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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos 
de envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas 
tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más 
barato posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 
€ que Vd. puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 
1.500 €, se le adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 
1.600 €. A igualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la 
recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras 
plataformas. Algunos lotes pueden tener una reserva  impuesta por 
el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del 
día de la recepción de la orden o del pago.
El cuadro de pujas solo se aplicará durante la subasta. Las pujas 
realizadas antes de la subasta serán libres.

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º Soler y Llach se reserva la facultad de agrupar a su criterio dos o 
más lotes de la presente Subasta así como de retirar cualquier lote 

7º Soler y Llach se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada 
de un cliente a la sala de subastas así como de rehusar una oferta 
por escrito. El subastador es quién regula las pujas y en el caso de 
cualquier disputa entre compradores, su decisión final es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de Soler y Llach 
tienen garantizada su autenticidad. Cualquier reclamación al respecto 
debe ser comunicada a Soler y Llach dentro de 30 días posteriores a 
la fecha de la Subasta. El comprador pierde todos los derechos de 
reclamación después de este período. Cuando se solicite un certificado, 
se debe informar a Soler y Llach antes de transcurridos 20 días de la 
fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar 
a Soler y Llach dentro de los 3 meses de la fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no 
pueden ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener 
un completo conocimiento del contenido del lote.

1st The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price 
at which a lot can be awarded. This price must be considered a 
reserve price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/
buyer’s premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus 
shipping and/or insurance.

3rd If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, if you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 
and the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded 
to you for € 1.600. If there are two identical bids, the one received 
first and the bids received through our website and other platforms 
are given priority. Some lots may have a reserve price imposed by 
the vendor.

4th Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily 
Bank exchange rate.
Bidding scale will only apply during the auction. Bids placed before 
the auction will be free.

Bidding scale:

5th Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. 
Upon receipt of payment, we will despatch the material by mail 
unless otherwise requested.

6th Soler y Llach reserves the right to group together two or more 
lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from this Auction at 
its discretion.

7th Soler y Llach reserves the right to admit or refuse a customer 
entrance to the auction room as well as the right to refuse a written 
bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the event of any 
dispute, his decision is final.

8th AUTHENTICITY. All lots sold through Soler y Llach are 
guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be brought 
to the attention of Soler y Llach within 30 days of the Auction date. 
The buyer loses his right to file claims after this period. If a certificate 
is required, Soler y Llach must be informed within 20 days of the 
auction date. The result of the expertise must be brought to the 
attention of Soler y Llach within 3 months of the Auction date. 

9th The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. 
We recommend a thorough examination to have a complete 
knowledge of its contents.

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

Up 50 €	

50 to 100 €	

101 to 200 €	

201 to 500 €	

501 to 1.000 €	

1.001 to 3.000 €	

3.001 € to 5.000 €	

5.001 € to 50.000 €	

50.001 € to 100.000 €	

From 100.001 €	

Minimum bid	 2 €

Minimum bid	 5 €

Minimum bid	 10 €

Minimum bid	 20 €

Minimum bid	 50 €

Minimum bid	 100 €

Minimum bid	 200 €

Minimum bid	 500 €

Minimum bid	 2.000 €

Minimum bid	 5.000 €

Hasta 50 €	

De 51 a 100 €	

De 101 a 200 €	

De 201 a 500 €	

De 501 a 1.000 €	

De 1.001 a 3.000 €	

De 3.001 € a 5.000 €	

De 5.001 € a 50.000 €	

De 50.001 € a 100.000 €

A partir de 100.001 €	

Puja mínima	 2 €

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

Puja mínima	 500 €

Puja mínima	 2.000 €

Puja mínima	 5.000 €



11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales 
y aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% 
de su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en 
cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, Soler y Llach cargará en 
la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor. 
Los lotes quedarán en poder de Soler y Llach hasta su pago total. De 
acuerdo con el apartado nº 8, el comprador pierde todo derecho a 
reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, pudiendo en este 
lapso de tiempo examinar los lotes en Soler y Llach

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 días 
después de celebrada la Subasta, Soler y Llach se reserva el derecho 
de anular la venta y disponer del lote(s) y/o reclamar judicialmente 
la suma debida, así como los daños y perjuicios ocasionados. Soler y 
Llach cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% cada 
final de mes sobre el saldo deudor, más cualquier gasto que conlleve 
la demora. El comprador que incumpla estas condiciones, no tendrá 
derecho a reclamación alguna en ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el 
abono de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de 
Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 16/1985 de 25 de 
junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de 
junio de 1985) Art. 38 y Ley 9/1993 de Patrimoni Cultural Català (DOGC 
núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22, tiene el derecho a adquirir 
cualquier lote al precio de adjudicación.
 
20º Soler y Llach no se hará responsable de la interrupción en la 
modalidad on-line por causas mayores o deficiencias imputables a 
terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por 
un servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser 
devueltos, incluso por cuestión de autenticidad, si han estado 
EXTRAÍDOS de la cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por 
aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. 
El solicitante se compromete a pujar por el precio de salida o por 
una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace 
responsable de la falta de contacto telefónico o de la pérdida del 
mismo. En ese caso, la Sala cubrirá el precio de salida por el pujador 
telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe 
al comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias 
vigentes en España, así como la normativa a este respecto dictada 
en la Ley de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales 
Decretos de desarrollo Parcial de la Ley. El proceso dura entre 6 y 8 
semanas. Los importes de la Tasa de exportación para clientes que no 
residan en la UE correrán por cuenta del comprador. Los organizadores 
de la subasta declinan toda responsabilidad por las eventuales 
consecuencias de la inobservancia de dichas disposiciones.

11th The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting 
price is 5 EUROS

12th It is the buyer’s responsability to make himself aware of any 
legal and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice 
and to pay the remaining balance in six equal instalments over the 
following 6 months. Soler y Llach will charge interest of 0,50% on the 
outstanding balance at the end of each month. The lots will remain 
in the possession of Soler y Llach until full settlement of the account. 
The lots may be examined by the buyer in our offices within 30 days 
after the Auction date, after which he loses his right to any claims 
according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 
30 days after the Auction date, Soler y Llach reserves the right to 
cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate legal 
proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will 
be charged each month on overdue payments. The buyer in default 
shall have no right to any claims in any circumstances.

15th The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills 
of exchange.

17th Participation to the Auction implies the acceptance of the 
present conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th The Spanish Government, according to Law 16/1985 de 25 de 
junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 
de junio de 1985) Art. 38 and Law 9/1993 of Patrimoni Cultural Català 
(DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22, has the right to 
claim any awarded lot at the hammer price.

20th Soler y Llach will not be responsible for the interruption of 
participation in on-line mode for reasons beyond our control.

21st The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, 
if they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots 
with a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for 
the starting price or for one more bid in case the starting price has 
already been covered. The Room Sale is not responsable for the lack 
of telephone connection or any kind of telephone failure. In this 
case, the Auctioneer will cover the starting price on behalf of the 
telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers 
should be awared that the export of some ancient objects require the 
issuance of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of 
the country of destination. This process normally can take between 
6 and 8 weeks. The buyer is liable to pay an export tax, which will 
depend on the value of the item bought and that can be calculated 
in the following link:
http : //www.cu l turaydeporte .gob.es/cu l tura/pat r imonio/
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of 
current Spanish customs and foreign exchange provisions. The 
directors of the Auction disclaim any liability or responsibility arising 
from the non-compliance of the mentioned provisions.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

CONSERVACIONES | GRADES

PROOF			   PRUEBA					    PROOF			 

FDC			   FLOR DE CUÑO				    MINT STATE		

SC			   SIN CIRCULAR				    UNCIRCULATED		

EBC			   EXCELENTE BIEN CONSERVADA		  EXTREMELY FINE		

MBC			   MUY BUENA CONSERVACIÓN		  VERY FINE		

BC			   BUENA CONSERVACIÓN			   FINE			 

RC			   REGULAR CONSERVACIÓN		  REGULAR		

MC			   MALA CONSERVACIÓN			   POOR

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach S.L.U., usa sus datos 
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el 
catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas oportunas 
de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir 
notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a esta 
cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en SOLER 
Y LLACH S.L.U.

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of Personal 
Data, we would like to inform that Soler y Llach S.L.U., have given your 
personal data to send to your address the publicity of the auction, the 
catalog published by the two companies, to extend the timely invoices 
of their purchases and shipments thereof. If we do not receive reliable 
notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the file 
at SOLER Y LLACH S.L.U.
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8 NUMISMÁTICA

MONEDAS GRIEGAS

1	 Tetradracma. 400-398 a.C. AINOS. Anv.: Cabeza de Hermes con pétaso de frente. Rev.: AINION. Cabra a derecha, 
delante corona de laurel. 15,43 grs. AR. Ligera pátina oscura. HGC 3.2-1278. MBC+/MBC.

	 Ex Gorny & Mosch 100 - 20 noviembre 1999, n. 1017. 	�  4.500,-	

2	 Dracma. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas imberbes yuxtapuestas e invertidas. Rev.: Águila en pie a 
derecha, debajo delfín e I. 4,48 grs. AR. Variante con reverso a derecha en lugar de a izquierda. Pátina. RARA. Cy-1541 
Var.; Se-1669 var. (MBC+). 	�  180,-	

3	 Dióbolo. 450-350 a.C. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Casco de frente adornado con cresta. Rev.: M-E-T-A. Rueda de 
cuatro radios, dentro de círculo de rayos. 1,13 grs. AR. Bonito tono. RARA ASÍ. Se-1673. EBC. 	�  200,-	

4	 Estátera. Siglo I a.C. KOSÓN. TRACIA. Anv.: Tres figuras togadas a izquierda, la primera y la última llevan líctor. Rev.: 
Águila en pie a izquierda sobre cetro, llevando corona en la garra y con alas abiertas. 8,50 grs. AU. Restos de brillo 
original. HGC 3.2-2049; Se-1733. EBC. 	�  1.000,-	

5	 Tetradracma. Siglo II a.C. TASOS. ISLAS DE TRACIA. IMITACIÓN DE LAS TRIBUS CELTAS DEL DANUBIO. Anv.: 
Cabeza de Dionisos joven diademado y coronado de hiedra. Rev.: Heracles desnudo, en pie a izquierda, con clava y 
la piel de león; M delante, alrededor leyenda. 16,81 grs. AR. (Ligeramente limpiada). Se-1759. MBC+/EBC-. 	�  120,-	

6	 Tetradracma. 454-404 a.C. ATENAS. ÁTICA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco adornado con rama de 
olivo. Rev.: ΑΘΕ. Lechuza en pie a derecha, detrás rama de olivo y creciente, todo dentro de cuadrado incuso. 17,17 
grs. (Grieta en canto). HGC 4-1597; SNG Copenhague-31. EBC-. 	�  500,-	

1

2
3

4

6
5



9Monedas Griegas

7	 Estátera. 320-310 a.C. CARTHAGO. ZEUGITANIA. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda con collar y triple pendiente. 
Rev.: Caballo parado a derecha, dos puntos en exergo. 7,18 grs. AU. Muy bella con leves restos de brillo original. 
Jenkins&Lewis Group V-264; Müller-50. EBC.

	 Ex José Herrero 15 - 07 mayo 2015, n. 106. 	�  2.750,-	

8	 Trihemiestátera. 264-241 a.C. PRIMERA GUERRA PÚNICA. CARTHAGO. ZEUGITANIA. Anv.: Cabeza de Tanit a 
izquierda. Rev.: Caballo parado a derecha con punto entre sus patas traseras, encima disco solar flanqueado por dos 
uraeus-cobras. 10,61 grs. Electrón. (Pequeña grieta). MUY RARA. Jenkins&Lewis-426; SNG Cop-182. MBC+. 	�  4.500,-	

9	 Estátera. 352-336 a.C. FILIPO II. PELLA. Anv.: Cabeza de Apolo laureado a derecha. Rev.: ΦΙΛΙΠΠΟΥ. Biga a derecha, 
debajo khantaros. 8,06 grs. AU. (Colgada con leves rayas de cizalla). SNG ANS-172-6. MBC-/MBC. 	�  1.800,-	

8
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10	 Estátera. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. AMPHIPOLOS, TARSOS o MENDE. Anv.: Cabeza de Atenea con casco 
corintio a derecha. Rev.: Nike en pie a izquierda, a derecha leyenda, a izquierda cántaro. 8,57 grs. AU. Según Price el 
cántaro puede pertenecer a Amphipolis o Tarsus (Referencias de ANS; Newell). Müller lo otorga a Mende. Price-168 o 
3004; Müller-193. MBC. 	�  2.500,-	

11	 Estátera. 120-63 a.C. MITRIDATES VI EUPHATOR. Acuñación póstuma a nombre de LISÍMACO. KALLATIS. TRACIA. 
Anv.: Cabeza diademada de Alejandro Magno con el cuerno de Ammon. Rev.: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΛΥΣΙΜΑXΟΥ. Palas sentada 
a izquierda, sosteniendo una Victoria y acodada a su escudo, debajo tridente horizontal. 8,26 grs. AU. Bella. Se-1661. 
EBC. 	�  3.000,-	

10
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MONEDAS HISPÁNICAS

12	 Denario. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás letra ibérica Cu con 
punto central. Rev.: Jinete con lanza asomando un pie, debajo leyenda ibérica ARECoRATa sobre linea. 3,92 grs. AR. 
(Oxidaciones). AB-105. MBC+. 	� 100,-	

13	 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. 
Rev.: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,48 grs. AR. Pátina. AB-215; ACIP-1630. MBC+/EBC-. 	�  125,-	

14	 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. 
Rev.: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,71 grs. AR. AB-215; ACIP-1630. MBC+. 	�  200,-	

15	 As. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: Jinete 
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,00 grs. AE. Pátina verde. AB-243; ACIP-1433. EBC-. 	�  300,-	

16	 Dracma. 300-275 a.C. EMPORITON (SANT MARTÍ D´EMPÚRIES, Girona). Anv.: Cabeza de Persephone a izquierda 
con espigas en el peinado. Delante leyenda ΕΝΠΟΡΙΤΩΝ. Rev.: Caballo parado en pie a derecha con collar, encima 
victoria volando. 4,87 grs. AR. Tipo caballo parado. Rarísimo Dracma de Emporiton, con la leyenda del anverso en gran 
parte no visible, mostrandose las partes superiores de las dos primeras letras E y N. Parece claro que corresponden a 
la leyenda ΕΝΠΟΡΙΤΩΝ. (Oxidaciones). RARÍSIMA. AB-1098; ACIP-157; Vill-1 posible variante. MBC+/MBC. 	�  800,-	

17	 Dracma. 275-260 A.c. EMPORITON  (SANT MARTÍ D´EMPÚRIES, Girona). Anv.: Cabeza de Arethusa a derecha 
rodeada de tres delfines. Rev.: Pegaso a derecha, debajo leyenda ΕΝΠΟΡΙΤΩΝ. 4,88 grs. AR. Muy interesante 
Dracma Emporitana de tipo sículo-púnico, inspirada en tipos púnicos sicilianos. Esta rara pieza presenta además la 
característica de ser una rara variante de leyenda en reverso: la letra M de Emporiton ha sido substituida por una 
N. Este `error´ también se detecta en otros cuños de dracmas emporitanas. Una teoria planteada es la presencia 
de grabadores foráneos no griegos, o incluso grabadores indígenas que desconocieran la lengua griega, dado lo 
raro que es un error de este tipo en una leyenda para un grabador griego. Una ejemplar con el mismo cuño está 
depositado en el Gabinet Numismàtic de Catalunya. (Golpe en reverso). Pátina oscura. MUY RARA. AB-1101 var. 
Leyenda; ACIP-163 variante; Vill-15 variante. MBC+. 	�  400,-	

141312
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18	 Denario. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signos ibéricos. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,97 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas, rayitas). RARA. AB-2119; 
ACIP-1543. MBC+/EBC-. 	�  1.200,-	

19	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas Ca, S 
y Du. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 
3,13 grs. AR. AB-2417. MBC+. 	�  100,-	

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

20	 Didracma. 240 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Marte a derecha con casco corintio. Rev.: ROMA. Cabeza 
de caballo a derecha, hoz detrás. 6,47 grs. AR. Leve pátina oscura. RARA. Craw-25/1; RSC-34; Se-31; Sydenham-24. 
MBC+/MBC. 	�  750,-	

21	 Didracma. 230-226 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de marte a dercha, detrás maza. Rev.: Caballo a derecha, 
encima maza debajo ROMA. 6,49 grs. AR. Pátina. RARA. Craw-27/1; Se-32; Syd-23; S.Domingo-A.14. MBC+. 	�  500,-	

22	 Didracma o Quadrigato. 225-212 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Jano bifronte. Rev.: Júpiter en 
cuadriga con Victoria, debajo ROMA incusa en cartela. 6,12 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-23; Craw-28/3; Se-31; 
S.Domingo-A.7. MBC+. 	�  300,-	

23	 Didracma o Quadrigato. 214-212 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Jano bifronte. Rev.: Júpiter en 
cuadriga con Victoria, debajo ROMA incusa en cartela. 6,52 grs. AR. Levísima pátina irisada. C-23; Craw-28/3; Se-31. 
MBC+. 	�  350,-	

22 23
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24	 60 Ases. 211-208 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Marte a derecha con casco corintio, debajo marca de valor: 
VI nexado y X. Rev.: ROMA. Aguila encima de haz de rayos. 3,34 grs. AU. Bello anverso. RARA. Craw-44/2; Spink-3. 
EBC-/MBC+. 	�  6.000,-	

24
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25	 Quinario. Posterior al 211 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha con casco, detrás marca de valor V. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas. 1,99 grs. AR. Leve pátina. ESCASA. BMC-195; RSC-3; Craw-47/1a. 
MBC+. 	�  200,-	

26	 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a 
derecha, encima estrellas. En exergo: ROMA en tablilla. 4,60 grs. AR. Patina con tono de metal. BMC-1; Cal-1; Craw-
44/5, FFC-7. EBC/EBC-. 	�  150,-	

27	 Denario. 86 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos no 
visible. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. 4,18 grs. AR. (Pequeña parte cospel faltado en reverso). BMC-2622; Cal-59; 
Craw-350/A2; FFC-85; Se-226; S.Domingo-A.44. EBC-/MBC+. 	�  100,-	

28	 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de Salud a derecha, detrás SALVTIS, de abajo a 
arriba. Rev.: Salud de pie a izquierda dando de comer a una serpiente. MN ACILIVS en vertical. (III) VIR. VALETV en 
circular. 3,74 grs. AR. BMC-3944; Cal-66; Craw-442-1a; FFC-94; Se-8. EBC. 	�  100,-	

29	 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de Salud a derecha, detrás SALVTIS de abajo 
a arriba. Rev.: Salud de pie a izquierda dando de comer a una serpiente. MN ACILIVS en vertical. III VIR. VALETV en 
circular. 4,04 grs. AR. Restos de brillo original. Cal-67 var; FFC-96; S.Domingo-6. EBC-. 	�  150,-	

30	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y C. Tarquitus. HISPANIA. Anv.: (C. ANNI T. F. T. N.) PRO. COS. EX. S.C. Busto 
diademado a derecha, debajo símbolo. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha, encima Q. En exergo: L. FABI. 
L.F. HISP. 3,97 grs. AR. Restos de brillo original. FFC-140 var; S.Domingo-29. EBC. 	�  150,-	

31	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, detrás GRAG. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, con cetro y haz de rayos, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: 
ROMA. 4,01 grs. AR. (Pequeñas grietas en cospel). BMC-976; Cal-127; Craw-238/1; FFC-151; Se-9; S.Domingo-35. EBC. 	�  150,-	

32	 Denario. 71 a.C. AQUILLIA. Man Aquillius. SUR DE ITALIA. Anv.: Busto de la Virtud con yelmo a derecha, detrás III. 
VIR, delante VIRTUS. Rev.: El Cónsul Man. Aquillius en pie a izquierda, incorporando a Sicilia, a derecha MN. AQVIL. a 
izquierda, MN. F. MN. N. En exergo: SICIL. 3,78 grs. AR. Cal-230 var; FFC-168; S.Domingo-47. EBC-. 	�  100,-	

33	 Denario. 81 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius. HISPANIA. Anv.: Cabeza diademada de la Piedad a derecha, 
delante cigüeña. Rev.: Praeferículo y lituo. En exergo: IMPER, todo dentro de corona de laurel. 3,87 grs. AR. Bonita 
ligera pátina con leves restos de brillo original. BMC-47; Cal-290; Craw-374; Se-44. EBC-/MBC+. 	�  500,-	

2726
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34	 Denario. 112-111 a.C. CAESIA. Lucius Caesius. Anv.: Busto diademado de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Lares 
sentados a derecha acariciando un perro. En campo (L)A-RE, en exergo L.CAESI. 3,84 grs. AR. (Manchitas). BMC-585: 
Cal-297; Craw-298-1; FFC-222; Se-1. EBC. 	�  120,-	

35	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás símbolo. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima letra. 3,99 grs. AR. Cal-311a; FFC-298; S. Domingo-113. MBC+. 	�  75,-	

36	 Denario. 78 a.C. CASSIA. L. Cassius Q. F. Longinus. Anv.: Cabeza de Libero Baco a derecha, detrás tirso. Rev.: Cabeza 
diademada de Libera a izquierda, detrás L. CASSI Q. F. 3,84 grs. AR. Leves restos de brillo. BMC-3152; Cal-410; Craw-
386/1; FFC-556; Se-6; S.Domingo-134. EBC-. 	�  150,-	

37	 Denario. 55 a.C. CASSIA. Q. Cassius Longinus. Anv.: Cabeza de Bonus Eventus a derecha, detrás cetro. Rev.: Águila a 
derecha, entre lituo y praeferículo, debajo Q. CASSIVS. 4,07 grs. AR. Precioso tono con leves restos de brillo original. 
BMC-3868; Cal-411; Craw-428/3; FFC-557; Se-7; S.Domingo-135. EBC. 	�  750,-	

38	 Denario. 55 a.C. CASSIA. Q. Cassius Longinus. Anv.: Cabeza de Bonus Eventus a derecha, detrás cetro. Rev.: Águila 
a derecha, entre lituo y praeferículo, debajo Q. CASSIVS. 3,91 grs. AR. Acuñación floja en parte. Leves restos de brillo. 
BMC-3868; Cal-411; Craw-428/3; FFC-557; Se-7; S.Domingo-135. EBC-. 	�  200,-	

39	 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M. f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás lira. Rev.: Diana 
Lucifera de pie con dos largas antorchas. P. CLODIVS M.F. 3,95 grs. AR. (Acuñación irregular y levemente desplazada). 
Restos de brillo. BMC-4290; Cal-428; Craw-494/23; FFC-569; Se-15; S.Domingo-150. EBC-. 	�  100,-	

40	 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Casco corintio, encima lechuza, detrás (RVFVS). Rev.: Égida de 
Minerva con cabeza de Medusa en el centro, alrededor MN. CORDIVS. 4,04 grs. AR. Acuñación floja en parte. Ligera 
pátina irregular. BMC-4042; Cal-464; Craw-463/2; FFC-601; Se-4; S.Domingo-181. MBC+. 	� 150,-	

41	 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Cabezas laureadas de los Dioscuros a dchaecha, detrás RVFVS 
III.VIR. Rev.: Venus Verticordia a izquierda. MN.CORDIVS. 3,62 grs. AR. BMC-4037; Cal-466; Craw-463-1a; FFC-603; 
Se-2a. EBC/EBC-. 	�  120,-	

42	 Denario. 85 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius C.F. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos.
delante ROMA en monograma, detrás MN.FONTEI.C.F. Rev.: Genio sobre cabra a derecha, dentro de corona de laurel. 
3,86 grs. AR. Bonita pátina. BMC-2476; Cal-589; Craw-353-1a; FFC-717; Se-9. EBC-/MBC+. 	�  90,-	
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43	 Denario. 138 a.C. GELLIA. Cnaeus Gellius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha dentro de corona de laurel. Rev.: Marte y 
Nerio Neriensis en cuadriga a derecha, debajo CN.GEL. ROMA en exergo. 3,85 grs. AR. BMC-918; Cal-610; Craw-232-1; 
FFC-740; Se-1. EBC. 	� 100,-	

44	 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: BRVTVS. Cabeza de Junius Brutus el anciano a derecha. Rev.: AHALA. 
Cabeza de Servilius Ahala a derecha. 4,08 grs. AR. Acuñación desplazada. Bella. BMC-3864; Cal-872; Craw-433/2; 
FFC-792; Se-30; S.Domingo-312. EBC+/EBC. 	�  300,-	

45	 Denario. 55 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: Cabeza de Libertad con joya a derecha, detrás LIBERTAS. Rev.: 
Accensus, dos lictores y Bruto marchando a izquierda. En exergo: BRVTVS. 4,02 grs. AR. (Leves oxidaciones). ESCASA. 
BMC-3861; Cal-873; Craw-433/1; FFC-794; Se-31; S.Domingo-313. MBC+. 	�  250,-	

46	 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza del pretor Lucius Livineius a derecha. Rev.: Modius entre 
espigas entre L. LIVENEIVS y REGVLVS. 3,98 grs. AR. ESCASA. BMC-4269; Cal-903; Craw-494-29; FFC-817; Se-13. 
MBC/MBC+. 	�  100,-	

47	 Denario. 101 a.C. LUCILIA. M. Lucilius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás PV. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima RVF, debajo M. LVCILI. 3,98 grs. AR. (Algo descentrada). BMC-1613; Cal-909; Craw-324-1; FFC-821; 
Se-1. EBC-. 	�  120,-	

48	 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza diademada de Ancus Marcius a derecha, detrás lítuo y 
ANCVS. Rev.: Estatua ecuestre a derecha sobre acueducto de 5 arcos. Dentro de ellos A.Q.V.A. (MAR nexadas), detrás 
PHILIPPVS. 3,62 grs. AR. Acuñación floja en parte. Bonita pátina. BMC-3890; Cal-962; Craw-425/1; FFC-894; Se-28; 
S.Domingo-367. EBC-. 	�  100,-	

49	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza de Venus a derecha, entre S.C. y K. Rev.: Victoria en triga a 
derecha, en exergo C.NAE.BALB. 3,88 grs. AR. BMC-2916-23; Cal-1043; Craw-382-1a; FFC-939; Se-6b. EBC-/MBC+. 	�  100,-	

50	 Denario. 47 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo cetro. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,95 grs. AR. 
Pátina. BMC-3574-95; Cal-1110; Craw-409/2; FFC-978; Se-3; S.Domingo-419. MBC+. 	�  75,-	

51	 Denario. 60 a.C. PLAUTIA. P. Plautius Hypseus. Anv.: Cabeza de Leuconoe a derecha, entre delfín y P. YPSAE S.C. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a izquierda. C. YPSAE. COS / PRIV-(CEPIT). 3,71 grs. AR. (Acuñación algo desplazada). Pátina. 
Restos de brillo. BMC-3845; Cal-1126; Craw-420/2a; FFC-997; Se-12; S.Domingo-431. EBC-/MBC+. 	�  100,-	
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52	 Denario. 54 a.C. POMPEIA. Q. Pompeius Rufus. Anv.: Silla curul entre flecha y rama de laurel, encima Q. POMPEI Q.F / 
RVFVS, debajo (COS) en cartela. Rev.: Silla curul entre lítuo y corona de laurel, encima SVLLA. COS, debajo Q. POMPEI. 
RVF. 3,98 grs. AR. (Leves oxidaciones). BMC-3885; Cal-1152; Craw-434/2; FFC-1025; Se-5; S.Domingo-444. MBC+. 	�  75,-	

53	 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás libro enrollado. Rev.: La 
Musa Clio a izquierda con su libro, entre MVSA y Q. POMPONI. 3,91 grs. AR. Ligera pátina. Restos de brillo original. 
ESCASA. BMC-3610; Cal-1182; Craw-410/3; FFC-1035; Se-11; S.Domingo-451. EBC-. 	�  250,-	

54	 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás dos flautas cruzadas. 
Rev.: La Musa Euterpe a derecha con dos flautas entre Q. POMPONI y MVSA. 3,72 grs. AR. Bonita pátina acerada. 
ESCASA. BMC-3613; Cal-1184; Craw-410/5; FFC-1038; Se-13; S.Domingo-451. MBC+/MBC. 	�  100,-	

55	 Denario. 131 a.C. POSTUMIA. L. Postumius Albinus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre apex y asterisco. Rev.: 
Marte en cuadriga a dcha., debajo L. POST. ALB. En exergo: ROMA. 3,91 grs. AR. (Leves rayitas). Bonita pátina. BMC-
1129; Cal-1208; Craw-252/1; FFC-1063; Se-1. EBC- . 	�  100,-	

56	 Denario. 48 a.C. POSTUMIA. D. Postumius Albinus Bruti f. Anv.: Cabeza de Aulus Postumius a derecha. A. POSTVMIVS. 
COS. Rev.: ALBINV / BRVTI. F. Dentro de una corona de espigas. 3,96 grs. AR. Pátina. ESCASA. BMC-3967-71; Cal-1223; 
Craw-450/3b; FFC-1080; Se-14; S. Domingo-485. EBC-. 	�  200,-	

57	 Denario. 80 a.C. PROCILIA. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, detrás SC. Rev.: Juno Sospita en 
biga a derecha, debajo serpiente. En exergo: L. PROCILI. F. 3,84 grs. AR. Bonito tono mate. BMC-3150; Cal-1225; Craw-
379/2; FFC-1082; Se-2; S. Domingo-487. EBC. 	�  400,-	

58	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás cuenco. 
Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, detrás vasija, en exergo FABATI. 3,71 grs. AR. BMC-3394-10; Cal-
1231; Craw-412/1; FFC-1090; Grueber-64; Se-3. MBC+. 	�  100,-	

59	 Denario. 87 a.C. RUBRIA. L. Rubrius Dossenus. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, detrás DOSSEN. Rev.: Carro triumfal 
a derecha. En exergo: L. RVBRI. 4,15 grs. AR. (Cuño oxidado en reverso). BMC-2448; Cal-1232; Craw-348/1; FFC-1091; 
Se-1. MBC+. 	�  90,-	

60	 Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás XXVIIII. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA, debajo P. SATRIENVS. 3,76 grs. AR. Bonita pátina irisada. ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-
388/1b; FFC-1097; Se-1. (EBC-). 	�  100,-	
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61	 Denario. 152 a.c. SAUFEIA. L. Saufeius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo L. SAVF. En exergo ROMA. 4,02 grs. AR. Bonita pátina irisada. RARA ASI. BMC-834; Cal-1245; Craw-204/1; 
FFC-1099; Se-1. EBC. 	�  150,-	

62	 Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ARG. PVB. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha, encima letra X. En exergo: L. SENTI. C.F. 3,99 grs. AR. Bonita pátina. Cal-1258; FFC-1109; Se-1a. 
EBC-. 	�  120,-	

63	 Denario. 108-107 a.C. VALERIA. L. Valerius Flaccus. Anv.: Busto de la Victoria a derecha. Rev.: Marte de pie a izquierda 
con trofeo entre gorro de flamen y espiga. L. VALERI. FLACCI. 3,90 grs. AR. ESCASA. BMC-647; Cal-1322; Craw-306-1; 
FFC-1165; Se-11. EBC-/MBC+. 	� 120,-	

64	 Denario. 52 a.C. VINICIA. L. Vinicius. Anv.: Cabeza de Concordia, delante CONCORDIAI. Rev.: Victoria volando a 
derecha, delante L. VINICI. 3,96 grs. AR. (Leves oxidaciones). Pátina. ESCASA. BMC-3925; Cal-1381; Craw-436/1; FFC-
1228; Se-1; S. Domingo-587. MBC+. 	�  200,-	

65	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Baco a derecha. Rev.: Ceres con dos antorchas en biga 
arrastrada por serpientes a derecha, detrás lechuza. En exergo: M. VOLTEI. M. F. 4,19 grs. AR. ESCASA. BMC-3160-78; 
Cal-1393; Craw-3855; FFC-1231; Se-3. MBC+. 	�  100,-	

IMPERIO

66	 Denario. 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás Cupido. Rev.: Trofeo de armas 
Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingetorix cautivo a derecha. En exergo: CAESAR. 3,97 grs. AR. (Algo 
descentrada). C-13; Cal-645; FFC-11; Crawford-468/1; Sydenham-1014. MBC+. 	�  300,-	

67	 Denario. 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás Cupido. Rev.: Trofeo de armas 
Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingetorix cautivo a derecha. En exergo: CAESAR. 3,64 grs. AR. 
(Oxidaciones). C-13; Cal-645; FFC-11; Crawford-468/1; Sydenham-1014. MBC. 	�  250,-	

68	 Denario. 42 a.C. JULIO CÉSAR. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza laureada de Julio César a derecha, entre rama de 
laurel y caduceo. Rev.: Toro a derecha, encima: L. LIVINE(IVS), debajo: REGVLVS. 3,81 grs. AR. (Acuñación floja en 
parte, rayas). RARA. C-27; Crawford 494/24; Cal-904; FFC-23; Sydenham 1106. MBC. 	�  350,-	

61 62 63
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69	 Áureo. 46 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: C. CAESAR COS. TER. Cabeza velada de la Piedad a derecha. Rev.: A. HIRTIVS PR. 
Lituo, capis y hacha. 7,92 grs. AU. Reverso levemente descentrado. RARA. C-2; Cal-37; Craw-466/1; Sydenham-1018. 
EBC-. 	�  6.000,-	

70	 Áureo. 46 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: C. CAESAR COS. TER. Cabeza velada de la Piedad a derecha. Rev.: A. HIRTIVS PR. 
Lituo, capis y hacha. 7,98 grs. AU. Reverso levemente descentrado. (Leves golpecitos). RARA. C-2; Cal-37a; Craw-
466/1; Sydenham-1018. MBC+/MBC. 	�  4.000,-	

71	 Denario. 7-6 a.C. AUGUSTO. Anv.: AUGUSTO. CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER. PATRIAE. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: CL. CAESARES AVGVSTI F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y Lucio César. 3,87 grs. AR. (Leve grieta 
en anverso). Bonita pátina con tonos irisados. C-43; Cal-852; FFC-22. EBC. 	�  300,-	

72	 Denario. 19 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. Rev.: IOV. TON. Templo hexástilo, Júpiter con cetro en el centro. 3,58 grs. AR. Anverso levemente 
descentrado. Bella con bonita pátina de colección antigua. C-179; RIC-63a (áureo); BMC-363. EBC-. 	�  500,-	
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73	 Áureo. 8-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Busto laureado a derecha. Rev.: C. CAES. 
AVGVS. F. Cayo César con espada y escudo galopando a derecha, detrás águila legionaria entre dos estandartes. 7,85 
grs. AU. Augusto empezó a planear su sucesión, y en el 8 a.C. presentó a su nieto e hijo adoptivo de doce años a las 
legiones en Galia. Acompañó a Cayo Julio a las campañas del Rin y con catorce años fue proclamado Cónsul, el más 
joven de Roma hasta ese momento. La bula que luce alrededor del cuello significa que aun no habia asumido la toga 
viril y legalmente era un niño. (Levemente alabeada). Muy bella, especialmente el busto de anverso. ESCASA Y MÁS 
ASÍ. C-39; RIC-198; XC-174. EBC. 	�  10.000,-	
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74	 As. 23-32 d.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Cabeza a izquierda con corona. Rev.: S. C. Neptuno en pie a 
izquierda con tridente y delfín; manto sobre los hombros. 11,69 grs. AE. ESCASA ASÍ. C-3; RIC-58 (Calígula); BMC-161 
(Tiberio). EBC-. 	�  150,-	

75	 Sestercio. 22-23 d.C. TIBERIO. Anv.: CIVITATIBVS ASIAE RESTITVTIS. Tiberio sedente a izquierda en silla curul con cetro 
y pátera. Rev.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVST. P. M. TR. POT. XXIIII. alrededor de S. C. 28,23 grs. AE. (Ligeramente 
realzada). Pátina marrón. BUEN EJEMPLAR. C-3; RIC-48. EBC-.

	 Ex Cayón Extraordinaria Julio - 06 julio 2016, n. 29. 	�  1.700,-	

76	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,82 grs. AR. C-16; RIC-30; BMC-48. MBC+/MBC. 	�  100,-	

77	 Sestercio. 22-23 d.C. DRUSO. Acuñada bajo Tiberio. Anv.: Dos cornucopias cruzadas, encima las cabezas de los hijos 
de Druso separados por un caduceo alado. Rev.: DRVSVS CAESAR TI. AVG. F. DIVI AVG. N. PONT. TR. POT. II. S C. 27,04 
grs. AE. Pátina oscura. RARA EN ESTA CALIDAD. BMC-95 (Tiberio); C-1; RIC-42 (Tiberio). EBC.

	 Ex Gorny & Mosch 216 - 14 octubre 2013, n. 1006. 	�  3.700,-	
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78	 Sestercio. 41-54 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P.M. TR.P. IMP. Busto laureado a derecha. Rev.: 
SPES AVGVSTA. En exergo: S.C. Spes, drapeada, avanzando hacia la izquierda, sosteniendo una flor con la mano 
derecha levantada. 24,51 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones limpiadas). Pátina. BMC-124; C-85; RIC-99. EBC-.

	 Ex J.A. Herrero - 28 mayo 2014, n. 317. 	�  1.400,-	

79	 Denario. 63-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: IVPPITER 
CVSTOS. Júpiter sentado a izquierda. 3,39 grs. AR. Pátina. C-119; RIC-53; BMC-74. EBC-. 	�  200,-	

80	 Áureo. 65-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: IVPPITER 
CVSTOS. Júpiter sentado a izquierda con haz de rayos y cetro. 7,25 grs. AU. (Leve grieta en canto). Leve pátina 
anaranjada. C-118; RIC-52; XC-412. MBC+/MBC. 	�  2.250,-	

81	 Áureo. 57-58 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVG. IMP. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. 
V P. P. alrededor de corona de roble; EX S. C. en el campo. 7,49 grs. AU. RARO. C-208; RIC-14 (R2); XC-423. MBC. � 3.000,-	
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82	 Áureo. 63-64 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVG. IMP. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. 
X COS. IIII. P. P. Roma de pie a derecha con el pie sobre coraza y escudo apoyado en la rodilla. EX S. C. en el campo. 
7,17 grs. AU. (Pequeña zona de metal poroso en reverso). C-234; RIC-36; XC-438. MBC-. � 3.000,-	

83	 Denario. 68-69 d.C. GALBA. TARRACO. Anv.: SER. GALBA IMP. (CAESAR) AVG. P. M. TR. P. Cabeza laureada de Galba 
a derecha. Rev.: CONCORDIA PROVINCIARVM. Concordia en pie a izquierda con rama y cornucopia. 3,22 grs. AR. 
(Oxidaciones). MUY ESCASA. C-38; RIC-54; BMC-223. MBC. 	�  250,-	

84	 Denario. 69 d.C. OTÓN. Anv.: IMP. OTHO CAESAR AVG. TR. P. Cabeza descubierta de Otón a derecha. Rev.: SECVRITAS 
P. R. Seguridad en pie a izquierda con corona y guirnarlda. 2,88 grs. AR. (Pequeña grieta en reverso). RARA. C-15; RIC-
10; BMC-19. MBC. 	�  300,-	

85	 Áureo. 72-73 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. VESPA. AVG. P. M. TRI. P. P. P. COS. IIII. Busto laureado a izquierda. Rev.: 
(PAX) AVGVSTI. Vespasiano sujetando lanza de pie a izquierda, levantando a Tyche arrodillada. 7,40 grs. AU. C-no cat; 
RIC-1550; RPC-1924; XC-664. MBC-. 	�  2.200,-	
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86	 Áureo. 73 d.C. DOMICIANO. Anv.: CAES. AVG. F. DOMITIAN. COS. II. Busto laureado a derecha. Rev.: VESTA. Templo 
tetrastilo de Vesta con tres estatuas. 7,20 grs. AU. RARO. C-no cat; RIC-230a; XC-941 (R1). MBC.

	 Ex NAC O - 13 mayo 2004, n. 1957. 	�  3.000,-	

87	 Sestercio. 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P.M. TR.P. COS. III P.P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
FORTVNA P.R. / S. C. Fortuna sedente con espiga y cetro. 24,71 grs. AE. (Campos realzados). Pátina marrón. BMC-110; 
C-80; RIC-85. MBC+.

	 Ex Gorny & Mosch 216 - 15 octubre 2013, n. 2998. 	�  1.200,-	

88	 Denario. 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. II. COS. III. P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
LIBERTAS PVBLICA. Libertad en pie a izquierda con bonete y cornucopia. 3,18 grs. AR. Pátina irisada y oscura. C-117; 
RIC-31; BMC-61. EBC-. 	�  150,-	

89	 Denario. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. 
COS. III. Roma sentada a izquierda sobre una coraza, el pie sobre un yelmo, sosteniendo Victoria y lanza. 3,20 grs. AR. 
C-1103; RIC-77. EBC-. 	�  100,-	

90	 Denario. 128-129 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. III. Pudibundez 
con velo sentada a izquierda sobre un trono. 3,23 grs. AR. Bello con leve pátina y restos de brillo original. C-395; RIC-
343; BMC-494. EBC-. 	�  100,-	
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91	 Áureo. 125-128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Busto laureado de Adriano a derecha. Rev.: COS. 
III. Adriano a caballo a derecha, levantando su brazo derecho. 7,34 grs. AU. (Ínfimas rayitas). Bello y bien centrado. 
ESCASO Y MÁS ASÍ. C-406; RIC-186b; XC-1218a. EBC-/EBC. 	�  10.000,-	
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92	 Áureo. 120-121 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado y acorazado a derecha. 
Rev.: P.M. TR.P. COS. III. Genio en pie a izquierda pisando un casco con lanza y parazonio. 7,09 grs. AU. C-1146; RIC-326; 
BMC-110; XC-1339. MBC+. 	�  1.750,-	

93	 Sestercio. 136 d.C. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA HADRIANI AVG. P.P. Busto diademado y drapeado a derecha. 
Rev.: VENERIGE NETRICI. S.C. Venus estante con velo y manzana a derecha. 26,50 grs. AE. (Algo realzada). Pátina. 
BMC-1883; C-74; RIC-1035. EBC-.

	 Ex Lanz Numismatik 162 - 06 junio 2016, n. 272. 	�  1.200,-	

94	 Sestercio. 147 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P.P. TR.P. COS. IIII. Busto laureado a derecha. Rev.: 
S.C. a través del campo, Marte avanzando a derecha sosteniendo una lanza y trofeo en la izquierda. 28,28 grs. AE. 
Pátina. BONITA PIEZA. RARA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. BMC-1705; C-751; RIC-778. EBC.

	 Ex CNG 94 - 18 septiembre 2013, n. 1171. 	�  7.000,-	
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95	 Denario. 145-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P.P. Cabeza laureada de Antonino a derecha. 
Rev.: COS. IIII. Equidad en pie a izquierda con balanza y cetro. 3,20 grs. AR. Bella pátina con restos de brillo. C-228; 
RIC-127; BMC-512. EBC. 	�  150,-	

96	 Sestercio. 162 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: IMP. CAES. M. AVREL. ANTONINVS AVG. P.M. Busto laureado a derecha. 
Rev.: CONCORD. AVGVSTOR. TR. P. XVI S.C. En exergo: COS. III Marco Aurelio y Lucio Vero, ambos con togas, de pie 
y dándose la mano. 27,43 grs. AE. (Campos realzados). Pátina verde. BMC-1009; C-54; RIC-826. EBC.

	 Ex Lanz Numismatik 159 - 08 diciembre 2014, n. 480. 	�  1.300,-	

97	 Sestercio. 161-162 d.C. LUCIO VERO. Anv.: IMP. CAES. L. AVREL. VERVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
CONCORDIA AVGVSTOR. TR.P. S.C. En exergo: COS. II. Marco Aurelio y Lucio Vero, ambos con togas, de pie y dándose 
la mano. 24,21 grs. AE. Pátina verde. BONITO RETRATO. C-36; RIC-1308. EBC.

	 Ex Lanz Numismatik 160 - 15 junio 2015, n. 429. 	�  1.400,-	

98	 Sestercio. 183 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMMODVS ANTONINVS AVG. PIVS. Busto laureado a derecha. Rev.: TR.P. 
VIII IMP. II COS. IIII P.P. S. C. Victoria caminando a derecha llevando Tropaion. 24,54 grs. AE. (Algo realzada). Pátina 
oscura. BMC-499var; C-862var; RIC-352var. EBC-.

	 Ex Gorny & Mosch 215 - 14 octubre 2013, n. 223. 	� 1.000,-	
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99	 Denario. 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: INDVLGENTIA 
AVGG. IN CARTH. Diosa Celeste a lomos de un león a derecha, portando haz de rayos y cetro. 3,78 grs. AR. Suave 
pátina de colección antigua. C-222; RIC-266; BMC-335. EBC. 	�  100,-	

100	 Sestercio. 210-213 d.C. CARACALLA. Anv.: M. AVREL. ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIAE DEORVM S. C. Providencia en pie a izquierda con cetro y vara, globo a sus pies. 28,15 grs. AE. (Leves 
rayitas). C-532; RIC-511a; BMC-242. MBC. 	�  100,-	

101	 Denario. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: SPES 
PVBLICA. Esperanza en pie a izquierda. 3,26 grs. AR. Pleno brillo original. C-546; RIC-254; BMC-987. SC. 	�  100,-	

102	 Sestercio. 238 d.C. BALBINO. Anv.: IMP. CAES. D. CAEL. BALBINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA 
AVGG. S C. Victoria con corona y palma de pie mirando a izquierda. 18,55 grs. AE. (Campos realzados). Pátina oscura. 
BMC-40; C-29; RIC-25. EBC.

	 Ex Gorny & Mosch 220 - 11 marzo 2014, n. 1731. 	�  1.300,-	

103	 Argénteo o Silícua. 294 d.C. DIOCLECIANO. Anv.: DIOCLETIANVS AVG. Busto a derecha. Rev.: VICTORIA SARMAT. 
Los cuatro cesares, en sacrificio ante entrada de campamento. 3,23 grs. AR. Bonita pátina oscura e irisada. ESCASA. 
C-488a; RIC-100. EBC+/SC-. 	�  400,-	

104	 Argénteo o Silícua. 295 d.C. DIOCLECIANO. Anv.: DIOCLETIANVS AVG. Busto a derecha. Rev.: VIRTVS MILITVM. Los 
cuatro cesares, en sacrificio ante entrada de campamento. 3,32 grs. AR. Pátina irisada. ESCASA. C-516a; Ric-102a. 
EBC-. 	�  300,-	
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105	 Argénteo o Silícua. 351-355 d.C. CONSTANCIO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. CONSTANTIVS P.F. AVG. Busto 
diademado a derecha. Rev.: VOTIS/XXX/MVLTIS/XXXX, dentro de corona de laurel. En exergo C. I. 3,11 grs. AR. Bonita 
pátina oscura con tonos irisados. RIC-102. EBC+. 	�  300,-	

106	 Silícua. 351-355 d.C. CONSTANCIO II. Anv.: D.N. CONSTANTIVS P.F. AVG. Busto con diadema a derecha. Rev.: VOTIS/
XXX/MVLTIS/XXXX dentro de corona de laurel. En exergo C.H.A. 3,10 grs. AR. C-342. EBC-. 	�  150,-	

107	 Sólido. 360-361 d.C. CONSTANCIO II. NICOMEDIA. Anv.: D.N. CONSTANTIVS P.F. AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: GLORIA REI PVBLICAE. En exergo: SMNS. Roma y Constantinopla sentadas con un escudo con VOT/ XXXX. 4,46 
grs. AU. ESCASA. Fr-854; Se-17768. EBC+. 	�  1.200,-	

108	 Sólido. 363-364 d.C. JOVIANO. ANTIOQUIA. Anv.: D.N. IOVIANVS PEP. AVG. Busto a derecha con coraza y diadema. 
Rev.: SECVRITAS REI PVBLICAE. En exergo ANTR. Roma y Constantinopla sentadas portando un escudo con la 
inscripción VOT/V/MVL/X. 4,39 grs. AU. RARA. Fr-880; Se-19193. EBC/EBC-. 	�  2.200,-	
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109	 Silícua. 364-367 d.C. VALENTE. TREVERI. Anv.: D.N. VALENS. P.F. AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: VRBS ROMA 
TRPS. Roma sentada a izquierda con lanza. 2,04 grs. AR. Pátina con tonos irisados. C-109c; RIC-27b. EBC/EBC-. 	�  150,-	

110	 Sólido. 364-367 d.C. VALENTE. ANTIOQUÍA. Anv.: D.N. VALENS. PER. F. AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
RESTITVTOR REPVBLICAE. En exergo: ANTA·. Valente en pie de frente con cabeza a la derecha portando lábaro y 
Victoria. 4,48 grs. AU. (Leves rayitas). RIC-2d. MBC+. 	�  500,-	

111	 Silícua. 364-367 d.C. VALENTIANO I. Anv.: D.N. VALENTINIANVS P.F. AVG. Busto a derecha con diadema. Rev.: VOT. V 
C. P. B. Corona de laurel. 1,63 grs. AR. Pátina. ESCASA. C-69. EBC-. 	�  150,-	

112	 Sólido. 394-395 d.C. HONORIO. MEDIOLANUM. Anv.: D.N. HONORIVS P. F. AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVGGG. En exergo: COMOB. Honorio en pie a derecha con estandarte y Victoria, con el pie sobre un 
cautivo, entre M-D. 4,49 grs. AU. Restos de brillo. C-44; Fr-904. EBC. 	�  600,-	

113	 Sólido. 394-395 d.C. HONORIO. MEDIOLANUM. Anv.: D.N. HONORIVS P.F. AVG. Busto a derecha con coraza y 
diadema. Rev.: VICTORIA AVGGG. En el campo: MD. En exergo: COMOB. Honorio en pie a derecha con estandarte y 
Victoria y pie sobre un cautivo. 4,47 grs. AU. C-44; RIC-1206d. EBC-. 	�  500,-	

114	 Sólido. 402-403 d.C. ARCADIO. TESALÓNICA. Anv.: D.N. ARCADIVS P.F. AVG. Busto de frente con casco, lanza y 
escudo. Rev.: CONCORDIA AVGGG. Constantinopla sentada de frente con cetro y Victoria sobre globo. En exergo: 
COMOB. 4,47 grs. AU. ESCASA. Fr-1: Se-20708. EBC. 	�  650,-	

115	 Sólido. 408-420 d.C. TEODOSIO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. THEODOSIVS P.F. AVG. Busto de frente con casco, 
lanza y escudo. Rev.: CONCORDIA AVGGI, En exergo: CONOB. Constantinopla sentada a derecha, con cetro y globo 
rematado por Victoria, en el campo estrella. 4,45 grs. AU. (Rayitas en anverso). Restos de brillo. Fr-18; Se-21127. EBC-/
EBC. 	�  600,-	

116	 Sólido. 408-450 d.C. TEODOSIO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. THEODOSIVS P.F. AVG. Busto de frente con 
coraza, casco, lanza y escudo. Rev.: IMP. XXXXII COS. XVII P. P. En exergo: CONOB. Roma sentada a izquierda con 
cetro y globo crucífero, en campo estrella. 4,44 grs. AU. Depeyrot-84/1; RIC-293; S-5. EBC-. 	�  600,-	

117	 Sólido. 424-425 d.C. TEODOSIO II. TESALÓNICA. Anv.: D.N. THEODOSIVS P.F. AUG. Busto de frente con casco, lanza 
y escudo. Rev.: GLOR. ORVIS TERRAR. Emperador en pie con lábaro y globo crucífero, estrella en campo. 4,36 grs. AU. 
Fr-14; Se-2138. EBC-/MBC+. 	�  600,-	
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31Monedas Romanas

118	 Sólido. 425-455 d.C. VALENTINIANO III. RAVENA. Anv.: D.N. PLA. VALENTINIANVS P.F. AVG. Busto a derecha con 
coraza y diadema ornamentada. Rev.: VICTORIA AVGGG. en el campo RV. En exergo: COMOB. Valentiniano en pie 
de frente, con cruz y Victoria con el pie derecho sobre una serpiente. 4,45 grs. AU. (Leves hojitas en canto). C-19; RIC-
2005. EBC-. 	�  500,-	

119	 Sólido. 467-472 d.C. ANTEMIO. ROMA. Anv.: D.N. ANTHEMIVS P.F. AVG. Su busto drapeado y acorazado, con yelmo 
y lanza al hombro. Rev.: SALVS REI PVBLICAE. COMOB. Antemio y León I en pie de frente, sosteniendo un globo 
crucífero entre ambos y sendas lanzas. RA en campo. 4,48 grs. AU. Antemio ascendió al trono en el año 467 d.C. con 
el respaldo del emperador de Oriente, León I, en un intento por reforzar el control romano sobre el fragmentado 
Imperio de Oriente. Su reinado estuvo marcado por alianzas estratégicas y conflictos con los visigodos, así como por 
su lucha contra Ricimero, quien finalmente provoco su caída en el 472 d.C. Este solido de oro pone énfasis al reinado 
comportadido entre él y León. Como puede verse en el reverso donde se muestra a ambos emperadores dandose la 
mano. MUY RARA. C-11; RIC- X/414/2835. EBC-. 	�  5.000,-	

120	 Sólido. 474-491 d.C. ZENÓN. Anv.: D.N. ZENO PERP. AVG. Busto de frente con coraza, casco, lanza y escudo. Rev.: 
VICTORIA AVGGG. I. CONOB. Victoria en pie a izquierda portando cruz, estrella en el campo. 4,37 grs. AU. RIC-910; 
S-1. EBC. 	�  700,-	

121	 Sólido. 491-518 d.C. ANASTASIO I. Anv.: D.N. ANASTASIVS P.P. AVG. Busto de frente con coraza, casco, lanza y escudo. 
Rev.: VICTORIA AVGGG. En exergo: CONOB. Victoria en pie a izquierda, sosteniendo cruz larga, delante estrella. 4,49 
grs. AU. (Rayitas en anverso). Se-3. (EBC). 	�  700,-	
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MONEDAS BIZANTINAS

122	 Sólido. 518-527 d.C. JUSTINO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. IVSTINVS P. AVG. Busto con casco y coraza en tres 
cuartos, portando lanza y escudo. Rev.: VICTORIA AVGGG N. En exergo: CONOB. Ángel en pie de frente con cruz y 
globo crucífero a derecha estrella. 4,14 grs. AU. Restos de brillo original. Se-56 variante leyenda. EBC. 	�  700,-	

123	 Sólido. 565-578 d.C. JUSTINO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINVS PP. AVI. Busto de frente acorazado y con 
casco. Rev.: VICTORIA AVGGG. A. CONOB. Constantinopolis sentada de frente con lanza y globo crucífero. 4,40 grs. 
AU. (Golpecitos). Se-345. MBC+. 	�  500,-	

124	 Sólido. 582-602 d.C. MAURICIO TIBERIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: o.N. MAVRC. TIbER. P.P. AV. Busto de frente con 
globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGG. A. Ángel en pie de frente con cruz rematada en P y globo crucífero, en exergo: 
CONOB. 4,48 grs. AU. (Algo limpiada). Se-477. MBC+. 	�  500,-	

125	 Sólido. 602-610 d.C. FOCAS. CONSTANTINOPLA. Anv.: d.N. FOCAS PERP. AV. Su busto drapeado y acorazado, con 
corona sencilla. Rev.: VICTORIA AVG. Y. E. CONOB. Ángel en pie de frente, con bastón rematado en crismón y globo 
crucífero. 4,47 grs. AU. Brillo original. BELLA. Se-620. EBC+. 	� 700,-	

126	 Sólido. 610-641 d.C. HERACLIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: dd NN hERACLIVS Et hERA CONSt PP AVG. Cruz en el 
campo. Bustos de Heraclio y Heraclio Constantino de frente. Rev.: VICTORIA AVGYE. Cruz potenzada sobre tres 
escalones, debajo CONOB. 4,43 grs. AU. Acuñación parcialmente floja. Se-734. EBC-. 	�  500,-	

127	 Sólido. 610-641 d.C. HERACLIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: Heraclio, Heraclio Constantino y Heraclonas en pie de 
frente. Rev.: VICTORIA AVGYE. Cruz potenzada sobre tres escalones, debajo CONOB. 4,47 grs. AU. Se-769. EBC-. 	�  500,-	

128	 Sólido. 641-668 d.C. CONSTANTE II. CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. CONSTANTINVS. P.P. AV. Busto de frente con 
globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGYS. Cruz sobre tres escalones a derecha E. En exergo: CONOB. 4,33 grs. AU. Se-
942. EBC-. 	�  600,-	

129	 Sólido. 641-668 d.C. CONSTANTE II. CONSTANTINOPLA. Anv.: d.N. CONSTANINVS P.P. AV. Busto coronado y 
barbado de frente con globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGYS. Cruz potenzada sobre tres escalones, debajo CONOB. 
4,29 grs. AU. Se-956. MBC. 	�  500,-	

130	 Sólido. 641-668 d.C. CONSTANTE II. CONSTANTINOPLA. Anv.: d.N. CONSTANTINYS C. CONSTANTINUS. Bustos de 
frente de Constante y Constantino IV. Cruz arriba en el campo. Rev.: VICTORIA AVGYQ. Cruz potenzada sobre tres 
escalones, debajo CONOB. 4,31 grs. AU. Acuñación parcialmente floja. Se-959. MBC+. 	�  500,-	
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33Monedas Bizantinas

131	 Sólido. 668-685 d.C. CONSTANTINO IV. CONSTANTINOPLA. Anv.: P. CONSTAN y S. PP. A. Busto de frente con casco 
y coraza portando lanza y escudo. Rev.: VICTORIA AVG. H. En exergo CONOB. Cruz sobre tres escalones. 4,37 grs. AU. 
BELLA. Se-1157. EBC. 	�  700,-	

132	 Sólido. 717-741 d.C. LEÓN III. CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. O. LEON. P. A. M. Busto de León de frente con globo 
crucífero. Rev.: D.N. CONSTANTIN S.M. Busto de Constantino V de frente con globo crucífero. 4,44 grs. AU. BELLA. 
Se-1504. EBC. 	�  700,-	

133	 Semissis. 820-829 d.C. MIGUEL II y TEÓFILO. SIRACUSA. Anv.: Busto coronado de frente con clámide y globo 
cruciforme en mano derecha, Leyenda: MI – XAHL (bA). Rev.: Busto coronado de Teófilo con clámide de frente, 
sosteniendo la cruz potente en mano derecha. 1,91 grs. AU. Se-1647. EBC-. 	�  400,-	

134	 Histamenón Nomisma. 1057-1059 d.C. ISAAC I COMENO. CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo entronizado de frente. 
Rev.: Isaac I en pie de frente con lábaro y espada. 4,39 grs. AU. MUY ESCASA. Fr-255; Se-1844. EBC. 	�  600,-	

135	 Histamenón Nomisma. 1067 d.C. EUDOCIA. CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo entronizado de frente. Rev.: Eudocia 
entre Miguel VII y Constancio, todos de pie. 4,33 grs. AU. RARA. Fr-260; Se-1857. EBC. 	�  500,-	

136	 Histamenón Nomisma. 1068-1071 d.C. ROMANO IV DIÓGENES. CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo en pie de frente 
coronando a Romano IV y Eudocia. Rev.: Constancio, Miguel y Andrónico en pie de frente. 4,37 grs. AU. RARA ASI. 
Fr-261; Se-1859. EBC. 	�  450,-	

137	 Hyperpyron. 1143-1180 d.C. MANUEL I COMENO. CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente entre IC - XC. 
Rev.: Manuel de pie con lábaro y globo crucífero. 4,41 grs. AU. Fr-275; Se-1956. EBC-/EBC. 	�  450,-	

138	 Hyperpyron. 1261-1282 d.C. MIGUEL VIII PALEÓLOGO. CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de la Virgen orando. Rev.: 
Miguel arrodillado delante de Cristo, detrás San Migue. 4,16 grs. AU. Fr-290; Se-2242. MBC+/EBC-. 	� 450,-	
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MONEDAS VISIGODAS

139	 Triente. 603-610 d.C. WITERICO. EMERITA (Lusitania). Anv.: +WITTIRICVSREX. Rev.: +EMERE[T]APIVS. 1,36 grs. AU. 
(Cospel faltado y grieta). ESCASA. VCC-175.7. (EBC). 	�  500,-	

140	 Triente. 610-612 d.C. GUNDEMARO. ELIBERRI (Baética). Anv.: +GVNDEMARVS RE. Rev.: +PIVS ELIBERRI. 1,41 grs. AU. 
RARA. Miles-168b; VCC-189.1. EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1088. - 15 octubre 2015, n. 314. 	�  2.400,-	

141	 Triente. 612-621 d.C. SISEBUTO. TARRACO. Anv.: +SISEBVTVS REX. Rev.: +CO:IV:ToTARR: 1,41 grs. AU. RARA. Miles-
178a; VCC-275.3. EBC+. 	�  1.200,-	

142	 Triente. 621-631 d.C. SUINTILA. BARBI (Baética). Anv.: +SVINTHILARE (N invertida). Rev.: +PIVSBARBI. 1,42 grs. AU. 
Miles-224c; VCC-284.3. EBC. 	�  500,-	
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35Monedas Visigodas

143	 Triente. 621-631 d.C. SUINTILA. ELVORA (Lusitania). Anv.: +SVINTHILA REX. Rev.: +TVS ELVORA IVS. 1,35 grs. AU. 
RARA. VCC-326. EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1118 - 06 mayo 2021, n. 568. 	�  1.400,-	

144	 Triente. 631-636 d.C. SISENANDO. EMERITA (Lusitania). Anv.: +SISENANDVS Rex. Rev.: +EMERITA PIVS. Figura entre 
flores. 1,43 grs. AU. MUY ESCASA. Miles-273c; VCC-358.8. EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1118 - 06 mayo 2021, n. 570. 	�  1.500,-	

145	 Triente. 680-687 d.C. ERVIGIO. ELIBERRI (Baética). Anv.: +ID·IN·MERVIGIVS R. Rev.: +ELIVERI PIVS. 1,47 grs. 
AU.  Variante posiblemente inédita. MUY RARA. Miles-406 var.: VCC-490 var. MBC+.

	 Ex Herrero 14 - 11 diciembre 2014, n. 349. 	�  6.000,-	

146	 Triente. 694-702 d.C. EGICA Y WITIZA. ELIBERRI (Baética). Anv.: +I`D`N`M` EGICA REGS. Rev.: +VVITICAR.REGES. 
1,41 grs. AU. MUY RARA. VCC-563.3 var. EBC-.

	 Ex Herrero 13 - 08 mayo 2013, n. 282. 	�  3.300,-	

143 144

145

146



36 NUMISMÁTICA

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

CALIFATO

147	 Dirham. 318H. ABD AL-RAHMAN III. AL-ANDALUS. 2,54 grs. AR. Variante con ´fi sana´en la fecha. MUY RARA. V-354; 
Miles-189c var. (adornos); Fro-318.6. BC+/MBC-. 	�  190,-	

148	 Dirham. (320H). ABD AL-RAHMAN III. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Yahya (bin Yunus) debajo. Rev.: ´Ayadho allah´ 
debajo. 1,88 grs. AR. El nombre Yahya en la IA hace alusión a Yahya b. Yunus al-Kabrani, sahib al-sikka en el 320H, 
segùn el cronista Ibn al-Hayyan, sustituendo a Ahmad ibn Hudayr. La peculiaridad de las pocas emisiones conocidas, 
donde aparece el nombre Yahya, es que la ceca y la fecha figuran en la leyenda circular del reverso. Las raras monedas 
de plata de estos primeros años siguen sin una estructura bien definida. MUY RARA. V-371; Miles-194f; Fro-320.21. 
BC+. 	�  110,-	

149	 Dinar. 404H. SULAYMAN AL-MUSTA´ IN (2° reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sulayman, gobernador 
independiente durante el período de fitna. Rev.: Citando a wali al-‘ahd Muhammad. 4,00 grs. AU. Aparentemente, es 
el tercer ejemplar conocido de una de las monedas más raras atribuidas a Sulayman. Fue acuñada en su nombre por 
uno de los príncipes independientes, al parecer solo en este año, durante la desintegración del Califato de Córdoba, 
en el tumultuoso período de la ´fitna´, que culminó con la creación de los primeros reinos de taifas. (Algo alabeada, 
pero acuñación muy bella con letras en relieve y brillo original). EXTREMADAMENTE RARA. V-794; Prieto 28a; Miles 
- No cat;. EBC-. 	�  3.500,-	

TAIFAS HAMMUDIES

150	 Dinar. 415H. YAHYA BEN ALÍ, AL-MUTALÍ. MADINAT SABTA (Ceuta). Rev.: Citando Wali al-‘Ahd Idris. 4,54 grs. AU. 
Ningún ejemplar se vendió en subasta durante las últimas dos décadas. MUY RARA. V-755; Prieto 82e; Ariza (2015) 
- tipo 3, p.182. MBC. 	�  1.200,-	
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ABADÍES DE SEVILLA

151	 Dinar. 458H. Abbad ibn Muhammad AL-MU´TADID. AL-ANDALUS. Anv.: Citando al-Zafir encima. Rev.: En nombre 
del imam Hisham, al-Mu´tadid / Billah. 3,42 grs. AU. ESCASA. V-924; Prieto 400c. EBC. 	�  600,-	

TAIFA DE BADAJOZ

152	 Fracción de dirham. UMAR AL-MUTAWAKKIL. 0,99 grs. Ve. Cospel irregular, pero nombre del rey completo. MUY 
RARA. V-1088; Prieto 379. MBC-. 	�  160,-	

ALMORÁVIDES

153	 Dinar. 454H. ABU BAKR BIN UMAR. SIJILMASSA (Segilmesa). 4,16 grs. AU. Entre los primeros dinares acuñados por 
el emir Abu Bakr. Magnifica con todo el brillo original. MUY RARA. V-No Cat; Haz-29/30 (ambos con interrogantes 
probablemente fecha incorrecta); CMA-6; A-461.2. EBC. 	�  1.000,-	

154	 Quirate (o Dirham). (4)94H. YUSUF BIN TASHFIN. MIKNASA (Mequinez). 0,89 grs. AR. Ø 12 mm. Esta moneda se 
encuentra a medio camino entre la nueva metrología almorávide y el tradicional diseño de otros periodos y presenta 
a Yusuf con título de Nasir al-Din en la orla del reverso y sin mención de heredero. En anverso destaca la perfeción de 
la diminuta fecha, expresando de manera total la unidad y decena, peculiaridad que no encontramos en ningun otro 
ejemplar. Solo tenemos constancia de dos piezas de similares caracteristicas: la primera, origen de su catalogación y 
perteneciente a la colección Tonegawa, fue subastada por Áureo y Calico, en el volumen I de la misma (15/02/2024) y 
vendida en 1700€ como único ejemplar, contiene la unidad y el incio de decena. Mientras que la segunda, subastada 
por Stephen Album Rare Coins, 48 (18/01/2024), únicamente contenía la unidad. RARÍSIMA. Cfr. FBM-BБ. MBC+/EBC-.

	 Ex Ibercoin 105 - 18 diciembre 2024, n. 2142. 	�  600,-	
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155	 Dinar. 521H. ALÍ BEN YUSUF. ISHBILIYA (Sevilla). Anv.: Citando Bashir debajo. 3,96 grs. AU. V-1665; Haz-220; CMA-
379; 466.1. EBC-. 	�  900,-	

156	 Dinar. 535H. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR TASHFIN. AL-MARIYA (Almeria). 4,17 grs. AU. ESCASA. V-1797; Haz-400; 
CMA-479; A-466.3. EBC-. 	�  700,-	

157	 Dinar. 535H. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR TASHFIN. MADINAT FAS (Medina Fez). Rev.: Distribución de la IIA en en 
cuatro lineas: Al-Imam (en nesjì), al-´ Abbasi, Abd Allah, Amir al-mu´ minin (en cúfico). 4,14 grs. AU. Magnifica con 
todo el brillo original y estilo epigráfico muy cuidado. V-1807; Haz-377; CMA-230. EBC+. 	�  800,-	

158	 1/2 Quirate. ALÍ BEN YUSUF Y EL EMIR SIR. SIN CECA. 0,59 grs. AR. Variante con escritura nesjí. Pátina oscura. V- No 
Cat; Haz - no Cat; sim. FBM-CШ1 (quirate). MBC. 	� 50,-	

159	 1/2 Quirate. ALÍ BEN YUSUF Y EL EMIR SIR. SIN CECA. Anv.: ´Allah hasbi´ (Dios me basta), en dos lineas en area 
central. 0,59 grs. AR. RARA. V- No Cat; Haz - no Cat; sim. FBM-Cf12 (quirate). MBC-. 	�  50,-	

160	 Dinar. 547H. MUHAMMAD BEN SA´D. Rev.: Leyenda en 5 líneas citando al califa abasida al-Muqtafi. 3,87 grs. AU. 
Considerado uno de los dinares más raros de Ali Ben Sa´d, este tipo probablemente fue acuñado durante los 
primeros meses del 547H (1152 d.C.). La distribución de leyenda es distinta de V-1941 con la misma fecha. RARÍSIMA. 
V-1940; Rodriguez Lorente (Murcia)-55; Kassis-83. (EBC-). 	�  3.500,-	
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39Mundo Islámico

ALMOHADES

161	 Dobla. ABU YUSUF YAQUB AL-MANSUR. SIN CECA. Anv.: Citando al fundador de la dinastía Abd al-mu´ min ibn Ali 
con sus títulos en cinco líneas. 4,64 grs. AU. Magnifica con todo el brillo original. V-2066; Haz-501; A-484. EBC. 	� 1.000,-	

MUNDO ISLÁMICO

AYUBIDAS

162	 Dinar. (5)72H. SALAH AL DIN YUSUF I (Saladino). 3,77 grs. AU. Citando al Califa Abásida Al Mustadi. (Doble acuñación 
en reverso). A-785.1. EBC-. 	�  250,-	

IDRÍSIDAS

163	 Dirham. 222H. Alì BIN MUHAMMAD. AL-´ ALIYA. Anv.: Citando Alì debajo. Rev.: Citando Alì encima y Muhammad 
bin Idris debajo. 1,98 grs. AR. La ciudad de Fez pasó a llamarse al-´ Aliya por los idrisíes en el año 197H. Muy pocos 
ejemplares también mencionan el nombre Alí en anverso, aunque no se ha determinado si se refiere a un gobernador 
local o al califa fallecido hace mucho tiempo atràs Alì bin Abi Talib. (Punzonada en campo). MUY RARA. A-424*; 
Eustache - no cat, vease 167 (misma fecha pero distrib. Distinta). MBC. 	�  100,-	

SELYÚCIDAS

164	 Dinar. 4__H. ALP ARSLAN. MARW. 3,62 grs. AU. Floja en parte como habitual en estas emisiones en oro bajo. A-1671. 
MBC. 	�  200,-	

165	 Dinar. __4H. SANJAR (?). MARW. Anv.: Citando Muhammad bin Malik Shah. 2,61 grs. AU. Floja en parte como habitual 
en estas emisiones. A-1684A. (MBC+). 	�  220,-	
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166	 Dinar. 461H. ARSLAN SHAH. MARW. 3,00 grs. AU. (Cospel irregular). A-B1679. MBC. 	�  200,-	

GRANDES MONGOLES

167	 Dinar. Anònima atribuida a Chingiz Khan (Gengis Kan). BUKHARA. 3,43 grs. AU. Floja en parte. RARA. A-A1967. MBC-. 	� 400,-	

MANGHIT DE BUKHARA

168	 Tilla. 132(4)H. ‘Abd al-Ahad. BUKHARA (Bukhara-yi Sharif). 4,54 grs. AU. Floja en parte como habitual en estas 
emisiones. A-3041. MBC. 	�  200,-	

KANATO DE KHOQAND 

169	 Tilla. 1274H. Khudayar Khan. 3,85 grs. AU. Leyenda con el nombre propio y los títulos del Khan, sayyid khudayar khan. 
A-3060; Cr-100. MBC+. 	�  400,-	

OTOMANOS TURCOS

170	 Sultaní. 1003H. MEHMET III. AMID. 3,43 grs. AU. A-1340; Pere-313. EBC-.
	 Ex Stephen Album 20 - 18 septiembre 2014, n. 443. 	�  400,-	
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MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-REINO DE ARAGÓN

171	 Florí. ALFONS IV. VALENCIA. Anv.: S.IOHA.NNES.B. Marca corona y losanje partido en aspa a derecha de los pies. 
Rev.: ARAG-O.REX.AL. 3,39 grs. AU. Cru.VS-810. MBC-/MBC+. 	�  300,-	

172	 Croat. ALFONS IV. BARCELONA. Anv.: ALFONSVS:DEI:GRA:REX. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIUI-TASB-ARCK-
NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,06 grs. AR. Pátina. ESCASA. Cru.VS-820. MBC. 	�  150,-	

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

173	 Morabetino. 1255 Safar. ALFONSO VIII. TOLEDO. 3,81 grs. AU. Último año de acuñación. (Sirvió como joya. Restos de 
soldadura). RARA. AB-No cat. esta fecha; V-2041. MBC+.

	 Ex Soler y LLach y Marti Hervera - 10 julio 2014, n. 235. 	�  900,-	

174	 Real. PEDRO I. BURGOS. Anv.: DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DIS/PICIAM INIMICOS MEOS. P coronada. Rev.: 
PETRVS REX CASTELLE E LEGIONIS. Castillos y leones debajo B. 3,26 grs. AR. Pátina irregular en reverso. FAB-378. 
MBC+. 	�  150,-	

175	 Real. PEDRO I. SEVILLA. Anv.: +DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DI/:SPICIAM INIMICOS MEOS. P coronada. Rev.: 
+PETRVS REX CASTELLE E LEGIONIS. Castillos y leones debajo S. 3,42 grs. AR. Pátina oscura. FAB-380. MBC+. 	�  120,-	

176	 Real. ENRIQUE II. SEVILLA. Anv.: +DOMINVS:MICHI:AIVTOR:EDEGO:DIS/PICIAM:INIMICOS:MEOS. EN coronadas. 
Rev.: +ENRICVS:DEI:GRACIA:REX:CASTEL. Florones y S debajo. 3,39 grs. AR. FAB-406 var. Ley. MBC+. 	�  120,-	
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177

177	 Dobla de la banda. JUAN II. SEVILLA. Anv.: +IOhAES*DEI*GRACIA*REX*LEG. Escudo de la Banda. Rev.: 
+IOhANES*DEI*GRACIA*REX*CA. Castillos y leones sin corona cuartelados. S en el extremo superior. 4,55 grs. AU. 
AB-617.1 var. EBC-.

	 Ex Áureo y Calicó 264 - 11 diciembre 2014, n. 272. 	�  1.000,-	

178	 Dobla de la Banda. JUAN II. TOLEDO. Encapsulada por NGC MS61 (n. 6613628-007). Anv.: + IOhANES DEI GRACIA 
REX CASTELL. T sobre escudo. Rev.: + IOhANES DEI GRACIA REX CASTELL EL. Leones con corona. Rosetas en la 
separación de la leyenda. 4,44 grs. AU. Muy bella. MUY RARA Y MÁS ASÍ. Bautista-790; FAB-618 sim; VQ-5869. SC. � 4.000,-	

178
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MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

179	 1/2 Real. BURGOS. Anv.: Venera y cruz patada en leyenda. Rev.: B en campo. Cruz patada en leyenda. 1,67 grs. Pátina. 
AC-185. MBC+. 	�  100,-	

180	 1 Real. BURGOS. Anv.: Sin marcas. Rev.: B en campo. 6 flechas. 2,80 grs. (Algo recortada). Bonita pátina. EBC. 	�  50,-	

181	 2 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-II. 5,59 grs. Pátina. AC-514. MBC+. 	� 75,-	

182	 4 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-II. 13,07 grs. (Oxidaciones). Leve pátina. AC-560. MBC/MBC-. 	�  150,-	

183	 Excelente. SEVILLA. Rev.: S-Escudo-S. 3,47 grs. (Golpecitos). ESCASA. AC-661. MBC-. 	�  750,-	

184	 Doble Excelente. SEVILLA. Anv.: X FER NAºNDVS ET ELISABETD, cruz entre dos puntos y S entre tres puntos entre 
bustos. Leyendas separadas por dos puntos unidos mediante trazo oblicuo. Rev.: SVB VMBRA ALARVM T. Leyendas 
separadas por dos puntos unidos mediante trazo oblicuo. 6,92 grs. AC-733. MBC+.

	 Ex Jesus Vico 131 - 09 octubre 2012, n. 916; Ex HSA-8673. 	�  1.200,-	

181
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185	 1 Real. TOLEDO. Anv.: T bajo el escudo. Rev.: o - o. 3,27 grs. AR. Anterior a la Pragmática. Acuñación algo floja en parte. 
MUY ESCASA. AC-451. (MBC+). 	�  200,-	

JUANA Y CARLOS

186	 2 Reales. MÉXICO. Anv.: o/M-Escudo-L. Rev.: 6 Flechas. 6,58 grs. (Leves oxidaciones limpiadas). AC-101. (MBC+). 	�  150,-	

187	 1 Escudo. SEVILLA. P tumbada. Encapsulada por NGC AU58 (n. 6971348-001). Anv.: P tumbada-Escudo-S. 3,34 grs. 
RARA ASÍ. AC-199. EBC+. 	�  2.750,-	

188	 1 Escudo. SEVILLA. P tumbada. Anv.: P tumbada-Escudo-S. 3,36 grs. BONITO EJEMPLAR. AC-199. EBC. 	�  900,-	

186
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CARLOS I

189	 1 Carolus. 1544. BESANÇON. FRANCO CONDADO. 1,40 grs. AR. Tauler-435; Vicenti no cataloga esta fecha. Vti-Tipo 
156. MBC+. 	�  60,-	

190	 1/2 Carolus. 1550. DÔLE. FRANCO CONDADO. 0,81 grs. AR. Restos de brillo. RARA. Tauler y Vti. No citan esta fecha. 
Vanhoudt-242. EBC-. 	�  60,-	

191	 2 Carlinos. NAPOLES. R. 5,96 grs. AR. MIR-138; Tauler-232; Vti-281. MBC-/MBC. 	�  50,-	

192	 4 Taris. 15(__). MESSINA. C-M. 10,47 grs. AR. Vti-Tipo 50. EBC-. 	�  100,-	

FELIPE II

193	 1 Real. MÉXICO. Anv.: O-Escudo-M. 3,38 grs. AC-226. MBC. 	� 50,-	

194	 8 Reales. Sin fecha. Acuñada entre 1578-1595. POTOSÍ. B. 27,20 grs. (Grieta, oxidaciones en reverso). AC-672. (MBC+). 	�  300,-	

195	 2 Escudos. Sin Fecha. SEVILLA. Sin ensayador. 6,55 grs. S - Escudo - II.. MUY ESCASA. AC-826. MBC+. 	�  1.000,-	

191 192
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196	 2 Escudos. (1578-1588). TOLEDO. 6,68 grs. Los dos puntos sobre el II y el círculo con la M del ensayador parcialmente 
visible indican que se trata de Toledo, cuyas acuñaciones se llevaron a cabo entre 1578 y 1588. Además el inicio de 
leyenda de anverso con el nombre del rey perfectamente visible descarta otras variantes. Acuñación algo floja en 
parte. AC-865. EBC-. 	�  2.700,-	

197	 1/10 Escudo. 1571. UTRECHT. 3,04 grs. AR. (Grieta en canto). Vanhoudt-308. MBC. 	�  60,-	

198	 Escudo Felipe. 1558. ANTWERPEN. BRABANTE. 33,35 grs. AR. Con el título de Rey de Inglaterra. Leve pátina. ESCASA. 
Vanhoudt-253AN; Vti-1156. MBC. 	�  200,-	

FELIPE III

199	 Divuité. 1620. VALENCIA. 1,52 grs. AC-567. MBC. 	�  40,-	

200	 2 Reales. 1609. SEVILLA. B. 6,73 grs. Fecha completa de 4 dígitos. (Vanos). ESCASA. AC-668. MBC. 	�  75,-	

201	 4 Reales. Fecha no visible. SEVILLA. V. 13,32 grs. Acuñada entre los años 1612 y 1616. Pátina. AC-Tipo 154. MBC-. 	�  50,-	
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202	 8 Reales. Fecha no visible. (TOLEDO). (P). 27,51 grs. Marca de ceca y ensayador no visibles, se divisa un roel. AC-tipo 
173. MBC. 	� 90,-	

203	 1 Escudo. SEVILLA. B. 3,34 grs. S/B - Escudo - I. (Grieta). AC-tipo 185 o 186. MBC. 	�  400,-	

204	 1/2 Carlino. NÁPOLES. 0,63 grs. AR. (Recortada). Vti-Tipo43. MBC. 	�  65,-	

205	 1/2 Carlino. NÁPOLES. 0,98 grs. AR. (Ligeramente recortada). Vti-Tipo44. MBC. 	� 60,-	

206	 1 Carlino. 1621. NÁPOLES. FC/G. 2,38 grs. AR. Vti-218. MBC. 	�  50,-	

207	 10 Soldi. 1604. MILÁN. 3,38 grs. AR. MIR-345; Tauler-1773; Vti-15. MBC- . 	�  50,-	

208	 20 Soldi. 1608. MILÁN. 5,37 grs. AR. (Acuñación parcialmente floja). ESCASA. Tauler-1777; Vti-17. MBC. 	�  80,-	

202
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ALBERTO E ISABEL

209	 1/2 Patagón. S/F. ANTWERPEN. BRABANTE. 13,58 grs. AR. Vanhoudt-620AN; Vti-307. MBC-. 	�  50,-	

210	 Patagón. S/F. ANTWERPEN. BRABANTE. 27,51 grs. AR. (Pequeñas grietas). Vanhoudt-619N; Vti-346. MBC. 	�  100,-	

211	 Patagón. 1618. ANTWERPEN. BRABANTE. 27,25 grs. AR. (Leves oxidaciones. Algo limpiada). Vanhoudt-619AN; Vti-
350. MBC-. 	�  120,-	

212	 Patagón. S/F. BRUSSEL. BRABANTE. 27,37 grs. AR. (Rayitas). Pátina oscura. Vanhoudt-619BS; Vti-355. MBC-/MBC. 	�  80,-	

209
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FELIPE IV

213	 8 Reales. 1651. POTOSÍ. E-E. Rev.: P/E-Escudo-8/E. 26,36 grs. Contramarca tipo corona en reverso. Ensayadores 
bastante flojos pero visibles. (Oxidaciones. Grieta, algo alabeada). RARA. AC-1491. BC/BC+.

	 Ex Aureo 142 - 18 septiembre 2002, n. 852. 	�  120,-	

214	 8 Reales. 1652. POTOSÍ. E. Rev.: (F)-8-IIII / PLV-SVL-TRA / (E)-8-E. 21,48 grs. (Oxidaciones marinas). RARA. AC-1493. BC-.
	 Ex Aureo 142 - 18 septiembre 2002, n. 856. 	�  100,-	

215	 8 Reales. Fecha no visible. POTOSÍ. T. 26,67 grs. (Manchitas). AC-Tipo 279. MBC. 	�  100,-	

216	 8 Reales. 1635. SEGOVIA. R. 26,44 grs. AR. Variante PHILIPPXS, con rectificación V sobre V invertida. (Leves oxidaciones 
limpiadas y leve final de riel a las 3h). ESCASA. AC-1607. (EBC-). 	�  750,-	

217	 8 Reales. 1660. SEGOVIA. BR (nexadas). 26,04 grs. AR. Ligera pátina. RARA. AC-1625. (EBC). 	�  750,-	

213 214

215

217216
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218	 1 Gros. 1623. BESANÇON. FRANCO CONDADO. 1,44 grs. Ve. ESCASA. Tauler-2998; Vti- no cita esta fecha (Tipo 143). 
MBC. 	�  50,-	

219	 4 Taris. 1648. MESSINA, SICILIA. IP-MP. 10,13 grs. AR. Vti-190. MBC. 	�  60,-	

220	 Ducatón. 1622. MILÁN. 31,65 grs. AR. (pequeño resto de soldadura a las 12h). Pátina. RARA. Crippa-8/A; Dav-4001; 
Vti-19. MBC+. 	�  300,-	

221	 Filippo. 1657. MILÁN. 27,15 grs. AR. Visible la parte superior de la fecha. (Oxidaciones de cuño en anverso). Pátina. 
ESCASA. Dav-4003; KM-55. MBC-. 	�  100,-	

222	 Ducatón. 1652. ANTWERPEN. BRABANTE. 29,07 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Pátina oscura. Vanhoudt-642AN; 
Vti-1440. MBC. 	�  150,-	

223	 Ducatón. 1656. ANTWERPEN. BRABANTE. 31,64 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Vanhoudt-642AN; Vti-1244. MBC. 	�  150,-	

218
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224	 Ducatón. 1664. ANTWERPEN. BRABANTE. 31,70 grs. AR. Pátina. Vanhoudt-642AN; Vti-1252. MBC+. 	�  200,-	

CARLOS II

225	 Divuitè. 1684. VALENCIA. 2,15 grs. Pátina. AC-329. MBC. 	�  40,-	

226	 2 Reales. 1687. POTOSÍ. VR. 8,07 grs. (Perforación). AC-420. MBC. 	�  60,-	

227	 2 Reales. 1682. SEGOVIA. M. 7,08 grs. AR. Pieza tipo. AC-442. MBC+. 	�  150,-	

228	 8 Reales. 1677. POTOSÍ. E. 26,50 grs. Dos fechas. Pátina. AC-709. MBC/MBC+. 	�  200,-	

229	 8 Reales. 1687. SEGOVIA. BR (Nexadas). 21,90 grs. Tipo María. Leve pátina en anverso. RARA. AC-774. MBC. 	�  900,-	

224
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230	 1 Escudo. 16(__). VALENCIA. 3,28 grs. Acuñación floja en parte. MUY RARA. AC-Tipo 142. MBC+.
	 Ex Jesus Vico 131 - 09 octubre 2012, n. 1183; Ex HSA-6046. 	� 1.000,-	

231	 8 Escudos. SEVILLA. M. 26,89 grs. Fecha no visible. Ensayador muy claro y marca de ceca visible. RARA. AC-Tipo 181. 
MBC. 	�  3.500,-	

232	 Filippo. 1666. MILÁN. Anv.: Bustos acodados del rey y su madre la Regente Maria Anna a derecha. 27,51 grs. AR. 
(Pequeña grieta). Pátina. RARA. Dav-4004; Mir-380; Vti-18. MBC. 	�  300,-	

233	 Filippo. 1694. MILÁN. 27,57 grs. AR. Bonita pátina. RARA. Crippa 4; Dav-4007; MIR 387/2. MBC+. 	�  300,-	

230
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234	 Ducado. 1684. NÁPOLES. IM-AG/A. 27,67 grs. AR. RARA. Mir-; Vti-191. MBC. 	�  400,-	

235	 Ducado (100 Grana). 1689. NÁPOLES. IM-AG/A. 25,34 grs. AR. (Rayitas ajuste, pequeños golpes). MUY ESCASA. Mir-
292; Vti-193. MBC+. 	� 350,-	

CARLOS III PRETENDIENTE

236	 2 Reales. 1707. BARCELONA. 5,48 grs. AC-27. EBC-. 	�  60,-	

237	 2 Reales. 1708. BARCELONA. 4,86 grs. AC-29. MBC. 	�  30,-	

238	 2 Reales. 1711. BARCELONA. 4,55 grs. AC-32. MBC. 	�  50,-	

239	 2 Reales. 1712. BARCELONA. 5,31 grs. Pátina. AC-33. EBC-. 	�  60,-	

240	 Patagón. 1710. ANTWERPEN. BRABANTE. Anv.: Mano. CAROLVS III D.G.HISP.ET INDIARVM REX. 27,74 grs. AR. Todas 
las U de la leyenda del anverso y del reverso son V. Canto cordoncillo. MUY RARA. Vanhoudt-765AN; Vti-28. MBC-. 	�  400,-	

234 235
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241	 Medalla captura de Gibraltar. 1704. GRAN BRETAÑA. Anv.: ANNA.D.G.MAG.BR.FR.ET.HIB.REGINA. Busto a izquierda. 
Rev.: MARIS IMPERIVM ASERT. PORTV GIBRALTAR CAPTO CLASSE GALL FVGATA. En exergo: VIRTVS ANGLORVM.
VICTRIX PERPETVA.1704. Britania recostada, coronada por Victoria recibe tributo de Poseidón. 23,01 grs. Zinc. Ø 44 
mm. (Infimas oxidaciones). RARA. EBC. 	� 200,-	

FELIPE V

242	 Croat. 1705. BARCELONA. 2,71 grs. Roel en 2º y 3er espacios. (Leves oxidaciones y canto a las 6h alabeado). AC-349. 
MBC/MBC+. 	�  100,-	

243	 2 Reales. 1723. MADRID. A.J. 5,74 grs. (Pequeño final de riel). Pátina. AC-777. MBC+. 	�  60,-	

244	 4 Reales. 1737. MADRID. J.F. 13,13 grs. Pátina. AC-1066. MBC. 	�  100,-	

245	 4 Reales. 1739. MÉXICO. M.F. 13,36 grs. Columnario. (Perforación). Pátina oscura. AC-1121. (MBC). 	�  60,-	

246	 4 Reales. 1723. POTOSÍ. YA. 11,96 grs. Pátina. AC-1567. MBC. 	�  75,-	

241
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247	 8 Reales. (1708-1709). MADRID. J. 25,79 grs. Ceca perfectamente visible y la parte derecha del ensayador. La marca 
de ensayador J corresponde a Joseph García Caballero que solo acuñó este tipo de reales de a 8 durante 1708 y 1709. 
RARA. AC-1333/1334. MBC+. 	�  500,-	

248	 8 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. Ensayador no visible. 26,61 grs. Pequeña contramarca en cruz en reverso. 
(Perforación). AC-Tipo 170. BC+. 	�  50,-	

249	 8 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. Ensayador no visible. 25,71 grs. (Perforación). AC-Tipo 170. BC+. 	�  50,-	

250	 8 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. D. 26,49 grs. Acuñación con ensayador D correspondiente a los años 1724, 1725 
de Luis I o 1727 de Felipe V. (pequeñas rayitas en reverso). AC-Tipo 170 de Felipe V o Tipo 25 de Luis I. MBC-. 	� 60,-	

251	 8 Reales. (Acuñada 1729 o 1730). MÉXICO. R. 26,74 grs. (Perforación). AC-1415 o 1416. BC+. 	�  75,-	
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252	 8 Reales. 1734. MÉXICO. M.F. 26,82 grs. Columnario. (Perforación a las 12h, leves rayitas). AC-1442. (EBC-). 	�  200,-	

253	 8 Reales. 1735. MÉXICO. M.F. 26,75 grs. Columnario. Suave pátina. Restos de brillo. AC-1443. EBC-. 	� 300,-	

254	 8 Reales. 1736. MÉXICO. M.F. 26,76 grs. Columnario. Pátina irregular y restos de brillo original. BUEN EJEMPLAR. AC-
1445. EBC-. 	�  300,-	

255	 8 Reales. 1736. MÉXICO. M.F. 26,65 grs. Columnario. (Restos de soldadura en anverso). AC-1445. MBC. 	�  180,-	

256	 8 Reales. 1737. MÉXICO. M.F. 26,86 grs. Columnario. Pátina oscura. AC-1446. MBC+. 	�  250,-	

257	 8 Reales. 1738. MÉXICO. M.F. 26,96 grs. Columnario. (Algo floja en anverso. Pequeños golpecitos en reverso). Leve 
pátina. AC-1449. MBC+. 	�  200,-	
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258	 8 Reales. 1739. MÉXICO. M.F. 26,28 grs. Columnario. (Leves golpecitos, Hojita en canto). AC-1453. MBC+. 	�  200,-	

259	 8 Reales. 1740. MÉXICO. M.F. 26,76 grs. Columnario. Pátina irregular y parte de brillo original. BONITA PIEZA. AC-1456. 
EBC. 	�  500,-	

260	 8 Reales. 1741. MÉXICO. M.F. 27,03 grs. Columnario. (Limpiada, pequeños restos de soldadura a las 12 h). AC-1458. 
MBC. 	�  200,-	

261	 8 Reales. 1741. MÉXICO. M.F.. 25,52 grs. Columnario. (Oxidaciones marinas limpiadas). AC-1458. MBC. 	�  250,-	

262	 8 Reales. 1742. MÉXICO. M.F. 26,68 grs. Columnario. Brillo original. MUY BELLA. AC-1461. EBC. 	�  500,-	

263	 8 Reales. 1742. MÉXICO. M.F. 26,50 grs. Columnario. (Alabeada, golpecitos y oxidaciones limpiadas). AC-1461. (MBC+). 	�  150,-	

258 259
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264	 8 Reales. 1744. MÉXICO. M.F. 26,82 grs. Columnario. Ligera pátina y brillo original. MUY BELLA. AC-1466. EBC. 	�  500,-	

265	 8 Reales. 1745. MÉXICO. M.F. 26,79 grs. Columnario. (Grieta en canto). Pátina oscura. AC-1468. MBC+. 	�  200,-	

266	 8 Reales. 1745. MÉXICO. M.F. 26,79 grs. Columnario. (Rayitas). AC-1468. MBC. 	�  250,-	

267	 8 Reales. 1746. MÉXICO. M.F. 26,67 grs. Columnario. (Rayitas). Pátina oscura irregular en reverso. AC-1470. MBC. 	�  150,-	

268	 1/2 Escudo. 1743. MADRID. J.A. 1,73 grs. AC-1635. MBC. 	�  130,-	

269	 1/2 Escudo. 1744. MADRID. J.A. 1,78 grs. (Pequeño golpecito en busto). AC-1636. EBC-. 	�  400,-	

270	 1/2 Escudo. 1744. MADRID. A.J. 1,77 grs. AC-1637. EBC-. 	�  150,-	

264
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271	 1 Escudo. 1740-6. LIMA. V. Encapsulado por Encapsulada por NGC MS62 (n. 6696627-001). 3,38 grs. Dos dígitos de la 
fecha perfectamente visibles. MUY RARA Y MÁS ASÍ. AC-tipo 197. SC-. 	�  6.750,-	

272	 1 Escudo. 1729. MADRID. 3,37 grs. Leves restos de brillo original. RARA. AC-1711. EBC. 	�  1.600,-	

273	 Reproducción 4 Escudos. 1725. CUENCA. J.J. 12,76 grs. AU (900). Reproducción de la rarísima media onza de Cuenca 
en tipo macuquino, ¿falsa de época?. (Leves manchitas). AC-tipo 1997. EBC. 	�  1.750,-	
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274	 8 Escudos. 1745. MÉXICO. M.F. Encapsulada por PCGS AU50 (n. 670151.50/36036844). RARA. AC-2250; KM-443. 
MBC+. 	�  4.000,-	

275	 8 Escudos. 1746/5. MÉXICO. M.F. 27,01 grs. AU. (Leves rayitas en reverso). MUY ESCASA. AC-2251; XC-444. EBC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1080 - 27 febrero 2014, n. 505. 	�  4.000,-	

275
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276	 8 Escudos. 1729. SEVILLA. P. 26,92 grs. Última fecha de cruz. MUY ESCASA. AC-2302; XC-525. MBC+. . 	�  5.000,-	

276
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277	 Ducatón. 1703. ANTWERPEN. BRABANTE. 32,56 grs. AR. Segundo tipo. (Cuño roto en reverso). Bonita pátina. RARA. 
Vanhoudt-736AN; Vti-85. MBC+/EBC-. 	� 450,-	

LUIS I

278	 2 Reales. 1726. POTOSÍ. Y. 5,52 grs. Pátina oscura. RARA. AC-26. BC+. 	� 100,-	

279	 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 4,73 grs. Pátina oscura. ESCASA. AC-28. MBC. 	�  150,-	

FERNANDO VI

280	 8 Reales. 1751. GUATEMALA. J. Encapsulada por NGC VG Details Holed (n. 8360428-004). 26,21 grs. Columnario. 
(Perforación, corte en canto: ¿Prueba de metal en canto?). AC-424. MBC-. 	�  250,-	

281	 8 Reales. 1753. LIMA. J. 26,76 grs. Columnario. (Rotura de cuño en reverso). Ligera Pátina. BONITO TONO. AC-455. 
EBC-. 	�  350,-	
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282	 8 Reales. 1750. MÉXICO. M.F. 26,97 grs. (Leves golpecitos, Muy leves oxidaciones). Pátina. AC-474. MBC+. 	�  200,-	

283	 8 Reales. 1750. MÉXICO. M.F. 26,72 grs. Columnario. AC-474. MBC. 	�  150,-	

284	 8 Reales. 1751. MÉXICO. M.F. 26,99 grs. Columnario. AC-475. MBC+. 	�  200,-	

285	 8 Reales. 1753. MÉXICO. M.F. 26,74 grs. Columnario. (Oxidaciones, leves rayitas). AC-479. MBC-. 	�  100,-	

286	 8 Reales. 1754. MÉXICO. M.F. 26,58 grs. Columnario. (Golpecitos y algo limpiada). AC-485. MBC+/MBC. 	�  200,-	

287	 8 Reales. 1755. MÉXICO. M.M. 26,87 grs. Columnario. (Limpiado). AC-489. MBC+. 	�  200,-	

283282
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288	 8 Reales. 1755. MÉXICO. M.M. 26,72 grs. Columnario. (Pequeñas rayitas). AC-489. MBC.
	 Ex Soler y LLach y Marti Hervera - 3 julio 2012, n. 3038. 	�  150,-	

289	 8 Reales. 1756. MÉXICO. M.M. 26,57 grs. Columnario. Con Resello falso de Portugal en reverso para circular como 870 
reis. AC-491. MBC+. 	� 200,-	

290	 8 Reales. 1757. MÉXICO. M.M. 26,78 grs. Columnario. (Golpecitos y algo limpiada). AC-493. MBC+. 	�  200,-	

291	 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 27,14 grs. Columnario. (Leves golpecitos en reverso). AC-494. EBC-. 	�  250,-	

292	 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 26,64 grs. Columnario. (Golpecitos). Pátina irregular. AC-494. MBC+. 	� 200,-	

293	 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 27,03 grs. Columnario. Bonita pátina. AC-495. EBC-. 	�  250,-	

294	 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,97 grs. Columnario. (Leves golpecitos). AC-495. MBC+. 	�  200,-	

288 289
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295	 8 Reales. 1749. POTOSÍ. q. 25,93 grs. Una fecha visible. (Limpiada). AC-511. MBC+. 	�  300,-	

296	 8 Reales. 1751. POTOSÍ. q. 26,82 grs. (Limpiada, leve oxidación). AC-518. MBC+. 	� 300,-	

297	 8 Reales. 1751. POTOSÍ. q. 26,86 grs. Dos fechas visibles. (Limpiada). AC-518. MBC+. 	�  300,-	

298	 8 Reales. 1752. POTOSÍ. q. 25,61 grs. (Perforación). AC-522. MBC. 	�  125,-	

299	 8 Reales. 1754. POTOSÍ. c/q. 26,59 grs. (Limpiada). AC-529. MBC+. 	�  300,-	

300	 1/2 Escudo. 1747. MADRID. J.B. 1,73 grs. AC-548. MBC. 	�  150,-	

301	 1/2 Escudo. 1749. MADRID. J.B. 1,74 grs. AC-551. MBC. 	�  150,-	

302	 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,74 grs. Cuarto busto. AC-560. MBC+. 	�  150,-	

303	 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B. 1,78 grs. AC-561. MBC+. 	�  150,-	
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304	 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,77 grs. AC-564. MBC+. 	�  150,-	

305	 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,72 grs. Restos de brillo original. AC-564. MBC+. 	�  150,-	

306	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,75 grs. AC-566. MBC+. 	�  150,-	

307	 1/2 Escudo. 1747. SEVILLA. P.J. 1,70 grs. AC-569. MBC-. 	�  120,-	

308	 1/2 Escudo. 1755. SEVILLA. P.J. 1,63 grs. AC-578. MBC. 	�  150,-	

309	 1/2 Escudo. 1758. SEVILLA. J.V. 1,77 grs. AC-586. MBC. 	�  130,-	

310	 2 Escudos. 1749/8. MÉXICO. M.F. 6,72 grs. (Ínfimas rayitas). RARA. AC-651. EBC-. 	�  2.800,-	

311	 8 Escudos. 1752. LIMA. J. 26,38 grs. (Golpecitos, hojita saltada, descolgada). ESCASA. AC-765; XC-578. MBC. 	�  1.800,-	
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312	 8 Escudos. 1753. LIMA. J. 26,93 grs. Con travesaño en las A de los monogramas de ceca. (Hojitas). ESCASA. AC-766; 
XC-579. EBC-. 	�  3.000,-	

313	 8 Escudos. 1753. LIMA. J. 26,85 grs. (Pequeñas marcas de haber sido colgada, levísimas rayitas). ESCASA. AC-766; 
XC-579. MBC/MBC+. 	�  2.000,-	

314	 8 Escudos. 1759. LIMA. J.M. 26,69 grs. (Descolgada). AC-775; XC-590. MBC+. 	�  2.750,-	

313

314
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315	 8 Escudos. 1751. SANTIAGO. J. 26,93 grs. (Leves golpecitos). MUY ESCASA. AC-824; XC-644. MBC+. 	�  2.000,-	

316	 8 Escudos. 1751. SANTIAGO. J. 26,86 grs. (Algo limpiada). MUY ESCASA. AC-824; XC-644. MBC+. 	�  1.900,-	

317	 Medalla Proclamación. 1746. BARCELONA. 4,83 grs. AR fundida. Ø 27 mm. ESCASA. He-1. MBC. 	�  100,-	

CARLOS III

318	 4 Reales. 1767. POTOSÍ. J.R. 13,27 grs. Columnario. Bonita pátina. Bello ejemplar. MUY RARA. Cal-1167. EBC. 	�  1.500,-	

315 316
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319	 8 Reales. 1767. LIMA. JM. 26,33 grs. Columnario. AC-1027. MBC/MBC-. 	�  150,-	

320	 8 Reales. 1768. LIMA. J.M. 27,00 grs. Columnario. (Rayitas y grafitti). Pátina. AC-1028. MBC+. 	�  250,-	

321	 8 Reales. 1772. LIMA. J.M. 26,51 grs. Columnario. (leves golpecitos, uno en canto). Bella pátina de monetario antiguo. 
AC-1034. MBC+. 	�  250,-	

322	 8 Reales. 1760. MÉXICO. M.M. 26,85 grs. Columnario. (Golpecitos). Pátina. AC-1073. MBC+. 	�  200,-	

323	 8 Reales. 1761. MÉXICO. M.M. 26,62 grs. Columnario. Cruz entre H e I. (Rayitas). Pátina. AC-1075. MBC+. 	�  200,-	

324	 8 Reales. 1762. MÉXICO. M.M. 26,84 grs. Columnario. Cruz entre H e I. (Leves golpecitos). Ligera pátina. AC-1080. MBC+. 	�  200,-	
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325	 8 Reales. 1762. MÉXICO. M.M. 26,72 grs. Columnario. Cruz entre H e I. (Rayitas de ajuste en anverso, leves golpecitos 
y algo limpiada). Ligera pátina. AC-1080. MBC+. 	�  200,-	

326	 8 Reales. 1765. MÉXICO. M.F. 26,92 grs. Columnario. (Limpiada, rayitas y golpecitos). AC-1088. MBC. 	�  150,-	

327	 8 Reales. 1766. MÉXICO. M.F. 26,62 grs. Columnario. (Rayitas, limpiada). AC-1090. (MBC). 	�  200,-	

328	 8 Reales. 1767. MÉXICO. M.F. 26,82 grs. Columnario. (Leves rayitas). Pátina. Pequeños restos de brillo. AC-1092. MBC+. 	�  200,-	

329	 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,62 grs. Columnario. Acuñación algo floja en parte en anverso. AC-1094. MBC/MBC-. 	�  150,-	

330	 8 Reales. 1770. MÉXICO. F.M. 26,79 grs. Columnario. (Acuñación algo floja en anverso). Bonita pátina. AC-1101. MBC. 	�  150,-	

325 326

328327

329 330
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331	 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,53 grs. Columnario. (Rayas, pequeños golpecitos). AC-1103. (MBC). 	� 150,-	

332	 8 Reales. 1782. MÉXICO. F.F. 26,90 grs. (Leves rayitas, algo limpiada). AC-1122. (EBC-/EBC). 	�  200,-	

333	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,74 grs. Tipo cara de rata. (Golpecitos). AC-1240. MBC. 	�  150,-	

334	 1/2 Escudo. 1767. MADRID. P.J. 1,76 grs. Tipo cara de rata. AC-1251. MBC. 	�  150,-	

335	 1/2 Escudo. 1772. MADRID. P.J. 1,73 grs. AC-1256. MBC. 	�  130,-	

336	 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,76 grs. AC-1258. MBC+. 	�  150,-	

337	 1/2 Escudo. 1778. MADRID. P.J. 1,76 grs. Restos de brillo. AC-1267. EBC-/EBC. 	�  150,-	

338	 1/2 Escudo. 1783/79. MADRID. J.D. 1,77 grs. (Leves rayitas en anverso). AC-1271. MBC+. 	�  130,-	

339	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,70 grs. AC-1280. MBC. 	�  130,-	

340	 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,77 grs. AC-1281. MBC+. 	�  150,-	

341	 1 Escudo. 1787/6. MADRID. D.V. 3,37 grs. (Pequeños roces). Pátina. AC-1369. EBC.
	 Ex Ibercoin - 12 diciembre 2012, n. 436. 	�  200,-	

342	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,69 grs. AC-1578. MBC+. 	�  400,-	

343	 2 Escudos. 1776. NUEVO REINO. J.J. 6,76 grs. AC-1693. MBC. 	�  400,-	
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344	 2 Escudos. 1787. NUEVO REINO. J.J. 6,63 grs. ESCASA. AC-1714. MBC-. 	�  350,-	

345	 2 Escudos. 1768. POPAYÁN. J. 6,68 grs. AC-1620. MBC. 	�  1.350,-	

346	 2 Escudos. 1776/5. SEVILLA. C.F. 6,78 grs. (Limpiada, rayitas en anverso). AC-1729. (EBC-). 	� 400,-	

347	 4 Escudos. 1774. MADRID. P.J. 13,48 grs. AC-1778. MBC/MBC+. 	�  850,-	

348	 4 Escudos. 1781. MADRID. P.J. 13,46 grs. (Leves rayitas). AC-1785. MBC+. 	�  800,-	

349	 4 Escudos. 1783. MADRID. J.D. 13,44 grs. AC-1788. MBC+. 	�  800,-	

350	 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,47 grs. AC-1793. MBC. 	�  800,-	

351	 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,43 grs. AC-1795. MBC+. 	�  750,-	

352	 4 Escudos. 1788. MADRID. M/J.D. 13,39 grs. RARA. AC-No cita corrección de ensayadores. MBC. 	�  850,-	

344 345 346
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353	 4 Escudos. 1787. SEVILLA. C.M./C.F. 13,40 grs. Corrección de ensayador muy clara. (Hojitas, leves rayitas). Ligera 
pátina. AC-1901. MBC. 	�  800,-	

354	 8 Escudos. 1772. LIMA. J.M. 26,74 grs. Ensayadores a izquierda y ceca a derecha. (Grieta en anverso, Limpiada y 
descolgada). MUY RARA. AC-1929; XC-692. MBC-. 	�  1.700,-	

355	 8 Escudos. 1773. LIMA. J.M. 26,70 grs. (Descolgada, limpiada). AC-1932; XC-694. MBC-/MBC. 	�  1.500,-	

356	 8 Escudos. 1782. LIMA. M.I. 26,86 grs. Acuñación floja en parte. (Hojitas en reverso, golpecito en canto y leves rayitas). 
AC-1944; XC-707. (MBC+). 	�  1.600,-	

357	 8 Escudos. 1774. MADRID. P.J. 26,88 grs. (Levísimo golpecito en gráfila). Pleno brillo original. BONITA PIEZA. AC-1960; 
XC-723. EBC/EBC+. 	� 2.000,-	

354
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358	 8 Escudos. 1777. MADRID. P.J. 26,96 grs. Acuñación algo floja en el busto de anverso. Gran parte de brillo original en 
reverso. AC-1964; XC-729. EBC-/EBC. 	�  2.250,-	

359	 8 Escudos. 1777. MADRID. P.J. 26,91 grs. (Restos de soldadura en reverso, pulida). AC-1964; XC-729. (MBC+). 	�  1.600,-	

360	 8 Escudos. 1784/3. MÉXICO. F.F. 27,00 grs. Ceca y ensayadores invertidos. Sobrefecha perfectamente visible. (Ínfimas 
rayitas, algunas de limpieza en anverso, y muy leves marquitas). Ligera pátina y leves restos de brillo original. MUY 
RARA Y MÁS ASÍ. AC-2015 (EBC marca 12.000.-); XC-779. EBC-/EBC. 	�  7.500,-	
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361	 8 Escudos. 1786. NUEVO REINO. J.J. 26,84 grs. (Golpecitos, probablemente descolgada). AC-2120; XC-891. MBC-. 	� 1.500,-	

362	 8 Escudos. 1788. NUEVO REINO. J.J. 26,93 grs. (Pequeñas rayitas y leves hojitas). Leve pátina. AC-2124; XC-895. MBC. 	� 1.600,-	

363	 8 Escudos. 1770. POPAYÁN. J. 26,88 grs. (Rayitas en X en anverso). AC-2035; XC-797. MBC/MBC+. 	�  2.750,-	

364	 8 Escudos. 1774. POPAYAN. J.S. 26,93 grs. Punto entre los ensayadores. (Golpecitos en anverso). AC-2040; XC-802. 
MBC. 	�  1.600,-	

365	 8 Escudos. 1779. POPAYAN. S.F. 26,84 grs. Variante sin punto entre ensayadores. (Leves rayitas). Restos de brillo 
original. AC-2047; XC-812. MBC+. 	�  1.600,-	

366	 8 Escudos. 1782. POPAYAN. S.F. 26,92 grs. Variante sin punto entre IN UTROQ. (Leves golpecitos). Restos de brillo 
original. Pátina irisada parcial. AC-2050; XC-817. MBC+. 	�  1.700,-	
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367	 8 Escudos. 1787. SANTIAGO. D.A. 26,96 grs. AC-2176; XC-948. MBC+. 	�  1.600,-	

368	 8 Escudos. 1788. SEVILLA. C. 26,96 grs. Brillo original en reverso. ESCASA. AC-2194; XC-969. EBC-/EBC.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1092 - 18 octubre 2016, n. 613. 	�  1.800,-	

CARLOS IV

369	 1/2 Real. 1801. MÉXICO. F.M. 1,67 grs. AC-286. MBC/MBC-. 	�  30,-	

370	 2 reales. 1789. MÉXICO. 5,85 grs. AR. Proclamación con valor. (Perforación). AC-621. MBC. 	�  50,-	

371	 4 Reales. 1804. MADRID. F.A. 13,52 grs. Pátina. AC-785. MBC+. 	�  75,-	

372	 8 Reales. 1793. LIMA. I.J. 26,95 grs. Preciosa pátina. Restos de brillo original. AC-909. EBC. 	�  150,-	

373	 8 Reales. 1796. LIMA. I.J. 26,65 grs. AC-913. EBC-. 	�  100,-	
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374	 8 Reales. 1804. LIMA. J.P. 26,52 grs. (Leve grieta). AC-924. MBC+/EBC-.
	 Ex Aureo 131 - 17 octubre 2001, n. 1992. 	� 125,-	

375	 8 Reales. 1805. LIMA. J.P. 26,91 grs. (Leves rayitas. Acuñación algo descuidada). AC-925. MBC+/EBC-.
	 Ex Aureo 131 - 17 octubre 2001, n. 1993. 	� 100,-	

376	 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,81 grs. (Leves golpecitos). AC-956. MBC+. 	�  50,-	

377	 8 Reales. 1798. MÉXICO. F.M. 26,86 grs. (Pequeño golpecito en canto). AC-961. MBC+. 	�  120,-	

378	 8 Reales. 1802. MÉXICO. F.T. 26,80 grs. (Limpiada y golpecitos). AC-975. MBC+. 	� 50,-	

379	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,86 grs. (Golpecitos). AC-983. EBC-. 	�  125,-	

374 375
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380	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,87 grs. Acuñación algo floja en parte. (Leves rayitas). AC-986. (MBC+). 	�  60,-	

381	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,67 grs. (Pequeña zona de plata agria). Ligera pátina. AC-988. EBC. 	� 90,-	

382	 8 Reales. 1804. POTOSÍ. P.J. 26,82 grs. (Limpiada). Pátina irregular. AC-1008. (EBC-). 	�  70,-	

383	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,98 grs. Pátina. AC-1014. MBC. 	�  60,-	

384	 1 Escudo. 1791. MADRID. M.F. 3,29 grs. AC-1108. MBC. 	�  225,-	

385	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,30 grs. Restos de brillo. AC-1109. EBC. 	�  250,-	

386	 1 Escudo. 1798. MADRID. M.F. 3,38 grs. AC-1116. MBC. 	�  225,-	

387	 1 Escudo. 1789/8. POPAYÁN. S.F. 3,30 grs. Busto de Carlos III, ordinal IV. (Leve raspadura en canto). Restos de brillo. 
ESCASA. AC-1144. EBC-.

	 Ex José A. Herrero 12 - 13 diciembre 2012, n. 511. 	�  250,-	

388	 1 Escudo. 1792. POPAYÁN. J.F./S.F. 3,33 grs. (Descolgada). Restos de brillo original. AC-1146. MBC+. 	� 200,-	
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389	 2 Escudos. 1789. MADRID. M.F. 6,70 grs. (Descolgada). Restos de brillo original con leve pátina anaranjada. AC-1274. 
MBC+. 	�  400,-	

390	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,79 grs. (Levísimas rayitas). Brillo original. AC-1275. EBC. 	�  450,-	

391	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,72 grs. (Levísimas rayitas). Brillo original. AC-1275. EBC-/EBC. 	�  450,-	

392	 2 Escudos. 1799. MADRID. M.F. 6,71 grs. AC-1291. MBC. 	�  400,-	

393	 2 Escudos. 1801/791. MADRID. F.A. 6,69 grs. AC-1299. MBC. 	� 400,-	

394	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A. 6,73 grs. Leves restos de brillo original. AC-1302. MBC+. 	�  400,-	

395	 2 Escudos. 1803. MADRID. F.A. 6,69 grs. AC-1308. MBC. 	�  350,-	

396	 2 Escudos. 1807. MADRID. A.I. 6,80 grs. AC-1316. MBC-/MBC. 	�  400,-	

397	 2 Escudos. 1808. MADRID. A.I. 6,70 grs. Restos de brillo original. AC-1320. EBC-. 	�  400,-	

398	 2 Escudos. 1789. NUEVO REINO J.J. 6,69 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. (Golpecitos y rayitas). AC-1379. MBC. 	�  400,-	

399	 2 Escudos. 1790/8(9). POPAYÁN. S.F. 6,67 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. ESCASA. AC-1346. MBC-/MBC. 	�  400,-	
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400	 2 Escudos. 1794. SEVILLA. C.N. 6,71 grs. AC-1430. MBC. 	�  400,-	

401	 2 Escudos. 1800. SEVILLA. C.N. 6,76 grs. (Leve golpecito en gráfila). Brillo original. BUEN EJEMPLAR. AC-1436. EBC-/
EBC. 	�  400,-	

402	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,50 grs. Acuñación floja en parte en reverso. AC-1475. MBC+. 	�  800,-	

403	 4 Escudos. 1796. MADRID. M.F. 13,45 grs. Acuñación algo floja. AC-1479. MBC+. 	� 650,-	

404	 8 Escudos. 1795. LIMA. I.J. 27,01 grs. (Pequeñas hojitas, golpecito en canto). AC-1594; XC-986. MBC+. 	�  1.600,-	

405	 8 Escudos. 1796. LIMA. I.J. 27,00 grs. (Golpes en anverso). Parte de brillo original. Pátina irisada parcial. AC-1595; XC-
988. EBC-/EBC. 	�  1.700,-	

406	 8 Escudos. 1802. MADRID. F.A. 26,93 grs. (Pequeños golpecitos, defecto en canto). AC-1621; XC-1012. MBC. 	�  1.700,-	
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407	 8 Escudos. 1791. MEXICO. F.M. 27,00 grs. Primer año con busto propio. Con punto en final de leyenda de anverso. 
Acuñación floja en parte. (Ligeros golpecitos). Restos de brillo en reverso. AC-1630; XC-1018. (MBC+). 	�  1.600,-	

408	 8 Escudos. 1807. MÉXICO. T.H. 26,92 grs. Variante ceca sobre otra boca abajo. ESCASA. AC-1654; XC-1045. MBC+. 	� 1.600,-	

409	 8 Escudos. 1795. NUEVO REINO. J.J. 26,66 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas). Pátina. AC-1727; XC-1126. MBC-. 	� 1.700,-	

410	 8 Escudos. 1800. NUEVO REINO. J.J. 26,93 grs. (Leves hojitas y leves golpecitos). AC-1736; XC-1134. MBC+. 	�  1.700,-	

411	 8 Escudos. 1801. NUEVO REINO. J.J. 26,93 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1738 ; XC-1136. MBC-/MBC. 	�  1.600,-	

412	 8 Escudos. 1803/2. NUEVO REINO. J.J. 26,83 grs. (Golpecitos). AC-1741; XC-1139. MBC-. 	�  1.600,-	

413	 8 Escudos. 1803. NUEVO REINO. J.J. 26,81 grs. (Pequeñas concreciones). Pátina irregular. AC-1742; XC-1140. MBC/
MBC+. 	�  1.600,-	
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414	 8 Escudos. 1808. NUEVO REINO. J.J. 26,92 grs. (Golpes). AC-1749; XC-1149. MBC. 	�  1.700,-	

415	 8 Escudos. 1792. POPAYAN. J.F. 26,93 grs. (Rayitas). Restos de brillo en reverso. AC-1663; XC-1052. (MBC+)/EBC-. 	� 1.600,-	

416	 8 Escudos. 1793. POPAYAN. J.F. 26,89 grs. (Algo floja en reverso). AC-1664; XC-1054. MBC+/MBC. 	�  1.700,-	

417	 8 Escudos. 1800. POPAYAN. J.F. 26,60 grs. (Descolgada). AC-1673; XC-1063. MBC. 	�  1.500,-	

418	 8 Escudos. 1804. POPAYAN. J.F. 26,93 grs. (Pequeñas hojitas, leves rayitas). Restos de brillo original. AC-1679; XC-1067. 
MBC+. 	�  1.600,-	

419	 8 Escudos. 1796. SANTIAGO. D.A. 27,01 grs. Busto de Carlos III, numeral IIII. (Rayita de ajuste de peso en anverso). 
AC-1761; XC-1159. MBC+. 	�  1.600,-	
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420	 Medalla Proclamación. 1789.  JEREZ DE LA FRONTERA. ACLAMACIO XERICIENSIS. 5,96 grs. AR. Ø 26 mm. Modulo 2 
Reales. Bonita pátina. He-52. MBC+. 	�  75,-	

421	 Medalla proclamación. 1789. VERACRUZ. Anv.: *CAROLUS*IV*D*G*HISPAN*ET*INDIA*R*. Busto a derecha. Rev.: 
NOV*VERACRUZ*PROCLAM*AN*1789. Armas de Veracruz. AR. (Golpecitos). Bonita Pátina. RARA. He-230. EBC-. 	�  350,-	

INFANTES DE ESPAÑA

422	 12 Taris. 1799. FERNANDO DE DOS SICILIAS. PALERMO. J.V.-I. 27,07 grs. AR. (Algo floja en parte). Bonita pátina. 
ESCASA. C-49a; Spahr-125; Vti-132. MBC. 	�  150,-	

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

423	 4 Quartos. 1814. BARCELONA. ESCASA. AC-22. MBC. 	�  50,-	

424	 2 1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,18 grs. AC-40. MBC-/MBC. 	�  100,-	

421

420

422

424
423
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425	 2 1/2 Pesetas. 1809. BARCELONA. 13,35 grs. AC-42. MBC. 	�  150,-	

426	 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,69 grs. AC-45. MBC. 	�  150,-	

427	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,91 grs. Bonita pátina irisada. AC-46. EBC. 	�  300,-	

428	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,90 grs. Bonita pátina de monetario. AC-46. EBC-. 	�  300,-	

JOSÉ NAPOLEÓN

429	 8 Reales. 1809. MADRID. I.G. 26,55 grs. Ligera pátina. ESCASA. AC-33. MBC. 	�  150,-	

430	 8 Reales. 1809. MADRID. I.G. 26,83 grs. RARA. AC-33. MBC. 	� 300,-	

426
425

428427

430429
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431	 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 26,49 grs. Águila grande. (Rayas de ajuste, hojitas y pequeñas oxidaciones en reverso). 
AC-36. (MBC+). 	�  125,-	

432	 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 26,97 grs. Pátina. AC-37. EBC-/MBC+. 	�  200,-	

433	 80 Reales. 1811. MADRID. A.I. 6,75 grs. Busto diademado. (Rayas en anverso). AC-49. MBC/MBC+. 	�  550,-	

FERNANDO VII

434	 1 Real. 1821. CARACAS. BS. 2,46 grs. B del ensayador invertida. (Perforación). RARA. AC-504. MBC. 	� 300,-	

435	 8 Reales. 1814. CÁDIZ. C.J. 26,82 grs. Leve y bonita pátina. ESCASA. AC-1154. EBC. 	�  250,-	

436	 8 Reales. 1821. DURANGO. C.G. 26,06 grs. Busto laureado. (Defectos de acuñación en cospel, golpecitos). Pátina. 
AC-1199. MBC-. 	�  100,-	

431 432

433

434

436435
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437	 8 Reales. 1821. GUADALAJARA. F.S. 26,99 grs. Acuñación floja en parte en reverso. (Pequeños golpecitos y rayitas en 
anverso). AC-1210. MBC/MBC+. 	�  100,-	

438	 8 Reales. 1810. GUATEMALA. M. 26,03 grs. Busto de Carlos IV. Pátina oscura. ESCASA. AC-1222. MBC. 	�  120,-	

439	 8 Reales. 1818. GUATEMALA. M. 26,81 grs. (Leves rayitas). Bonita pátina. Restos de brillo original. AC-1233. MBC+/EBC. 	� 100,-	

440	 8 Reales. 1820. GUATEMALA. M. 26,92 grs. Restos de brillo en reverso. AC-1235. MBC+/EBC. 	�  100,-	

441	 8 Reales. 1816. LIMA. J.P. 27,72 grs. Pátina y restos de brillo. AC-1249. EBC-. 	�  100,-	

442	 8 Reales. 1819. LIMA. J.P. 27,33 grs. AC-1252. EBC-. 	�  100,-	

437 438

440439

441 442
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443	 8 Reales. 1813. MADRID. I.J. 27,10 grs. (Leve oxidacion en reverso). RARA. AC-1263. MBC. 	�  350,-	

444	 8 Reales. 1815. MADRID. G.J. 27,04 grs. Busto laureado. (Golpes en anverso y canto). AC-1269. (MBC+). 	�  75,-	

445	 8 Reales. 1816. MADRID. G.J. 26,93 grs. Acuñación algo floja en parte. (Leves golpecitos). Leves restos de brillo original. 
AC-1270. (EBC-). 	�  200,-	

446	 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,92 grs. (Leves golpecitos). Pátina en reverso. ESCASA. AC-1282. MBC+. 	�  200,-	

447	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,16 grs. Pátina. AC-1289. MBC. 	�  150,-	

448	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,70 grs. FER en cartela y 5 joyas en corona. AC-1292. MBC+. 	�  150,-	

443 444

445 446

448447
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449	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,78 grs. (Golpecitos en canto). AC-1293. MBC+. 	�  150,-	

450	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,76 grs. Leve pátina. AC-1302. MBC+. 	�  200,-	

451	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,97 grs. Busto imaginario. (Muy leve oxidación en anverso). Brillo original. AC-1306. 
EBC-/EBC. 	�  120,-	

452	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,84 grs. Busto imaginario. (Algo limpiada). Pátina. AC-1308. EBC-. 	�  60,-	

453	 8 Reales. 1814. MÉXICO. J.J. 26,93 grs. (Rayitas de limpieza). Restos de brillo original. AC-1326. MBC+. 	�  60,-	

454	 8 Reales. 1822. POTOSÍ. P.J. 27,14 grs. (Algo limpiada, restos de oxidaciones). Parte de brillo original en reverso. AC-
1386. MBC+/EBC. 	�  75,-	

449 450

453 454

452451
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455	 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 26,78 grs. (Leves golpecitos). Pátina de monetario antiguo. AC-1411. EBC-. 	�  200,-	

456	 8 Reales. 1818. SEVILLA. C.J. 26,83 grs. (Levísimas rayitas). AC-1419. EBC. 	�  200,-	

457	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,52 grs. Cero de la fecha grande. Escudo estrecho. AC-1429. MBC. 	�  120,-	

458	 8 Reales. 1817. ZACATECAS. A.G. 25,67 grs. Pátina y restos de brillo. ESCASA. AC-1458. MBC. 	�  100,-	

459	 8 Reales. 1820. ZACATECAS. AG. 26,06 grs. Restos de brillo. ESCASA. AC-1463. MBC+. 	�  120,-	

460	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,80 grs. Pátina. AC-1465. EBC-. 	�  100,-	

459

457

455

460

458

456
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461	 2 Escudos. 1811. CADIZ. C.I. 6,77 grs. Marca de ceca grande y marca de ensayadores invertidos. AC-1580. MBC+/EBC-. 	� 400,-	

462	 2 Escudos. 1813. CATALUNYA (Mallorca). S.F. 6,75 grs. Con punto entre ensayadores. Busto mediano. (Ínfimas hojita 
en anverso). RARA. AC-1589. MBC+. 	�  1.000,-	

463	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,72 grs. Tipo Cabezón. Brillo original. AC-1641. EBC-/EBC. 	�  400,-	

464	 80 Reales. 1823. SEVILLA. R.D. 6,72 grs. Tipo Cabezón. (Leves golpecitos). ESCASA. AC-1692. MBC-. 	�  450,-	

465	 4 Escudos. 1814. MADRID. G.J. 13,48 grs. (Rayitas, algunas de limpieza). Brillo original. AC-1709. EBC/EBC+. 	�  1.000,-	

466	 8 Escudos. 1811. CADIZ. C.I. 26,89 grs. Sin punto detrás HISP y con punto entre ensayadores. (Rayas de ajuste en 
reversos, dos de ellas profundas). RARA. AC-1741; XC-1192. MBC+/(EBC-). 	�  1.800,-	

467	 8 Escudos. 1815. LIMA. J.P. 26,87 grs. (Descolgada). AC-1762; XC-1222. MBC-. 	�  1.500,-	

461 462

464463

465

466 467
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468	 8 Escudos. 1821. LIMA. J.P. 26,95 grs. (Defecto en canto. Acuñación floja en parte, pequeñas hojitas). AC-1768; XC-1232. 
	 MBC+.
	 Ex Aureo y Calicó 253 - 04 julio 2013, n. 580. 	�  1.600,-	

469	 8 Escudos. 1820/7. MADRID. G.J. 26,98 grs. Sin punto delante de AUSPICE en reverso. Sobrefecha algo visible en la 
parte superior del 0. (Leve hojita en anverso e ínfimas rayitas). Leve pátina anaranjada irregular. MUY ESCASA. AC-
1776; XC-no cita. MBC+/EBC-. 	�  2.250,-	

470	 8 Escudos. 1808. MÉXICO. T.H. 26,97 grs. Acuñación floja en parte en reverso. (Levísimas rayitas en reverso). Restos 
de brillo original en reverso. AC-1781; XC-1251. EBC-/EBC. 	�  1.700,-	

471	 8 Escudos. 1820. MÉXICO. J.J. 26,92 grs. Acuñación algo floja en parte. (Pequeños golpecitos). AC-1799; XC-1271. MBC. 	�1.600,-	

472	 8 Escudos. 1810. NUEVO REINO. J.F. 27,04 grs. Busto de Carlos IV . (Rayitas y golpecitos). AC-1837; XC-1314. MBC. 	� 1.500,-	

473	 8 Escudos. 1809. SANTIAGO. F.J. 26,82 grs. Busto de Almirante. Sin punto entre ET IND y con punto entre ensayadores. 
(leves golpecitos, Leves oxidaciones en cuño). AC-1862; XC-1343. MBC. 	�  1.600,-	

469468

471470

472 473
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474	 8 Escudos. 1814. SANTIAGO. F.J. 26,73 grs. Busto de Carlos IV. (Cuño oxidado en anverso). AC-1871, XC-1358. MBC/
MBC+. 	�  1.600,-	

475	 8 Escudos. 1817. SANTIAGO. F.J. 26,68 grs. Busto de Carlos IV. (Hoja en reverso, limpiada). AC-1876; XC-1364. MBC-. 	� 1.500,-	

476	 Medalla Monumento ecuestre de Fernando VII. 1829. CÁDIZ. 23,15 grs. Br. Ø 40 mm. CÁDIZ. EN GRATITUD POR 
HABER DECLARADO LA CIUDAD PUERTO FRANCO. Grabador: F. Sagau. Bonita pátina irisada. V-359; VQ-14261 var. 
metal. SC-. 	�  75,-	

477	 Medalla Restauración del trono español de Fernando VII por las tropas francesas. 1823. FRANCIA. Anv.: LVDOVICVS.
XVIII.FRANC.ET.NAV.REX. Busto de Luis XVIII a derecha. Rev.: ARMIS GALLIAE VIRTVTE DVCIS. En exergo: A. FURCRE 
REBELLIONIS HISPANIA LIBERATA. Alegoría de Francia defendiendo a la alegoría de España de la barbarie. AE. Ø 50 
mm. Grabador: Gayrard. MUY ESCASA. SC-. 	�  200,-	

475474

476

477
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ISABEL II

478	 2 Centavos. 1859. MANILA. 9,95 grs. AE. Prueba no adoptada. Bellísima con pleno brillo y color original. AC-263; KM-
Pn13. FDC. 	�  400,-	

479	 1 Real. 1853. BARCELONA. 1,30 grs. Pátina. AC-276. EBC. 	�  30,-	

480	 1 Real. 1839. MADRID. C.L. 1,48 grs. ESCASA. AC-296. EBC. 	�  50,-	

481	 1 Real. 1848. MADRID. C.L. 1,45 grs. Pátina. AC-300. EBC. 	�  50,-	

482	 1 Real. 1850. SEVILLA. R.D. 1,26 grs. Pátina. AC-318. EBC. 	�  50,-	

483	 40 Céntimos de Escudo. 1867. MADRID. 5,19 grs. (Leves rayitas). Pátina. AC-502. EBC-. 	�  50,-	

484	 20 Reales. 1848. MADRID. C.L. 26,08 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-587. MBC-/MBC. 	�  150,-	

485	 20 Reales. 1849. MADRID. C.L. 25,98 grs. (Rayitas y pequeños golpecitos). AC-588. MBC/MBC+. 	�  250,-	

478

479 480 481 482

483

485484
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486	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 26,04 grs. (Algo limpiada, leve golpecito en canto). Pátina. ESCASA ASÍ. AC-591. EBC-. 	�  250,-	

487	 20 Reales. 1851. MADRID. 26,05 grs. Bonita pieza. Restos de brillo. AC-593. EBC/EBC-. 	�  150,-	

488	 20 Reales. 1852. MADRID. 25,99 grs. (Golpecitos). AC-594. MBC+. 	�  100,-	

489	 20 Reales. 1861. MADRID. 25,76 grs. (Golpecitos y rayitas). AC-619. MBC+/EBC-. 	� 100,-	

490	 20 Reales. 1852. SEVILLA. 25,98 grs. (Leves golpecitos. Algo limpiada). Restos de brillo. AC-628. (EBC-). 	�  125,-	

491	 2 Escudos. 1868. MADRID (*18-68). 25,93 grs. (Pequeños golpecitos en anverso). Parte de brillo. AC-648. EBC/EBC+. 	�  150,-	

486

487 488

489

491490
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492	 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,68 grs. AU. AC-675. MBC+. 	�  150,-	

493	 1 Peso. 1861/0. MANILA. 1,66 grs. AU. AC-819. MBC. 	�  130,-	

494	 1 Peso. 1861. MANILA. 1,69 grs. AU. (Hojita en reverso). AC-820. MBC+. 	�  125,-	

495	 1 Peso. 1868. MANILA. 1,66 grs. AU. (Leves restos de brillo). AC-833. MBC+. 	�  120,-	

496	 40 Reales. 1863. MADRID. 3,32 grs. AC-682. EBC-. 	�  250,-	

497	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,35 grs. AC-686. MBC+. 	�  225,-	

498	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,33 grs. (Leves golpecitos). AC-691. EBC. 	�  250,-	

499	 4 Escudos. 1868 (*6-8) MADRID. 3,31 grs. AC-693. MBC+. 	�  250,-	

500	 2 Pesos. 1862. MANILA. 3,33 grs. AC-838. MBC-/MBC. 	�  200,-	

501	 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. Final leyenda anverso CONSTITUCIÓN. Brillo original. AC-701. EBC. 	�  525,-	

502	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,70 grs. (Leves marquitas). AC-704. EBC-. 	�  400,-	

503	 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 6,74 grs. AC-709. MBC+. 	�  400,-	

504	 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. (Ínfimas rayitas en anverso). Brillo original. AC-713. EBC+/SC-. 	�  525,-	

495494492 493

496 497

498 499 500

501 502

503 504
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505	 80 Reales. 1839. SEVILLA. R.D. 6,77 grs. AC-743. MBC/MBC+.
	 Ex Ibercoin - 11 febrero 2014, n. 850. 	�  400,-	

506	 80 Reales. 1845. SEVILLA. R.D. 6,81 grs. ESCASA. AC-751. EBC-. 	�  450,-	

507	 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,73 grs. AC-865. MBC+. 	�  400,-	

508	 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,14 grs. Restos de brillo original. AC-757. EBC/EBC+. 	�  625,-	

509	 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,39 grs. Restos de brillo original. AC-763. EBC-. 	�  625,-	

510	 100 Reales. 1857. BARCELONA. 8,32 grs. (Levísimas rayitas). AC-767. EBC. 	�  550,-	

511	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,34 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas). Restos de brillo original. AC-770. MBC+/
EBC-. 	�  625,-	

512	 100 Reales. 1860. BARCELONA. 8,31 grs. Brillo original. AC-787. EBC. 	�  550,-	

513	 100 Reales. 1856. MADRID. 8,37 grs. (Leve defecto de acuñación en canto. Leves rayitas y leve golpecito en mejilla). 
AC-783. EBC-/EBC. 	� 550,-	

514	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,40 grs. AC-788. MBC+. 	�  500,-	

505 506

507 508

510509

511 512

514513
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515	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,38 grs. (Leves golpecitos, acuñación floja en gráfila de reverso). AC-789. EBC. 	�  550,-	

516	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,35 grs. Brillo original. AC-792. EBC. 	�  550,-	

517	 100 Reales. 1854. SEVILLA. 8,35 grs. (Ínfimas rayitas). Restos de brillo original. AC-795. EBC-. 	�  550,-	

518	 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,41 grs. Brillo original. AC-796. EBC. 	�  550,-	

519	 100 Reales. 1856. SEVILLA. 8,34 grs. AC-797. (EBC-). 	�  550,-	

520	 100 Reales. 1857. SEVILLA. 8,37 grs. (3 pruebas de metal en canto). AC-798. (EBC-). 	�  550,-	

521	 100 Reales. 1861. SEVILLA. 8,37 grs. (Prueba de metal en canto, leves golpecitos). AC-804. MBC+/EBC. 	�  500,-	

522	 100 Reales. 1862. SEVILLA. 8,32 grs. AC-805. MBC+. 	�  500,-	

523	 10 Escudos. 1865. MADRID. 8,31 grs. AC-810. EBC. 	�  500,-	

524	 10 Escudos. 1866. MADRID. 8,36 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo original. AC-812. EBC-/EBC. 	�  625,-	

515 516

518517

520519

522521

524523
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525	 10 Escudos. 1867. MADRID. 8,44 grs. Brillo original. AC-813. EBC+. 	�  500,-	

526	 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. Brillo original. AC-815. EBC/EBC+. 	�  500,-	

527	 Medalla en memoria de los hechos heróicos del Regimiento de Ingenieros. 21 Septiembre 1847. Anv.: ISABEL 2ª 
REINA DE LAS ESPAÑAS. Busto a derecha. Rev.: EN MEMORIA DE LOS HECHOS HEROICOS DEL REGIMIENTO 
DE INGENIEROS SIMBOLIZADOS EN LAS CORBATAS DE LA ORDEN MILITAR DE SAN FERNANDO OBTENIDA EN 
JUICIO CONTRADICTORIO. Leyenda en 10 líneas y láurea. 89,83 grs. AE. Ø 56 mm. CUIVRE en canto (Acuñación 
realizada por la Casa de Moneda de París). Grabador: Pingret. Brillo original. V-387; V.Q-14303. SC. 	�  60,-	

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO  PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

528	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. ESCASA. MBC. 	� 300,-	

529	 50 Céntimos. 1869 (*6-9). S.N.-M. (Leves rayitas en anverso). Bonita pátina irisada. EBC. 	�  500,-	

530	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. MBC+. 	�  50,-	

531	 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. MBC+. 	�  50,-	

525 526

527

529528

531530
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532	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. (Levemente limpiada). EBC-. 	�  60,-	

533	 2 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Levemente limpiada y rayitas en anverso). MBC+. 	�  60,-	

534	 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. (Golpecito en gráfila del reverso). Restos de brillo. EBC-. 	� 100,-	

535	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. Bonita pieza. Brillo original. RARA ASÍ. SC-. 	�  850,-	

536	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. EBC. 	�  120,-	

537	 2 Pesetas. 1870 (*18-75). D.E.-M. EBC-. 	�  100,-	

538	 Medalla Soberanía Nacional. 1868. 24,50 grs. AE. Ø 37 mm. Medalla que sirvió de muestra para el ´duro´ de 1869. 
Grabador: L. M. (Luis Marchionni). AC-35. SC. 	�  100,-	

534 535

533532

537536

538



100 NUMISMÁTICA

539	 5 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. 24,50 grs. Cifras de la 2ª estrella apenas visibles. Certificado de Mauricio Sisó 
Difusiones con fecha 24 Diciembre 1981. Una de las piezas más raras del período del Centenario de la Peseta. Pátina. 
MUY RARA. Tirada: 100 piezas. (MBC-). 	�  7.500,-	

539
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540	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Levísimas rayitas). Restos de brillo original. EBC. 	�  300,-	

541	 10 Escudos. 1868 (*18-73) MADRID. 8,38 grs. Acuñada durante el período de la I República con busto de Isabel II. Brillo 
original. AC-41. EBC. 	�  500,-	

REVOLUCIÓN CANTONAL

542	 10 Reales. 1873. CARTAGENA. 14,40 grs. Cordoncillo del canto irregular, normal en estas piezas. Brillo original. RARA. 
AC-4. SC-. 	�  850,-	

543	 10 Reales. 1873. CARTAGENA. 14,34 grs. RARA. AC-4. EBC-. 	�  500,-	

544	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 80 perlas. Rev.: 85 perlas. 27,08 grs. Reverso coincidente, tipo medalla. AC-7. 
MBC+. 	�  120,-	

545	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 86 perlas. Rev.: 90 perlas. 26,60 grs. Reverso no coincidente, tipo moneda. 
(Rayitas). AC-11. MBC+. 	�  150,-	

540

541

542

544 545

543
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AMADEO I

546	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original. AC-1. EBC. 	�  300,-	

547	 5 Pesetas. 1871. (*18-18). S.D-M. (Golpecitos). AC-2; VS-32.1. MBC. 	�  90,-	

548	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. Trazo superior del 3 recto. ESCASA. AC-3. MBC+. 	�  180,-	

549	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E./S.D.-M. Restos de brillo. AC-4. EBC-/EBC. 	�  300,-	

550	 5 Pesetas. 1871 (*18-18). D.E.-M. (Rayitas). ESCASA. AC-6. MBC. 	�  100,-	

551	 5 Pesetas. 1971 (*18-75). D.E.-M. (Leves rayitas). ESCASA ASI. AC-7. EBC-. 	�  300,-	

552	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. (Limpiada y rayitas). AC-7. (EBC-). 	�  60,-	

546

547 548

549

551

550

552
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CARLOS VII PRETENDIENTE

553	 50 Céntimos. 1876. BRUSELAS. O.T. 3,67 grs. Prueba en Plomo. Granada con ramas en el escudo. RARA. AC-7. SC. 	�  600,-	

554	 50 Céntimos. 1876. BRUSELAS. O.T. Granada con ramas en el escudo. MUY ESCASA. AC-9. SC. 	�  650,-	

555	 5 Pesetas. 1874. BRUSELAS. 25,14 grs. AR. Fecha en anverso. Canto estriado. Pátina y brillo originales. MUY ESCASA. 
AC-11. FDC. 	�  2.000,-	

ALFONSO XII

556	 50 Céntimos. 1880 (*8-0). M.S.-M. Pátina original de monetario. AC-11. SC. 	�  100,-	

557	 50 Céntimos. 1881 (*8-1). M.S.-M. Pátina y restos de brillo. AC-12. EBC+. 	�  200,-	

558	 1 Peseta. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Pequeñas rayitas en anverso). AC-17. EBC-/MBC+. 	�  400,-	

553 554

555

557556

558
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559	 1 Peseta. 1882 (*18-82/1). M.S.-M. Pátina. AC-Nocat; Al-64.VH2. MBC+. 	�  60,-	

560	 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M. Bonita pátina irisada. Brillo original. MAGNÍFICO EJEMPLAR. RARA en esta calidad. 
AC-21. SC. 	�  1.000,-	

561	 1 Peseta. 1885. (*18-85). M.S.-M. AC-24. MBC+. 	�  60,-	

562	 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Rayita en anverso). RARA ASI. AC-25. EBC-. 	�  150,-	

563	 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Rayitas). RARA ASÍ. AC-110. EBC.
	 Ex Áureo y Calicó Selección - 20 marzo 2014, n. 457. 	�  1.500,-	

564	 2 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Limpiada). AC-28. (EBC). 	�  120,-	

565	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Restos de pátina y brillo original. AC-32. SC. 	�  400,-	

559 560

561 562

563
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566	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Bonita pieza, parece PROOF. (Infimas rayitas). Pleno brillo original. RARA ASÍ. AC-34. 
SC-. 	�  850,-	

567	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. AC-34. EBC. 	�  120,-	

568	 50 Centavos de Peso. 1882. MANILA. Bonita pátina. AC-118. EBC. 	�  300,-	

569	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Infimas rayitas). Brillo original. RARA ASÍ. AC-35. SC-. 	�  1.000,-	

570	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. AC-35. EBC-. 	�  150,-	

571	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. ( (Levísimas rayitas). Pleno brillo original. MAGNÍFICO EJEMPLAR. RARA ASÍ. AC-36. 
SC-. 	�  750,-	

566

568567

569

570 571
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572	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo. AC-36. EBC. 	�  200,-	

573	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. IMPRESIONANTE PIEZA. Pátina y brillo originales. MUY RARA ASÍ. AC-38. SC-. 	� 1.500,-	

574	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original. AC-38. EBC.
	 Ex Áureo - 28 junio 1990, n. 1811. 	�  250,-	

575	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Restos de brillo. AC-39. EBC. 	�  250,-	

572

573

575574
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576	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M/D.E.-M. Corrección de ensayadores visible en la parte central superior de la M. Restos 
de brillo. AC-40; VS-85.1. EBC. 	�  250,-	

577	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves oxidaciones limpiadas). AC-41. EBC. 	�  100,-	

578	 5 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Extraordinario ejemplar. (Manchitas). Pleno brillo original. MUY RARA ASÍ. AC-42. 
SC-. 	�  1.900,-	

579	 5 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Levísimas rayitas de limpieza). Restos de brillo. AC-42. EBC-. 	�  150,-	

580	 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Pátina y restos de brillo. ESCASA ASI. AC-44. EBC. 	�  500,-	

577576

578

579 580
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581	 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). ESCASA ASÍ. AC-44. MBC+/EBC-. 	�  200,	

582	 5 Pesetas. 1882/1 (*18-81). M.S.-M. ESCASA. AC-45. MBC+. 	�  150,-	

583	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Bello ejemplar. ( (Levísimos golpecitos en gráfila). Pleno brillo original. RARA ASÍ. 
AC-51. SC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1094 - 20 diciembre 2016, n. 611. 	�  750,-	

584	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Pequeñas rayitas en anverso). AC-51. EBC-/EBC. 	�  200,-	

585	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Restos de brillo. AC-55. EBC-. 	�  120,-	

586	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S./D.E.-M. Rectificación de ensayadores visible entre la M y la S. Restos de brillo. AC-56; 
VS-90.1. EBC.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1077 - 02 julio 2013, n. 594. 	�  200,-	

581 582

583

585584

586
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587	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. EXTRAORDINARIO EJEMPLAR. Pleno brillo original. MUY RARA ASÍ. AC-57. SC. 	� 1.300,-	

588	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S./D.E.-M. Bella pieza. Pátina y brillo originales. MUY RARA ASÍ. AC-No cita; VS-91.2. SC. 	� 1.350,-	

589	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S./D.E.-M. Rectificación de ensayadores visible en la parte superior central de la M y 
superior izquierda de la S. Restos de brillo original. AC-No cita; VS-92.2. EBC. 	�  250,-	

590	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. Restos de brillo. AC-61. EBC. 	�  250,-	

587

588

589 590
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591	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Levísima rayita en la mejilla). Brillo original. AC-62. SC-/SC. 	�  1.000,-	

592	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Pequeña zona pulida en reverso). Brillo original. AC-62. EBC+.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1112 - 27 febrero 2020, n. 802. 	�  200,-	

593	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. Lígera pátina. ESCASA. AC-63. EBC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1094 - 12 octubre 2016, n. 619. 	�  220,-	

594	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 3,21 grs. AU (900). Restos de brillo. AC-65. EBC-. 	�  250,-	

595	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). Brillo original. AC-67. EBC+. 	�  500,-	

596	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). AC-68. SC-. 	�  550,-	

597	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,04 grs. AU (900). Restos de brillo. AC-68. EBC. 	�  500,-	

591

592 593

594

597595 596
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598	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). Brillo original. AC-70. EBC+/EBC. 	�  550,-	

599	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,06 grs. AU (900). Brillo original. AC-70. EBC. 	� 500,-	

600	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,06 grs. AU (900). Brillo original en anverso. AC-74. EBC+. 	�  500,-	

601	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 8,07 grs. AU (900). AC-74. EBC-/EBC. 	�  500,-	

602	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,04 grs. AU (900). Brillo original. AC-79. EBC+. 	�  500,-	

603	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,04 grs. AU (900). Pequeños restos de brillo. AC-82. EBC+. 	�  500,-	

604	 25 Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. 8,05 grs. AU (900). AC-84. EBC. 	�  500,-	

605	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. 8,05 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos en gráfila). Restos de brillo original. RARA 
y MÁS ASÍ. AC-87. EBC+. 	�  700,-	

606	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. 8,04 grs. AU (900). Restos de brillo. AC-89. EBC. 	�  550,-	

607	 Medalla. 1877. CENTENARIO DE LA  ACADEMIA  DE LA MINERÍA. MADRID. Anv.: A CAROLO III REGE INSTITVTA 
PERACTVM MEMORAT SECVLVM. Busto de Carlos III a derecha. Rev.: HISPANA METACLINORVM ACADEMIA 
MATRITI MDCCCLXXVII. Matrona sentada, con brazo apoyado en un escudo con dos martillos cruzados. 243,11 grs. 
AE. Ø 70 mm. (Infimas oxidaciones). RAH-677. SC. 	�  75,-	

598 599 600

603602601

606605604

607
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ALFONSO XIII

608	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. (Manchitas). Color y brillo originales. RARA Y MÁS ASÍ. AC-1. SC.
	 Ex Aureo-Calicó Sub. 210 - 07 julio 2008, n. 588. 	�  900,-	

609	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. Pátina y brillo. (Leves rayitas). RARA. AC-1. EBC+. 	�  275,-	

610	 2 Céntimos. 1911 (*19). P.C.-V. Error en fecha estrella. Brillo original. RARA. AC-14; VS-133, 1. SC-. 	�  100,-	

611	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. AC-124. EBC.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1050 - 10 abril 2008, n. 1391. 	�  120,-	

612	 50 Céntimos. 1892/89 (*6-2). P.G.-M. AC-36; VS-141.5. MBC+. 	�  60,-	

613	 50 Céntimos. 1892 (*9-2). P.G.-M. Brillo original. (Pequeños golpecitos en anverso). AC-38. EBC+/SC. 	�  50,-	

614	 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Encapsulada por NGC MS 65+ (n. 6681394-003). Pleno brillo original. MUY BELLA. 
AC-43. SC. 	�  150,-	

615	 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Pátina y brillo originales. AC-43. SC. 	� 60,-	

616	 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. ESCASA. AC-44. EBC. 	�  100,-	

617	 50 Céntimos. 1900 (*0-0). S.M.-V. Preciosa pátina irisada. AC-45. SC-. 	�  50,-	

618	 50 Céntimos. 1910 (*1-0). P.C.-V. Encapsulada por NGC MS 65 (n. 2800438-005). Pleno brillo original. AC-48. SC. 	�  50,-	

619	 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Pátina. AC-125. EBC-. 	�  100,-	

608

611
610

609
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620	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. AC-53. MBC+/EBC-. 	�  50,-	

621	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Brillo original. BONITA PIEZA. AC-54. EBC+. 	�  350,-	

622	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G-L. Ligera pátina. Restos de brillo. BUENA PIEZA. AC-54. EBC. 	�  200,-	

623	 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. AC-55. MBC+. 	�  120,-	

624	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Infimas marquitas). Brillo original. AC-56. SC. 	�  85,-	

625	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. AC-57. SC. 	�  75,-	

626	 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. (Levísimas rayitas de ajuste). AC-60. EBC. 	�  50,-	

627	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. Brillo original. BONITA PIEZA. RARA ASÍ. AC-64. SC. 	�  250,-	

628	 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. Brillo original. Preciosa pátina irisada. AC-67. SC-. 	�  75,-	

629	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. ESCASA. AC-70. MBC+. 	�  100,-	

630	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Restos de brillo. AC-126. EBC/EBC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1050 - 10 abril 2008, n. 1414. 	�  350,-	

620 621 622
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631	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P./S.-M. Correción de ensayador visible en la parte derecha inferior de la P. Brillo original. 
RARA ASI. AC-No cat; VS-171var. SC-/SC. 	�  500,-	

632	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Levísimas rayitas en anverso). Pátina y brillo originales. MUY ESCASA. AC-84. EBC+. 	� 1.000,-	

633	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Limpiada). ESCASA. AC-84. (EBC-). 	�  120,-	

634	 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Rayitas). AC-85. EBC-. 	�  60,-	

635	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Bonita pieza. (Levísimas rayitas de limpieza). MUY ESCASA. AC-86. SC-. 	�  650,-	

631

632

633 634

635
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636	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Restos de brillo. AC-86. EBC/EBC-. 	�  250,-	

637	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Levísimos golpecitos). Restos brillo original. AC-86. EBC-. 	�  150,-	

638	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. RARA. AC-89. MBC/MBC+.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1108 - 09 mayo 2019, n. 408. 	�  1.500,-	

639	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. (Rayitas de limpieza). AC-89. (MBC+/EBC-). 	�  1.200,-	

640	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Ligerísimas rayitas en anverso). Restos de brillo original y bonita pátina. AC-92. EBC+.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1096 - 04 mayo 2017, n. 737. 	�  300,-	

641	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Restos de brillo y pátina. AC-93. EBC-. 	�  150,-	

636 637

638
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642	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P./D.E.-M. (Rayitas). Brillo original. AC-94. SC-. 	�  400,-	

643	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P./D.E.-M. Rectificación de ensayadores visible en la parte superior central de la M. 
(Levísimas rayitas). Pátina y restos de brillo original. AC-94; VS-180.1. EBC.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1096 - 04 mayo 2017, n. 738. 	�  200,-	

644	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Manchitas). AC-95. EBC-/EBC. 	�  120,-	

645	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Pequeñas manchitas y rayitas). Pleno brillo original. AC-95. SC-. 	�  650,-	

646	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Levísimos golpecitos en gráfila). Restos de brillo original. AC-95. SC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1108 - 09 mayo 2019, n. 1412. 	�  350,-	

647	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G./D.E.-M. Rectificación de ensayadores visible en la parte superior izquierda de la G. 
(Rayitas y pequeños golpecitos en canto). ESCASA. AC-No cita; Al-171.VIII. MBC+. 	�  60,-	

642

643
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648	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Bonita pieza. (Pequeñas rayitas). Brillo original. AC-98. SC-. 	�  200,-	

649	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Restos de brillo. AC-98. EBC. 	�  150,-	

650	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo pelón. (Leves marquitas). Restos de pátina y brillo originales. RARA ASÍ. AC-99. 
EBC+. 	�  700,-	

651	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo pelón. (Rayitas en anverso). ESCASA. AC-99. EBC-. 	�  200,-	

652	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo bucles. Pátina. AC-100. EBC. 	�  200,-	

653	 5 Pesetas. 1892 (*1892). P.G.-M. Tipo bucles. (Pequeñas rayitas). Brillo original. AC-100. EBC-/EBC.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1095 - 23 febrero 2017, n. 587. 	�  150,-	

649648

650
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654	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Golpecitos y rayitas en anverso, anverso levemente limpiado). Brillo original. BONITA 
PIEZA. AC-102. EBC+/SC-. 	�  200,-	

655	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves golpecitos en canto). Bonita pátina de monetario antiguo. AC-102. EBC. 	�  100,-	

656	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Rayitas en anverso). ESCASA. AC-103. EBC-/EBC. 	�  200,-	

657	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Rayitas). Restos de brillo. ESCASA. AC-103. EBC-/EBC. 	�  150,-	

658	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Bonita pieza. (Leves golpecitos). Brillo original. AC-104. EBC+/SC.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1096 - 04 mayo 2017, n. 746. 	�  200,-	

659	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Pátina y brillo originales. AC-104. EBC+. 	�  200,-	

654 655

657656

659658



119Centenario de la Peseta

660	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Leves rayitas). AC-106. EBC. 	�  120,-	

661	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Levísimas rayitas). Pátina y brillo original. AC-107. SC-. 	�  500,-	

662	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Leves golpecitos). Brillo original. Parece PROOF. AC-107. SC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1094 - 20 diciembre 2016, n. 672. 	�  200,-	

663	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Ínfimos golpecitos). Brillo original. AC-109. SC. 	� 250,-	

664	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Brillo original. AC-109. SC-. 	�  150,-	

665	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Pequeñas rayitas en mejilla). Brillo original. AC-110. SC-. 	�  120,-	

666	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Levísimos golpecitos). Brillo original. AC-110. SC-. 	�  100,-	

661660
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667	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Rayita en busto, golpecitos en campo y algunas manchitas). Ligera pátina 
irregular y brillo original. MUY BELLA. RARA EN ESTA CALIDAD. AC-128. EBC+. 	�  750,-	

668	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Leves rayitas en anverso). Pátina y restos de brillo. AC-128. EBC-/EBC. 	�  500,-	

669	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Manchitas, limpiada). AC-122. (EBC). 	�  120,-	

670	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. 6,44 grs. AU (900). Brillo original. AC-113. EBC+. 	�  400,-	

671	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,44 grs. AU (900). AC-114. EBC-. 	�  400,-	

672	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. 6,44 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas en anverso). AC-116. EBC-/EBC. 	�  450,-	

673	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. 6,44 grs. AU (900). (Rayitas en anverso). AC-116. EBC-. 	�  400,-	

667
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674	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. 32,22. AU (900). Variante fondo del pabellón de la oreja rayado. (Rayitas y pequeños 
golpecitos). AC-119. (EBC+). 	�  2.750,-	

675	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. 32,17 grs. AU (900). (Rayitas y pequeños golpecitos en canto). Restos de brillo. AC-
119. EBC. 	�  1.900,-	

676	 Medalla Coronación. Mayoria de Edad. 17 Mayo 1902. Anv.: Cabeza del rey a izquierda, delante palma. Rev.: Paz y 
Justicia dándose la mano, sobre sol naciente, entre ellos escudo. 148,92 grs. AR. Ø 70 mm. Grabadores: M. Benlliure y 
A.G. Bilbao. Bonita pátina. He-3 variedad metal y diámetro. EBC+. 	�  100,-	

675

674
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677	 Medalla Coronación. Mayoria de Edad. 17 Mayo 1902. Anv.: Cabeza del rey a izquierda, delante palma. Rev.: Paz y 
Justicia dándose la mano, sobre sol naciente, entre ellos escudo. 21,30 grs. AU. Ø 32 mm. Con anilla. Grabadores: M. 
Benlliure y A.G. Bilbao. He-3 var. diámetro. EBC+. 	�  1.400,-	

UNIÓ CATALANISTA

678	 5 Cèntims. 1900. Acuñación plana, orla lineal. AC-132. SC. 	�  50,-	

679	 10 Cèntims. 1900. Acuñación incusa sin orla. AC-133. SC. 	�  50,-	

680	 1 Peseta. 1900. BARCELONA. Pátina. AC-134. EBC. 	�  100,-	

681	 5 Pesetas. 1900. BARCELONA. Vallmitjana. AC-135. EBC. 	�  600,-	

677

678
679

680

681
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EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

682	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ARENYS DE MAR. Al. (Leves rayitas). AC-6/7; Vti-L18/L19. SC-. 	�  200,-	

683	 Serie 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. AE, CuNi y Latón. Serie completa. AC-36, 37, 39; HG-227/9. 
MBC+ a EBC. 	�  200,-	

684	 15 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOL. MATARÓ. Al. RARA. L-466. MBC+. 	�  150,-	

685	 15 Céntimos. ARTÀ. MALLORCA. 1,58 grs. Lata. Ficha o jitó de la población, durante la Guerra civil y la Postguerra. 
RARISIMAS. MBC+. 	� 150,-	

686	 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/L10. 
MBC+ y EBC. 	�  100,-	

687	 Serie 5 monedas 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de  NULLES. Zinc y Latón. (Alguna con oxidaciones). A 
EXAMINAR. RARAS. AC-25/29; HG-220/24. MBC- a MBC+. 	� 1.200,-	

683
682

684 685
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687
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ESTADO ESPAÑOL

688	 1 Peseta. 1946 (*19-48). Busto de Benlliure. MUY RARA. AC-45; HG-268; VS-306. MBC-/MBC.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1107 - 28 febrero 2019, n. 744. 	�  2.000,-	

689	 1 Peseta. 1947 (*19-50). (Manchitas). SC-. 	�  350,-	

690	 1 Peseta. 1947 (*19-56). Color y brillo originales. RARA EN ESTA CALIDAD. SC. 	�  650,-	

691	 2,50 Pesetas. 1953 (*19-68). Procedente de tira F.N.M.T. (Parte inferior del 8 de la 2ª estrella algo flojo, pero visible). 
RARA. Tirada: 1.000 piezas. PRUEBA.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1105 - 25 octubre 2018, n. 205. 	�  500,-	

692	 2,50 Pesetas. 1953 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. (Leves manchitas). ESCASA. Tirada: 2.000 piezas. PRUEBA. 	�  500,-	

693	 50 Pesetas. 1957 (*58). Leyenda en canto: *UNA***LIBRE*GRANDE*. (Pequeñas marquitas). RARA. AC-133; HG-340a. 
EBC. 	�  400,-	

694	 50 Pesetas. 1957 (*68). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. Tirada: 1.000 piezas. PRUEBA.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1108 - 09 mayo 2019, n. 1478. 	�  600,-	

688
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695	 100 Pesetas. 1966 (*19-67). Variante disposición de la leyenda del canto. (Golpecitos). ESCASA. HG-353a. MBC+. 	�  120,-	

696	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 5 Pesetas. (*E-51). II Exposición Nacional de Numismática e Internacional de 
Medallística. (Las 5 Ptas. Limpiada y rayitas). Las de 50 Cts. y 1 Pta. con pátina. MUY ESCASAS. SC a EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1105 - 25 octubre 2018, n. 222. 	�  1.000,-	

697	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. 
EBC+ SC-. 	�  90,-	

695

696

697
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REACUÑACIONES OFICIALES

698	 10 Pesetas. 1878 (*19-61). D.E.-M. 3,21 grs. AU (900). ESCASA. Tirada: 496 piezas. SC. 	�  500,-	

699	 20 Pesetas. 1887 (*19-61). M.P.-M. 6,45 grs. AU (900). Tirada: 800 piezas. SC. 	�  500,-	

700	 20 Pesetas. 1896 (*19-61). P.G.-V. 6,44 grs. AU (900). Tirada: 900 piezas. SC. 	�  500,-	

701	 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. 6,46 grs. AU (900). EBC+. 	� 400,-	

702	 25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). SC. 	�  450,-	

703	 100 Pesetas. 1897 (*19-61). S, G, -V. 32,17 grs. AU (900). (Levísimas rayitas). Tirada: 810 piezas. SC. 	�  2.000,-	

704	 100 Pesetas. 1897 (*19-62). S.G-V. 32,18 grs. AU (900). SC. 	�  1.900,-	

JUAN CARLOS I

705	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. AC-40; HG-388a. SC. 	�  75,-	

706	 Medalla Onza del Rey. 1975. PROCLAMACIÓN DE JUAN CARLOS I. Anv.: Busto del Rey a derecha. Rev.: Armas reales. 
26,68 grs. AU (900). Ø 36 mm. Emisión realizada por NUMISMA con autorización de la Casa Real. Numerada: Nº 5. En 
presentación original con certificado. Tirada: 500 piezas. PROOF. 	�  1.750,-	

699 700698

701 702

703

705
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MONEDAS EXTRANJERAS

ÁFRICA ORIENTAL ALEMANA

707	 Rupie. 1890. WIHELM II. 11,65 grs. AR. (Ínfimas rayitas de limpieza). Restos de brillo original. KM-2250. SC-. 	�  220,-	

ESTADOS ALEMANES

708	 20 Mark. 1901-A. FRIEDRICH I. ANHALT-DESSAU. 7,96 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-3749; KM-26. EBC-. 	� 2.750,-	

709	 20 Mark. 1904-A. FRIEDRICH II. ANHALT-DESSAU. 7,96 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-3751; KM-28. EBC-.
	 Ex Sincona 20 - 15 octubre 2014, n. 2524. 	�  2.750,-	

710	 10 Mark. 1876-G. FRIEDRICH I. BADEN. 3,96 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-3756; KM-264. EBC-. 	�  400,-	

711	 20 Mark. 1894-G. FRIEDRICH I. BADEN. 7,93 grs. AU (900). (Ínfimas rayitas de limpieza). Fr-3754; KM-270. MBC+/EBC-. 	� 625,-	

712	 20 Mark. 1913-G. FRIEDRICH II. BADEN. 7,97 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-3760; KM-284. MBC+/EBC-. 	�  625,-	

707

711
710

712

708

709
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713	 Ducado. 1852. MAXIMILIAN II. BAVARIA. 3,47 grs. AU (937). (Pequeñas rayitas). Pleno brillo original. Fr-277; KM-839. 
Tirada: 4.396 piezas. EBC+ Prooflike. 	�  1.700,-	

714	 10 Mark. 1890-D. OTTO. BAVARIA. 3,94 grs. AU (900). (Pequeñas marquitas). Fr-3770; KM-911. MBC+. 	�  350,-	

715	 10 Mark. 1902-D. OTTO. BAVARIA. 3,95 grs. AU (900). Año menos acuñado del tipo. (Leves rayitas). Fr-3772; KM-994. 
MBC+. 	�  500,-	

716	 20 Mark. 1872-D. LUDWIG II. BAVARIA. 7,92 grs. AU (900). (Leves rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. Fr-3762; 
KM-894. EBC-. 	�  625,-	

717	 20 Mark. 1900-D. OTTO. BAVARIA. 7,94 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-3768; KM-920. MBC+/EBC-. 	�  625,-	

718	 Thaler. 1667. JOHANN FRIEDRICH. BRAUNSCHWEIG-LÜNEBURG. 28,93 grs. AR. Emisión llamada Palmbaumtaler. 
(Leves rayitas y posible número de colección antigua en anverso). ESCASA. Dav-6569. EBC-. 	�  300,-	

714 715

717716

718

713



129Monedas Extranjeras

719	 20 Mark. 1875-A. WILHELM. BRUNSWICK-WOLFENBUTTEL. 7,92 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). Restos de brillo 
original. Fr-3775; KM-1160. EBC. 	�  2.300,-	

720	 10 Mark. 1879-H. LUDWIG IV. HESSE-DARMSTADT. 3,92 grs. AU (900). (Ínfimas rayitas). Restos de brillo original en 
reverso. ESCASA. Fr-3789; KM-358. EBC-/EBC. 	�  500,-	

721	 20 Mark. 1873-H. LUDWIG III. HESSE-DARMSTADT. 7,91 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-3783; KM-351. MBC+. 	�  625,-	

722	 20 Mark. 1889-J. HAMBURG. 7,95 grs. AU (900). El segundo año más raro. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. 
Fr-3776; KM-289. Tirada: 14.000 piezas. EBC. 	�  1.300,-	

723	 2 Thaler (3-1/2 Gulden). 1855-A. FRIEDRICH WILHELM. PRUSSIA. 37,06 grs. AR. (Ínfimas marquitas). Muy bella con 
pleno brillo original. KM-467. SC Prooflike. 	�  450,-	

724	 2 Thaler (3-1/2 Gulden). 1856-A. FRIEDRICH WILHELM. PRUSSIA. 37,09 grs. AR. (Leves golpecitos). Ligera pátina. 
KM-467. EBC. 	�  300,-	

719

720 721

722
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725	 Thaler. 1594. CHRISTIAN II, JOHANN GEORG I y AUGUST. SAXONY. 29,01 grs. AR. Pátina. Dav-9820; KM-(MB)-314. 
MBC. 	�  230,-	

726	 20 Mark. 1886-A. ERNST II. SAXE-COBURG-GOTHA. 7,91 grs. AU (900). (Pequeñas marquitas). RARA. Fr-3852; KM-
148a. (EBC-). 	�  3.700,-	

727	 20 Mark. 1873-E. JOHANN. SAXONY-ALBERTINE. 7,93 grs. AU (900). Fr-3839; KM-1234. EBC-. 	�  625,-	

728	 20 Mark. 1874-E. ALBERT. SAXONY-ALBERTINE. 7,92 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-3841; KM-1236. MBC+. 	�  625,-	

729	 20 Mark. 1896-A. KARL ALEXANDER. SAXE-WEIMAR. 7,94 grs. AU (900). Gran Ducado. (Leves golpecitos). Fr-3863; 
KM-Y169. MBC+. 	�  2.750,-	

725

726
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730	 Thaler. 1595 (c). JOHANN  CASIMIR  & JOHANN ERNST. SAXE OLD GOTHA. 28,85 grs. AR. Leve pátina. Dav.9758; 
MB-46. MBC+. 	�  200,-	

731	 1/2 Reichstaler. 1622. ERNST III. SCHLESWIG-HOLSTEIN-SCHAUENBURG. 14,31 grs. AR. Altona, a la muerte de Ernst 
III. RARA. Lange-945 a; Weinm-163 var. MBC+. 	�  300,-	

732	 20 Mark. 1876-F. KARL I. WURTTEMBERG. 7,91 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). Fr-3871; KM-625. MBC+. 	�  625,-	

ALBANIA

733	 100 Franga Ari. 1937-R. ZOG I. ROMA. 32,23 grs. AU (900). 25 Aniversario de la Independencia. Restos de brillo original. 
RARA. Fr-11; KM-21. Tirada: 500 piezas. EBC-.

	 Ex Aureo & Calicó 268 - 03 junio 2015, n. 1636. 	�  2.500,-	

734	 Set 3 monedas 20, 50 y 100 Franga Ari. 1938-R. ZOG I. ROMA. Peso total de 54,74 grs. AU (900). En estuche original. 
(Limpiadas con rayitas y golpecitos). Fr-15, 16, 17; KM-24, 25, 26. (EBC). 	�  7.000,-	

730
731
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ANDORRA

735	 50 Diners. 1990. 17,03 grs. AU (917). Sagrada Familia. En estuche original, con certificado. ESCASA. Fr-9; KM-62. Tirada: 
5.000 piezas. PROOF. 	�  1.350,-	

736	 50 Diners. 1998. 15,57 grs. AU (917). 250 Aniversario de la Constitución Synodal. Joan Martí i Alanis. En estuche original, 
con certificado. ESCASA. Fr-36; KM-152. Tirada: 1.998 piezas. PROOF. 	� 1.200,-	

737	 100 Diners. 1987. 5,00 grs. AU (999). Joan D. M. Bisbe d´ Urgell. En presentación original con certificado. Fr-3; KM-41. 
Tirada: 2.000 piezas. SC. 	�  350,-	

738	 100 Diners. 1988. 5,00 grs. AU (999). Águila y montañas. En presentación original. Fr-5; KM-42. Tirada: 2.000 piezas. 
SC. 	�  350,-	

739	 Sobirana d´ Or. 1980. 7,97 grs. AU (918). Joan Martí. Leyenda en catalán. En carterita original, con certificado. Fr-2. 
Tirada: 1.500 piezas. SC. 	�  500,-	

740	 Sobirana d´ Or. 1981. 7,96 grs. AU (918). X aniversario Copríncipe Episcopal. Leyenda en catalán. En carterita original, 
con certificado. Fr-2. Tirada: 1.500 piezas. SC. 	�  500,-	

741	 Sobirana d´ Or. 1983. 8,08 grs. AU (918). Joan Martí Bisbe d´ Urgell. Leyenda en latín. En carterita original, con 
certificado. Fr-2; KM-32. Tirada: 1.500 piezas. SC. 	� 500,-	

736
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ARGENTINA

742	 Argentino (5 Pesos). 1886. 8,06 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. Fr-14; KM-31. MBC+. 	�  625,-	

AUSTRALIA

743	 1/2 Sovereign. 1884-M. VICTORIA. MELBOURNE. 3,95 grs. AU (917). (Pequeñas rayitas en anverso). Restos de brillo 
original. Fr-14; KM-5. MBC+. 	�  325,-	

744	 Lote 4 monedas Sovereign. 1865, 1866, 1867 y 1868. VICTORIA. Peso total de 31,82 grs. AU (917). Años consecutivos. 
Fr-10; KM-4. MBC a MBC+. 	�  2.500,-	

745	 Sovereign. 1871-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,95 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-15; KM-7. MBC. 	�  625,-	

746	 Sovereign. 1879-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU (917). (Ha estado en aro). Fr-16; KM-7. MBC. 	�  625,-	

742

744

746745
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747	 Lote 2 monedas Sovereign. 1884-M. VICTORIA. MELBOURNE. Peso total de 15,89 grs. AU (917). Dos variantes, con y 
sin B.P. en el exergo de reverso. (Una colgada). Fr-16; KM-7. MBC. 	�  1.250,-	

748	 Sovereign. 1918-S. GEORGE V. SYDNEY. 7,98 grs. AU (917). Brillo original. Fr-38; KM-29. EBC-. 	�  625,-	

ESTADOS AUSTRÍACOS

749	 2 Souverain d´ Or. 1758-R. MARIA THERESA. BRUSELAS (PAISES BAJOS AUSTRÍACOS). 11,09 grs. AU (919). Friedberg 
la cataloga como 2 Souverain d´ Or y Krause como 1 Souverain d´ Or. (Leves rayitas). Muy bella con brillo original. 
RARA ASÍ. Fr-134 (Belgium / Brabant); KM-24 (Austrian Netherlands). EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Marti Hervera 1088 - 15 octubre 2015, n. 1354. 	�  1.300,-	

750	 Thaler. 1710/07. JOSEPH I. HALL. 28,45 grs. AR. (Alabeada, Posiblemente descolgada). Dav-1018; KM-1438.1. EBC-.
	 Ex Numismatik Lanz 107 - 28 noviembre 2001, n. 327. 	�  150,-	

750
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751	 Thaler. 1722. WOLFGANG. OLMUTZ. KREMSIER. 28,45 grs. AR. Ligera pátina. ESCASA. Dav-1218; KM-414. EBC. 	�  400,-	

752	 Thaler. 1793-M. HIERONYMVS. SALZBURG. 27,98 grs. AR. Pátina. KM-465. EBC-. 	�  150,-	

AUSTRIA

753	 20 Kreuzer. 1830-B. FRANZ II (I). KREMNITZ. 6,67 grs. AR. Precioso tono con pleno brillo original. KM-2145. SC 
Prooflike. 	� 80,-	

754	 Thaler. 1847-A. FERDINAND I. VIENA. 27,96 grs. AR. Restos de brillo. KM-2240. EBC-.
	 Ex Numismatik Lanz 107 - 28 noviembre 2001, n. 464. 	�  100,-	

751
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755	 2 Thaler. 1867-A. FRANZ JOSEPH I. 36,84 grs. AR. (Ínfimas marquitas y rayitas). Bella con preciosa pátina irisada de 
colección antigua y brillo original. ESCASA ASÍ. KM-2250. Tirada: 8.300 piezas. SC-. 	�  550,-	

756	 Ducat. 1837-E. FERDINAND I. KARLSBURG. 3,50 grs. AU (986). (Rayitas en anverso delante del busto). Restos de brillo 
original. RARA. Fr-226 (Hungría); KM-2262. EBC+/SC-. 	�  900,-	

757	 Ducat. 1859-A. FRANZ JOSEPH I. VIENNA. 3,47 grs. AU (986). (Ínfimas marquitas). Brillo original. Fr-490; KM-2263. 
EBC/EBC+. 	�  550,-	

758	 Ducat. 1865-A. FRANZ JOSEPH I. VIENNA. 3,49 grs. AU (986). (Leves rayitas). Restos de brillo original. Fr-491; KM-2264. 
EBC-/EBC. 	�  450,-	

759	 Ducat. 1885. FRANZ JOSEPH I. 3,48 grs. AU (986). (Ínfimos golpecitos). Brillo original. Fr-493; KM-2267. SC-. 	�  500,-	

760	 Ducat. 1905. FRANZ JOSEPH I. 3,48 grs. AU (986). (Rayitas). Brillo original. Fr-493; KM-2267. EBC+/SC-. 	�  350,-	

755
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761	 4 Ducados. 1912. FRANZ JOSEPH I. VIENNA. 13,96 grs. AU (986). (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. RARA. 
Fr-487; KM-2276. EBC+. 	�  1.400,-	

762	 4 Florins 10 Francs. 1885. FRANZ JOSEPH I. 3,20 grs. AU (900). (Pequeño golpecito en canto). Restos de brillo original. 
Fr-503; KM-2260. MBC+/EBC-. 	�  350,-	

763	 8 Florins 20 Francs. 1879. FRANZ JOSEPH I. 6,48 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-502; 
KM-2269. EBC-/EBC. 	�  500,-	

764	 8 Florins 20 Francs. 1884. FRANZ JOSEPH I. 6,44 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-502; 
KM-2269. EBC. 	�  500,-	

765	 8 Florins 20 Francs. 1887. FRANZ JOSEPH I. 6,43 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-502; KM-2269. EBC-. 	�  500,-	

766	 25 Shilling. 1935. 5,87 grs. AU (900). St. Leopold. RARA. Fr-524; KM-2856. Tirada: 2.880 piezas. Prooflike. 	�  500,-	
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767	 100 Schilling. 1926. 23,50 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas de limpieza). Fr-520; KM-2842. SC Prooflike. 	�  1.800,-	

768	 100 Schilling. 1930. 23,49 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). Fr-520; KM-2842. SC- Prooflike. 	�  1.800,-	

769	 100 Schilling. 1933. 23,44 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas de limpieza). AÑO MÁS RARO DE LA SERIE. Fr-520; KM-
2842. Tirada: 4.727 piezas. EBC+ Prooflike. 	�  2.250,-	

BAHAMAS

770	 50 Dollars. 1974. ELIZABETH II. 2,74 grs. AU (917). Aniversario lndependencia: Paloma. Fr-21; KM-69. SC. 	�  225,-	

771	 200 Dollars. 1976. ELIZABETH II. 10,91 grs. AU (917). AÑO RARO. Fr-18; KM-54. Tirada: 168 piezas. PROOF. 	�  850,-	

BÉLGICA

772	 Lote 2 monedas 5 y 50 Ecu. 1987. La de AU: 17,27 grs. AR y AU (900). Carlos V. Fr-427, KM-167. FDC. 	�  1.200,-	

769
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773	 50 Ecu. 1989. 15,56 grs. AU (999). Carlomagno sentado en trono. (Ínfimas marquitas). Fr-429; KM-174. Tirada: 2.000 
piezas. PROOF. 	�  1.150,-	

BELICE

774	 100 Dollars. 1977. 6,40 grs. AU (500). Kinich Ahau Dios Maya. Fr-3; KM-53. Tirada: 7.859 piezas. PROOF. 	�  275,-	

BUTÁN

775	 2 Sertums. 1979. 16,05 grs. AU (917). Jigme Singye Wangchuck. British Royal Mint. (Ínfimas rayitas). RARA. Fr-9; KM-52. 
Tirada: 1.000 piezas. PROOF. 	� 1.350,-	

BOLIVIA

776	 14 Grams (20 Bolivianos). 1952. 15,51 grs. AU (900). Presidente Busch Becerra. (Ínfimas marquitas). Fr-41; KM-X12. EBC. 	� 1.200,-	

777	 50 Bolivianos (35 Gramos). 1952. PARIS. 38,83 grs. AU (900). Pleno brillo original. Fr-40; KM-X13. SC-/SC. 	�  2.250,-	

773
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BRASIL

778	 4.000 Reis. 1717. JOAO V. BAHIA. 10,70 grs. AU (917). Muy bella con brillo original. RARA ASÍ. Fr-30; KM-106. SC. 	� 2.250,-	

779	 4.000 Reis. 1718. JOAO V. BAHIA. 10,77 grs. AU (917). Muy bella con brillo original. RARA ASÍ. Fr-30; KM-106. SC. 	� 2.250,-	

780	 4.000 Reis. 1723. JOAO V. RIO DE JANEIRO. 10,75 grs. AU (917). Restos de brillo original. Fr-27; KM-102. EBC-.
	 Ex Numisma 95 - 06 marzo 2013, n. 173. 	�  2.000,-	

781	 20.000 Reis. 1855. PEDRO II. RIO DE JANEIRO. 17,89 grs. AU (917). Acuñación algo floja en parte del reverso. (Pequeños 
golpecitos). Brillo original. Fr-121a; KM-468. EBC/EBC+. 	�  1.400,-	

782	 20.000 Reis. 1908. REPUBLICA DOS ESTADOS UNIDOS DO BRAZIL. 17,91 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas y marquitas). 
Brillo original. Fr-124; KM-497. Tirada: 6.001 piezas. EBC+. 	�  1.800,-	

778
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BULGARIA

783	 20 Leva. 1912. FERDINAND I. SOPHIA. Encapsulada por NGC PF68 ULTRA CAMEO (n. 8360419-001). 6,45 grs. AU 
(900). Reacuñación oficial. ESCASA. Fr-6; KM-33. Tirada: 2.950 piezas. PROOF. 	�  500,-	

784	 100 Leva. 1912. FERDINAND I. VIENNA. Encapsulada por NGC MS61 Deep Prooflike (n. 8360419-002). 32,24 grs. AU 
(900). Declaración Independencia. RARA. Fr-5; KM-34. SC Prooflike. 	�  2.500,-	

CANADÁ

785	 100 Dollars. 1976. ELIZABETH II. 16,89 grs. AU (917). Olimpiada Montreal ´76. En estuche original con certificado. Fr-7; 
KM-116. PROOF. 	�  1.100,-	

786	 100 Dollars. 1976. ELISABETH II. 13,34 grs. AU (583). Olimpiada Montreal ´ 76. Fr-6; KM-115. SC. 	�  500,-	

787	 100 Dollars. 1978. ELIZABETH II. 16,91 grs. AU (917). Gansos. En estuche original con certificado. Fr-9; KM-122. PROOF. 	� 1.100,-	

788	 100 Dollars. 1978. ELISABETH II. 16,91 grs. AU (917). Gansos. En estuche original con certificado. Fr-9; KM-122. PROOF. 	� 1.000,-	

783

784

786785

788787
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789	 100 Dollars. 1979. ELIZABETH II. 26,93 grs. AU (917). Año del Niño. En estuche original con certificado. Fr-10; KM-126. 
PROOF. 	�  1.100,-	

790	 Set 4 monedas 30, 75, 150 y 300 Dollars. 1998. ELIZABETH II. Peso total de 57,59 grs. Platino (999). Gray Wolf. En 
estuche original con certificado. KM-322, 323, 324, 325. PROOF. 	�  1.500,-	

CHILE

791	 Set 3 monedas 5, 10 y 100 Pesos. 1976. AU. 20,33 grs. CuNi. 7,09 y 9,09 grs. Tirada de 100 Pesos: 2.900 piezas. En 
presentación original. KM-209, 210, 212. FDC. 	�  1.475,-	

789

790

791
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CHINA

792	 1 Dollar. 1908. HSUAN T´ UNG. EMPIRE. Encapsulada por NGC VF DETAILS CHOPMARKED (n. 6958880-007). L&M-
11; Y-14. MBC+. 	�  450,-	

793	 1 Dollar. Año 3 (1911). EMPIRE. Encapsulada por NGC AU DETAILS CHOPMARKED (n. 8360428-011). AR. L&M-37; 
Y-31. EBC-. 	�  150,-	

794	 Sar (Tael). Año 6 (1917). SINKIANG. Encapsulada por NGC XF 40 (n. 8360428-013). AR. L&M-837; Y-45.1. MBC+. 	�  150,-	

795	 1 Dollar (Yuan). 1949. SINKIANG. Encapsulada por NGC AU DETAILS CLEANED (n. 8360428-022). AR. L&M-842; 
Y-46.2. MBC+. 	�  150,-	

CHIPRE

796	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Proof Pound (Sovereign). 1966. MAKARIOS III. PARIS. 3,98 y 7,98 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas 
de limpieza). Restos de brillo original. ESCASAS. Fr-6c, 6b; KM-XM1, XM4. SC. 	�  650,-	

792

793

795794
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797	 20 Pounds. 2004. 7,87 grs. AU (900). Tritón y el mapa de Chipre. RARA. Fr-12; KM-87. Tirada: 1.500 piezas. PROOF. 	�  550,-	

COLOMBIA

798	 1 Peso. 1863. 24,73 grs. AR. Ligera pátina. KM-139.1. MBC/MBC+. 	�  100,-	

799	 5 Pesos. 1919. 7,99 grs. AU (916). Metal poroso y acuñación floja, normal en esta pieza. Moneda tipo. (Pequeños 
golpecitos en canto). Fr-110; KM-195.1. EBC-. 	�  625,-	

800	 Lote 2 monedas 5 Pesos. 1920-A. ANTIOQUIA. 8,00 y 8,17 grs. AU amarillo y rojo (917). Simón Bolívar. Dos ejemplares 
con dos tipos de oro. (Leves golpecitos y rayitas). Fr-113; KM-201.1. EBC- y EBC. 	� 1.250,-	

CONGO

801	 Serie de 20, 50 y 100 Francs. 1965. Peso total de 54,93 grs. AU (900). 5º Aniversario de la Independencia. Presidente 
Joseph Kasa-Vubu. (Ínfimas marquitas). SERIE RARA. Fr-1/3; KM-4/6. Tirada actual: 900 piezas de cada una. PROOF. 	
� 4.200,-	

797

798

799 800

801
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COREA DEL NORTE

802	 60.000 Won. 2009. 31,02 grs. AU (999). Buho cazando un ratón. En estuche original, con certificado sellado por Central 
Bank of DPR of Korea. RARA. Fr y KM-no cat. PROOF. 	�  2.750,-	

COREA DEL SUR

803	 Serie 16 monedas 5.000 (8) y 10.000 Won (8). 1986 a 1988. AR. Olimpiada Seul´88: Deportes, estadio, logo y mascota. 
Todas diferentes. En 8 estuches originales (Alguno algo deteriorado) con certificados. A EXAMINAR. KM-54/57, 60/63, 
66, 67, 70, 71, 74/77. PROOF. 	�  150,-	

CUBA

804	 Peso Souvenir. 1965. 29,36 grs. AR. Cubanos en el exilio. Canto estriado.. (Pequeños defectos en campo de anverso). 
Bruce-X-144. PROOF. 	�  75,-	

802

803

804
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805	 1 Peso. 1916. 1,67 grs. AU (900). José Martí. Fr-7; KM-16. Tirada: 11.000 piezas. EBC. 	�  750,-	

806	 5 Pesos. 1916. 8,36 grs. AU (900). José Martí. (Leves marquitas). Restos de brillo original. Fr-4; KM-19. EBC. 	�  650,-	

807	 20 Pesos. 1915. 33,39 grs. AU (900). José Martí. (Leves golpecitos). Fr-1; KM-21. EBC. 	�  3.250,-	

808	 100 Pesos. 1977. 11,93 grs. AU. Carlos Manuel de Céspedes. Fr-8; KM-43. PROOF. 	�  700,-	

809	 Serie 4 monedas 20 (3) y 100 Pesos. 1977. AR (3) + AU. Ignacio Agramonte, Máximo Gómez, Antonio Maceo y Carlos 
Manuel de Céspedes. En estuche original, con certificado. Pátina. KM-38/40,  43. PROOF. 	�  850,-	

806805 807

809

808
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810	 100 Pesos. 1990. 31,20 grs. AU. V Centenario. Reina Isabel La Católica. Fr-49; KM-304. Tirada: 250 piezas. PROOF. 	� 2.250,-	

811	 100 Pesos. 1990. 31,07 grs. AU. V Centenario. Juan de la Cosa. Fr-51; KM-305. Tirada: 250 piezas. PROOF. 	�  2.250,-	

812	 100 Pesos. 1991. 31,01 grs. AU. V Centenario. Juana La Loca. Fr-61; KM-451. Tirada: 200 piezas. PROOF. 	�  2.250,-	

DÁNZIG

813	 5 Gulden. 1923. 24,93 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-147. EBC. 	�  275,-	

DINAMARCA

814	 2 Rigsdaler. 1863. CHRISTIAN IX. HC-RH//FK. 28,89 grs. AR. Sucesión de Christian IX tras la muerte de Frederik VII. 
Restos de brillo original. KM-770. EBC+. 	�  400,-	

810

812811

813

814
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REPÚBLICA DOMINICANA

815	 30 Pesos. 1955. 29,57 grs. AU (900). 25º Aniversario del régimen de Trujillo. (Pequeños golpecitos). Fr-1; KM-24. EBC-. 	� 2.250,-	

EGIPTO

816	 100 Qirsh (Pound). 1255 d.H./15 (1852 d.C.). ABDUL MEJID. 8,42 grs. AU (875). (Leves golpecitos). Leves restos de brillo 
original. AÑO ESCASO. Fr-5; KM-235.2. MBC+. 	�  625,-	

817	 Pound. 1390 d.h.-1970 d.C. 8,01 grs. AU (875). Presidente Nasser. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-126; KM-426. 
EBC+. 	�  600,-	

818	 10 Pounds. 1400 d.H.- 1980 d.C. 40,11 grs. AU (875). Tratado de paz entre Egipto e Israel. (Ínfimas rayitas). MUY ESCASA. 
Fr-65; KM-519. Tirada: 950 piezas. SC-. 	�  2.900,-	

ESTADOS UNIDOS

819	 Half Dollar. 1822. 13,39 grs. AR. Capped Bust. Bonita pátina irisada. BUEN EJEMPLAR. KM-37. EBC-. 	�  400,-	

815

817816

818

819



149Monedas Extranjeras

820	 1 Dollar. 1799/8. 26,64 grs. AR. Draped bust. 13 estrellas en reverso. (Acuñación floja). RARA. KM-32. BC+/MBC-. 	�  300,-	

821	 1 Dollar. 1903. 1,67 grs. AU (900). Louisiana Purchase Exposition - Jefferson. (Ínfimas marquitas). Brillo original. Fr-98; 
KM-119. Tirada: 17.500 piezas. SC-. 	�  575,-	

822	 3 Dollars. 1856. 5,00 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-124; KM-84. EBC-/MBC+. 	�  775,-	

823	 5 Dollars. 1853-D. DAHLONEGA. Encapsulada por NGC AU DETAILS CLEANED (n. 8360427-001). 8,27 grs. AU (900). 
Coronet Head. (Pequeños golpecitos). RARA. Fr-140; KM-69. MBC. 	�  1.000,-	

824	 Lote 3 monedas 5 Dollars. 1880 y 1881 (x2). Peso total: 24,95 grs. AU (900). A EXAMINAR. Fr-143, KM-101. MBC+. 	� 1.650,-	

820

821
822

823
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825	 5 Dollars. 1885-S. SAN FRANCISCO. 8,34 grs. AU (900). Coronet Head. (Infimas rayitas). Fr-143, KM-101. EBC. 	� 550,-	

826	 Lote 3 monedas 5 Dollars. 1881, 1895 y 1897. Peso total: 25,00 grs. AU (900). A EXAMINAR. Fr-143, KM-101. MBC+. 	� 1.650,-	

827	 5 Dollars. 1899. 8,34 grs. AU (900). Coronet Head. (Rayita en reverso). Fr-143, KM-101. EBC-. 	�  550,-	

828	 10 Dollars. 1879. 16,68 grs. AU (900). Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-158; KM-102. MBC+. 	�  1.300,-	

829	 10 Dollars. 1881. 16,65 grs. AU (900). Coronet Head. (Golpecitos. Posiblemente descolgada). Fr-158; KM-102. (MBC+). 	� 1.000,-	

826

827

828 829
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830	 20 Dollars. 1853. ASSAY OFFICE OF GOLD. 33,28 grs. AU (900) THOUS. Acuñada durante la Fiebre del Oro y cuya 
leyenda de reverso `United States Assay Office of Gold San Francisco California´ le daba un respaldo semioficial 
que otras monedas privadas no podían igualar. En 1852, el secretario del Tesoro, Thomas Corwin, autorizó que las 
monedas de oro de la Assay Office (Oficina de Ensayo) fueran aceptadas para pagos aduaneros, lo que incrementó 
la producción de 10, 20 y 50 Dólares, inicialmente con purezas de (884) y (887). Sin embargo, en septiembre de 1852, 
Corwin exigió un estándar de (900), lo que llevó a que muchas de las monedas anteriores fueran fundidas y acuñadas 
nuevamente con el nuevo estándar. (Leves golpecitos). RARA. Fr-78. MBC+/EBC-. 	�  5.000,-	

830
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831	 20 Dollars. 1863-S. SAN FRANCISCO. 33,15 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-172; KM-A74.1. MBC. � 2.000,-	

832	 20 Dollars. 1867-S. SAN FRANCISCO. 33,37 grs. AU (900). Double Eagle. TWENTY D. (Rayitas). ESCASA. Fr-175; KM-
74.2. EBC-. 	�  2.300,-	

833	 20 Dollars. 1875-S. SAN FRANCISCO. 33,40 grs. AU (900). Liberty Head. (Golpecitos y rayitas). Restos de brillo original. 
Fr-175; KM-74.2. MBC+. 	�  2.600,-	

834	 20 Dollars. 1877-S. SAN FRANCISCO. 33,39 grs. AU (900). Liberty Head. (Pequeños golpecitos). Fr-178; KM-74.3. EBC-. 	� 2.600,-	

835	 20 Dollars. 1879-S. SAN FRANCISCO. 33,39 grs. AU (900). Liberty Head. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo 
original. Fr-178; KM-74.3. MBC+/EBC-. 	�  2.600,-	

836	 10 Dollars. 1898. 16,65 grs. AU. Coronet Head. (Rayitas. Cuatro marcas de colgadura en canto, sirvió de joya). Fr-158; 
KM-102. MBC+. 	�  1.000,-	

837	 10 Dollars. 1907. 16,67 grs. Coronet Head. (Rayitas). Fr-158; KM-102. EBC-. 	�  1.000,-	

831 832

834833

835

836 837
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ETIOPÍA

838	 Medalla coronación. Años 1950-1960. HAILE SELASSIE I. ADIS ADEBA. Anv.: Busto coronado a izquierda. Rev.: Trono 
de Salomón entre dos ángeles, uno con instrumentos de justicia y el otro con espada y ramita; león pasante delante. 
10,69 grs. AU (750). Ø 30 mm. Medalla probablemente producida con posterioridad a la coronación de Haile Selassie 
I. RARA. KMX-18; Gill-S15. SC-. 	�  700,-	

FRANCIA

839	 Louis d´Or a la tête nue. 1679. LOUIS XIV. PARIS. 6,75 grs. AU. (Raya en reverso, cospel doblado con intento de 
manipulación). Dup-1430; Fr-425. EBC-. 	� 800,-	

840	 5 Francs. 1857-A. NAPOLEON III. PARIS. 1,60 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). Fr-578a; KM-787.1. MBC. 	�  125,-	

841	 5 Francs. 1860-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 1,61 grs. AU (900). (Rayitas). Fr-579; KM-787.2. MBC. 	�  125,-	

842	 5 Francs. 1863-A. NAPOLEON III. PARIS. 1,59 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). Fr-588; KM-803.1. MBC. 	�  125,-	

843	 5 Francs. 1865-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 1,63 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). Fr-589; KM-803.2. MBC. 	�  125,-	

844	 5 Francs. 1867-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 1,61 grs. AU (900). Fr-589; KM-803.2. MBC+. 	�  125,-	

845	 5 Francs. 1868-A. NAPOLEON III. PARIS. 1,61 grs. AU (900). (Leves rayitas). Fr-588; KM-803.1. MBC. 	�  125,-	

838

839

840 841 842

843 844 845
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846	 10 Francs. 1859-A. NAPOLEON III. PARIS. 3,20 grs. AU (900). (Ínfimas rayitas). Fr-576a; KM-784.3. MBC+. 	�  250,-	

847	 10 Francs. 1906. III REPUBLIQUE. 3,22 grs. AU (900). Gallo. (Leves rayitas). Fr-597; KM-846. MBC+/MBC. 	�  250,-	

848	 20 Francs. AN-XIA. BONAPARTE PREMIER CONSUL. PARIS. 6,45 grs. AU (900). (Leves rayitas y golpecitos). Fr-487; 
KM-651. MBC. 	�  500,-	

849	 20 Francs. AN-12A. BONAPARTE PREMIER CONSUL. PARIS. 6,39 grs. AU (900). Leves restos de brillo original. Fr-487; 
KM-651. MBC. 	�  500,-	

850	 20 Francs. 1806-I. NAPOLEÓN EMPEREUR. LIMOGES. 6,34 grs. AU (900). Fr-488; KM-674.2. Tirada: 8.143 piezas. MBC. 	� 450,-	

851	 20 Francs. 1807-M. NAPOLEÓN EMPEREUR. TOULOUSE. 6,37 grs. AU (900). Fr-492; KM-A687.2. Tirada: 5.296 piezas. 
MBC. 	�  450,-	

852	 20 Francs. 1807-W. NAPOLEÓN EMPEREUR. LILLE. 6,36 grs. AU (900). Fr-491; KM-A687.4. Tirada: 5.181 piezas. MBC-. 	�  450,-	

853	 20 Francs. 1808-W. NAPOLEÓN EMPEREUR. LILLE. 6,42 grs. AU (900). (Golpecito en canto y pequeñas rayitas). Fr-
504; KM-687.6. Tirada: 8.489 piezas. MBC. 	�  450,-	

854	 20 Francs. 1809-M. NAPOLEÓN EMPEREUR. TOULOUSE. 6,40 grs. AU (900). (Hojita en mejilla). Fr-516; KM-695.6. 
Tirada: 5.007 piezas. MBC. 	�  450,-	

855	 20 Francs. 1811-K. NAPOLEÓN EMPEREUR. BORDEAUX. 6,36 grs. AU (900). (Rayitas). Fr-513; KM-695.4. Tirada: 10.827 
piezas. MBC. 	�  450,-	

847846
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856	 20 Francs. 1811-M. NAPOLEÓN EMPEREUR. TOULOUSE. 6,42 grs. AU (900). (Rayitas). Fr-516; KM-695.6. Tirada: 4.971 
piezas. MBC. 	�  450,-	

857	 20 Francs. 1812-M. NAPOLEÓN EMPEREUR. TOULOUSE. 6,38 grs. AU (900). (Probablemente ha estado en aro, 
rayitas). Fr-516; KM-695.6. Tirada: 6.498 piezas. MBC-. 	�  425,-	

858	 20 Francs. 1812-Q. NAPOLEÓN EMPEREUR. PERPIGNAN. 6,40 grs. AU (900). (Rayitas en anverso). Fr-518; KM-695.7. 
Tirada: 5.470 piezas. MBC. 	�  450,-	

859	 20 Francs. 1813-Q. NAPOLEÓN EMPEREUR. PERPIGNAN. 6,39 grs. AU (900). Fr-518; KM-695.7. Tirada: 13.033 piezas. 
MBC. 	�  450,-	

860	 20 Francs. 1815-L. LOUIS XVIII. BAYONNE. 6,42 grs. AU (900). Primera restauración. Fr-526; KM-706.4. MBC. 	�  500,-	

861	 20 Francs. 1817-A. LOUIS XVIII. PARIS. 6,42 grs. AU (900). (Leves rayitas y golpecitos). Fr-538; KM-712.1. MBC/
MBC+. 	�  500,-	

862	 20 Francs. 1817-W. LOUIS XVIII. LILLE. 6,37 grs. AU (900). (Leves rayitas y golpecitos). Fr-539; KM-712.9. MBC. 	�  500,-	

863	 20 Francs. 1830-A. CHARLES X. PARIS. 6,38 grs. AU (900). Fr-549; KM-726.1. MBC. 	�  500,-	

864	 20 Francs. 1831-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,36 grs. AU (900). Leyenda incusa en el canto. Fr-553, KM-739.1. MBC/
MBC-. 	�  500,-	

865	 20 Francs. 1831-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,39 grs. AU (900). Leyenda con relieve en canto. Fr-553, KM-746.1. MBC. 	�  500,-	

856 857
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866	 20 Francs. 1831-B. LOUIS PHILIPPE I. ROUEN. 6,36 grs. AU (900). (Leves rayitas y golpecitos). Fr-554; KM-746.2. MBC. 	�  500,-	

867	 20 Francs. 1841-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,40 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. Fr-
560; KM-750.1. MBC+. 	�  500,-	

868	 20 Francs. 1848-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,40 grs. AU (900). (Rayitas en reverso). Fr-560; KM-750.1. MBC+. 	�  500,-	

869	 20 Francs. 1855-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,43 grs. AU (900). Cabeza de perro como símbolo de ceca. (Leves 
golpecitos). Leves restos de brillo original. Fr-573; KM-781.1. EBC-. 	�  500,-	

870	 40 Francs. 1807-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 12,83 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos y rayitas). Fr-481; KM-
688.1. MBC+. 	�  1.000,-	

871	 40 Francs. 1812-W. NAPOLEON EMPEREUR. LILLE. 12,79 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-506; KM-696.6. 
MBC. 	�  1.000,-	

872	 40 Francs. 1816-Q. LOUIS XVIII. PERPIGNAN. 12,80 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos y rayitas). Leves restos de 
brillo original. Fr-535; KM-713.5. MBC+. 	�  1.000,-	

873	 40 Francs. 1818-A. LOUIS XVIII. PARIS. 12,73 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos y rayitas). Leves restos de brillo 
original. Fr-532; KM-713.1. MBC+. 	�  1.000,-	

874	 40 Francs. 1818-W. LOUIS XVIII. LILLE. 12,87 grs. AU (900). (Golpecito en canto a las 3h y rayitas). Restos de brillo 
original. Fr-536; KM-713.6. EBC-. 	�  1.000,-	

866 867 868
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875	 40 Francs. 1831-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 12,77 grs. AU (900). (Leves rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. 
Fr-557; KM-747.1. MBC. 	�  1.000,-	

876	 40 Francs. 1833-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 12,86 grs. AU (900). (Leves rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. 
Fr-557; KM-747.1. MBC+. 	�  1.000,-	

877	 40 Francs. 1834-L. LOUIS PHILIPPE I. BAYONNE. 12,87 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos y rayitas). Fr-557; KM-747.3. 
MBC+. 	�  1.000,-	

878	 40 Francs. 1836-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 12,83 grs. AU (900). (Leves rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. 
Fr-557; KM-747.1. MBC+. 	�  1.000,-	

879	 40 Francs. 1837-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 12,85 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Leves restos de brillo original. 
Fr-557; KM-747.1. MBC+. 	�  1.000,-	

880	 50 Francs. 1857-A. NAPOLEON III. PARIS. 16,11 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-571; KM-785.1. EBC. 	�  1.000,-	

881	 50 Francs. 1878-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 16,11 grs. AU (900). (Ínfimas rayitas). MUY ESCASA. Fr-549; KM-831. Tirada: 
5.294 piezas. EBC-.

	 Ex Aureo & Calicó 270 - 30 septiembre 2015, n. 2355. 	�  1.750,-	
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882	 100 Francs. 1900-A. III REPUBLIQUE. PARIS. Encapsulada por NGC MS61 (n. 8360419-003). 32,27 grs. AU (900). Brillo 
original. Fr-590; KM-832. SC-. 	� 2.500,-	

883	 100 Francs. 1906-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 32,19 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-590; KM-832. EBC-.� 2.000,-	

884	 100 Francs. 1984. 16,97 grs. AU (920). 50 Aniversario muerte Marie Curie. En estuche original con certificado. Fr-599; 
KM-955b. Tirada: 5.000 piezas. PROOF. 	�  1.300,-	

885	 100 Francs. 1985. 16,96 grs. AU (920). Centenario novelas Emile Zola. En estuche original con certificado. Fr-600; KM-
957b. Tirada: 5.000 piezas. PROOF. 	�  1.300,-	

886	 100 Francs. 1986. 16,56 grs. AU (920). Centenario Estatua de la Libertad. En estuche original con certificado. Fr-602; 
KM-960b. PROOF. 	�  1.150,-	

882
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887	 500 Francs. 1990. 16,96 grs. AU (920). Juegos Olímpicos Albertville´ 92: Esquiadores de eslalon. En estuche original 
con certificado. Fr-617; KM-988. Tirada: 8.000 piezas. PROOF. 	�  1.300,-	

888	 500 Francs. 1991. 16,98 grs. AU (920). Centenario del baloncesto. En estuche original con certificado. Fr-631; KM-977. 
Tirada: 5.000 piezas. PROOF. 	� 1.300,-	

889	 Piefort 10 Centimes. 1971. 12,55 grs. AU (920). MUY RARA. KM-P420. Tirada: 100 piezas. PROOF. 	�  1.000,-	

GEORGIA

890	 500 Lari. 1995. 16,99 grs. AU (917). 50 Aniversario del fin de la Segunda Guerra Mundial. En estuche original, con 
certificado. Fr-1; KM-82. Tirada: 2.000 piezas. PROOF. 	�  1.350,-	

GIBRALTAR

891	 Lote 2 monedas 25 Pounds. 1975. ELIZABETH II. Peso total de 15,58 grs. AU (917). 250 Aniversario de la introducción 
de la Libra Esterlina Británica. (Las dos con leves rayitas). ESCASAS. Fr-3; KM-7. Tirada: 2.395 piezas. FDC. 	�  1.000,-	

887 888

889

890

891
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GRAN BRETAÑA

892	 Crown. 1818 LIX. GEORGE III. 28,22 grs. AR. Bello ejemplar. Bonita pátina irisada. KM-675. SC-. 	�  350,-	

893	 1/2 Sovereign. 1817. GEORGE III. 3,93 grs. AU (917). (Rayitas en reverso). Fr-372; KM-673. MBC/MBC-. 	�  350,-	

894	 1/2 Sovereign. 1825. GEORGE IV. 3,97 grs. AU (917). (Restos de soldadura en canto). Fr-379; KM-689. MBC+/MBC. 	�  400,-	

895	 1/2 Sovereign. 1912. GEORGE V. 3,98 grs. AU (917). Fr-405; KM-819. EBC-. 	�  325,-	

896	 Sovereign. 1820. GEORGE III. 7,88 grs. AU (917). (Rayitas y golpecitos). Fr-371; KM-674. MBC-. 	�  600,-	

897	 Sovereign. 1821. GEORGE IV. 7,90 grs. AU (917). (Descolgada y limpiada). ESCASA. Fr-376; KM-682. (MBC). 	�  750,-	

898	 Sovereign. 1822. GEORGE IV. 7,95 grs. AU (917). (Leves golpecitos). ESCASA. Fr-376; KM-682. EBC-/MBC+.
	 Ex Aureo & Calicó 268 - 03 junio 2015, n. 597. 	�  950,-	

899	 Sovereign. 1825. GEORGE IV. 7,86 grs. AU (917). (Rayitas). Fr-377; KM-696. MBC. 	�  600,-	

900	 Sovereign. 1826. GEORGE IV. Encapsulada por PCGS XF45 (n. 206897.45/33176376). AU (917). Fr-377; KM-696. MBC+. 	�  600,-	

892

895894893

896 897

898

899 900
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901	 Sovereign. 1829. GEORGE IV. 7,95 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Restos de brillo original. ESCASA. Fr-377; KM-696. 
MBC+/EBC-.

	 Ex Numisma 101 - 25 febrero 2015, n. 110. 	�  950,-	

902	 Sovereign. 1829. GEORGE IV. 7,82 grs. AU (917). (Rayitas). Fr-377; KM-696. MBC. 	�  600,-	

903	 Sovereign. 1833. WILLIAM IV. 7,96 grs. AU (917). ESCASA. Fr-383; KM-717. EBC-. 	� 750,-	

904	 Sovereign. 1837. WILLIAM IV. 7,97 grs. AU (917). (Leves golpecitos). ESCASA. Fr-383; KM-717. MBC+.
	 Ex Numisma 111 - 03 octubre 2017, n. 348. 	�  950,-	

905	 Sovereign. 1842. VICTORIA. 7,91 grs. AU (917). (Rayas y golpecitos). Fr-387e; KM-736.1. (MBC). 	�  600,-	

906	 Sovereign. 1852. VICTORIA. Encapsulada por NGC AU55 (n. 5447952-057). AU (917). Restos de brillo. Fr-387e; KM-
736.1. EBC-/EBC. 	�  600,-	

907	 Lote 2 monedas Sovereign. 1864. VICTORIA. Peso total de 15,93 grs. AU (917). 23 y 63 bajo escudo del reverso. Fr-387i; 
KM-736.2. MBC/MBC+. 	�  1.250,-	

901

903902

904

905 906

907
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908	 Sovereign. 1871. VICTORIA. 7,92 grs. AU (917). 1 bajo escudo del reverso. (Pequeños golpecitos). Fr-397a; KM-784. 
MBC/MBC+. 	�  625,-	

909	 Sovereign. 1890. VICTORIA. 7,97 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. Fr-392; KM-767. MBC+/
EBC-. 	�  625,-	

910	 Sovereign. 1898. VICTORIA. 7,95 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-396; KM-785. MBC/MBC+. 	�  625,-	

911	 Sovereign. 1987. ELIZABETH II. Encapsulada por NGC PF69 ULTRA CAMEO (n. 6027824-025). AU (917). Fr-424; KM-
943. PROOF. 	�  600,-	

912	 2 Pounds. 1902. EDWARD VII. 15,94 grs. AU (917). (Leve golpecito en canto). Fr-399; KM-806. SC- Proof Mate. 	� 1.350,-	

913	 5 Pounds. 1893. VICTORIA. Encapsulada por NGC PF58 (n. 3353635-002). AU (917). (Rayitas). Brillo original. RARA. 
Fr-394; KM-787. Tirada: 773 piezas. PROOF. 	�  10.000,-	

909908 910

911

912

913
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914	 5 Pounds. 1986. ELIZABETH II. 39,90 grs. AU (917). Pleno brillo original. Fr-422; KM-945. SC. 	�  3.000,-	

915	 5 Pounds. 2004. ELIZABETH II. 40,06 grs. AU (917). 100 Aniversario Entente Cordiale. N. 252. En caja original, con 
certificado. RARA. Fr-472; KM-1055b. Tirada: 1.500 piezas. PROOF. 	�  3.000,-	

916	 Gold Ecu. 1992. IRLANDA DEL NORTE. 5,95 grs. AU (750). 10 Doncella tocando el arpa. En estuche original con 
certificado. Schon-x231.2. Tirada: 2.500 piezas. PROOF. 	�  300,-	

GUINEA

917	 2.000 Francs. 1969. 7,77 grs. AU (900). 10 Aniversario de la Independencia. Apollo 11. Fr-3; KM-18. PROOF. 	�  600,-	

914

915

917

916
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GUINEA ECUATORIAL

918	 Piefort 5.000 Bipkwele. 1980 (*80). MADRID. Encapsulada por NGC PF68 ULTRA CAMEO (n. 8360419-005). 32,00 grs. 
AU (917). Visita de los Reyes de España. Busto de Sofia y Juan Carlos I. Acuñada por la F.N.M.T. MUY RARA. Fr-17 var. 
piefort; KM-P49. PROOF. 	�  2.500,-	

919	 Piefort 5.000 Bipkwele. 1980 (*80). MADRID. Encapsulada por NGC PF69 ULTRA CAMEO TOP POP (n. 8360419-004). 
31,95 grs. AU (917). Visita de los Reyes de España. Busto de Juan Carlos I. Acuñada por la F.N.M.T. MEJOR EJEMPLAR 
CONOCIDO, MUY RARA. Fr-19 var. piefort; KM-P51. PROOF. 	�  2.500,-	

920	 10.000 Bipkwele. 1979 (*80). 7,98 grs. AU (917). Visita de los Reyes de España. Busto de Juan Carlos I. ESCASA. Fr-18; 
KM-XM8. Tirada: 2.000 piezas. PROOF. 	� 625,-	

HIYAZ

921	 20 Piastres (1 Riyal). 1334/8 dH (1915 dC). AL HUSAIN IBN ALÍ. 24,22 grs. AR. ESCASA. KM-30. EBC. 	�  100,-	

919

918

920

921
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HONG KONG

922	 1.000 Dollar. 1976. ELIZABETH II. 16,06 grs. AU (917). Año lunar del Dragón. (Ínfimas rayitas). Brillo original. Fr-2; KM-40. 
Tirada: 20.000 piezas. SC. 	�  1.250,-	

923	 1.000 Dollar. 1978. ELIZABETH II. 16,02 grs. AU (917). Año lunar del Caballo. (Ínfimas marquitas). Brillo original. Fr-4; 
KM-44. SC-. 	�  1.250,-	

924	 1.000 Dollar. 1981. ELIZABETH II. 16,11 grs. AU (917). Año lunar del Gallo. (Ínfimas marquitas). Brillo original. Fr-7; KM-48. 
SC. 	�  1.250,-	

925	 1.000 Dollar. 1986. ELIZABETH II. 15,88 grs. AU (917). Visita Real. Fr-13; KM-57. SC. 	�  1.250,-	

926	 1.000 Dollar. 1997. 15,92 grs. AU (917). Fr-15; KM-71. PROOF. 	�  1.250,-	

HUNGRÍA

927	 4 Forint 10 Francs. 1870-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 3,20 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-246; KM-457. 
MBC+. 	�  300,-	

928	 4 Forint 10 Francs. 1871-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 3,21 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-246; KM-457. 
EBC-. 	�  350,-	

922

924923

926925

928927
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929	 8 Forint 20 Francs. 1881-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,44 grs. AU (900). (Leves marquitas). Brillo original. Fr-242; 
KM-467. EBC+. 	�  500,-	

930	 8 Forint 20 Francs. 1882-KB. Franz Joseph I. KREMNITZ. 6,43 grs. AU (900). Restos de brillo. Fr-243; KM-467. EBC. 	�  400,-	

ESTADOS INDÚES

931	 Nazarana Mohur. VS1994 (1937). GANGA SINGH. BIKANIR. 8,51 grs. AU (900). 50 Aniversario del Reinado. (Leves 
golpecitos). Brillo original. Fr-1055; KM-XM3. EBC+. 	�  900,-	

IRÁN

932	 Lote 3 monedas 1/4, 1/2 y 1 Azadi. 1368 y 1370 d.H. - (1989 y 1991 d.C.). Peso total de 14,22 grs. AU (900). Primavera de 
Libertad. Todas con pleno brillo orignal. Fr-114/116; KM-1248.2, 1250.2, 1265. FDC. 	�  1.150,-	

IRAQ

933	 50 Dinars. 1980. 13,72 grs. AU (917). 15 Centenario Hegira. (Pequeñas rayitas). Fr-18; KM-150. PROOF. 	�  1.000,-	

930929

931

932

933
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ISLA DE MAN

934	 1 Crown. 1980. ELIZABETH II. 8,33 grs. AU (917). 80 Aniversario de la Reina Madre. (Ínfimas marquitas). Brillo original. 
ESCASA. Fr-13; KM-68d. Tirada: 1.000 piezas. PROOF. 	�  650,-	

935	 1 Crown. 1980. ELIZABETH II. 43,57 grs. AU (917). Derby bicentennial. En estuche original sin certificado. KM no marca 
tirada, PCGS tirada estimada en unas 500, en su base de datos consta solo una graduada. MUY RARA. Fr-14; KM-63b. 
PROOF. 	�  3.000,-	

936	 1 Noble. 1983. ELIZABETH II. 31,10 grs. Platino. Barco Vikingo. Fr-B3; KM-110. FDC mate. 	�  1.100,-	

ESTADOS ITALIANOS

937	 Salut d´Argent. CARLO I D´ANGIÒ. NÁPOLES. Anv.: KAROL IERL ET SICIL REX. Escudo bipartito de Jerusalén y de 
Anjou. Rev.: AVE GRA PLENA DNS TECUM. El ángel Gabriel delante de la Virgen. 3,10 grs. AR. Ligera pátina. ESCASA. 
Pannuti Riccio-3; MIR-20. MBC. 	�  100,-	

934

935

936

937
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938	 40 Lire. 1808. REINO DE NAPOLEON. MILANO. 12,82 grs. AU (900). Sin marca de ceca. Restos de brillo original. RARA. 
Fr-5; KM-12; Gig-72a (R). MBC. 	�  1.000,-	

939	 Scudo. 1818-B. ESTADOS PAPALES. PIUS VII Año XVIII. 26,27 grs. AR. Preciosa pátina irisada. RARA ASÍ. KM-1275. SC. 	�  300,-	

940	 20 Lire. 1851-B. VITTORIO EMANUELE II. SARDINIA. TORINO. 6,41 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Leves restos 
de brillo original. Fr-1146; KM-146.1. MBC. 	�  500,-	

941	 Lote 2 monedas 20 Lire. 1859. VITTORIO EMANUELE II. SARDINIA. GENOVA y TORINO. B. y P. Peso total de 12,86 
grs. AU (900). Fr-1146; KM C-146.1; 146.2. MBC+. 	�  1.000,-	

942	 20 Lire. 1863T-BN. VITTORIO EMANUELLE II. SARDINIA. TORINO. 6,42 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-11, KM-10.1. 
MBC. 	�  350,-	

938

939

940

941

942
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943	 50 Lire. 1833. CARLO ALBERTO. SARDINIA. TORINO. P. 16,10 grs. AU (900). (Leves golpecitos, rayitas y limpiada). MUY 
RARA. Fr-1140; KM-137.1. MBC+. 	�  2.500,-	

944	 80 Lire. 1825. CARLO FELICE. SARDINIA. TORINO. L. 25,76 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Restos de brillo 
original. Fr-1133; KM-123. EBC. 	�  2.000,-	

945	 80 Lire. 1828. CARLO FELICE. SARDINIA. TORINO. L. 25,74 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Restos de brillo 
original. Fr-1133; KM-123. EBC-. 	�  2.000,-	

946	 Francescone (10 Paoli). 1747. FRANCIS I. TOSCANA. 27,14 grs. AR. BELLO EJEMPLAR. Bonita pátina . C-8; Dav-1504. 
EBC-. 	�  120,-	

ITALIA

947	 20 Lire. 1882. UMBERTO I. ROMA. 6,44 grs. AU. (Leves rayitas). Restos de brillo original. Fr-21; KM-21. EBC+. 	�  400,-	

943

945944

946

947
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948	 100 Lire. 1883-R. UMBERTO I. ROMA. 32,24 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos y rayitas). Bella con brillo original. 
RARA. Fr-18; KM-22. Tirada: 4.219 piezas. EBC+ Prooflike.

	 Ex Áureo & Calicó 268 - 03 junio 2015, n. 1679. 	�  5.500,-	

JAPÓN

949	 Lote 2 monedas 10.000 Yen. 1998. Peso total de 31,38 grs. AU (999). Juegos Olímpicos Nagano 1998: Esquí y Patinaje. 
En cajas originales, con certificados. Fr-60, 62; Y-116, 122. PROOF. 	�  2.700,-	

950	 Set 500, 5.000 y 50.000 Yen. Año 5 (1993 d.C.). AKIHITO. AU (999) 18,00 grs,AR 15,00 grs y CuNi 7,20 grs. Boda real del 
Príncipe: Garzas. En lujoso estuche original, con certificado. Fr-59; KM-Y107/9. PROOF. 	�  1.500,-	

948

950

949
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ISLA DE JERSEY

951	 Serie 5 monedas 5, 10, 20, 25 y 50 Pounds. 1972. ELIZABETH II. Peso total de 51,80 grs. AU (917). Bodas de Plata. Fr-1/5; 
KM-39/43. FDC. 	�  4.000,-	

JORDANIA

952	 Dinar. 1413 d.H. - 1992. HUSSEIN IBN TALAL. 8,42 grs. AU (917). Fr-13; KM-52. Tirada: 3.000 piezas. PROOF. 	�  650,-	

LIBERIA

953	 12 Dollars. 1965. 5,97 grs. AU (900). 70 Aniversario Presidente Tubman. (Ínfimas marquitas). ESCASA. Fr-5; KM-20. 
Tirada: 400 piezas. PROOF. 	�  475,-	

954	 25 Dollars. 1965-B. BERNA. 23,24 grs. AU (900). 70 Aniversario Presidente Tubman. ESCASA. Fr-3; KM-21. Tirada: 3.000 
piezas. SC. 	�  1.850,-	

951

952

953

954



172 NUMISMÁTICA

ORDEN DE MALTA

955	 Scudo (12 Tari). RAMON DESPUIG. 12,01 grs. AR. Pátina. MUY ESCASA. KM-203. MBC. 	�  240,-	

MARRUECOS

956	 250 Dirhams. 1395 a.H. - 1975 d.C. HASSAN II. 6,51 grs. AU (900). Aniversario del rey Hassán. (Ínfimas rayitas). Brillo 
original. Fr-6; KM-66. Tirada: 5.000 piezas. SC. 	�  500,-	

957	 500 Dirhams. 1399 d.H. - 1979 d.C. HASSAN II. 13,13 grs. AU (900). 50 Aniversario del Rey. (Ínfimas rayitas). ESCASA. 
Fr-7; KM-Y71. Tirada: 3.000 piezas. FDC. 	�  1.000,-	

MÉXICO

958	 2 Pesos. 1914 GRO. GUERRERO. Encapsulada por NGC AU53 (n. 8360428-002). 17,95 grs. AR. REVOLUCIÓN 
MEXICANA. (Acuñación floja). KM-643. (MBC+). 	�  50,-	

959	 1/2 Escudos. 1851. GUANAJUATO. P.F. 1,67 grs. AU (875). Fr-115; KM-378.4. MBC. 	�  150,-	

955

957

956

959

958
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960	 8 Escudos. 1849. GUANAJUATO. P.F. 26,78 grs. AU (875). (Acuñación algo floja, normal en esta emisión). KM-383.7; 
XC-1956. MBC. 	�  1.400,-	

961	 1 Peso. 1902. MÉXICO. 1,68 grs. AU (875). Fr-157; KM-410.5. EBC. 	�  120,-	

962	 Lote 3 monedas 2-1/2, 5 y 10 Pesos. 1945, 1905 y 1907. Peso total de 14,51 grs. AU (900). Fr-166, 168, 169; KM-463, 464, 
473. EBC- a EBC+. 	�  1.100,-	

963	 20 Pesos. 1918. 16,60 grs. AU (900). Calendario azteca. Fr-171; KM-478. EBC. 	�  1.000,-	

964	 20 Pesos. 1919. 16,63 grs. AU (900). Calendario Azteca. (Leves golpecitos). KM-478. MBC+. 	�  1.000,-	

960

961

962

964963
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965	 50 pesos. 1927. 41,64 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-172; KM-481. EBC. 	�  2.500,-	

966	 50 Pesos. 1947. 41,60 grs. AU (900). Centenario Independencia. Brillo original. Fr-172; KM-481. SC. 	�  3.000,-	

967	 250 Pesos. 1985. 8,65 grs. AU (900). Mundial de Fútbol México´86. Sin marca de ley. Fr-188; KM-506.2. PROOF. 	�  650,-	

968	 Lote 2 monedas 250 Pesos. 1985 y 1986. Peso total de 17,23 grs. AU (900). Mundial de Fútbol México´86. Fr-187; KM-
500.1, 500.2. FDC y PROOF. 	�  1.300,-	

966

965

967

968
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969	 Serie 4 monedas 25, 50, 100 y 500 Pesos. 1985. 17,36 grs. AU (900). Peso total de plata 58,55 grs. AR. Mundial de Fútbol 
México´86. Fr-185; KM-497, 499, 501.1, 515. FDC y PROOF. 	�  1.350,-	

MÓNACO

970	 20 Francs (Vingt). 1879-A. CHARLES III. PARIS. 6,44 grs. AU (900). ESCASA. Fr-12; KM-98. MBC+. 	�  500,-	

971	 20 Francs (Vingt). 1879-A. CHARLES III. PARIS. 6,43 grs. AU (900). Fr-12; KM-98. MBC. 	�  400,-	

972	 100 Francs (Cent). 1882-A. CHARLES III. PARIS. 32,26 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-11; KM-99. Tirada: 5.000 
piezas. MBC+. 	�  2.300,-	

973	 100 Francs (Cent). 1884-A. CHARLES III. PARIS. 32,23 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-11; KM-99. MBC/MBC+. 	� 2.250,-	

969

971970

973972
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974	 100 Francs (Cent). 1886-A. CHARLES III. PARIS. 32,24 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-11; KM-99. MBC/MBC+. 	� 2.250,-	

975	 100 Francs (Cent). 1891-A. ALBERT I. PARIS. 32,21 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-13; KM-105. MBC+. 	� 2.250,-	

976	 100 Francs (Cent). 1895-A. ALBERT I. PARIS. 32,16 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-13; KM-105. MBC. 	�  2.250,-	

977	 100 Francs (Cent). 1896-A. ALBERT I. PARIS. 32,25 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. Fr-13; 
KM-105. MBC+/EBC-. 	�  2.250,-	

978	 100 Francs (Cent). 1901-A. ALBERT I. PARIS. 32,22 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Leves restos de brillo original. Fr-13; 
KM-105. EBC-. 	�  2.250,-	

979	 100 Francs (Cent). 1904-A. ALBERT I. PARIS. 32,23 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Leves restos de brillo original. 
Fr-13; KM-105. MBC+. 	�  2.250,-	

974

975 976

978977

979
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980	 10 Francs. 1950. RAINIER III. PARIS. 10,48 grs. AU (900). ESCASA. Fr-29; KM-E26. Tirada: 500 piezas. SC. 	�  750,-	

981	 Piefort 10 Francs. 1950. RAINIER III. PARIS. 20,91 grs. AU (900). RARA. Fr-30; KM-PE6a. Tirada: 325 piezas. SC. 	� 1.500,-	

982	 20 Francs. 1950. RAINIER III. PARIS. 14,49 grs. AU (900). ESCASA. Fr-27; KM-E29. Tirada: 500 piezas. SC-. 	�  1.000,-	

983	 Piefort 20 Francs. 1950. RAINIER III. PARIS. 28,88 grs. AU (900). RARA. Fr-28; KM-PE7a. Tirada: 325 piezas. SC-.� 2.000,-	

984	 50 Francs. 1950. RAINIER III. PARIS. 20,48 grs. AU (900). Caballero montando a derecha. ESCASA. Fr-25; KM-E32. 
Tirada: 500 piezas. SC. 	�  1.500,-	

985	 Piefort 50 Francs. 1950. RAINIER III. PARIS. 40,87 grs. AU (900). Caballero montando a derecha. (Ínfimas marquitas). 
RARA. Fr-26; KM-PE8a. Tirada: 325 piezas. SC. 	�  3.000,-	

986	 100 Francs. 1950. RAINIER III. PARIS. 25,45 grs. AU (900). Caballero montando a derecha. (Leves golpecitos). ESCASA. 
Fr-23; KM-E35. Tirada: 500 piezas. SC-. 	� 1.800,-	

987	 Piefort 100 Francs. 1950. RAINIER III. PARIS. 50,86 grs. AU (900). Caballero montando a derecha. RARA. Fr-24; KM-
PE9a. Tirada: 325 piezas. SC-. 	�  3.650,-	

980 981

983982

984 985

987986
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988	 200 Francs. 1966. RAINIER III. 31,96 grs. AU (920). 10 Aniversario de Bodas Grace y Rainier III. (Ínfimas rayitas de 
limpieza). Fr-32; KM-M2. Tirada: 5.000 piezas. FDC Prooflike. 	�  2.500,-	

989	 Serie 2 monedas 10 y 200 Francs. 1966. RAINIER III. 31,95 grs. AU (920). 24,92 grs. AR. 10 Aniversario de Bodas Grace y 
Rainier III. Fr-32; KM-XM1/XM2. FDC. 	�  2.300,-	

990	 Serie 3 monedas 100, 1.000 y 2.000 Francs. 1974. RAINIER III. 9,93; 19,88 y 37,15 grs. AR y Platino. 25 Aniversario del 
Reinado. Fr-34/35; KM-XM3/XM5. PROOF. 	�  750,-	

988

989

990
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991	 3.000 Francs. 1974. RAINIER III. 28,70 grs. AU (999). 25 Aniversario del Reinado. (Ínfimas rayitas y golpecito en canto). 
Fr-33; KM-XM6. Tirada: 5.000 piezas. PROOF. 	�  2.250,-	

MONTENEGRO

992	 10 Perpera. 1910. NICHOLAS I. 3,37 grs. AU (900). 50 Aniversario Reinado Nicholas I. (Ínfimas rayitas). Brillo original. 
Fr-6; KM-9. EBC. 	�  600,-	

NUEVA ZELANDA

993	 150 Dollars. 1990. ELIZABETH II. 16,93 grs. AU (917). Kiwi. Fr-1; KM-77. Tirada: 10.000 piezas. PROOF. 	�  1.350,-	

PANAMÁ

994	 50 Balboas. 1981. 5,45 grs. AU (500). Paloma de la Paz. ESCASA. Fr-20; KM-73. Tirada: 1.940 piezas. PROOF. 	�  225,-	

995	 75 Balboas. 1978. 10,54 grs. AU (500). 75 Aniversario de la Independencia. Fr-6; KM-57. Tirada: 9.161 piezas. PROOF. 	�  450,-	

991

992

993

995
994
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PERÚ

996	 1 Libra. 1906. LIMA. G.OZ.F. 7,98 grs. AU (917). (Ínfimas marquitas y rayitas de limpieza). Fr-75; KM-207. EBC/EBC+. 	�  625,-	

997	 20 Soles. 1951. LIMA. 9,37 grs. AU (900). (Leves marquitas). Pleno brillo original. Fr-80; KM-229. Tirada: 9.264 piezas. 
SC-. 	�  725,-	

998	 100 Soles. 1959. LIMA. 46,71 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original. Fr-78; KM-231. Tirada: 4.710 piezas. 
SC Prooflike. 	�  3.750,-	

999	 100 Soles. 1959. LIMA. 46,67 grs. AU (900). Fr-78; KM-231. Tirada: 4.710 piezas. SC. 	�  2.800,-	

1000	 100 Soles. 1963. LIMA. 46,73 grs. AU (900). (Ínfimas rayitas). Pleno brillo original. Fr-78; KM-231. Tirada: 7.342 piezas. 
SC. 	�  3.375,-	

997996

998

999

1000
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1001	 100 Soles. 1965. LIMA. 46,72 grs. AU (900). (Infimas rayitas). Fr-78; KM-231. SC-. 	�  3.100,-	

1002	 100 Soles. 1966. LIMA. AU (900). Fr-78; KM-231. SC. 	�  3.850,-	

1003	 100.000 Soles. 1979. LIMA. 33,91 grs. AU (916). Francisco Bolognesi. (Leves rayitas). Restos de brillo original. Fr-98; KM-
280. SC-. 	�  2.700,-	

PORTUGAL

1004	 Peça (6.400 Reis). 1834. MARIA II. 14,32 grs. AU (917). (Hojita en anverso). Brillo original, bella. Fr-141; KM-405. EBC-/
EBC. 	�  1.250,-	

1001

1002

1003

1004
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1005	 2.000 Reis. 1864. LUIZ I. 3,52 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas en anverso). Restos de brillo original. Fr-151; KM-511. EBC. 	�  375,-	

1006	 2.000 Reis. 1872. LUIZ I. 3,53 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas en anverso). Restos de brillo original. ESCASA. Fr-154; KM-
518. Tirada: 1.000 piezas. EBC. 	�  750,-	

1007	 2.000 Reis. 1878. LUIZ I. 3,52 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Pátina irisada y restos de brillo original. Fr-154; KM-518. 
EBC-/EBC. 	�  375,-	

1008	 4.000 Reis. 1704. PEDRO II. LISBOA. 10,77 grs. AU (917). (Ínfimas marquitas). Bella con brillo original. Fr-76; KM-156. SC. 	� 2.750,-	

1009	 Serie 3 monedas 2 1/2, 25 y 200 Ecu. 1991. AU: 8,40 grs. AR, AU (917), CuNi. Portugal y el Nuevo Mundo. En estuche 
original, con certificado. KM-X-21, 22, 23. PROOF. 	� 600,-	

QATAR Y DUBAI

1010	 100 Riyals. 2006. HAMAD BIN KHALIFAH. 10,00 grs. AU (999). 15º Juegos Asiáticos. (Pequeñas rayitas). Fr-6; KM-19. 
PROOF. 	�  800,-	

10061005 1007

1008

1009

1010
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RUANDA

1011	 Lote 2 monedas 50 y 100 Francs. -1965. 14,99 y 30,00 grs. AU (900). Presidente Gregoire Kayibanda. Tirada 100 Francos: 
3.000 piezas. ESCASAS. Fr-1, 2; KM-1, 3. PROOF. 	�  3.400,-	

RUSIA

1012	 1 Rouble. 1763-M.M.A.-IM. ELIZABETH. 25,05 grs. AR. Pátina. MUY ESCASA. C-19.2. EBC. 	� 400,-	

1013	 10 Roubles. 1767-СПБ. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 12,99 grs. AU (917). Acuñación parcialmente floja, habitual 
en este tipo de piezas, especialmente en anverso. (Ínfimos golpecitos). Bello reverso con restos de brillo original. 
RARA Y MÁS ASÍ. Bitkin-15 (R); Fr-129a; KM-C79a. EBC-/EBC. 	�  5.000,-	

1012

1011

1013
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1014	 50 Zlotych. 1818. ALEXANDER I. WARSAW. IB. 9,75 grs. AU (917). Ø 23 mm. Acuñaciones para Polonia pertenciente 
al Imperio Ruso. 25 Roubles según Petrov. (Acuñación algo floja en parte e ínfimas rayitas de limpieza en anverso). 
Pleno brillo original en reverso. RARA. Bitkin-805 (R); Fr-105; KM-C-103. (MBC+)/EBC. 	�  4.000,-	

1015	 50 Zlotych. 1818. ALEXANDER I. WARSAW. IB. 9,78 grs. AU (917). Ø 24 mm. Variante de diametro no contemplada 
en Bitkin, ¿única conocida?. Acuñaciones para Polonia pertenciente al Imperio Ruso. 25 Roubles según Petrov. 
(Acuñación algo floja en parte e ínfimas rayitas en anverso). Restos de brillo original. RARÍSIMA. Bitkin-805 var. (R); 
Fr-105; KM-C-103. (MBC+)/EBC-.

	 Ex Künker 178 - 30 Setiembre 2010, n. 8334. 	�  6.000,-	

1016	 5 Roubles. 1817-СПБ. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. ФГ. 6,51 grs. AU (917). (Leves rayitas y hojitas). Leves restos 
de brillo original. Bitkin-18; Fr-150; C-132. EBC-. 	�  1.750,-	

1017	 5 Roubles. 1823-СПБ. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. ПС. 6,53 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas). Bitkin-22; C-132. 
MBC+. 	�  2.000,-	

1014

1014 1015

Ø 24 mmØ 23 mm

1015

10171016
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1018	 3 Roubles 20 Zlotych. 1834-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. ПД. 3,91 grs. AU (917). Acuñaciones para Polonia 
pertenciente al Imperio Ruso. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Bitkin-1075 (R); Fr-111 (Polonia); C-136.2 
(Polonia). EBC-/MBC+. 	�  3.500,-	

1019	 3 Roubles. 1834-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,27 grs. Platino. RARA. Bitkin-80; C-177. MBC. 	�  1.750,-	

1020	 3 Roubles. 1837-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,27 grs. Platino. (Leves rayitas y manchitas). RARA. 
Bitkin-83; C-177. MBC-/MBC. 	� 2.000,-	

1021	 3 Roubles. 1873-СПБ. ALEXANDER II. SAINT PETERSBURG. H.I. 3,91 grs. AU (917). (Leves golpecitos). AÑO RARO. 
Bitkin-35 (R); Y-26. EBC-.

	 Ex Künker 198 - 30 septiembre 2011, n. 8409. 	�  3.500,-	

1022	 5 Roubles. 1869-СПБ. ALEXANDER II. SAINT PETERSBURG. 6,51 grs. AU (917). Bitkin-17; Y-26. EBC-/MBC+. 	�  1.250,-	

10201019

1021

1022

1018
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1023	 5 Roubles. 1888-АГ. ALEXANDER III. SAINT PETERSBURG. 6,42 grs. AU rojo. Tipo busto barba corta. Posición leyenda 
canto invertida. АГ en el cuello y acuñada en oro rojo. Restos de brillo original. RARÍSIMA. Bitkin-32 (R3); Fr-168; Y-42. 
(MBC+)/EBC. 	�  6.000,-	

1024	 1 Rouble. 1896. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 19,92 grs. AR. Coronación de Nicolás II. (infimas rayitas). Ligera 
pátina. Y-60. EBC-. 	�  125,-	

1025	 1 Rouble. 1913. NICHOLAS II. 19,93 grs. AR. III Centenario dinastia Romanov. Y-70. EBC. 	�  80,-	

1026	 5 Roubles. 1898. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 4,29 grs. AU (900). (Leves hojitas en anverso). KM-Y62. MBC+/
EBC-. 	�  300,-	

1027	 Chervonetz (10 Roubles). 1976. 8,64 grs. AU. Fr-181a; Y-85. SC. 	�  500,-	

1028	 100 Roubles. 1977. MOSCOW. 17,21 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Emblema Olímpico. En estuche original con 
certificado. Fr-191; Y-A163. PROOF. 	�  1.100,-	

1023

10251024

1027
1026

1028
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1029	 100 Roubles. 1977. MOSCOW. 17,39 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80: Emblema Olímpico. Fr-191; Y-A163. SC. 	� 1.000,-	

1030	 100 Roubles. 1977. MOSCOW. 17,34 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Emblema Olímpico. En estuche original sin 
certificado. Fr-191; Y-A163. SC. 	�  1.100,-	

1031	 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,22 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Lenin Stadium. Fr-187: Y-151. SC. 	�  1.000,-	

1032	 100 Roubles. 1978. MOSCOW. 17,39 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Lenin Stadium. En estuche original sin 
certificado. Fr-187: Y-151. SC. 	�  1.100,-	

1033	 100 Roubles. 1978. MOSCOW. 17,26 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Lenin Stadium. En estuche original con 
certificado. Fr-188; Y-162. PROOF. 	�  1.100,-	

1034	 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,29 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Lenin Stadium. En estuche original con 
certificado. Fr-188; Y-162. PROOF. 	�  1.100,-	

1035	 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,24 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Piscina olímpica. Fr-188; Y-162. SC. 	� 1.000,-	

1036	 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,17 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Piscina olímpica. En estuche original sin 
certificado. Fr-188; Y-162. SC. 	�  1.100,-	

1029 1030

10321031

10341033

10361035
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1037	 100 Roubles. 1979. LENINGRAD. 17,34 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Velódromo. En estuche original con 
certificado. Fr-189; Y-173. PROOF. 	�  1.100,-	

1038	 100 Roubles. 1979. LENINGRAD. 17,30 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Velódromo. Fr-189; Y-173. SC. 	�  1.000,-	

1039	 100 Roubles. 1979. LENINGRAD. 17,34 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Velódromo. En estuche original sin 
certificado. Fr-189; Y-173. SC. 	�  1.100,-	

1040	 100 Roubles. 1979. MOSCOW. 17,23 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Estadio Druzhba. En estuche original con 
certificado. Fr-190; Y-174. PROOF. 	�  1.100,-	

1041	 100 Roubles. 1979. MOSCOW. 17,35 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Estadio Druzhba. Fr-190; Y-174. SC. 	�  1.000,-	

1042	 100 Roubles. 1979. MOSCOW. 17,14 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Estadio Druzhba. En estuche original sin 
certificado. Fr-190; Y-174. SC. 	�  1.100,-	

1043	 100 Roubles. 1980. MOSCOW. 17,26 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Antorcha olímpica. En estuche original con 
certificado. Fr-192; Y-186. PROOF. 	�  1.100,-	

1044	 100 Roubles. 1980. MOSCOW. 17,22 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´80. Antorcha olímpica. En estuche original sin 
certificado. Fr-192; Y-186. SC. 	�  1.100,-	

10441043

10421041

10401039

10381037
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1045	 150 Roubles. 1977. LENINGRAD. 15,56 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Emblema Olímpico. Fr-182; Y-152. PROOF. 	�  400,-	

1046	 150 Roubles. 1977. LENINGRAD. 15,42 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Emblema Olímpico. En estuche original con 
certificado. Fr-182; Y-152. PROOF. 	�  400,-	

1047	 150 Roubles. 1977. LENINGRAD. 15,49 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Emblema Olímpico. En estuche original sin 
certificado. Fr-182; Y-152. SC. 	�  400,-	

1048	 150 Roubles. 1978. LENINGRAD. 15,46 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Discóbolo. En estuche original con 
certificado. Fr-183; Y-163. PROOF. 	�  400,-	

1049	 150 Roubles. 1978. LENINGRAD. 15,59 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Discóbolo. Fr-183; Y-163. PROOF. 	�  400,-	

1050	 150 Roubles. 1978. LENINGRAD. 15,51 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Discóbolo. En estuche original sin certificado. 
Fr-183; Y-163. SC. 	�  400,-	

1051	 150 Roubles. 1979. LENINGRAD. 15,55 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Luchadores griegos. Fr-184; Y-175. PROOF. 	�  400,-	

1052	 150 Roubles. 1979. LENINGRAD. 15,57 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Luchadores griegos, en estuche original con 
certificado. Fr-184; Y-175. PROOF. 	�  400,-	

10461045
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1053	 150 Roubles. 1979. LENINGRAD. 15,49 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Luchadores griegos, en estuche original sin 
certificado. Fr-184; Y-175. SC. 	�  400,-	

1054	 150 Roubles. 1979. LENINGRAD. 15,46 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Carrera de cuádrigas romanas, en estuche 
original con certificado. Fr-185; Y-176. PROOF. 	�  400,-	

1055	 150 Roubles. 1979. LENINGRAD. 15,53 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Carrera de cuádrigas romanas. Fr-185; Y-176. 
PROOF. 	�  400,-	

1056	 150 Roubles. 1979. LENINGRAD. 15,50 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Carrera de cuádrigas romanas, en estuche 
original sin certificado. Fr-185; Y-176. SC. 	�  400,-	

1

057	 150 Roubles. 1980. LENINGRAD. 15,49 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Atletas griegos, en estuche original con 
certificado. Fr-186; Y-187. PROOF. 	�  400,-	

1058	 150 Roubles. 1980. LENINGRAD. 15,49 grs. Platino. Olimpiada Moscú´80: Atletas griegos, en estuche original sin 
certificado. Fr-186; Y-187. SC. 	�  400,-	

EL SALVADOR

1059	 250 Colones. 1977. 16,02 grs. AU (917). XVIII Reunión Anual de Gobernadores del BID. Fr-10, KM-152. SC. 	�  1.250,-	

1053 1054

10561055

10581057

1059
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SAN MARINO

1060	 1 Scudo. 1980. ROMA. 3,01 grs. AU (917). Justicia. Brillo original. Fr-21; KM-113. FDC. 	�  225,-	

1061	 Lote 2 monedas 1 y 2 Scudi. 1991. ROMA. 3,22 y 6,45 grs. AU (900). Paz. En caja original, con certificado. Fr-53, 54; 
KM-273, 274. PROOF. 	�  750,-	

1062	 5 Scudi. 1984-R. ROMA. 10,03 grs. AU (917). Justicia. Brillo original. Fr-31; KM-172. Tirada: 7.387 piezas. FDC. 	�  775,-	

1063	 5 Scudi. 1985-R. ROMA. 9,99 grs. AU (917). Brillo original. Fr-34; KM-186. Tirada: 8.972 piezas. FDC. 	�  775,-	

SINGAPUR

1064	 500 Dollars. 1975. 34,74 grs. AU (900). (Ínfimas rayitas de limpieza). Fr-2; KM-14. SC-. 	�  2.700,-	

1060

1061

10631062

1064
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SUDÁFRICA

1065	 5 Shillings. 1892. 28,20 grs. AR. Carro con un solo tirador. Bonita pátina irisada. RARA ASÍ. KM-8.1. EBC. 	�  350,-	

1066	 1 Pond (Een). 1898. 7,98 grs. AU (916). (Leves golpecitos). Fr-2; KM-10.2. MBC+. 	�  700,-	

1067	 Sovereign. 1931-SA. GEORGE V. 7,98 grs. AU (917). Fr-5; KM-A22. EBC. 	�  625,-	

1068	 2 Rand. 1964. 7,97 grs. AU (917). (Ínfimas marquitas). Fr-11; KM-64. Tirada: 3.994 piezas. SC. 	�  625,-	

1069	 1/2 Krugerrand. 1982. 16,97 grs. AU (917). (Ínfimas marquitas). Brillo original. Fr-B2; KM-107. EBC+. 	�  1.150,-	

1070	 Krugerrand. 1977. 33,89 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.100,-	

1065

1066

10681067

1069

1070
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1071	 Krugerrand. 1981. 33,92 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC-. 	�  2.250,-	

1072	 Krugerrand. 1981. 33,94 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC-. 	�  2.250,-	

1073	 Lote 3 monedas Krugerrand. 1981. Peso total de 101,84 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC-. 	�  6.750,-	

1074	 Krugerrand. 1982. 33,92 grs. AU (917). (Ínfimos golpecitos en canto). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.250,-	

1075	 Krugerrand. 1982. 33,92 grs. AU (917). (Ínfimos golpecitos en canto). Fr-B1; KM-73. SC. 	�  2.250,-	

10721071

1073

1074 1075
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SUECIA

1076	 20 Kronor. 1899-EB. OSCAR II. 8,96 grs. AU (900). (Leves marquitas). Pleno brillo original. Fr-93a; KM-748. SC-/SC. 	�  700,-	

1077	 20 Kronor. 1900 EB. OSCAR II. 8,93 grs. AU (900). Brillo original. Fr-93b; KM-765. SC-. 	�  575,-	

1078	 2.000 Kronor. 1999. CARL XVI. 13,00 grs. AU (900). Millenio. Fr-108; KM-899. Tirada: 2.000 piezas. FDC Prooflike. 	� 1.000,-	

SUIZA

1079	 5 Francs. 1939-B. BERNA. 14,90 grs. AR. VI Centenario Batalla de Laupen. MUY ESCASA. KM-42. EBC+. 	�  100,-	

1080	 10 Francs. 1922-B. BERNA. 3,24 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. Fr-504; KM-36. SC-. 	�  250,-	

1081	 20 Francs. 1888-B. BERNA. 6,44 grs. AU (900). Helvetia. Restos de brillo original. RARA ASÍ. Fr-497; KM-31.3. Tirada: 
4.224 piezas. EBC. 	�  7.500,-	

10771076
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1082	 20 Francs. 1891-B. BERNA. 6,42 grs. AU (900). Helvetia. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-495; KM-31.1. EBC. 	�  500,-	

1083	 20 Francs. 1915-B. BERNA. 6,45 grs. AU (900). Helvetia. Brillo original. Fr-499; KM-35.1. SC-. 	�  425,-	

TAILANDIA

1084	 2.500 Baht. 2520 BE (1977). 15,17 grs. AU (900). Boda Príncipe Vajiralongkorn. Fr-33; Y-199. SC. 	�  1.100,-	

TAIWÁN

1085	 1.000 Yuan. Año 65 (1976 d.C.). 14,85 grs. AU (950). 90 Aniversario de Chiang Kai-Shek. En estuche original. (Ínfimos 
golpecitos). KM-X630. SC. 	�  1.150,-	

TÍBET

1086	 20 Srang. 1919 BE-15/53. GSER KHAN. Encapsulada por Certificada por ANACS (n. G-1250-J) 16 Septiembre 1986. 
No encapsulada por NGC NO DECISION ni PCGS Counterfeit. No se acepta devolución, sold as is. Anv.: León de 
nieve a la izquierda, rab byung (ciclo) 15 arriba y lo (año) 53 debajo, rodeado por círculo y ocho símbolos budistas. 
Rev.: Rueda de ocho radios dentro de círculo, alrededor leyenda tibetana `El Palacio de Ganden, victorioso en todas 
las direcciones´. 11,13 grs. AU (950). Sho-Shrang. Fr-1; Y-22. SC. 	�  6.000,-	

1082 1083
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TRINIDAD Y TOBAGO

1087	 100 Dollars. 1976. 6,43 grs. AU (500). Dos Ibis escarlatas. Fr-1; KM-37. PROOF. 	�  275,-	

TÚNEZ

1088	 20 Francs. 1353 Dh. 1934. AHMAD. 20,03 grs. AR. ESCASA. KM-256. EBC. 	�  100,-	

TURQUÍA

1089	 500 Kurush. 1327/6 a.H. (1909 d.C.). 35,94 grs. AU (835). Reproducción moderna. Acuñación algo floja en parte. No se 
acepta devolución, sold as is. EBC+. 	�  2.375,-	

UGANDA

1090	 500 Shilling. 1969. 69,01 grs. AU (900). Visita del papa Pablo VI. RARA. Fr-2; KM-16. Tirada: 1.680 piezas. PROOF. � 5.000,-	

1087

1088
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1091	 1.000 Shilling. 1969. 138,11 grs. AU (900). Visita del papa Pablo VI. RARA. Fr-1; KM-17. Tirada: 1.390 piezas. PROOF. 	
� 10.000,-	

URUGUAY

1092	 20.000 Nuevos Pesos. 1983. SANTIAGO. 20,10 grs. AU (900). Presa hidroeléctrica. (Leves rayitas). ESCASA. Fr-7; KM-85. 
Tirada: 2.500 piezas. PROOF. 	� 1.550,-	

VATICANO

1093	 2,50 Scudi. 1858-R. PIO IX. ROMA. 4,33 grs. AU (900). Brillo original. Fr-273; KM-1117. EBC/EBC+. 	�  425,-	

1094	 20 Lire. 1866-R. PIO IX. ROMA. 6,43 grs. AU (900). Año XXI. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-280; KM-1382. EBC-/
EBC+. 	�  500,-	

1095	 20 Lire. 1868-R. PIO IX. ROMA. 6,42 grs. AU (900). Año XXII. (Leves golpecitos). Fr-280; KM-1382. MBC+/EBC-. 	�  500,-	

1091

1092

1093

10951094
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VENEZUELA

1096	 10, 20, 25 y 100 Bolivares. 1875-A, 1888, 1904 y 1930. Peso total de 49,91 grs. AU (900). Fr-2, 4, 5c, 6; KM-Y17, 31, 32, 34. 
EBC- a SC. 	�  3.800,-	

1097	 3.000 Bolivares. 1983. 31,09 grs. AU (900). Bicentenario Simón Bolívar. Fr-10; Y-59. PROOF. 	�  2.400,-	

1098	 10.000 Bolívares. 1987. 31,10 grs. AU (900). Fr-11; Y-61. PROOF. 	�  2.000,-	

YUGOSLAVIA

1099	 1.000 Dinara. 1990. 3,50 grs. AU (900). Olimpiada de Ajedrez. ESCASA. Fr-23; KM-148. Tirada: 2.000 piezas. PROOF. 	�  275,-	

1096

1097

1098

1099
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MONEDAS GRIEGAS
2001	 Óbolo. 325-275 a.C. PHISTELIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza masculina de joven mirando hacia la derecha. Rev.: 

FISTLVIS (en osco), Grano de maíz entre mejillón y delfín. 0,5 grs. AR. Grieta. Bonita pátina de colección antigua. RARA 
ASÍ. HN Italy 613; SNG ANS 567 ff.; SNG Cop 576. (EBC). 	�  100,-	

2002	 Quincunx. 210-175 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Marte con casco corintio a derecha. Rev.: LADINOD, 
Jinete (Oplaco Ulsinio) a galope a izquierda, sosteniendo lanza y escudo decorado con rayo; V arriba, cinco glóbulos 
••••• (marca de valor) en exergo. 11,42 grs. AE. Vease el interesante analisis de Stelluti sobre la identificación del jinete 
en reverso como Oplaco Ulsinio. El valiente comandante de un escuadrón de jinetes Frentanos que, en la primera 
batalla de los romanos contra los Tarantinos, casi logró matar a Pirro, pero luego cayó heroicamente en el campo de 
batalla. (Pequeña rotura del troquel de acuñación). Pátina verde. MUY RARA ASÍ. HN Italy 625; SNG ANS 131; SNG 
France 316. Stelluti pp. 82-85*. MBC+/EBC-. 	�  300,-	

2003	 Semuncia. 210-175 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Artemisa a derecha. Rev.: Perro corriendo hacia la 
derecha, antorcha arriba. LA - DINOD. 3,27 grs. AE. MUY RARA. HN Italy 630; SNG Cop. 275; SNG ANS - No Cat. 
MBC+. 	�  200,-	

2004	 Dracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. 
Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante ME, debajo de la silla hoja. 4,06 grs. AR. Müller-252; Price-
1560a. MBC+/MBC. 	� 90,-	

2005	 Diobolo. 360-340 a.C. PHOKAIA. JONIA. Anv.: Cabeza femenina a izquierda, detrás foca nadando. Rev.: Cuadrado 
incuso cuatripartito. 1,33 grs. AR. Pocos ejemplares conocidos. Pátina. MUY RARA. MBC+. 	�  150,-	

2006	 Estátera. 500-480 a.C. DINASTIAS DE LYCIA. DINASTIAS INCIERTAS. Anv.: Pegaso volando a izquierda. Rev.: 
Protomo de toro a izquierda dentro de cuadro incuso. 9,29 grs. AR. Ceca incierta. RARA. Müseler III, 31; Falghera 63; 
SNG Copenhagen Supp. BC+/MBC. 	�  100,-	

2007	 Dracma. 155-130 a.C. MENANDER. BACTRIA E INDOGRECIA. Anv.: Busto diademado a derecha, alrededor leyenda. 
Rev.: Atenea en pie a izquierda con lanza y escudo, alrededor leyenda. 2,45 grs. AR. Bopearachchi 13B; HGC 12-191; 
SNG ANS 774-81. EBC-. 	�  60,-	

MONEDAS HISPÁNICAS
2008	 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe, detrás creciente, debajo letra ibérica 

S. Rev.: Jinete con lanza y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,31 grs. AR. AB-2169. MBC+. 	�  100,-	

2009	 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás creciente y debajo 
letra ibérica S. Rev.: Jinete con lanza a derecha asomando dos pies, debajo leyenda ibérica. 3,19 grs. AR. AB-2172; 
ACIP-1873. MBC+. 	�  150,-	

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

2010	 Semis. 211-208 a.C. ANÓNIMA. ITALIA CENTRAL. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a derecha, S (marca de valor) a 
izquierda. Rev.: Proa de galera a derecha con S encima. Debajo ROMA. 8,32 grs. AE. Pátina. Craw-63/2. MBC+. 	�  50,-	

2011	 Sestercio de plata. 211 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás IIS. Rev.: Dióscuros a caballo 
a derecha, debajo ROMA. 1,13 grs. AR. Pátina. Craw-44/7; Sydenham-142; Se-4; S.Domingo-A.24. MBC+. 	�  75,-	

2012	 Sestercio de plata. 211 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás IIS. Rev.: Dióscuros a caballo 
a derecha, debajo ROMA. 0,97 grs. AR. Craw-44/7; Se-4; Sydenham-142; S.Domingo-A.24. MBC. 	�  50,-	

2013	 Victoriato. 211 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: ROMA. Victoria en pie a 
derecha coronando trofeo. 2,95 grs. AR. Levísima pátina irisada. Craw-53/1; Se-49; Sydenham-83. EBC-/MBC+. 	�  75,-	

2014	 Victoriato. 211 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en pie a derecha, 
coronando trofeo. En exergo: ROMA. 3,23 grs. AR. Pátina oscura. Craw-53/1; Sydenham-83; S.Domingo-A28. MBC+/
MBC. 	�  50,-	
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2015	 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a 
derecha, encima estrellas. En exergo: ROMA en tablilla. 3,86 grs. AR. Levísima pátina irisada. BMC-1; Cal-1; Craw-44/5; 
FFC-7; Se-2. MBC. 	�  75,-	

2016	 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a 
derecha, encima estrellas. En exergo: ROMA en tablilla. 3,66 grs. AR. BMC-457; Cal-39; Craw-113/1; FFC-39; Se-20gg. 
MBC-. 	�  50,-	

2017	 Denario. 210-208 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante X, detrás rama de laurel. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha. En exergo: ROMA. 4,15 grs. AR. Pátina oscura. BMC-190-III; Cal-16; Craw-76/1a-d; FFC-
55; Se-20t. MBC+. 	�  75,-	

2018	 Denario. 179-170 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, delante cetro. Rev.: Diana en 
biga a derecha, debajo de los caballos, pluma. 2,61 grs. AR. (Parte cospel faltado). BMC-394; Cal-53; Craw-163/1; FFC-
78; Se-22a; S.Domingo-A31.11. MBC. 	�  50,-	

2019	 Denario. 115-114 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, debajo ROMA. Rev.: Roma con 
cetro sentada a derecha sobre dos escudos entre dos pájaros, delante loba amamantando a Rómulo y Remo. 3,75 grs. 
AR. (Leves oxidaciones limpiadas). BMC-562; Cal-58; Craw-287/1; FFC-83; Se-176; S.Domingo-A.43. MBC+. 	�  100,-	

2020	 Denario. 86 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos. Rev.: Júpiter 
sobre cuadriga a derecha. 3,70 grs. AR. Bonita pátina oscura. BMC-2622; Cal-59; Craw-350-A2; FFC-85; Se-226. 
MBC+/MBC. 	�  60,-	

2021	 Denario. 132 a.C. ABURIA. Marcius Aburius M.f. Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás GEM. Rev.: Sol 
en cuadriga a derecha, debajo M.ABVRI, En exergo ROMA. 3,91 grs. AR. BMC-995; Cal-60; Craw-250-1; FFC-88; Se-6. 
EBC-/MBC+. 	�  80,-	

2022	 Denario. 130 a.C. ACILIA. Marcus Acilius Marci f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Entre collar y gráfila de 
puntos M. ACILIVS M. F. Rev.: Hércules en cuadriga a derecha, en exergo : ROMA. 3,84 grs. AR. BMC-1118; Cal-65; 
Craw-255/1; FFC-93; Se-4; S.Domingo-5 mismo ejemplar. MBC+/MBC. 	�  75,-	

2023	 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la Salud a derecha, detrás SALVTIS de abajo 
a arriba. Rev.: Salud de pie a izquierda dando de comer a una serpiente. MN ACILIVS en vertical. III VIR. VALETV en 
circular. 3,60 grs. AR. Acuñación algo floja en parte. Restos de brillo original. Cal-67 var; FFC-96; S.Domingo-6. EBC-. 	�  150,-	

2024	 Denario. 138a.C. AELIA. P. Aelius Paetus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a 
derecha, debajo P.PAETVS, en exergo ROMA. 3,63 grs. AR. BMC-877; Cal-70; Craw-233-1; FFC-99; Se-3. MBC+. 	�  60,-	

2025	 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA. Man. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza laureada de Roma a derecha, delante ROMA. 
Rev.: Estatua ecuestre a derecha, sobre tres arcos, dentro de ellos LEP. Ley. Circular MN.AEMILIO. 3,89 grs. AR. 
(Oxidaciones en reverso). BMC-590; Cal-73; Craw-291-1; FFC-103; Se-7. MBC+/(MBC). 	�  50,-	

2026	 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA. Man. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza laureada de Roma a derecha, detrás estrella, 
delante ROMA (MA entrelazadas). Rev.: MN. AE(MI)LIO. Estatua ecuestre sobre tres arcos, dentro de ellos LEP. 3,88 
grs. AR. BMC-590; Cal-73; Craw-291/1; FFC-103; Se-7; S.Domingo-11. MBC. 	�  50,-	

2027	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR. AED. CVR. EX S. C. (REX. 
ARETAS). El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPAEVS AED. CVR. C. HVPSAE. COS. (PREIVER CAPTV). 
Júpiter en cuadriga a izquierda, escorpión debajo. 3,99 grs. AR. Pátina. BMC-3878; Cal-89; Craw-422/1b; FFC-119; Se-
8; S.Domingo-12. MBC+. 	�  75,-	

2028	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: (M. SCAVR. AED.) CVR. EX S. C. 
REX. ARETAS. El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPAEVS AED. CVR. C. HVPSAE. COS. (PREIVER 
CAPTV). Júpiter en cuadriga a izquierda, escorpión debajo. 3,91 grs. AR. BMC-10; Cal-88; Craw-422bv; FFC-122; Se-9a; 
S.Domingo-12. MBC/MBC+. 	�  50,-	

2029	 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Concordia a derecha. 
PAVLLVS LEPIDVS CONCORDIA. Rev.: L. Aemilius y Perseo de Macedonia con sus dos hijos en medio trofeo, encima: 
TER. En exergo: PAVLLVS. 3,94 grs. AR. BMC-3373; Cal-91; Craw-415/1; FFC-126; Se-10. EBC-/MBC+. 	�  75,-	

2030	 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Concordia a derecha. 
PAVLLVS LEPIDVS CONCORDIA. Rev.: L. Aemilius y Perseo de Macedonia con sus dos hijos en medio trofeo, encima: 
TER. En exergo: PAVLLVS. 4,02 grs. AR. BMC-3373; Cal-91; Craw-415/1; FFC-126; Se-10; S.Domingo-14. EBC-/MBC+. 	�  150,-	

2031	 Denario. 150 a.C. AFRANIA. Spurius Afranus. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo SAFRA, en exergo ROMA. 3,65 
grs. AR. BMC-670; Cal-112; Craw-206-1; FFC-133; Se-1. MBC+. 	�  60,-	



202 NUMISMÁTICA

2032	 Denario. 150 a.C. AFRANIA. Spurius Afranus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria con látigo en 
biga a derecha, debajo SAFRA. En exergo: ROMA. 3,72 grs. AR. BMC-670; Cal-112; Craw-206/1; FFC-133; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

2033	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C.Annius y Lucius Fabius. HISPANIA. Anv.: Busto diademado de Anna Perenna a dcha. 
Entre caduceo y balanzas, debajo haz de rayos. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha. Encima Q, en exergo 
FABI.L.F.HI(SP). 4,05 grs. AR. BMC-1-12; Cal-116; Craw-366-1a; FFC-138; Se-2a. EBC-. 	�  80,-	

2034	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. HISPANIA. Anv.: C. ANNI T. F. T. N. PRO. COS. EX. S.C. Busto 
diademado de Anna Perenna a derecha, delante balanzas, detrás caduceo, debajo símbolo. Rev.: Victoria con palma 
en cuadriga a derecha, encima Q. En exergo: L. FABI. L.F. HISP. 3,77 grs. AR. BMC-1-12; Cal-116; Craw-366/1a; FFC-138; 
Se-2a; S.Domingo-28. MBC. 	�  50,-	

2035	 Denario. 146 a.C. ANTESTIA. Caius Antestius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás C. ANTESTI, delante X. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo perro a derecha. ROMA en tablilla. 3,22 grs. AR. (Leve grieta 
en anverso). BMC-850; Cal-125; Craw-219/1e; FFC-147; Se-1; S.Domingo-32. MBC. 	�  50,-	

2036	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, detrás GRAG. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 3,74 grs. AR. BMC-976; 
Cal-127; Craw-238/1; FFC-151; Se-9. EBC-. 	�  90,-	

2037	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L.Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha., detrás GRAG. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha., debajo L.ANTES (nexadas). ROMA en exergo. 3,86 grs. AR. BMC-976; Cal-127; Craw-238-1; FFC-
151; Se-9. MBC+. 	�  60,-	

2038	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, detrás GRAG. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 3,98 grs. AR. BMC-976; 
Cal-127; Craw-238/1; FFC-151; Se-9; S.Domingo-35. EBC-. 	�  100,-	

2039	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, detrás GRAG. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 3,74 grs. AR. Pátina 
irisada. BMC-976; Craw-238/1; Cal-127; FFC-151; Se-9. MBC+. 	�  75,-	

2040	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha, detrás S.C. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha, debajo letra P. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR (ANT y AL entrelazadas). 3,66 grs. AR. 
(Golpecitos en anverso). Bonita leve pátina con restos de brillo. BMC-2750-69; Cal-139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-1; 
S.Domingo-42. EBC-. 	�  150,-	

2041	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q.Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a dcha., detrás S.C. Rev.: Victoria 
en cuadriga a dcha.debajo K. En exergo Q.ANTO.BALB./PR. 3,86 grs. AR. Pátina oscura. BMC-2750-69; Cal-139; Craw-
364-1d; FFC-156; Se-1. MBC+. 	� 60,-	

2042	 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en 
cuadriga a derecha., encima A. En exergo L.SATVRN. 3,84 grs. AR. BMC-1493-22; Cal-226; Craw-317-3a; FFC-162; Se-
1var. EBC. 	� 100,-	

2043	 Denario. 109-108 a.C. AQUILLIA. Man Aquillius. SUR DE ITALIA. Anv.: Cabeza radiada del Sol a derecha, delante X. 
Rev. Rev.: Diana en biga a derecha, en el campo estrellas y luna, debajo MN. AQVIL. En exergo: ROMA. 3,79 grs. AR. 
BMC-645; Cal-229; Craw-303/1; FFC-166; Se-1; S.Domingo-46. MBC+. 	�  75,-	

2044	 Denario. 71 a.C. AQUILLIA. Manius quilius M.n.f.Mn.n. Anv.: Busto de la Virtud a derecha. entre III.VIR y VIRTVS. Rev.: 
El consúl Man. Aquilius de pie a izquierda. MN.AQVIL-MN.F.MN.N. En exergo SICIL. 3,84 grs. AR. (Hojita en reverso). 
BMC-3364-9; Cal-230; Craw-401-1; FFC-167; Se-2. MBC. 	�  50,-	

2045	 Denario. 155 a.C. ATILIA. Atilius Saranus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Victoria en biga a derecha., debajo 
SAR, en exergo ROMA. 3,71 grs. AR. (Manchitas y grieta en reverso). BMC-741; Cal-242; Craw-199-1a FFC-171; Se-1. 
EBC-. 	�  60,-	

2046	 Denario. 144 a, C. AURELIA. Aurelius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Júpiter en cuadriga a 
derecha., debajo AVRVF. (R)OMA en exergo. 3,51 grs. AR. BMC-446; Cal-254; Craw-221-1; FFC*183; Se-19. MBC+.

	 Ex IBERCOIN - 26 septiembre 2012, n. 12. 	�  60,-	

2047	 Denario. 139 a.C. AURELIA. M. Aurelius Cotta. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detras X, delante COTA. Rev.: Hercules 
con maza en biga arrastrada por centauros con palmas a derecha. M. AVRELI (AVR entrelazadas). En exergo ROMA. 
3,14 grs. AR. BMC-914; Cal-255; Craw-229; FFC-184; Se-16. BC+. 	�  30,-	

2048	 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q, f. Tampilus. Anv.: Cabeza de Roma a izq. Detrás TAMPIL. Rev.: Apolo en 
cuadriga a derecha., debajo ROMA, en exergo M.BAEBI, Q, F. 3,84 grs. AR. BMC-935; Cal-269; Craw-236-1a; FFC-198; 
Se-12. MBC+. 	�  60,-	
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2049	 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q. f. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda, delante X, detrás TAMPIL. Rev.: 
Apolo en cuadriga a derecha, debajo ROM(A). En exergo: M. BAEBI. (Q. F). 3,74 grs. AR. BMC-935; Cal-269; Craw-
236/1a; FFC-198; Se-12. MBC. 	�  50,-	

2050	 Denario. 81 a.C. CAECILIA. Caecilius Metellus Pius. HISPANIA. Anv.: Cabeza diademada de la Piedad a derecha, 
delante cigüeña. Rev.: Elefante a izquierda. En exergo: Q.C.M.P.I. 3,84 grs. AR. BMC-43; Cal-289; Craw-374/1; FFC-213; 
Se-43. MBC. 	�  50,-	

2051	 Denario. 112-111 a.C. CAESIA. Lucius Caesius. SUR DE ITALIA. Anv.: Busto diademado de Apolo Vejovis a izquierda, 
detrás AP (nexadas). Rev.: Dioses Lares sentados a derecha, entre ellos perro, encima cabeza de Vulcano con tenazas. 
En el campo LA-RE (ambas nexadas), en exergo L. CAESI (AE nexadas). 3,85 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-
585; Cal-297; Craw-298/1; FFC-222; Se-1. MBC. 	�  50,-	

2052	 Denario. 117-116 a.C. CALIDIA. M. Calidius, q. Caecilius y C. Fulvius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, 
detrás ROMA. Rev.: Victoria en biga a derecha., debajo M.CALID, en exergo Q.MET.CN.FL. 3,87 grs. AR. BMC-474; 
Cal-298; Craw-284-1a; FFC-223; Se-1. MBC+. 	�  60,-	

2053	 Quinario. 90 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso L. f. L. n. Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: 
Victoria en pie. 1,77 grs. AR. (Golpecitos). Se-236; S.Domingo-106. MBC. 	�  50,-	

2054	 Denario. 100 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnia Piso y Q.Sevillius Caepius. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a derecha. 
PISO.CAEPIO.Q. Rev.: Piso y Caepio sentados a izquierda. entre espigas. En exergo AD.FRV.EMV./EX.SC. 3,89 grs. AR. 
Cal-301; Craw-330-1a; FFC-226; Se-5. EBC-/MBC+. 	�  60,-	

2055	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete galopando 
a derecha. 3,83 grs. AR. Simbolos y letras no identificables por poco visibles. Pátina. FFC-297 tipo. MBC+. 	�  50,-	

2056	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre letras. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra, debajo L. PISO. FRVG. 3,83 grs. AR. Cal-311g; FFC-304; S.Domingo-113. 
MBC+. 	�  75,-	

2057	 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás símbolo. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, encima símbolo, debajo C. PISO L.F. FRV. 3,60 grs. AR. Pátina. Cal-336e; FFC-361; S. 
Domingo-113. MBC+. 	�  75,-	

2058	 Sestercio. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Busto de Diana a derecha. con arco en el hombro. Rev.: Perro corriendo 
a derecha., encima: (T. CARIS). 0,84 grs. AR. Pátina. ESCASA. Craw-464/8b; S.Domingo-125. BC+. 	�  100,-	

2059	 Denario. 55 a.C. CASSIA. L. Cassius Longinus. Anv.: Cabeza velada de Vesta a izquierda., detrás copa. Rev.: Ciudadano 
romano votando a izquierda., detrás LONGIN.IIIV. 3,66 grs. AR. Pátina oscura. BMC-3929-36; Cal-415; Craw-413.1; FFC-
561; Se-10. MBC+. 	�  60,-	

2060	 Denario. 55 a.C. CASSIA. L. Cassius Longinus. Anv.: Busto velado de Vesta a izquierda entre letra y copa. Rev.: 
Ciudadano romano votando, detrás LONGIN IIIV. 3,96 grs. AR. BMC-3929-36; Cal-415; Craw-413/1; FFC-561; Se-10; 
S.Domingo-138. MBC+. 	�  75,-	

2061	 Denario. 115-114 a.C. CIPIA. M. Cipius M.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Entre X y M.CIPI.M.F. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo timón. En exergo ROMA. 3,94 grs. AR. BMC-522; Cal-422; Craw-289.1; FFC-563; Se-1. EBC-. 	�  60,-	

2062	 Denario. 115-114 a.C. CIPIA. M. Cipius M. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha M. CIPI. M.F. detrás X. Rev.: Victoria con 
palma en biga a derecha, debajo timón. En exergo: ROMA. 3,89 grs. AR. Leve pátina oscura. BMC-522; Cal-422; Craw-
289/1; FFC-563; Se-1. MBC+. 	�  50,-	

2063	 Denario. 115-114 a.C. CIPIA. M. Cipius M. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha M. CIPI. M.F. detrás X. Rev.: Victoria con 
palma en biga a derecha, debajo timón. En exergo: ROMA. 3,92 grs. AR. Pátina. BMC-522; Cal-422; Craw-289/1; FFC-
563; Se-1; S.Domingo-140. MBC+. 	�  50,-	

2064	 Denario. 110-109 a.C. CLAUDIA. Appius Claudius Putcher. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás triángulo. Rev.: 
Victoria en biga a derecha., debajo AP.CL.T.MANL.Q.V(R). 3,93 grs. AR. BMC-1290; Cal-423; Craw-299.1a; FFC-564; Se-2. 
MBC. 	�  50,-	

2065	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, con arco y carcaj, delante 
S.C. Rev.: Victoria en biga a derecha., debajo A1. En exergo TI.CLAVD.TI. 3,94 grs. AR. Pátina. BMC-3114-41; Cal-425; 
Craw-383.1a; FFC-566; Se-6. MBC+. 	�  60,-	

2066	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC 
delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo número. En exergo: TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 3,78 grs. AR. BMC-3095-13; 
Cal-426; Craw-381/1a; FFC-567; S.Domingo-145. EBC-. 	�  100,-	
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2067	 Denario. 128 a.C. CLOULIA. T.Cloelius. Anv.: Cabeza de Roma derecha, detrás corona, debajo ROMA. Rev.: Victoria en 
biga derecha., debajo espiga, en exergo T.CLOVLI. 3,91 grs. AR. Pátina. BMC-1079; Cal-435; Craw-260.1; FFC-572; Se-1. 
MBC+. 	�  60,-	

2068	 Denario. 104 a.C. COELIA. C. Coelius Caldus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
encima Q, debajo C.COIL. En exergo CALD. 3,84 grs. AR. BMC-1435-62; Cal-441; Craw-318-1a; FFC-574; Se-2. MBC. 	�  50,-	

2069	 Denario. 46 a.C. CONSIDIA. C. Considius Paetus. Anv.: Cabeza diademada y laureada de Venus Erycina, detrás PAETI. 
Rev.: Victoria en cuadriga a izquierda, en exergo C.CONSID(I). 4,21 grs. AR. BMC-4087; Cal-456; Craw-465-3; FFC-589; 
Se-6. MBC/MBC+. 	�  60,-	

2070	 Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. Anv.: Cabeza de Escipión El Africano a derecha, encima 
(estrella), detrás sol radiado de 8 puntas. (CN. BLASIO. CN. F). Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos 
entre Juno y Palas. En campo creciente. En exergo: ROMA. 3,69 grs. AR. BMC-620-30; Cal-469; Craw-296/1v; FFC-608; 
Se-19. MBC-. 	�  50,-	

2071	 Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. Anv.: Cabeza de Escipìón El Africano a derecha, encima 
estrella, detrás tridente. CN. BLASIO. CN. F. Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos entre Juno y Palas. 
En campo marca monetaria. Exergo no visible. 3,79 grs. AR. BMC-622-25; Cal-471; Craw-296li; FFC-610; Se-20. MBC. 	�  85,-	

2072	 Denario. 88 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto de Marte a derecha con lanza al hombro. 
Rev.: Victoria con corona en biga a derecha. En exergo: CM. LENTVL. 3,69 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-2440; Cal-484; 
Craw-345-1; FFC-624; Se-50; S.Domingo-200. (MBC+). 	�  50,-	

2073	 Denario. 76-75 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto diademado del genio del Pueblo a 
derecha, detrás cetro, encima G.P.R. Rev.: Globo entre cetro y corona a izquierda y timón a derecha. EX-SC debajo CN. 
LEN.Q. 3,83 grs. AR. BMC-42; Cal-486; Craw-393/1a; FFC-626; Se-54; S.Domingo-202. MBC+/EBC-. 	�  100,-	

2074	 Denario. 76-75a.C. CORNELIA. Cn Cornelius Lentulus Marcellinus. HISPANIA. Anv.: Busto diademado del Genio 
del Pueblo Romano a derecha. Rev.: Globo entre cetro y corona, debajo LENT.CVR*FL. 3,49 grs. AR. (Oxidaciones 
limpiadas). BMC-57+58; Cal-487; Craw-393-1b; FFC-628; Se-55. (MBC+). 	�  50,-	

2075	 Denario. 56 a.C. CORNELIA. Faustus Cornelius Sulla. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha, detrás (SC 
y FAVST). Rev.: Globo terrestre entre cuatro coronas. 3,96 grs. AR. Acuñación floja parte. BMC-3912; Cal-498; Craw-
426/4a; FFC-641; Se-61; S.Domingo-207. (EBC-). 	�  200,-	

2076	 Denario. 118 a.C. COSCONIA. L. Cosconius M.f. NARBO. Anv.: L.COSCO.M.F. Rev.: Guerrero galo Bituitus en biga a 
derecha, en exergo LIC.CN.D(OM). 3,91 grs. AR. BMC-1189; Cal-514; Craw-282-2; FFC-652; Se-1. MBC+. 	�  60,-	

2077	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha., detrás cetro y M. Rev.: 
Jinete a derecha, en exergo P.CREPVSI. 3,31 grs. AR. Cal-523; FFC-658; Se-1. EBC-/MBC+. 	�  60,-	

2078	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, detrás 
letra y cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás número. En exergo: P. CREPVSI. 3,49 grs. AR. BMC-2673-715; 
Cal-523; Craw-361/1c; FFC-658; Se-1; S.Domingo-222. MBC+. 	�  75,-	

2079	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, detrás E 
y cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás número. En exergo: P. CREPVSI. 3,98 grs. AR. BMC-2673-715; Cal-523; 
Craw-361/1c; FFC-658; Se-1; S.Domingo-222. MBC+. 	�  75,-	

2080	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, detrás 
cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha. En exergo: P. CREPVSI. 3,88 grs. AR. BMC-2664-8; Cal-525; FFC-660; Se-1b; 
S.Domingo-222. MBC+. 	�  75,-	

2081	 Denario. 142 a.C. CURIATIA. Caius Curiatius Trigeminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás TRIGE. Rev.: Juno 
en cuadriga a derecha., debajo C.CVR. En exergo ROMA. 3,81 grs. AR. BMC-891; Cal-531; Craw-223-1; FFC-666; Se-1. 
MBC+/MBC. 	�  60,-	

2082	 Denario. 116-115 a.C. CURTIA. Quintus Curtius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, delante Q. CVRT. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, encima lituo, debajo M. SILA. En exergo: ROMA. 3,89 grs. AR. BMC-482; Cal-534; Craw-
285/2; FFC-669; Se-2; S.Domingo-228. MBC+. 	�  75,-	

2083	 Denario. 116-115 a.C. CURTIA. Quintus Curtius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha., entre X y Q.CVRT. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha, debajo M.SILA. En exergo ROMA. 3,87 grs. AR. Pátina irisada. BMC-483; Cal-534; Craw-285-2; 
FFC-669; Se-2. MBC+/MBC. 	�  60,-	

2084	 Denario. 150 a.C. DECIMIA. Decimius Flavus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Diana en biga derecha, 
debajo FLAVS, en exergo ROMA. 3,74 grs. AR. BMC-848; Cal-538; Craw-207-1; FFC-673; Se-1. MBC/MBC-. 	�  50,-	
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2085	 Denario. 116-115a.C. DOMITIA. Cnaeus Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma entre X y ROMA. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha., debajo CN.DOMI. 3,81 grs. AR. Pátina. BMC-490; Cal-544; Craw-285-1; FFC-681; Se-7. MBC. 	�  50,-	

2086	 Quinario. 97 a.C. EGNATULEIA. C. Egnatuleis C. f. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás leyenda, Q debajo. Rev.: 
Victoria a izquierda con trofeo, en campo Q, en exergo ROMA. 1,66 grs. AR. Pátina. Babelon-1; Craw-333/1; Se-213; 
S.Domingo-243. MBC. 	�  50,-	

2087	 Denario. 126 a.C. FABIA. Numerius Fabius Pictor. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás *, delante N. Rev.: Q. Fabius 
Píctor sentado a izquierda, con bonete de flamen, lanza y escudo con QVIRIN, alrededor N. FABI. PICTOR. En exergo: 
ROMA. 3,82 grs. AR. BMC-1173-79; Cal-569; Craw-286/1b; FFC-695; Se-11. MBC. 	� 75,-	

2088	 Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre ROMA y X LABEO. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. FABI. 3,93 grs. AR. Levísima pátina irisada. BMC-494; Cal-
571; Craw-273/1; FFC-697; Se-1. MBC+. 	�  50,-	

2089	 Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA y X LABEO. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha., debajo proa de nave. En exergo Q. FABI. 3,81 grs. AR. BMC-494; Cal-571; Craw-273-1; 
FFC-697; Se-1. MBC/MBC+. 	�  50,-	

2090	 Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, detrás letra griega. Rev.: Victoria 
en biga a derecha, debajo cigüeña. En exergo: C. FABI. C.F. 3,85 grs. AR. (Leves golpecitos). Cal-574; FFC-702; Se-15; 
S.Domingo-252. MBC+/MBC. 	� 75,-	

2091	 Denario. 123 a.C. FANNIA. Marcius Fannius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA y X. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha., en exergo M.FAN, C.F. 3,79 grs. AR. Restos de pátina. BMC-468; Cal-576; Craw275-1; FFC-705; 
Se-1. MBC. 	�  50,-	

2092	 Denario. 123 a.C. FANNIA. Marcius Fannius C. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre ROMA y X. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha. En exergo: M. FAN. (AN nexadas). C. F. 3,84 grs. AR. BMC-468; Cal-576; Craw-275/1; FFC-705; Se-1. 
MBC. 	�  50,-	

2093	 Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto diademado de la libertad a derecha, delante: MENSOR, 
bajo el mentón: S.C. Rev.: Guerrero con lanza en biga a derecha y personaje montando en el carro, debajo los caballos 
escorpión. En exergo: L. FARSVLEI. 3,94 grs. AR. BMC-3293-05; Cal-577; Craw-392/1b; FFC-706; Se-2; S.Domingo-257. 
MBC+. 	�  75,-	

2094	 Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto diademado de la libertad a derecha, delante: MENSOR, 
bajo el mentón: S.C. Rev.: Guerrero con lanza en biga a derecha y personaje montando en el carro, debajo los caballos 
escorpión. En exergo: L. FARSVLEI. 3,82 grs. AR. BMC-3293-05; Cal-577; Craw-392/1b; FFC-706; Se-2. MBC. 	�  80,-	

2095	 Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto diademado de la Libertad a derecha, entre IX, gorro 
frigio y MENSOR, SC bajo el mentón. Rev.: Guerrero en biga a derecha., con otro personaje subiendo al carro. 
Escorpión debajo los caballos. En exergo L.FARSULEI. 3,89 grs. AR. Pátina. BMC-3306-11; Cal-578; Craw-392-1a; FFC-
707; Se-1. MBC+. 	�  100,-	

2096	 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA. Lucius Flaminius Cilo. Anv.: Cabeza de Roma entre ROMA y X. Rev.: Victoria en biga 
a derecha, debajo L.FLAMINI, en exergo CILO. 3,87 grs. AR. BMC-537; Cal-579; Craw-302-1; FFC-708; Se-1. MBC+. 	�  60,-	

2097	 Denario. 55 a.C. FONTEIA. P. Fonteius P.f. Capito. Anv.: P. FONTEIVS P. F. CAPITO III. Busto de Marte a derecha, detrás 
trofeo. Rev.: Jinete con lanza a derecha, luchando contra dos enemigos. MN. FONT. TR. MIL. 3,94 grs. AR. Restos de 
brillo. BMC-3851; Cal-594; Craw-429/1; FFC-723; Se-17. S.Domingo-268. MBC+/EBC-. 	�  75,-	

2098	 Denario. 55 a.C. FONTEIA. P. Fonteius P.f. Capito. Anv.: P. FONTEIVS P. F. CAPITO III. Busto de Marte a derecha, detrás 
trofeo. Rev.: Jinete con lanza a derecha, luchando contra dos enemigos. MN. FONT. TR. MIL. 3,88 grs. AR. BMC-3851; 
Cal-594; Craw-429/1; FFC-723; Se-17. S.Domingo-268. MBC+. 	�  75,-	

2099	 Denario. 117-111 a.C. FULVIA. Cn. Fulvius, M. Calidius y Q. Metellus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. 
Rev.: Victoria en biga a derecha. Debajo CN.FO(UL), en exergo (M) CAL.Q.MET. 3,90 grs. AR. BMC-476; Cal-596; Craw-
284-1; FFC-726; Se-1. EBC-. 	�  100,-	

2100	 Denario. 101 a.C. FUNDANIA. C. Fundanius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detás L. Rev.: Marius en cuadriga a 
derecha., encima Q, en exergo C.FVNDAN. 3,55 grs. AR. Pátina oscura. BMC-1681-95; Cal-597; Craw-326-1a; FFC-727; 
Se-1. MBC/MBC-. 	�  50,-	

2101	 Denario. 119 a.C. FURIA. M. Furius L.f. Philus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte M. FOVRI.L.F. Rev.: Roma en pie 
coronando un trofeo a derecha ROMA. En exergo: PHILI. 3,92 grs. AR. BMC-555; Cal-600; Craw-281/1; FFC-730; Se-18; 
S.Domingo-278. MBC. 	�  50,-	
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2102	 Denario. 84 a.C. FURIA. P. Furius Crassipes. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, detrás pie hacia arriba y AED. CVR. 
Rev.: Silla curul con inscripción P. FOVRIVS. En exergo: CRASSIPES. 4,02 grs. AR. BMC-2604; Cal-604; Craw-356/1a; 
FFC-733; Se-20; S.Domingo-279. MBC. 	�  50,-	

2103	 Denario. 63 a.C. FURIA. Furius Cn.f. Brocchus. Anv.: Cabeza de Ceres a derecha entre espiga y grano de cebada III-
VIR, debajo BROCCHI. Rev.: Silla curul entre dos fasces con hachas, encima L. FVRI / CN.F. 3,83 grs. AR. BMC-3896; 
Cal-606; Craw-414/1; FFC-735; Se-23; S.Domingo-281. MBC+. 	�  75,-	

2104	 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: Cabeza diademada de la Piedad a derecha, detrás PIETAS. 
Rev.: Amphinomus huyendo con su padre sobre los hombros entre M.HERENNI y letra I. 3,68 grs. AR. Restos de brillo. 
BMC-1258-85; Cal-616; Craw-308-1b; FFC-745; Se-1a. EBC-. 	� 90,-	

2105	 Denario. 68 a.C. HOSIDIA. C. Hosidius C.f. Geta. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, delante GETA. Rev.: 
Jabalí a derecha., atravesado por una flecha y atacado por un perro. En exergo HOSIDI, C.F. 3,49 grs. AR. (Anverso 
descentrado). BMC-3388; Cal-618; Craw-407-2; FFC-748; Se-1. MBC+. 	�  60,-	

2106	 Denario. 489 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Venus a derecha. Rev.: L. HOSTILIVS. (SASERNA). 
Victoria caminando a derecha. 4,00 grs. AR. (Reverso algo descentrado). ESCASA. BMC-3989; Cal-625; Craw-448/1a; 
FFC-757; Se-5. EBC-. 	�  80,-	

2107	 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Venus a derecha. Rev.: Victoria caminando a derecha, 
detrás SASERNA. 3,90 grs. AR. (Reverso algo descentrado). BMC-3989; Cal-625; Craw-448-1a; FFC-757; Se-5. MBC+/
EBC-. 	�  90,-	

2108	 Denario. 141 a.C. JULIA. L. Julius Caesar. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás XVI. Rev.: Dióscuros a caballo a 
derecha, encima estrellas, debajo L. IVLI. (VL nexadas) En exergo: ROMA. 4,08 grs. AR. (Cospel levemente agrietado a 
las 12h). Pátina oscura. BMC-899; Cal-628; Craw-224/1; FFC-760; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

2109	 Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L.f. Caesar. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda, encima letra invertida detrás CAESAR. 
Rev.: Venus Genetrix en biga tirada por Amorcillos a izquierda entre letra invertida y lira. En exergo: L. IVLI. L. F. 3,80 
grs. AR. Pátina. BMC-1406; Cal-632; Craw-320/1; FFC-765; Se-4a. MBC+/MBC. 	�  100,-	

2110	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza alada de Apolo Vejovis a derecha, detrás tridente. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha., en exergo L. IVLI. BVRSIO. 3,78 grs. AR. (Limpiada). BMC-2485-07; Cal-634; Craw-352-1a; FFC-
767; Se-5. MBC+. 	�  60,-	

2111	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás tridente y símbolo. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha, debajo FI letras. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 4,04 grs. AR. (Leves oxidaciones). BMC-
2549-96; Cal-636; Craw-352/1c; FFC-769; Se-5b; S.Domingo-299b. MBC+. 	�  75,-	

2112	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Salud a derecha, debajo (SALVS), debajo la barbilla letra 
D. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo ROMA. En exergo: D. SILANVS. (L. F.). 3,63 grs. AR. BMC-1842-45; Craw-
337/2c; FFC-782; Se-2; S.Domingo-307. MBC+. 	�  75,-	

2113	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás P. Rev.: Victoria en biga a 
derecha., encima llll, en exergo D.SILANVS.L.F/ROMA. 3,97 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337-3a; FFC-789; 
Se-15. EBC-. 	�  90,-	

2114	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra H. Rev.: Victoria en biga 
a derecha, encima número. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,79 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; 
FFC-789; Se-15; S.Domingo-304. MBC+. 	�  75,-	

2115	 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: Cabeza de Libertad con joya a derecha, detrás LIBE(RTAS). Rev.: 
Accensus, dos lictores y Bruto marchando a izquierda. En exergo: BRVTVS. 3,80 grs. AR. Acuñación floja en parte. 
Restos de brillo original. ESCASA. BMC-3861; Cal-873; Craw-433/1; FFC-794; Se-31; S.Domingo-313. MBC+. 	�  250,-	

2116	 Denario. 154 a.C. JUVENTIA. Caius Juventius Thalna. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga 
a derecha, debajo C. TALN (en momograma). En exergo ROMA. 3,73 grs. AR. ESCASA. BMC-769; Cal-885; Craw-202; 
FFC-799; Se-7. MBC+. 	�  120,-	

2117	 Denario. 113-112 a.C. LICINIA. P. Licinius Nerva. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda, encima creciente, detrás ROMA. 
Rev.: Tres ciudadanos votando, encima P. NERVA. 3,87 grs. AR. Leve pátina oscura. BMC-526; Cal-888; Craw-292/1; 
FFC-802; Se-7. MBC+. 	�  100,-	

2118	 Denario. 84a.C. LICINIA. C. Licinius L, f. Macer. Anv.: Cabeza de Apolo Vegovis a izquierda. Rev.: Minerva en cuadriga 
a derecha, en exergo C. LICINIVS. L.F/MACER. 3,79 grs. AR. BMC-2467; Cal-889; Craw-354-1; FFC-803; Se-16. EBC-. 	�  100,-	
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2119	 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C LICINIVS L.F / MACER. 3,87 grs. AR. BMC-2467; Cal-889; Craw-354/1; FFC-803; 
Se-16; S.Domingo-318. MBC+. 	�  75,-	

2120	 Denario. 136 a.C. LUCRETIA. Cnaeus Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha., entre TRIO y X. Rev.: Dioscuros 
a caballo a derecha, debajo CN.LVCR. En exergo ROMA. 3,96 grs. AR. BMC-929; Cal-910; Craw-237-1; FFC-822; Se-1. 
EBC-. 	�  120,-	

2121	 Denario. 136 a.C. LUCRETIA. Cnaeus Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre TRIO y X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas, debajo C.N. LVCR / ROMA. 3,89 grs. AR. Leve pátina irisada. BMC-929; Cal-910; 
Craw-237/1; FFC-822; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

2122	 Denario. 136 a.C. LUCRETIA. Cnaeus Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre TRIO y X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas, debajo C.N. LVCR / ROMA. 3,95 grs. AR. Pátina. BMC-929; Cal-910; Craw-237/1; 
FFC-822; Se-1; S.Domingo-335. MBC. 	�  50,-	

2123	 Denario. 109-108 a.C. LUTATIA. Q. Lutatis Cerco. Anv.: Cabeza de Apolo o Marte a derecha, encima ROMA. Rev.: 
Anverso incuso. 3,87 grs. AR. Cal-94; FFC-828; Se-2. MBC+. 	� 120,-	

2124	 Denario. 132 a.C. MAENIA. Publius Maenius Antiacus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Victoria en cuadriga a 
derecha, debajo P.MAE.ANT, en exergo ROMA. 3,98 grs. AR. BMC-988; Cal-916; Craw-249-1; FFC-831; Se-7. MBC+. 	�  60,-	

2125	 Denario. 132 a.C. MAENIA. Publius Maenius Antiacus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, debajo P. MAE ANT. En exergo: ROMA. 3,83 grs. AR. BMC-988; Cal-916; Craw-249/1; FFC-831; 
Se-7; S.Domingo-342. MBC. 	�  50,-	

2126	 Denario. 153 a.C. MAIANIA. C. Maianius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha., 
debajo C. MAIANI, en exergo ROMA. 3,45 grs. AR. (Rayitas en anverso). BMC-434; Cal-917; Craw-203-1a; FFC-832; 
Se-1. MBC+. 	�  60,-	

2127	 Denario. 111-110 a.C. MALLIA. T. Mallius Mancinus Appius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha., detrás circulo. Rev.: 
Victoria en triga a derecha, en exergo (T).MAL.AP.CL.Q.VR. 3,89 grs. AR. BMC-1293; Cal-919; Craw-299-1b; FFC-834; 
Se-2. EBC-. 	�  90,-	

2128	 Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: Busto de Mercurio a derecha, encima I, detrás caduceo. 
Rev.: Ulises con su perro Argos a derecha., entre C.MAMIL-LIMETAN. 3,85 grs. AR. BMC-2716-29; Cal-920; Craw-362-1; 
FFC-835; S<e-6. MBC+. 	�  90,-	

2129	 Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo encima letra. 
Rev.: Ulises y su perro Argos a derecha. En leyenda: C. MAMIL. LIMETAN (TA nexadas). 4,04 grs. AR. BMC-2716-29; 
Cal-920; Craw-362/1; FFC-835; Se-6; S.Domingo-346. MBC+. 	�  75,-	

2130	 Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo. Rev.: Ulises y 
su perro Argos a derecha. En leyenda: C. MAMIL. LIMETAN (TA nexadas). 3,85 grs. AR. BMC-2716-29; Cal-920; Craw-
362/1; FFC-835; Se-6; S. Domingo-910. MBC+. 	�  75,-	

2131	 Denario. 113-112 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma entre ROMA y X. Rev.: Jinete a izquierda, 
encima Q, debajo L.TORQVA, en exergo EX.S.C. 3,82 grs. AR. BMC-318; Cal-921; Craw-295-1; FFC-836; Se-2. EBC-/
MBC+. 	�  60,-	

2132	 Denario. 82 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre PRO. Q y L. MANLI. Rev.: 
Sila en cuadriga a derecha. En exergo: L. SVLLA IM. 3,93 grs. AR. BMC-8; Cal-924; Craw-367/5; FFC-839; Se-4; 
S.Domingo-349. MBC+. 	�  75,-	

2133	 Denario. 148 a.C. MARCIA. Q. Marcius Libo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre LIBO y X. Rev.: Dióscuros a caballo 
a derecha, debajo Q. MARC. 3,90 grs. AR. BMC-700; Cal-932; Craw-215/1; FFC-848; Se-1; S.Domingo-355. MBC. 	�  50,-	

2134	 Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius Censorinus. Anv.: Cabezas yuxtapuestas de Numa Pompilius y Ancus 
Marcius a derecha. Rev.: Jinete conduciendo un segundo caballo a derecha, debajo cabeza de ciervo. En exergo: (C. 
Censo). 3,78 grs. AR. BMC-2368-74; Cal-937; Craw-346/1d; FFC-854; Se-18; S.Domingo-361. MBC+. 	�  75,-	

2135	 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Sátiro Marsyas en pie a 
izquierda, detrás estatua sobre una columna, delante L. CENSOR. 3,87 grs. AR. BMC-2657; Cal-957; Craw-363/1d; 
FFC-888; Se-24; S.Domingo-363. MBC+. 	�  75,-	

2136	 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza diademada de Ancus Marcius a derecha, detrás lítuo y 
ANCVS. Rev.: Estatua ecuestre a derecha sobre acueducto de 5 arcos. Dentro de ellos A.Q.V.A. (MAR nexadas), detrás 
PHILIPPVS. 3,90 grs. AR. Pátina. BMC-3890; Cal-962; Craw-425/1; FFC-894; Se-28; S.Domingo-367. MBC+. 	�  75,-	
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2137	 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza diademada de Ancus Marcius a derecha, detrás lítuo y 
ANCVS. Rev.: Estatua ecuestre a derecha sobre acueducto de 5 arcos. Dentro de ellos A.Q.V.A. (MAR nexadas), detrás 
PHILIPPVS. 3,63 grs. AR. BMC-3890; Cal-962; Craw-425/1; FFC-894; Se-28; S.Domingo-367. MBC+. 	� 75,-	

2138	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, delante número y leyenda 
C. MARI. C.F. CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima número VIIII. 3,89 grs. AR. ESCASA. BMC-2844-52; 
Cal-966; Craw-378/1a; FFC-899; Se-7; S.Domingo-369. MBC+/MBC. 	�  75,-	

2139	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza de Ceres a derecha., encima CII, delante lira, detrás CAPIT. 
Rev.: Colono conduciendo dos bueyes a izquierda, encima CII. En exergo C.MARI.C.F./S.C. 3,89 grs. AR. BMC-2855-90; 
Cal-968; Craw-378*1c; FFC-901; Se-9. MBC+. 	�  90,-	

2140	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, encima número XV, delante 
símbolo, detrás CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima sin número. En exergo: C. MARI. C.F. / S.C. 3,86 
grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9; S.Domingo-371. MBC/MBC+. 	�  50,-	

2141	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, encima número CIIII, delante 
símbolo, detrás CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima número CIIII. En exergo: C. MARI. C.F. / (S.C). 3,91 
grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. MBC. 	�  75,-	

2142	 Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, entre N y guadaña/
ROMA. Rev.: Venus en biga a derecha, en exergo L.MEMMI/GAL. 3,95 grs. AR. BMC-1329-46; Cal-981; Craw-313-1b; 
FFC-907; Se-2. MBC. 	�  60,-	

2143	 Denario. 122 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre RUF y X. Rev.: Dióscuros a 
caballo a derecha, debajo Q. MINV. En exergo: ROMA. 3,88 grs. AR. Pátina. BMC-464; Cal-1022; Craw-277/1; FFC-920; 
Se-1; S.Domingo-382. MBC. 	�  50,-	

2144	 Denario. 133 a.C. MINUCIA. L. Minucius Thermus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás *. Rev.: Júpiter en cuadriga 
a derecha, debajo ROMA. En exergo L. MINVCI. 3,79 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-963; Cal-1023; Craw-
248/1; FFC-921; Se-15; S.Domingo-382. MBC/MBC+. 	�  50,-	

2145	 Denario. 103 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Thermus M.F. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda. Rev.: Soldados combatiendo, 
en exergo Q.THERM.M.F. 3,96 grs. AR. BMC-653; Cal-1029; Craw-319-1; FFC-928; Se-19. MBC+. 	�  60,-	

2146	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C, delante bajo 
la barbilla letra A. Rev.: Victoria en triga a derecha. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BAL(B). (AL nexadas). 3,81 grs. AR. 
BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937, Se-6; S.Domingo-392b. MBC+. 	�  75,-	

2147	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria 
en triga a derecha, encima número XXXI. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BAL(B). (AL nexadas). 3,82 grs. AR. BMC-
2926-76; Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937, Se-6; S.Domingo-392b. MBC+. 	�  75,-	

2148	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C, delante bajo 
la barbilla letra C. Rev.: Victoria en triga a derecha. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BAL(B). (AL nexadas). 3,83 grs. AR. 
BMC-2916-23; Cal-1043; Craw-382/1a; FFC-939; Se-6b; S.Domingo-392. MBC+. 	� 75,-	

2149	 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha entre vaso, arpa, SC y SVFENAS. 
Rev.: Roma sentada a izquierda coronada por Victoria P.R.L.V.P.F En exergo: SEX. (NONI). 4,00 grs. AR. Acuñación floja 
en parte. BMC-3820; Cal-1048; Craw-421/1; FFC-941; Se-1; S.Domingo-394. MBC+. 	�  75,-	

2150	 Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás XXXII, debajo 
C.NORBANVS. Rev.: Espiga, proa de nave, fasces con hacha y caduceo. 3,88 grs. AR. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-
357-1b; FFC-943; Se-2. MBC+/MBC. 	�  60,-	

2151	 Semis. 133 a.C. NUMITORIA. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a derecha. Rev.: Proa de nave a derecha, encima C. 
NUMITORI. 9,42 grs. AE. ESCASA. Crawford-246/2; Sydenham-467. MBC-. 	�  75,-	

2152	 Denario. 131 a.C. OPIMIA. M. Opeimius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre trípode y asterisco. Rev.: Apolo en 
biga a derecha., debajo M. OPEIMI, en exergo ROMA. 3,90 grs. AR. Pátina. BMC-1137; Cal-1056; Craw-254-1; FFC-950; 
Se-16. MBC+/MBC. 	� 60,-	

2153	 Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, detrás horno. Rev.: Grifón a derecha., 
debajo maza. En exergo. L.PAPI. 4,00 grs. AR. Pátina. BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-384-1; FFC-952; Grueber-24; Se-1. 
MBC. 	�  60,-	

2154	 Denario. 149 a.C. PINARIA. Pinarius Natta. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo 
NATTA, en exergo ROMA. 3,84 grs. AR. (Manchitas). BMC-844; Cal-1092; Craw-208-1; FFC-965; Se-1. EBC. 	�  100,-	
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2155	 Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, entre CESTIANVS y 
globo. Rev.: Silla curul, a su izquierda. Espiga. M.PLAETORIVS.AED.CVR.EX.S.C. 3,70 grs. AR. Pátina oscura. BMC-3574-
95; Cal-1110; Craw-409-2; FFC-978; Se-3. MBC+. 	�  60,-	

2156	 Denario. 55 a.C. PLANCIA. Cn. Plancius. Anv.: Cabeza de Diana Planciana a derecha C.N. PLANCIVS AED (CVR. S.C). 
3,68 grs. AR. BMC-3920; Cal-1122; Craw-432/1; FFC-991; Se-1; S.Domingo-427. MBC+. 	�  75,-	

2157	 Denario. 60 a.C. PLAUTIA. P. Plautius Hypseus. Anv.: Cabeza de Neptuno a derecha, entre tridente y P. YPSAE. S.C. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a izquierda, debajo, (C. YPSA)E. COS / (PR)IV-CEPIT. 3,69 grs. AR. Acuñación floja en parte. 
BMC-3841; Cal-1125; Craw-420ab; FFC-995; Se-11; S.Domingo-430. MBC+. 	�  75,-	

2158	 Denario. 55 a.C. PLAUTIA. A. Plautius. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha. A. PLAVTIVS AED CVR S.C. Rev.: Bacchius 
de rodillas sosteniendo un camello a derecha BACCHIVS-IVDAEVS. 3,58 grs. AR. BMC-3916; Cal-1130; Craw-431/1; 
FFC-1002; Se-13; S.Domingo-432. MBC/MBC+. 	�  50,-	

2159	 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de la Medusa con serpientes a ambos lados de la cara, 
debajo L. PLAVTIVS. Rev.: La Aurora volando y dirigiendo a los cuatro caballos del carro del sol, debajo PLAHCV. 3,80 
grs. AR. (Acuñación floja, oxidaciones). ESCASA. BMC-4004; Cal-1131; Craw-453/1a; FFC-1003; Se-15; S.Domingo-433. 
MBC+. 	�  150,-	

2160	 Denario. 121 a.C. PLUTIA. C. Plutius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha., 
debajo C.PLVTI, en exergo ROMA en tablilla. 3,92 grs. AR. BMC-454; Cal-1136; Craw-278-1; FFC-1009; Se-1. EBC- . 	�  100,-	

2161	 Denario. 121 a.C. PLUTIA. C. Plutius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha., 
debajo C.PLVTI, en exergo ROMA en tablilla. 3,85 grs. AR. Pátina oscura. BMC-454; Cal-1136; Craw-278-1; FFC-1009; 
Se-1. MBC+. 	�  60,-	

2162	 Denario. 91 a.C. POBLICIA. Caius Poblicius Malleolus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Roma sentada 
a izquierda coronada por la Victoria. En exergo: ROMA. 3,91 grs. AR. (Reverso algo descentrado). ESCASA. BMC-694; 
Cal-1143; Craw-335-2; FFC-1016; Se-4. MBC. 	�  100,-	

2163	 Denario. 54 a.C. POMPEIA. Q. Pompeius Rufus. Anv.: Silla curul entre flecha y rama de laurel, encima Q. POMPEI Q.F / 
RVFVS, debajo COS en cartela. Rev.: Silla curul entre lítuo y corona de laurel, encima SVLLA. COS, debajo Q. POMPEI. 
RVF. 3,37 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. BMC-3885; Cal-1152; Craw-434/2; FFC-1025; Se-5. (MBC). 	�  100,-	

2164	 Denario. 118 a.C. POMPONIA. L. Pomponius Cn. F. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás: X, L. POMPONI. CN. F. 
(NF entrelazadas). Rev.: El guerrero Bituito en biga a derecha lanzando una jabalina. En exergo: L. LIC. CN. DOM. 3,85 
grs. AR. (Rayitas y oxidaciones). Cal-1174; Craw-282/4; FFC-1027; S.Domingo-447. MBC+. 	�  75,-	

2165	 Denario. 97 a.C. POMPONIA. L. Pomponius Molo. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. L. POMPON MOLO. 
Rev.: Numa con lituo prestándose a sacrificar un macho cabrío que lleva un victimario, en exergo (N)VMA POMPIL. 
3,51 grs. AR. (Limpiada). BMC-733; Cal-1177; Craw-334/1; FFC-1030; Se-6. (MBC). 	�  60,-	

2166	 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha Q. POMPONI-MVSA. Rev.: 
Hércules Musageta tocando lira a derecha entre MVSARVM HERCULES. 3,98 grs. AR. (Acuñación algo desplazada en 
anverso). BMC-3602; Cal-1179; Craw-410/1; FFC-1032; Se-8; S.Domingo-448. MBC+. 	�  75,-	

2167	 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás instrumento para afinar 
la lira. Rev.: Musa Callipoe de pie a derecha, tocando la lira entre Q. POMPONI y MVSA. 3,88 grs. AR. (Hojitas). Leve 
pátina. ESCASA. BMC-3608; Cal-1181; Craw-410/2b; FFC-1034; Se-10; S.Domingo-450. EBC-. 	�  150,-	

2168	 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás cetro. Rev.: La Musa 
Melpomene con mazo y máscara de pie entre MVSA y Q. POMPONI. 3,86 grs. AR. ESCASA. BMC-3515; Cal-1185; 
Craw-410/4; FFC-1039; S.Domingo-454. MBC+. 	�  250,-	

2169	 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás plectrum. Rev.: La Musa 
Terpsicore de pie con lira y plectrum entre Q. POMPONI y MVSA. 3,71 grs. AR. Pátina. ESCASA. BMC-3622; Cal-1188; 
Craw-410/7b; FFC-1042; Se-17a; S.Domingo-457. MBC. 	�  150,-	

2170	 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás sandalia. Rev.: La Musa 
Thalia a izquierda sosteniendo una máscara entre MVSA y Q. POMPONI. 3,78 grs. AR. (Oxidaciones algunas limpiadas, 
rayitas). Pátina. BMC-3624; Cal-1192; Craw-410/9a; FFC-1046; Se-19; S.Domingo-459. MBC-/MBC+. 	� 50,-	

2171	 Quinario. 89 a.C. PORCIA. M. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de la Libertad a derecha, detrás M. CATO. Rev.: Victoria 
sentada a derecha. En exergo: VICTRIX. 1,90 grs. AR. (Algo descentrada en anverso). Pátina. Craw-343/2b; Se-7; S. 
Domingo-469. MBC. 	�  50,-	

2172	 Denario. 125 a.C. PORCIA. Marcius Porcius Laeca. Anv.: Cabeza de Roma a derecha., detrás LAECA. Rev.: Libertad en 
cuadriga a derecha, M. PORC/ROMA. 3,91 grs. AR. BMC-1023; Cal-1197; Craw-270/1; FFC-1051; Se-3. MBC+. 	�  60,-	
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2173	 Denario. 125 a.C. PORCIA. Marcius Porcius Laeca. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante X, detrás LAECA. Rev.: 
Libertad en cuadriga a derecha, coronada por Victoria. M. PORC. ROMA. 3,91 grs. AR. Pátina. BMC-1023; Cal-1197; 
Craw-270/1; FFC-1051; Se-3; S.Domingo-465. MBC+. 	�  75,-	

2174	 Denario. 118 a.C. PORCIA. Lucius Porcius Licinius. NARBO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre LICI * y L. PORCI. 
Rev.: Guerrero Bituito en biga a derecha. En exergo: L. LIC. CN. DOM. 3,35 grs. AR. Leve pátina. BMC-1187; Cal-1200; 
Craw-282/5; FFC-1054; Se-8. MBC+. 	�  75,-	

2175	 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Busto de Diana a derecha, encima cabeza de toro, 
detrás arco y carcaj. Rev.: Altar entre toro y sacrificador A. POST. A.F.S.N. ALBIN. 3,56 grs. AR. BMC-2836; Cal-1215; 
Craw-372/1; FFC-1071; Se-7; S. Domingo-479. MBC. 	�  75,-	

2176	 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Cabeza velada de Hispania a derecha, detrás 
HISPAN. Rev.: Personaje togado en pie a izquierda, entre águila legionaria y fasces consulares. A. POST. A. F. S. N. 
ALBIN. 3,96 grs. AR. BMC-2839; Cal-1216; Craw-372/2; FFC-1072; Se-8; S. Domingo-480. MBC+. 	�  100,-	

2177	 Denario. 74 a.C. POSTUMIA. C. Postumius At. (o Ta.). Anv.: Cabeza de Diana a derecha, con arco y carcaj. Rev.: Perro 
a derecha, debajo lanza. En exergo C. POSTVMI / AT en monograma. 3,85 grs. AR. BMC-3238; Cal-1217; Craw-394/1a; 
FFC-1073; Se-9; S. Domingo-481. MBC+. 	�  75,-	

2178	 Denario. 74 a.C. POSTUMIA. C. Postumius At. (o Ta.). Anv.: Cabeza de Diana a derecha, con arco y carcaj. Rev.: Perro 
a derecha, debajo lanza. En exergo: C. POSTVMI. 4,11 grs. AR. BMC-395nt; Cal-1218; Craw-394/1b; FFC-1074; Se-9a; S. 
Domingo-481a. MBC+. 	�  75,-	

2179	 Denario. 80 a.C. PROCILIA. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, detrás SC. Rev.: Juno Sospita en 
biga a derecha, debajo serpiente. En exergo: L. PROCILI. F. 3,98 grs. AR. BMC-3150; Cal-1225; Craw-379/2; FFC-1082; 
Se-2; S. Domingo-487. MBC+. 	�  75,-	

2180	 Denario. 80 a.C. PROCILIA. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, detrás SC. Rev.: Juno Sospita a derecha 
con escudo y lanza, delante serpiente, detrás L. PROCILI / F. 4,63 grs. AR. BMC-3147; Cal-1226; Craw-379/1; FFC-1083; 
Se-1; S. Domingo-500. MBC. 	�  50,-	

2181	 Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA. Ti Quinctius. Anv.: Busto de Hércules a izquierda, maza sobre su hombro. Rev.: Jinete 
con un segundo caballo a izquierda, debajo rata a derecha entre TI - Q. Encima en el campo letra R. 3,85 grs. AR. 
BMC-566-84; Cal-1228; Craw-297/1; FFC-1085; Se-6; S. Domingo-489. MBC. 	�  50,-	

2182	 Denario. 189-180 a.C. QUINCTILIA. Sex. Quinctilius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a 
caballo a derecha, debajo SX. Q. En exergo ROMA. 4,10 grs. AR. RARA. BMC-416; Cal-1229; Craw-152/1a; FFC-1087; 
Se-1. MBC. 	�  150,-	

2183	 Denario. 138 a.C. RENIA. C. Renius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Juno Caprotina en biga arrastrada 
por machos cabríos a derecha, debajo C. RENI. En exergo: ROMA. 3,76 grs. AR. ESCASA. BMC-885; Cal-1230; Craw-
231/1; FFC-1088; Se-1. MBC+. 	�  100,-	

2184	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás 
símbolo, debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, detrás símbolo. En exergo: FABATI. 3,45 
grs. AR. Par de símbolos nº 148 de Crawford. (Oxidaciones). BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3; S. 
Domingo-492. MBC+. 	�  100,-	

2185	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás 
pegaso, debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, cabeza de medusa en campo. En exergo: 
FABATI. 3,95 grs. AR. Par de símbolos nº 172 de Crawford. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3; S. 
Domingo-492. MBC+. 	�  100,-	

2186	 Denario. 87 a.C. RUBRIA. L. Rubius Dossenus. Anv.: Cabeza de Juno a derecha, detrás DOS. Rev.: Carro triunfal a 
derecha. En exergo: L. RVBRI. 3,71 grs. AR. BMC-1252; Cal-1233; Craw-348/3; FFC-1092; Se-2; S. Domingo-494. MBC. 	�  50,-	

2187	 Denario. 87 a.C. RUBRIA. L. Rubius Dossenus. Anv.: Cabeza de Minerva o Palas a derecha, detrás (DOS). Rev.: Carro 
triunfal a derecha. En exergo: L. RVBRI. 4,15 grs. AR. BMC-2455; Cal-1234; Craw-348/3; FFC-1093; Se-3; S. Domingo-495. 
MBC+/MBC. 	�  50,-	

2188	 Denario. 87 a.C. RUBRIA. L. Rubius Dossenus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha entre SC y *. Rev.: Macho cabrío a 
derecha. En exergo: L. RVSTI. 3,61 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-3271; Cal-1235; Craw-389/1; FFC-1094; Se-1; 
S. Domingo-497. MBC. 	�  50,-	

2189	 Denario. 77 a.C. RUTILIA. L. Rutilius Flaccus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás FLAC. Rev.: Victoria en biga 
a derecha. En exergo: L. RVTILI. 3,70 grs. AR. Pátina. BMC-3242; Cal-1237; Craw-387/1; FFC-1095; S. Domingo-498. 
MBC+. 	�  75,-	
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2190	 Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás número LXXXXIII. Rev.: Loba a 
izquierda, encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,87 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Leve pátina. BMC-3209-37; 
Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-1; S. Domingo-499. MBC+. 	�  150,-	

2191	 Denario. 152 a.C. SAUFEIA. L. Saufeius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo L. SAVF. En exergo ROMA. 3,91 grs. AR. BMC-834; Cal-1245; Craw-204/1; FFC-1099; Se-1; S. Domingo-500. 
MBC. 	�  50,-	

2192	 Denario. 154 a.C. SCRIBONIA. C. Scribonius Curio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a 
caballo a derecha, debajo C. SCR. En exergo ROMA en tablilla. 3,45 grs. AR. BMC-727; Cal-1246; Craw-201/1; FFC-1100; 
Se-1. EBC-. 	�  100,-	

2193	 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha. LIBO-BON 
EVENT. Rev.: Martillo debajo del pozo scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON. 3,85 grs. AR. BMC-3377; Cal-1248; Craw-
416/1a; FFC-1102; Se-8a; S. Domingo-502. MBC+. 	� 75,-	

2194	 Denario. 148 a.C. SEMPRONIA. L. Sempronius Pitio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre PITIO y X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, debajo L. SEMP. En exergo ROMA en tablilla. 3,46 grs. AR. Pátina oscura. BMC-711; Cal-1251; Craw-
216/1; FFC-1107; Se-2. MBC+. 	�  90,-	

2195	 Denario. 116-115 a.C. SERGIA. M. Sergius Silus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA / * y EX S. C. Rev.: Jinete 
a izquierda, detrás cabeza de galo. Debajo: Q / M. SERGI. En exergo: SILVS. 3,86 grs. AR. BMC-517; Cal-1271; Craw-
286/1; FFC-1111; Se-1. MBC/MBC+. 	�  60,-	

2196	 Denario. 116-115 a.C. SERGIA. M. Sergius Silus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA / * y EX S. C. Rev.: Jinete 
a izquierda, detrás cabeza de galo. Debajo: Q / M. SERGI. En exergo: SILVS. 3,84 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-517; 
Cal-1271; Craw-286/1; FFC-1111; Se-1; S. Domingo-511. MBC. 	� 50,-	

2197	 Denario. 116-115 a.C. SERGIA. M. Sergius Silus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA, delante EX S.C. Rev.: 
Jinete con espada a izquierda en el campo cabeza de galo, debajo Q/M SERGI. En exergo: SILVS. 3,88 grs. AR. BMC-
512; Cal-1272; Craw-286/1; FFC-1112; Se-1a; S. Domingo-510. MBC+. 	�  75,-	

2198	 Denario. 127 a, C. SERVILIA. Caius Servilius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre lituo y X. Debajo ROMA. Rev.: 
Dos jinetes luchando a izquierda. En exergo: C. SERVEIL. 3,91 grs. AR. BMC-1166; Cal-1274; Craw-264/1; FFC-1114; Se-6. 
MBC+/MBC. 	�  100,-	

2199	 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M.f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLLI. Rev.: Victoria 
con palma en biga a derecha, debajo P. En exergo P. SERVILI M. F. 3,88 grs. AR. BMC-1672-75; Cal-1277; Craw-328/1; 
FFC-1118; Se-14; S. Domingo-510. MBC+. 	�  75,-	

2200	 Denario. 139 a.C. SPURILIA. A. Spurilius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Diana en biga a derecha, 
debajo A. SPVRI. En exergo: ROMA. 3,93 grs. AR. Pátina oscura. BMC-910; Cal-1286; Craw-230/1; FFC-1131; Se-1. MBC. 	�  50,-	

2201	 Denario. 147 a.C. TERENTIA. C. Terentius Lucanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás Victoria coronándola y X. 
Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, debajo C. TERLV(C). En exergo: ROMA en tablilla. 3,96 grs. AR. (Raya en anverso). 
ESCASA. BMC-775; Cal-1297; Craw-217/1; FFC-1140; Se-10. MBC+. 	�  60,-	

2202	 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra 
I.S.M.R. Rev.: Toro a derecha entre I y L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,89 grs. AR. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-
316/1; FFC-1141; Se-1; S. Domingo-533. MBC+. 	�  75,-	

2203	 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra 
I.S.M.R. Rev.: Toro a derecha entre O y L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,82 grs. AR. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-
316/1; FFC-1141; Se-1; S. Domingo-533. MBC/MBC+. 	�  50,-	

2204	 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra 
I.S.M.R. Rev.: Toro a derecha entre C y L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,93 grs. AR. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-
316/1; FFC-1141; Se-1. MBC. 	�  60,-	

2205	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza del dios Mutinus Titinus a derecha. Rev.: Pegaso a derecha debajo Q. 
TITI en tablilla. 3,81 grs. AR. (Anverso descentrado). Bonita pátina. BMC-2220; Cal-1301; Craw-341/1; FFC-1142; Se-1. 
EBC-. 	�  100,-	

2206	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza del dios Mutinus Titinus a derecha. Rev.: Pegaso a derecha debajo Q. 
TITI en tablilla. 3,93 grs. AR. (Leves oxidaciones). Ligera pátina. BMC-2220; Cal-1301; Craw-341/1; FFC-1142; Se-1; S. 
Domingo-534. MBC. 	�  50,-	

2207	 Denario. 141 a.C. TITINIA. C. Titinius Gadacus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás XVI. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo C. TITIN. En exergo: ROMA. 3,61 grs. AR. ESCASA. FFC-1145. MBC+/MBC. 	�  100,-	
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2208	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha entre SABIN y monograma 
(TA). Rev.: Dos guerreros con sabinas en sus brazos. En exergo L. TITVRI. 3,68 grs. AR. BMC-2322; Cal-1309; Craw-
344/1a; FFC-1152; Se-1. MBC+. 	�  70,-	

2209	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha entre SABIN y monograma 
(TA). Rev.: Dos guerreros con sabinas en sus brazos. En exergo L. TITVRI. 3,93 grs. AR. BMC-2322; Cal-1309; Craw-
344/1a; FFC-1152; Se-1; S. Domingo-538. MBC+/MBC. 	�  50,-	

2210	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, delante (palma) y A. PV. detrás 
SABIN. Rev.: Tarpeia arrodillada entre dos soldados. En exergo: L.TITVRI. 4,07 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas en 
anverso). BMC-2326; Cal-1313; Craw-344/2c; FFC-1158; Se-5. MBC/MBC+. 	�  60,-	

2211	 Denario. 135 a.C. TREBANIA. L. Trebanius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Júpiter en cuadriga a 
derecha, debajo L.TRERANI. En exergo: ROMA. 3,91 grs. AR. (Rayitas en reverso). ESCASA. Cal-1316; Craw-241/1b; 
FFC-1161; Se-1a. EBC-. 	�  100,-	

2212	 Denario. 120 a.C. TULLIA. M. Tullius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: Victoria en cuadriga a 
derecha, entre corona y X. En exergo: M. TVLLI. 3,87 grs. AR. BMC-502; Cal-1317; Craw-228/2; FFC-1162; Se-1. EBC-. 	�  90,-	

2213	 Denario. 108-107 a.C. VALERIA. L. Valerius Flaccus. Anv.: Busto de la Victoria a derecha. Rev.: Marte de pie con trofeo 
entre gorro de flamen y espiga. L. VALERI. FLACCI. 3,86 grs. AR. BMC-647; Cal-1322; Craw-306/1; FFC-1165; Se-11; S. 
Domingo-549. MBC+. 	�  75,-	

2214	 Denario. 96 a.C. VALERIA. L. Valerius Flaccus. Anv.: Busto de la Victoria a derecha. Rev.: Marte de pie a izquierda con 
trofeo entre gorro de flamen y espiga. L. VALERI. FLACCI. 3,89 grs. AR. BMC-647; Cal-1322; Craw-3061; FFC-1165; Se-
11; S. Domingo-549. MBC. 	�  50,-	

2215	 Denario. 96 a.C. VALERIA. L. Valerius Flaccus. Anv.: Busto de la Victoria a derecha. Rev.: Marte de pie a izquierda con 
trofeo entre gorro de flamen y espiga. L. VALERI. FLACCI. 3,82 grs. AR. BMC-647; Cal-1322; Craw-3061; FFC-1165; Se-11. 
MBC. 	�  70,-	

2216	 Denario. 130 a.C. VARGUNTEIA. Marcus Vargunteius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre M. VARG y *. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, en exergo ROMA. 3,96 grs. AR. BMC-1068; Cal-1339; Craw-257/1; FFC-1183; Se-1. EBC-/
MBC+. 	�  100,-	

2217	 Denario. 86 a.C. VERGILIA. Vergilius, Gargilius y Ogulnius. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, debajo haz de rayos. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, encima letra N, debajo VER. En exergo: CAR. OGVL. 3,76 grs. AR. BMC-2615-21; 
Cal-1342; Craw-350/1e; FFC-1184; Se-1; S. Domingo-563. MBC. 	�  50,-	

2218	 Denario. 137 a.C. VETURIA. Ti. Veturius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás TI. VET y X. Rev.: Un cerdo en brazos 
del ´sacerdos fecialis´ arrodillado entre dos soldados, encima ROMA. 3,80 grs. AR. ESCASA. BMC-550; Cal-1344; 
Craw-234/1; FFC-1186; Se-1. MBC+. 	�  100,-	

2219	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y símbolo. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 4,01 grs. AR. BMC-2251; Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194; 
Se-2; S. Domingo-570. MBC+. 	�  75,-	

2220	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y arado. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,91 grs. AR. BMC--2251; Cal-1350; FFC-1194; Se-2. MBC. 	�  50,-	

2221	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y símbolo. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,75 grs. AR. Pátina. BMC-2251; Cal-1350; Craw-342/5b; 
FFC-1194; Se-2; S. Domingo-570. MBC. 	�  50,-	

2222	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y símbolo. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,95 grs. AR. (Grieta en canto). BMC-2251; Cal-1350; Craw-
342/5b; FFC-1194; Se-2; S. Domingo-570. MBC. 	�  50,-	

2223	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Minerva en cuadriga a izquierda. En exergo: PANSA. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C.VIBIVS. C. F. 4,04 grs. AR. BMC-2308; Cal-1356; Craw-342/6a; FFC-1203; Se-5; S. 
Domingo-572. MBC. 	�  50,-	

2224	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Baco a derecha. Rev.: Ceres con dos antorchas en biga 
arrastrada por serpientes a derecha, detrás símbolo. En exergo: M. VOLTEI. M. F. 3,96 grs. AR. ESCASA. BMC-3160-78; 
Cal-1393; Craw-3855; FFC-1231; Se-3; S. Domingo-590. MBC+/MBC. 	�  75,-	

2225	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha. Rev.: Templo tetrástilo de Júpiter 
Capitolino, haz de rayos en el frontón. En exergo: M. VOLTEI. M.F. 3,98 grs. AR. BMC-3154; Cal-1396; Craw-385/1; FFC-
1234; Se-1; S. Domingo-588. MBC/MBC+. 	�  75,-	
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2226	 Lote 3 monedas Uncia (Quartuncia), Sextans, Quadrans y Triens. 215-211 a.C. ANÓNIMA. AE. Todos los reversos con 
proa a derecha, ROMA y puntos en función de su facial. A EXAMINAR. MBC-. 	�  100,-	

2227	 Lote 2 monedas Denario. 109-108 a.C y 48 a.C. MEMMIA. L. Memmius y POSTUMIA. Postumius Albinus Bruti F. 
Rev.: Dioscuros de pie sosteniendo las bridas de sus caballos. En exergo: L.MEMMI y Dos manos juntas sosteniendo 
caduceo alada, debajo ALBINVS BRVTI F. AR. (Oxidaciones limpiadas). Pátina. BMC-643, 3964; Cal-980, 1219; Craw-
304/1; FFC-906, 1075; Se-1, 10. MBC y MBC+. 	�  60,-	

2228	 Lote 14 monedas Denario. AR. Todas diferentes. Un denario forrado y uno con perforación. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a MBC. 	�  400,-	

IMPERIO

2229	 Denario. 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás Cupido. Rev.: Trofeo de armas 
Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingetorix cautivo a derecha. En exergo: CAESAR. 3,77 grs. AR. (Leve 
oxidación en anverso). C-13; Cal-645; FFC-11; Crawford-468/1; Sydenham-1014. MBC+. 	�  250,-	

2230	 Denario. 15-13 a.C. AUGUSTO. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: IMP. X. Toro 
a derecha. 3,66 grs. AR. (Rayas). Pátina. ESCASA. C-137; RIC-167a; BMC-451. MBC+. 	�  150,-	

2231	 As. 23-32 d.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Cabeza a izquierda con corona. Rev.: S. C. Neptuno en pie a 
izquierda con tridente y delfín, manto sobre los hombros. 10,59 grs. AE. (Algo limpiada). Pátina verde con tonalidades 
rojas. C-3; RIC-58 (de Calígula). MBC+. CNG Electronic Auction 475 - 26 Agosto 2020, n. 540. 	�  100,-	

2232	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,63 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-16; RIC-30. 
MBC+. 	�  75,-	

2233	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,73 grs. AR. (Oxidaciones). C-16; RIC-30. MBC+. 	�  75,-	

2234	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,82 grs. AR. (Leves principios oxidación). C-16; RIC-30. 
MBC+. 	�  75,-	

2235	 As. 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P.Cabeza descubierta a izquierda. Rev.: 
LIBERTAS AVGVSTA S. C. Libertad en pie a derecha. 9,53 grs. AE. Pátina roja con tonos verdes. C-47; RIC-113. MBC+. 	�  50,-	

2236	 As. 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. Rev.: S.C. Minerva a 
derecha blandiendo jabalina. 14,68 grs. AE. C-84; RIC-116; BMC-206/7. MBC. 	�  50,-	

2237	 AE 17. 41 - 68 d.C. TIEMPOS DE CLAUDIO O NERÓN. PHILIPPI. MACEDONIA. Anv.: VIC. AVG. Victoria con corona y 
palma. Rev.: COHOR. (PRAE.) PHIL. Tres estandartes. 4,12 grs. AE. Conmemorando la victoria de las tropas de Augusto 
sobre los asesinos de Julio Cesar en Philippi. (Sobredorada). SNG Copenhagen 305; RPC-1651. (MBC+). 	�  40,-	

2238	 As. 66 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. GERMANIC. Cabeza laureada a derecha. Rev.: S. C. Victoria en 
vuelo a izquierda con un escudo con S. P. Q. R. 11,04 grs. AE. ESCASA. C-298; RIC-368; BMC-250. MBC+/MBC. 	�  150,-	

2239	 Sestercio. 49-68 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. PONT. MAX. TR. POT. P. P. Cabeza laureada a izquierda. 
Rev.: ANNONA AVGVSTI CERES (S. C.) Ceres sentada a izquierda, frente a ella Abundancia con el cuerno de Amaltea. 
28,7 grs. AE. ESCASA. C-22. MBC+/MBC-. 	�  600,-	

2240	 Dupondio. 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVGVSTI S. C. Victoria en marcha a izquierda. 12,60 grs. AE. (Leves oxidaciones). C-343; RIC-304. EBC-/
MBC+. 	�  50,-	

2241	 Denario. 69 d.C. VITELIO. Anv.: A. VITELLIVS GERMAN. IMP. TR. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: CONCORDIA P. 
R. Concordia sentada a izquierda con pátera y cornucopia. 3,18 grs. AR. C-20; RIC-73. MBC/MBC-. 	�  75,-	

2242	 Dupondio. 74 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. T. P. COS. V CENS. Cabeza radiada a izquierda. 
Rev.: FELICITAS PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y cornucopia. 14,18 grs. AE. (Leves rayitas de 
limpieza en reverso). C-152; RIC-716; BMC-698. MBC. 	�  30,-	

2243	 Denario. 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: COS VII. 
Águila mirando a izquierda sobre altar. 2,94 grs. AR. C-120; RIC-99b; BMC-184. MBC-. 	�  40,-	
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2244	 Denario. 80-81 d.C. VESPASIANO. Anv.: DIVUS AVGVSTVS VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: S.C. 
dentro de escudo, sostenido por dos capricornios, debajo globo. 3,10 grs. AR. Acuñación póstuma. Variante con 
disposición de leyenda contraria a las agujas del reloj. Pátina oscura irregular. C-497 var.; RIC-T63 var.; BMC-T129 var. 
MBC+/MBC. 	�  75,-	

2245	 Denario. 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. POT. X. 
COS. VIIII. Figura radiada sobre columna rostral. 3,18 grs. AR. Pátina en anverso. C-559; RIC-119; BMC-252. MBC+. 	�  75,-	

2246	 Denario. 80 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P.M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. IX. IMP. 
XV. COS. VIII. P. P. Rayo sobre mesa. 3,43 grs. AR. C-316; RIC-23a; BMC-51. MBC+. 	�  100,-	

2247	 Cuadrante. 84-85 d.C. DOMICIANO. Anv.: Rinoceronte a izquierda. Rev.: IMP. DOMIT. AVG. GERM. En el centro S. C. 
2,65 grs. AE. Pátina marrón. C-674; RIC-251. MBC+. 	�  50,-	

2248	 As. 88-89 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. COS. XIIII CENS. PER. P. P. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VIRTVTI AVGVSTI S. C. Virtud en pie a derecha con lanza y parazonio. 11,16 grs. AE. (Limpiada con leves 
oxidaciones). C-655; RIC-650; BMC-417. MBC/MBC-. 	�  50,-	

2249	 Dupondio. 81-96 d.C. DOMICIANO. Anv.: (IMP. CA)ES. DOMIT. AVG. GERM. COS. XI CENS. POT. P. P. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: FORTVNAE AVGVSTI S. C. Fortuna en pie a izquierda con timón y cornucopia. 10,97 grs. AE. Pátina 
verde. C-121; RIC-293. (MBC+). 	�  100,-	

2250	 Denario. 88-89 a.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. VIII. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: IMP. XIX. COS. XIIII. CENS. P. P. P. Minerva blandiendo lanza a derecha. 3,38 grs. AR. Bonito color con leves restos 
de brillo original. C-252; RIC-137; BMC-151. EBC-. 	� 100,-	

2251	 Denario. 94-95 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XV. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: IMP. XXII. COS. XVII. CENS. P. P. P. Minerva a izquierda con lanza y trueno. 3,23 grs. AR. Leve pátina en anverso. 
C-291; RIC-192; BMC-234. MBC+. 	�  75,-	

2252	 AE Obolo. 69-96 d.C. CARIA. RHODES. EPOCA FLAVINA. Anv.: Busto radiado de Helio a derecha. Rev.: Victoria 
avanzando a izquierda. 4,69 grs. AE. Pátina verde. RPC II-1177; SNG Keckman 776-8. EBC-. CNG Electronic Auction 
574 - 6 Noviembre 2024, n. 242. 	�  75,-	

2253	 Denario. 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. III. P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
FORTVNA P. R. Fortuna sentada a izquierda. 3,44 grs. AR. Bonito tono con restos de brillo original. C-79; RIC-17; BMC-
41. EBC-. 	�  100,-	

2254	 As. 115-116 a.C. TRAJANO. ROMA para su uso en SIRIA. Anv.: IMP CAES NER TRAIANO OPTIMO AVG GERM. Busto 
radiado a derecha. Rev.: DAC. PARTHICO P. M. TR. POT. XX COS. VI P P. Laurea S C. 8,08 grs. AE. RIC-644. MBC+. 	�  50,-	

2255	 Dupondio. 98-99 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Cabeza radiada a derecha. Rev.: 
TR. POT. COS. III P. P. S. C. Abundancia sentada a izquierda con cetro. 12,89 grs. AE. Pátina verde oscuro. C-595; RIC-
382; BMC-719. MBC+/MBC. 	�  125,-	

2256	 Sestercio. 102 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIAN AVG. GERM. P. M. TR. P. VI. Busto laureado a derecha. 
Rev.: IMP. IIII COS. IIII DES. V. P. P. S. C. La Paz sentada a izquierda con cetro y ramo. 24,09 grs. AE. C-171; RIC-446; 
BMC-756. MBC-. 	�  50,-	

2257	 Denario. 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y cornucopia. 3,41 grs. AR. Pátina en 
anverso. C-81a; RIC-121. EBC-. 	�  100,-	

2258	 Denario. 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Trofeo formado por túnica, yelmo, dos escudos, en la base dos espadas, dos 
javalinas y dos escudos. 3,33 grs. AR. C-98; RIC-147; BMC-358. EBC-. 	�  75,-	

2259	 Lote 2 monedas Denario. 103-111 d.C. TRAJANO. AR. PM TRP COS VI PP SPQR Marte a derecha RIC- 269y SPQR 
OPTIMO PRINCIPI Felicitas delante altar RIC-175. A EXAMINAR. MBC y MBC+. 	�  60,-	

2260	 Sestercio. 143-144 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Busto laureado a derecha. 
Rev.: IMPERATOR II S. C. Victoria volando a derecha, sosteniendo trofeo. 21,54 grs. AE. C-433; RIC-717a; BMC-1610. 
(MBC). 	�  100,-	

2261	 Sestercio. 159 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXIII. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PIETATI AVG. COS. IIII. Piedad en pie a izquierda con globo y tres niños. 23,22 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). C-620. 
MBC+. 	�  250,-	
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2262	 Denario. 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS. Cabeza descubierta de Antonino a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO. Pira funeraria rematada por Antonino en cuadriga. 3,08 grs. AR. Acuñación de Marco Aurelio. C-164; 
RIC-M436; BMC-M57. MBC+. 	� 105,-	

2263	 Denario. 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: DIVO PIO. 
Altar. 2,96 grs. AR. Pátina. C-357; RIC-441. MBC+. 	�  50,-	

2264	 Denario. 158-159 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
TEMPLVM DIV. AVG. REST. COS. IIII. Templo octástilo con las figuras sentadas de Augusto y Livia. 2,29 grs. AR. (Ligera 
grieta, oxidaciones). C-804; RIC-290a. BC+. 	�  40,-	

2265	 Denario. 162-164 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. IMP. II. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
CONCORD. AVG. TR. P. XVIII COS. III. Concordia sentada a izquierda con pátera. 3,39 grs. AR. C-43; RIC-63. EBC-. 	�  100,-	

2266	 Denario. 165-166 d.C. LUCIO VERO. Anv.: L. VERVS AVG. GERM. PARTH. MAX. Busto laureado a derecha. Rev.: VICT. 
AVG. TR. P. VI COS. II. Victoria en vuelo a izquierda. 2,88 grs. AR. (Cospel faltado). C-339; RIC-553. MBC+. 	�  85,-	

2267	 Dupondio. 178 d.C. CÓMODO. Anv.: L. AVREL. COMMODVS AVG. TR. P. III. Busto radiado a derecha. Rev.: LIBERTAS 
AVG. IMP. II. COS. P. P. S. C. Libertad en pie a izquierda con cetro. 13,54 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde oscura. 
C-332. MBC+. 	�  100,-	

2268	 Denario. 186-187 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMM. ANT. P. FEL. AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: AVCT. PIET. 
P. M. TR. P XII IMP. VIII COS. V. P. P. Piedad estante a izquierda dejando incienso en altar y sujentando caja. 2,92 grs. 
AR. Pátina irregular oscura. C-34; RIC-146; BMC-207. MBC+/MBC. 	�  50,-	

2269	 Denario. 187 d.C. CÓMODO. Anv.: COMM. ANT. P. FEL. AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: HILAR. AVG. P. 
M. TR. P. XII IMP. VIII COS. V P. P. Hilaritas en pie a izquierda sosteniendo palma y rama. 2,54 grs. AR. C-212; RIC-150a. 
MBC. 	�  50,-	

2270	 Denario. 184 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMMODVS. ANTON. AVG. PIVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. P. 
VIIII IMP. VI. COS. IIII P. P. Modio con espigas. 3,81 grs. AR. C-447; RIC-81. MBC+/MBC. 	�  50,-	

2271	 Denario. 183-185 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMMODVS ANTON. AVG PIVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P M TR 
P VIIII IMP VI COS IIII P P. Fides a derecha con plato de fruta y espigas. 3,30 grs. AR. C-448; RIC-75. MBC. 	�  50,-	

2272	 Denario. 184-186 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMM. ANT. P. FEL. AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. XI IMP. VII COS. V P. P. Júpiter sentado con cetro a izquierda. 2,91 grs. AR. C-486; RIC-117. MBC. 	�  50,-	

2273	 Denario. 180-183 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMMODVS ANTON. AVG. PIVS. Busto a derecha. Rev.: TR. P. VIII IMP. VI 
COS. IIII P. P. Victoria sentada con escudo. 2,60 grs. AR. Pátina oscura. C-888; RIC-57. MBC+. 	�  75,-	

2274	 Sestercio. 161-180 d.C. LUCILA. Anv.: LVCILLA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: IVNO (REGINA) S. C. Juno en pie a 
izquierda con cetro y pátera, pavo real a sus pies. 21,88 grs. AE. (Leves oxidaciones limpiadas). C-43; RIC-1751 (Marco 
Aurelio); BMC-1207. MBC. 	�  100,-	

2275	 Denario. 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: LIBERALITAS 
AVGG V. Liberalidad en pie a izquierda con cornucopia y ábaco. 3,30 grs. AR. Leve pátina. C-296; RIC277. MBC+. 	�  75,-	

2276	 Denario. 196 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PER.T AVG IMP. VII. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. IIII COS II P. P. Fortuna a izquierda con cornucopia y timón sobre globo. 3,26 grs. AR. C-423; RIC-71A. EBC-. 	�  50,-	

2277	 Denario. 206 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XIIII 
COS. III P. P. Septimio Severo a caballo con lanza horizontal a derecha. 3,51 grs. AR. C-480; RIC-202. EBC-/MBC. 	�  75,-	

2278	 Denario. 200-201 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS AVG. PART. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
RESTITVTOR VRBIS. Septimio Severo en pie a izquierda, ceremoniando sobre un altar. 3,18 grs. AR. C-599; RIC-167. 
EBC. 	�  75,-	

2279	 Denario. 197-198 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. X. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VICT. AVGG. COS. II P. P. Victoria a izquierda. 3,19 grs. AR. (Oxidaciones). C-694; RIC-120. MBC. 	�  65,-	

2280	 Denario. 197-198 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. X. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VICT. AVGG. COS. II P. P. Victoria a izquierda. 2,52 grs. AR. (Oxidaciones). C-694; RIC-120. MBC/MBC-. 	�  65,-	

2281	 Denario. 196-197 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. VIII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VOTA PVBLICA. Septimio Severo en pie a izquierda con pátera sacrificando sobre un altar. 3,14 grs. AR. C-777; RIC-96a. 
EBC-/MBC+. 	�  50,-	
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2282	 Antoniniano. 217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: VENVS GENETRIX. 
Venus sentada a izquierda. 5,17 grs. AR. C-211; RIC-22 (Caracalla); BMC-388 (Caracalla). EBC-/MBC+. 	�  50,-	

2283	 Denario. 217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: MATRI DEVM. Cibeles 
en pie apoyada en una columna. 2,95 grs. AR. C-137; RIC-382 (Caracalla); BMC-14 (Caracalla). EBC. 	�  50,-	

2284	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: PIETAS PVBLICA. Piedad 
en pie, delante altar. 3,77 grs. AR. Bella con leve pátina con zonas irisadas. C-156; RIC-574; BMC-69. EBC. 	�  50,-	

2285	 Antoniniano. 214-217 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Busto radiado a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. XX COS. IIII P. P. Júpiter en pie a izquierda, con cetro y rayo. 4,93 grs. AR. C-374; RIC-285; BMC-179. EBC-. 	�  50,-	

2286	 Denario. 210-213 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Busto adulto a derecha. Rev.: MARTI 
PROPUGNATORI. Marte a izquierda con trofeo. 3,17 grs. AR. Restos de brillo original. C-150; RIC-223; BMC-87. EBC+/
EBC. 	�  75,-	

2287	 Denario. 210-213 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS IVS AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: MONETA 
AVG. Moneda en pie a izquierda. 2,97 grs. AR. Restos de brillo original. C-165; RIC-224. EBC. 	�  150,-	

2288	 Denario. 202-212 d.C. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLAE AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: CONCORDIA AVGG. 
Concordia en pie a izquierda. 3,31 grs. AR. C-1; RIC-363. EBC-. 	�  75,-	

2289	 Denario. 209-210 d.C. GETA. Anv.: IMP. CAES. P. SEPT. GETA PIVS AVG. Cabeza barbada a derecha. Rev.: PONTIF. TR. P. 
II COS. II. Genio en pie a izquierda con pátera y dos espigas. 2,90 grs. AR. Restos de brillo original. Bonito tono. C-140; 
RIC-70. EBC+/EBC. 	� 150,-	

2290	 Denario. 218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PONTIF. 
MAX. TR. P. COS. PP. Júpiter estante con haz de rayos y cetro. 3,95 grs. AR. Restos de brillo original. C-89; RIC-37. EBC. 	� 150,-	

2291	 Æ Tetrassarion 27. 218-222 d.C. HELIOGÁBALO. MOESIA INFERIOR. NICOPOLIS. Anv.: Busto radiado a derecha 
alrededor leyenda. Rev.: Ares, en traje militar, de pie, mano sobre escudo y sosteniendo una lanza invertida. 12,58 grs. 
AE. Pátina. RPC VI Online-1151. MBC+. CNG Electronic Auction 574 - 6 Noviembre 2024, n. 210. 	�  50,-	

2292	 Antoniniano. 218-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. CAES. M. AVR ANTONINVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
SALVS ANTONINI AVG. Salud en pie a derecha con serpiente. 4,64 grs. AR. C-254; RIC-138; BMC-26. EBC. 	�  50,-	

2293	 Denario. 218-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LIBERALITAS 
AVG. II. Liberalidad en pie a izquierda. 2,53 grs. AR. Restos de brillo original. C-81a; RIC-103; BMC-216. EBC+. 	�  50,-	

2294	 Tetradracma. 218-220 d.C. HELIOGÁBALO. SIRIA. SELEUCIA PIERIA. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, 
alrededor leyenda. Rev.: Águila estante, cabeza a izquierda, entre las patas estrella, alrededor leyenda. 12,44 grs. AE. 
Prieur-261. MBC-. 	�  35,-	

2295	 Denario. 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: PVDICITIA. Pudicitia sentada a 
izquierda. 3,72 grs. AR. Pátina. C-36; RIC-268. MBC+. 	�  75,-	

2296	 Sestercio. 232 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: MARS 
VLTOR S. C. Marte en marcha a derecha con lanza y escudo. 20,93 grs. AE. C-169; RIC-635; BMC-847. MBC+. 	�  100,-	

2297	 Sestercio. 230 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. SEV. ALEXANDER. AVG. Busto laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. VIII COS. III P. P. S. C. Sol radiado en pie a izquierda con látigo. 20,12 grs. AE. (Limpiada con leve grieta saltada en 
canto). C-390; RIC-500; BMC-625. EBC-. 	�  100,-	

2298	 Denario. 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. V. COS. II. P. P. Alejandro Severo sacrificando en un altar. 2,76 grs. AR. (Leves manchitas y restos de 
tierra). C-289; RIC-55; BMC-373. MBC+. 	� 50,-	

2299	 Denario. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. XII. COS. III. P. P. Sol andando a izquierda. 2,59 grs. AR. C-440; RIC-120; BMC-930. EBC-. 	�  50,-	

2300	 Denario. 234 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. XIII. COS. III. P. P. Sol en marcha a izquierda con látigo. 3,03 grs. AR. Pátina. C-448; RIC-123; BMC-950. EBC-. 	�  75,-	

2301	 Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX AVGVSTI. 
Paz en pie a izquierda. 3,16 grs. AR. Brillo original. C-31; RIC-12. SC. 	�  75,-	

2302	 Sestercio. 236-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX AVGVSTI 
S. C. Paz en pie a izquierda con cetro y rama. 22,04 grs. AE. C-34; RIC-58; BMC-7. (MBC+). 	�  100,-	
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2303	 Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. P. 
P. Maximino en pie entre estandartes. 3,08 grs. AR. (Ínfimas oxidaciones superficiales). C-46; RIC-1; BMC-11. EBC-. 	�  50,-	

2304	 Antoniniano. 238-240 d.C. GORDIANO III. Rev.: P. M. TR. P. II COS. P. P. Gordiano en pie a izquierda sacrificando sobre 
un altar. 4,67 grs. AR. C-210; RIC-37. EBC+. 	�  50,-	

2305	 Antoniniano. 241-243 d.C. GORDIANO III. Rev.: P. M. TR. P. V COS. II P. P. Gordiano en pie a derecha con lanza y globo. 
4,78 grs. AR. (Leves oxidaciones). Brillo original. C-266. SC-. 	� 50,-	

2306	 Denario. 240 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. III COS. P. P. Gordiano a caballo a izquierda. 3,79 grs. AR. (Restos de brillo original). C-234; RIC-81. EBC/EBC-. 	�  60,-	

2307	 Denario. 240-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: SALVS 
AVGVSTI. Salud en pie a derecha, dando de comer a una serpiente. 3,11 grs. AR. C-325; RIC-129a. EBC+/EBC. 	� 50,-	

2308	 Denario. 241 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VENVS 
VICTRIX. Venus en pie a izquierda con cetro y escudo. 3,92 grs. AR. Leves restos de brillo. C-347; RIC-131. EBC/EBC-. 	�  50,-	

2309	 AE 28. 244-249 d.C. FILIPO I. VIMINACIUM. MOESIA SUPERIOR. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: P. M. S. COL. VIM. AN. VI. Moesia en pie entre león y toro. 17,47 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina 
verde. GIC-3874 var. MBC/MBC-. 	�  40,-	

2310	 Sestercio. 247 d.C. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LIBERALITAS AVGG. II. 
Liberalidad estante con tésera y cornucopia. 21,37 grs. AE. RIC-180a. MBC+. 	�  50,-	

2311	 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: ROMAE AETERNAE. Roma sentada a izquierda con victoria en mano. 3,80 
grs. AR. (Ínfima grieta a las 6h). Brillo original. BELLA. C-169; RIC-44. SC. 	�  50,-	

2312	 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: SECVRIT ORBIS. Seguridad sentada a izquierda. 4,76 grs. AR. Bella con brillo 
original. C-215; RIC-48b. EBC+. 	�  50,-	

2313	 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en 
pie a derecha, cabeza mirando a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 12,09 grs. Ve. Prieur-370 sim. 
MBC+. 	�  35,-	

2314	 Antoniniano. 244-246 d.C. FILIPO II. Rev.: PRINCIPI IVVENT. Filipo II en pie a izquierda con globo y lanza. 4,13 grs. AR. 
(Leves oxidaciones). Brillo original. C-48. EBC+. 	�  50,-	

2315	 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Rev.: ADVENTVS AVG. Trajano Decio a caballo a izquierda alzando la 
mano derecha. 3,62 grs. AR. Bella con brillo original. C-4; RIC-11. EBC+. 	�  50,-	

2316	 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Rev.: DACIA. Dacia en pie a izquierda, con cetro rematado por cabeza 
de asno. 4,20 grs. AR. Restos de brillo. C-16; RIC-12. EBC. 	�  50,-	

2317	 Tetradracma. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, debajo cuatro puntos, 
alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a izquierda, alrededor leyenda. 12,42 grs. Ve. Prieur-582. EBC-. 	�  80,-	

2318	 Antoniniano. 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. Rev.: FELICITAS PVBL. Felicidad en pie a izquierda. 3,57 grs. AR. 
Ligera pátina. C-34; RIC-82. MBC+. 	�  30,-	

2319	 Antoniniano. 251-254 d.C. TREBONIANO GALO. Rev.: LIBERTAS AVGG. Libertad en pie a izquierda. 3,52 grs. AR. 
Pátina. C-63; RIC-37. MBC. 	�  30,-	

2320	 Tetradracma. 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. ANTIOQUÍA. 11,53 grs. AE. (Oxidaciones). Prieur-664. MBC-. 	�  35,-	

2321	 Antoniniano. 253 d.C. EMILIANO. Anv.: IMP. CAES. AEMILIANVS P. F. AVG. Busto radiado con coraza a derecha. Rev.: 
SPES PVBLICA. Esperanza en marcha a izquierda. 3,65 grs. AR. ESCASA. C-48; RIC-20. EBC-. 	�  75,-	

2322	 Antoniniano. 251-253 d.C. VOLUSIANO. Rev.: CONCORDIA AVG. Concordia sentada a izquierda, con pátera y y doble 
cornucopia, estrella detrás. 3,83 grs. AR. C-25; RIC-169. EBC-. 	�  30,-	

2323	 Antoniniano. 251-253 d.C. VOLUSIANO. Rev.: VIRTVS AVGG. Virtud estante a derecha. 4,69 grs. AR. C-133; RIC-206. 
MBC+. 	�  30,-	

2324	 Antoniniano. 253-260 d.C. VALERIANO I. Rev.: VICTORIA AVGG. Victoria en pie a izquierda. 3,20 grs. AR. Leve pátina. 
C-221; RIC-127. EBC-. 	�  30,-	

2325	 Antoniniano. 254 d.C. VALERIANO I. Rev.: VICTORIA AVGG. Victoria en pie a izquierda. 4,16 grs. AR. C-230; RIC-125. 
MBC+. 	�  30,-	
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2326	 Antoniniano. 261 d.C. GALIENO. Anv.: GALLIENVS AVG. Busto radiado y drapeado a derecha. Rev.: AEQVITAS AVG. 
Equidad en pie a izquierda con balanza y cornucopia, creciente delante. 3,98 grs. Ve. Bella con plateado y brillo 
original. RIC-627 var. (luna creciente). SC. 	�  50,-	

2327	 Antoniniano. 266-267 d.C. GALIENO. ANTIOQUÍA. Rev.: VIRTVS AVG. Marte en pie a derecha con lanza y apoyado en 
un escudo. 3,89 grs. Ve. Restos de brillo. C-1246; RIC-S669. EBC-. 	�  50,-	

2328	 Antoniniano. 260-269 d.C. POSTUMO. Rev.: IOVI VICTORI. Jupiter a izquierda mirando atrás. 2,82 grs. Ve. Restos 
plateado en reverso. C-161; RIC-311. EBC-. 	�  50,-	

2329	 Antoniniano. 268-270 d.C. CLAUDIO II. Rev.: NEPTVM AVG. Neptuno en pie a izquierda con tridente y delfín. 4,02 grs. 
AE. Pátina verde. C-183; RIC 214. EBC. 	�  50,-	

2330	 Antoniniano. 270 d.C. QUINTILO. Rev.: CONCORDIA AVG. Concordia en pie a izquierda. 3,27 grs. Ve. C-17; RIC-13. 
EBC. 	�  50,-	

2331	 Antoniniano. 270-275 d.C. AURELIANO. Rev.: CONCORDIA MILITVM. Aureliano y concordia, estantes dandose la 
mano. 2,75 grs. AE. Restos de plateado. C-60; RIC-59. MBC+/EBC-. 	�  40,-	

2332	 Antoniniano. 273-274 d.C. AURELIANO. Anv.: IMP. AVRELIANVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: IOVI CONSER. 
Aureliano en pie recibe globo de Zeus frente a él. 3,14 grs. Ve. Leves restos de plateado. ESCASA. C-105; RIC-129. 
EBC+/EBC. 	�  75,-	

2333	 Lote 40 monedas Antoniniano. 270-275 d.C. AURELIANO. AE, Ve. Todas diferentes o con pequeñas variantes. En 
hojas de álbum. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  400,-	

2334	 Lote 2 monedas Antoniniano y Denario de Bronce. 270-275 d.C. SEVERINA. Rev.: CONCORDIAE MILITVM. Concordia 
en pie a izquierda con dos estandartes. En exergo: XXI y VENVS FELIX. Venus en pie a izquierda, con cetro y cupido. 
4,10 y 4,17 grs. AE. RIC-6 y 7. MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

2335	 Antoniniano. 275-276 d.C. TACITO. Rev.: CLEMENTIA TEMP. Roma a derecha recibiendo globo por Tácito. 3,91 grs. AE. 
(Grieta). C-19; RIC-126. EBC-/EBC. 	�  50,-	

2336	 Antoniniano. 276 d.C. FLORIANO. Rev.: TEMPO(RVM) FELICITAS. Felicidad en pie a derecha con caduceo y cornucopia. 
3,33 grs. AE. C-88; RIC-11. MBC+. 	�  50,-	

2337	 Antoniniano. 276-282 d.C. PROBO. Anv.: IMP. PROBVS AVG. Busto radiado con casco y acorazado a izquierda. Rev.: 
ADVENTVS AVG. Probo a caballo a izquierda con cetro, a sus pies cautivo, en exergo: R (creciente) Γ. 3,28 grs. Ve. 
Plateado original. RIC-157. SC. 	�  50,-	

2338	 Antoniniano. 276-282 d.C. PROBO. Rev.: FIDES MILITVM. Fe en pie a izquierda con dos estandartes. 4,24 grs. Ve. 
(Leves oxidaciones limpiadas en reverso). Pátina. C-252; RIC-170. EBC. 	�  50,-	

2339	 Antoniniano. 278 d.C. PROBO. Rev.: HERCVLI PACIF. Hércules de pie a izquierda. 2,98 grs. AE. Restos de plateado. 
RIC-376. EBC-. 	�  50,-	

2340	 Antoniniano. 276-282 d.C. PROBO. Anv.: IMP. C. M. AVR. PROBVS AVG. Busto radiado con casco portando lanza a 
izquierda. Rev.: SOLI INVICTO. Sol en cuadriga a izquierda portando globo y látigo. 4,01 grs. Ve. Plateado original. 
RIC-862. SC-. 	�  50,-	

2341	 Lote 48 monedas Antoniniano. PROBO. AE, Ve. Todos diferentes, contiene dos de Floriano. Incluye algunos en buena 
calidad. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  600,-	

2342	 Antoniniano. 283-284 d.C. NUMERIANO. ANTIOQUIA. Anv.: M. AVR. NUMERIANVS NOB. C. Busto radiado a derecha. 
Rev.: VIRTVS AVGG. Principe de pie recibiendo victoria de Jupiter. En exergo XXI. 3,20 grs. Ve. Pátina. RIC-377. EBC. 	�  50,-	

2343	 Follis. 303-305 d.C. DIOCLECIANO. TREVERI. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. En exergo: IITR. Genio en pie a izquierda 
con pátera y cornucopia. 11,02 grs. AE. C-87; RIC VI-524. EBC. 	�  30,-	

2344	 Antoniniano. 285-286 d.C. DIOCLECIANO. Rev.: IOVI CONSERVAT. AVGG. Júpiter en pie a izquierda, portando cetro 
y rayo; debajo XXIH. 3,97 grs. AE. Restos de plateado original. C-288; RIC-162. EBC-. 	�  30,-	

2345	 Antoniniano. 282-283 d.C. CARO. Rev.: ANNONA AVGG. Annona en pie a izquierda con espigas y cornucopia, modio 
a sus pies. 3,85 grs. Ve. Conserva plateado original. C-12; RIC-37. EBC+. 	�  100,-	

2346	 Antoniniano. 283-284 d.C. NUMERIANO. Rev.: MARS VICTOR. Marte avanzando, manto al aire, con lanza y trofeo; C 
en campo derecho. 3,95 grs. Ve. C-24; RIC-386. MBC+. 	�  50,-	
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2347	 Antoniniano. 283-285 d.C. CARINO. Rev.: FIDES MILITVM. La Fidelidad en pie a izquierda, con dos insignias militares. 
3,09 grs. Ve. Parte plateado original. C-28; RIC-253. EBC-. 	�  50,-	

2348	 Argénteo o Silícua. 293-311 d.C. GALERIO MAXIMIANO. Anv.: MAXIMIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VIRTVS MILITVM. Los cuatro cesares, en sacrificio ante entrada de campamento. 3,35 grs. AR. Pátina oscura. C-625; 
RIC-129. MBC+. 	�  200,-	

2349	 Antoniniano. 290-292 d.C. MAXIMIANO HÉRCULES. Rev.: PAX AVGG. En exergo: B. Paz en pie a izquierda con cetro 
y Victoria. 3,27 grs. AE. Restos de plateado original. C-438; RIC-399. EBC. 	�  30,-	

2350	 Follis. 300 d.C. MAXIMIANO HÉRCULES. AQUILEIA. Rev.: SACR. MONET. AVGG. ET CAESS. NOSTR. En exergo: AQP, 
en el campo V. Moneda en pie a izquierda con balanza y cornucopia. 10,44 grs. AE. Plateado original. C-504 var. 
leyenda; RIC-34b. EBC+. 	�  50,-	

2351	 Follis. 305-306 d.C. CONSTANCIO CLORO. Rev.: FIDES MILITVM. En exergo: PT. Fe sentada a izquierda con dos 
estandartes. 8,61 grs. AE. C-44; RIC-55a. EBC-. 	�  30,-	

2352	 Follis. 312 d.C. GALERIO MAXIMIANO. Rev.: GENIO IMPERATORIS ALE, en el campo creciente y letras. Genio en pie 
a izquierda. 6,80 grs. AE. Plateado original. C-48; RIC-112. EBC+. 	�  50,-	

2353	 Follis. 306 d.C. GALERIO MAXIMIANO. TICINUM. Rev.: FIDES MILITVM ST. Fidelidad sentada a izquieda con dos 
enseñas. 9,91 grs. AE. Plateado original. C-114 (Maximiano Hércules); RIC-55b. EBC+. 	�  50,-	

2354	 1/2 Follis. 310 d.C. MAJENCIO. OSTIA. Rev.: VICTORIA AETERNA AV. N. En exergo: MOST. Victoria en pie a derecha. 
3,43 grs. AE. C-123; RIC-63S. MBC-. 	�  15,-	

2355	 Follis. 306-307 d.C. MAJENCIO. CARTAGO. Rev.: CONSERVATORES KART. SVAE. En exergo: PKR. Cartago en pie a 
izquierda en templo hexástilo. 5,87 grs. AE. C-50; RIC VI-60. MBC+. 	�  50,-	

2356	 Follis. 310-313 d.C. MAXIMINO II. ANTIOQUIA. Rev.: GENIO AVGVSTI. Genio estante a izquierda con cornucopia y 
cabeza de Serapis, estrella a su izquierda. En exergo ANT. 4,66 grs. AE. RIC VI-164b. EBC+. 	�  30,-	

2357	 Follis. 312 d.C. MAXIMINO II DAZA. ANTIOQUÍA. Rev.: GENIO AVGVSTI. En exergo: ANT. En el campo estrella y A. 
Genio en pie a izquierda, con cornucopia y sol. 3,98 grs. AE. C-21; RIC-164b. EBC-. 	�  30,-	

2358	 Follis. 311-312 d.C. MAXIMINO II. LUGDUNUM. Rev.: GENIO POP. ROM. Genio estante a izquierda, estrella a su 
derecha. En exergo PLN. 4,74 grs. AE. RIC VI-209b. EBC. 	�  30,-	

2359	 Follis. 308-324 d.C. LICINIO. LUGDUNUM. Rev.: GENIO POP. ROM. Genio estante a izquierda, estrella a su derecha. 
En exergo PLN. 4,72 grs. AE. RIC VI-209c. EBC. 	�  30,-	

2360	 Follis. 311 d.C. LICINIO. Rev.: IOVI. CONSERVATORI. AVGG. N. N. Júpiter en pie a izquierda, portando globo rematado 
por Victoria y cetro, a sus pies, águila. 3,50 grs. AE. C-83. EBC+. 	�  50,-	

2361	 Follis 19 mm. 327-328 d.C. CONSTANTINO I. Rev.: PROVIDENTIAE AVGG. En exergo: MNB. Entrada de campamento. 
3,06 grs. AE. C-454. MBC-. 	�  15,-	

2362	 Doble Maiorina. 360-363 d.C. JULIANO II EL APOSTATA. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. 
Busto a derecha. Rev.: SECVRITAS REI. PVB. Toro a derecha. En exergo:P. CONST. 10,24 grs. AE. RIC-318. MBC+. 	�  40,-	

2363	 Silícua. 360-363 d.C. JULIANO II EL APOSTATA. Anv.: DN. CL. IVLIANVS. Busto diademado a derecha. Rev.: VOTIS V 
MULTIS X en cuatro líneas dentro de corona. 2,28 grs. AR. Pátina. C-157b; RIC-365. MBC+. 	�  100,-	

2364	 Silícua. 364-367 d.C. VALENTE. TREVERI. Anv.: D. N. VALENS. P. F. AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: VRBS 
ROMA TRPS. Roma sentada a izquierda con lanza. 1,67 grs. AR. Pátina. C-109c; RIC-27b. EBC-. 	�  50,-	

2365	 Silícua. 367-375 d.C. GRACIANO. TREVERI. Anv.: D. N. GRATIANVS P. F. AVG. Busto con diadema a derecha. Rev.: 
URBS ROMA. En exergo: TRPS. Roma sentada a izquierda con cetro y Victoria. 1,91 grs. AR. Leve pátina irisada. 
ESCASA ASÍ. C-86; RIC-27f. EBC-. 	�  100,-	

2366	 Silícua. 378-383 d.C. TEODOSIO I. Anv.: D. N. THEODOSIVS.P F. AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: VOT. V. MVL.T 
X. CONS. Corona de laurel. 2,18 grs. AR. RIC-51B. EBC-. 	�  100,-	

2367	 Silícua. 388-392 d.C. VALENTINIANO II. Anv.: D. N. VALENTINIANVS P. F. AVG. Busto con diadema a derecha. Rev.: 
VRBS ROMA-AQPS. Roma sentada a izquierda con Victoria. 2,00 grs. AR. Bonita pátina en anverso. C-76. EBC-. 	�  100,-	

2368	 Silícua. 394 d.C. HONORIO. MEDIOLANUM. Anv.: D. N. HONORIVS P. F. AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
VIRTVS ROMANORVM MDPS. Roma sentada a izquierda con Victoria y lanza. 1,41 grs. AR. (Leves manchitas). Restos 
de brillo original. RARA ASÍ. C-59; RIC-1228. EBC-/EBC. 	�  100,-	
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LOTES IMPERIO

2369	 Lote 3 monedas Cuadrante, Follis, Denario de bronce. AURELIANO, CLAUDIO, LICINIO II. AE. CLAUDIO: Cuadrante 
C-70. LICIANO II: RIC-18. AURELIANO: Denario de bronce RIC-73. MBC a EBC. 	�  60,-	

2370	 Lote 3 monedas Follis. CRISPO, CONSTANTINO, CONSTANTINO II. AE. CRISPO: CAESARVM NOSTRORVM VOT X. 
RIC-259. CONSTANTINO: BEATA TRANQUILLITAS/ VOTIS XX/ PTR RIC-369. CONSTANTINO II: VIRTVS CAESS RIC-
294. EBC- a EBC. 	�  75,-	

2371	 Lote 3 monedas Antoniniano (2), Centenional. CARINO, MAGNENCIO, TACITO. AE. CARINO: SALUS AVGG RIC-216. 
MAGNENCIO VICTORIAE DD. NN. AVG. ET CAE. RIC-130. TACITO: MARTI PACIF. RIC-145. EBC- a EBC. 	�  90,-	

2372	 Lote 3 monedas Dodecanumium, Tetradracma (2). MAXIMIANO, DIOCLECIANO, MAURICIO TIBERIO. ALEJANDRIA. 
AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  80,-	

2373	 Lote 3 monedas As, Dupondio (2). ANTONINO PIO, LUCILA, TRAJANO DECIO. AE. ANTONINO PIO: TR. POT. XX. 
COS. (IIII). SC RIC-970. LUCILA: PUDICITIA SC RIC-61. TRAJANO DECIO: DACIA. RIC-112. MBC a MBC+. 	�  75,-	

2374	 Lote 3 monedas As (2), Dupondio. ADRIANO, COMODO, MARCO AURELIO. AE. ADRIANO: COS III P. P. S.C. RIC-1362. 
COMODO: P.M. TR. P. XVII. IMP. VII. COS. VII. P. P. SC. RIC-620. MARCO AURELIO: (TR) POT. XIII. COS. II. SC. RIC-134. 
MBC a MBC+. 	�  90,-	

2375	 Lote 3 monedas As. ANÓNIMO (2), JUNIA. 22,71,43,11 y 45,50 grs. AE. Tipo Jano Bifronte. A EXAMINAR. Se-637, 654, 
723. MBC-. 	�  100,-	

2376	 Lote 4 monedas Follis (2), Maiorina, Centenional. CONSTANCIO, CONSTANCIO II, GRACIANO, TEODOSIO. AE. 
CONSTANCIO: Follis RIC-131b. CONSTANCIO II: Centenional C-44. GRACIANO: Maiorina C-30. TEODOSIO: Follis 
RIC-26. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  60,-	

2377	 Lote 7 monedas Pequeños bronces. CONSTANTINO I y CONSTANCIO II (1). AE. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  100,-	

2378	 Lote 16 monedas Pequeños Follis. VARIOS EMPERADORES DEL BAJO IMPERIO. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  160,-	

2379	 Lote 199 monedas Cobres. Colección de Bronces de todo tipo pequeños bajo Imperio, Ases, Sestercios. Calidad 
media baja, alguna reproducción. Todo en cajita archivador de madera con 12 bandejas (Diferentes tipos). Hecha 
artesanalmente (22x22x19 cm). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC+. 	�  600,-	

2380	 Lote 3 monedas Antoniniano. GALIENO, PROBO (2). AE. GALIENO: IOVI CONSERVAT RIC-608. PROBO: VIRTVS 
AVG/XXIS RIC-801. VICTORIA GERM/R-corona-A RIC-221. EBC- a EBC. 	�  90,-	

2381	 Lote 5 monedas Antoniniano y Follis. LICINIO, AURELIANO, CONSTANCIO I, MAJENCIO y GALERIO. AE y Ve. 
Diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  45,-	

2382	 Lote 5 monedas Antoniniano y Follis. SALONINO, SALONINA, TEODOSIO I (2) y EUDOXIA. AE y Ve. Diferentes, Los 
antoninianos de Salonino y Salonina con plaeado original. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  75,-	

2383	 Lote 2 monedas Denario. ANTONINO PÍO y SEPTIMIO SEVERO. AR. Antonino Pío: SALVTI AVG. COS. IIII RIC-305. 
Septimio Severo: VOTA PVBLICA RIC-96a. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  60,-	

2384	 Lote 3 monedas Denario. HELIOGABALO, JULIA MAESA, JULIA MAMAEA. AR. HELIOGABALO: LIBERALITAS AVG II. 
RIC-102, JULIA MAESA: SAECULI FELICITAS. RIC-271, JULIA MAMAEA: VESTA. RIC-360. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 	�  150,-	

2385	 Lote 34 monedas Antoniniano. MACRINO, SALONINO, VALERIANO II, CLAUDIO II. AE, AR, Ve. A EXAMINAR. BC+ a 
MBC. 	�  400,-	

2386	 Lote 87 monedas Antoninianos y Denarios. Ve, AR. Pequeña acumulación de monedas de diversos emperadores. 
Incluye alguna reprodución y denario forrado. Calidad media baja. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC. 	�  500,-	

MONEDAS BIZANTINAS
2387	 Sólido. 527-565 d.C. JUSTINIANO I. Anv.: D. N. IVSTINIANVS P. P. AVC. Busto de frente con casco y globo crucífero. 

Rev.: VICTORIA AVGGGr CONOB. Estrella en campo. Ángel en pie de frente con globo crucífero y báculo rematado 
en P cruz debajo. 4,44 grs. AU. Se-140. MBC+. 	�  500,-	

2388	 Follis. 573/4 d.C. JUSTINO II. CÍCICO. Anv.: Justino y Sofía sentados en trono con globo crucífero y cetro, alrededor 
leyenda. Rev.: M grande, Cruz arriba y A debajo, a los dalos: ANNO X, en exergo: KYZ. 14,42 grs. AE. Se-373. MBC. 	�  70,-	
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2389	 Follis. 945-963 d.C. ROMANO II. 4,98 grs. AE. Se-1760sim. MBC-. 	�  40,-	

2390	 Histamenón Nomisma. (1078-1081 d.C.). NICÉFORO III BOTANIATES. CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo entronizado 
de frente. Rev.: Nicéforo con lábaro y globo crucífero. 4,40 grs. Electrón. Fr-266; Se-1882. MBC+/EBC-. 	�  300,-	

2391	 Hyperpyron. (1282-1328 d.C). ANDRÓNICO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de la Virgen orando dentro de las 
murallas de la ciudad con seis grupos de torres. Rev.: Andrónico arrodillado ante Cristo. 4,07 grs. AU. Fr-291; Se-2326. 
EBC-. 	�  450,-	

2392	 Basilikon reducido. 1328-1341 d.C. Probable de ANDRONICUS III. 1,40 grs. AR. (Perforación). MBC-. 	�  35,-	

2393	 Lote 4 monedas Follis. 527-565 d.C. JUSTINIANO I. AE. Todas tipo M grande en reverso. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  120,-	

2394	 Lote 6 monedas 1/2 y 1 Follis. JUSTINIANO I y JUSTINO II, TIBERIO II. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  170,-	

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

ALMOHADES

2395	 Millarés. IMITACIÓN CRISTIANA DEL SIGLO XIII. 1,04 grs. AR. Medina-Tipo 201. MBC+. 	�  30,-	

2396	 Millarés. IMITACIÓN CRISTIANA DEL SIGLO XIII. 1,33 grs. AR. Medina-Tipo 201. MBC+. 	�  30,-	

2397	 Millarés. IMITACIÓN CRISTIANA DEL SIGLO XIII. 1,22 grs. AR. (Leve grieta). Medina-Tipo 201. MBC+. 	�  30,-	

2398	 Millarés. IMITACIÓN CRISTIANA DEL SIGLO XIII. 1,25 grs. AR. Medina-Tipo 201. MBC+. 	�  30,-	

MUNDO ISLÁMICO

ABASIDAS

2399	 Dirham. 192H. HARUN AL-RASHID. AL-MUHAMMADIYA. 2,66 grs. AR. A-219.2; Lowick 1899 var. MBC+. 	�  25,-	

2400	 Dirham. 175H. HARÚN AL-RASHID. AL-MUHAMMADIYA. Rev.: Citando Yazid. 2,88 grs. AR. (Algo alabeada). Pátina 
dorada. A-219.5. MBC+. 	�  30,-	

2401	 Dirham. Fecha no visible. AL-MU´ TAZZ BILLAH. SURRA MAN RA´ A (Samarra). 2,73 grs. AR. A-236. BC+. 	�  20,-	

GRANDES MONGOLES

2402	 Jital. MONGOLES. CHINGIZ KHAN. GHAZNA. 2,89 grs. AE. RARA. A-B1973. MBC-. 	�  60,-	

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-REINO DE ARAGÓN

2403	 Diner. RAMON BERENGUER IV. BARCELONA. Anv.: BARCINO, Leyenda retrógrada y exterior. Rev.: Cruz patada con 
anillos en espacios. 0,73 grs. Ve. Leyendas degeneradas. ESCASA. Cru.VS-33.1. MBC. 	�  30,-	

2404	 Diner de Tern. JAUME I. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Efigie a izquierda. Rev.: IA-CO-B´ R-EX. Anillos en 1er y 4º 
espacios. 0,76 grs. Ve. Cru.VS-310.1. MBC+. 	�  30,-	

2405	 Diner. JAUME I. VALENCIA. Anv.: :IACOBVS REX. Busto a izquierda. Rev.: VALE-NCIE. Árbo. 0,99 grs. Ve. Cru.VS-314. 
MBC+. 	�  30,-	

2406	 Lote 3 monedas Diner. JAUME I, JAUME II (2). BARCELONA (2), VALENCIA. Ve. A EXAMINAR. Cru.VS-314, 344, 344.1. 
MBC- a MBC+. 	�  90,-	

2407	 Pirral. JAUME II. SICÍLIA. Anv.: IA:DEI:GRA:ARAGON:SICL´ REX. Águila coronada con las alas extendidas. Rev.: 
AC:BARChINONE:COMES. Armas catalanas con rosa arriba. 3,19 grs. AR. Cru.VS-353. MBC+. 	�  100,-	
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2408	 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Efigie coronada a izquierda con vestido adornado 
con flor-cruz-flor (6 pétalos). Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Cruz pasante con anillos y puntos. Anillos en 1er y 4º 
espacios. 3,15 grs. (Perforación). Pátina. Cru.VS-405. MBC. 	�  70,-	

2409	 Dobler. MALLORCA. SANÇ  DE  MALLORCA. Anv.: REX MAIORICAR. Busto de frente entre estrellas. Rev.: REX 
MAIORICAR. Busto de frente entre estrellas. 1,70 grs. Ve. Pátina. Cru.VS-547. MBC+. 	�  90,-	

2410	 Carlí. FERRAN I DE NÀPOLS. NÀPOLS. Anv.: (DNS:M:)ADIVT:ET:EGO:DIN. Rey de frente en trono sosteniendo globo 
crucífero. En campo a izquierda M. Rev.: FERDINANDVS:D:G:R:SI:E:V. Armas catalanas en 1er y 4º espacios. 2,64 grs. 
AR. (Algo alabeada). Cru.VS-1030. MBC. 	�  115,-	

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

2411	 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Dos figuras de frente. Rev.: Palmera entre dos patos. Pb. RARA. Cru-2448. MBC. 	� 80,-	

2412	 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Figura de frente. Rev.: Cruz latina. Pb. ESCASA. Cru-2450. MBC-. 	�  50,-	

2413	 Lote 23 Pellofes y 5 Ploms. GIRONA (3), SANT FELIU. GIRONA (20), FELANITX (3) y SAN MIGUEL. PALMA (2). Latón 
(23), Pb (5). A EXAMINAR. Cru-1635 (3), 1650, 1656 (3), 1660 (2), 1666, 1668, 1669, 1671, 1675, 1676, 1688, 1690 (2), 1691 (2), 
1696 (3), 2401, 2402 (2), 2422 (2). MBC- a EBC-. 	�  75,-	

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

2414	 Dinero. SIN MARCA DE CECA. 1,04 grs. Ve. FAB-227. MBC+. 	�  40,-	

2415	 Cornado. SANCHO IV. BURGOS. Rev.: B y estrella a los lados de la cruz. 0,79 grs. Ve. FAB-296. EBC. 	�  35,-	

2416	 Cornado. SANCHO IV. TOLEDO. Rev.: Con estrellas y T en puerta. 0,81 grs. Ve. FAB-302. EBC. 	�  50,-	

2417	 Seisen. SANCHO IV. BURGOS. 0,78 grs. Con estrella y B en primer y tercer cuadrantes. BONITO EJEMPLAR. FAB-
308.3. EBC. 	�  50,-	

2418	 Cornado. ALFONSO XI. LEÓN. Rev.: L, estrella y L bajo el castillo. 0,74 grs. Ve. FAB-338.1. EBC-. 	�  35,-	

2419	 Lote 6 monedas Blanca. ENRIQUE II. BURGOS (2), CUENCA (2), CORUÑA, TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-597 (2), 
598, 599, 600, 603. MBC- a MBC. 	�  120,-	

2420	 Cuartillo. ENRIQUE IV. JAEN. Rev.: IAEN bajo el castillo. 2,87 grs. Ve. FAB-746. MBC. 	�  75,-	

2421	 Lote 4 monedas Diner, Cornado (3). JAUME I, ENRIQUE II, ALFONSO XI y JUAN I. ARAGÓN, BURGOS (2), SEVILLA. 
AE, Ve. A EXAMINAR. Cru.VS-318, FAB-346.1, 486, 573. MBC- a MBC+. 	� 120,-	

2422	 Lote 4 monedas Blanca de Rombo, Blanca (2), Ceitil. ENRIQUE III (2), ENRIQUE IV, JUAN II de PORTUGAL. Ve. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  80,-	

2423	 Lote 4 monedas Dinero, Noven (2), Pepion. ALFONSO I DE ARAGÓN, ALFONSO X, FERNANDO IV, ENRIQUE II. 
BURGOS (2), TOLEDO (2). Ve. A EXAMINAR. FAB-23, 236.3, 326, 494. MBC- a MBC+. 	�  110,-	

REINO DE NAVARRA

2424	 Óbolo. SANCHO VI. Anv.: hSANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre árbol superado de cruz, a 
cuyos lados hay estrellas de 5 puntas. 0,62 grs. Ve. (Pequeña grieta en canto). MUY RARA. Cru.VS-No cat; IBL-1 y 5 
sim.; Ros-3.8.3. MBC+. 	�  200,-	

2425	 Óbolo. SANCHO VI. Anv.: hSANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre árbol superado de cruz, 
a cuyos lados hay estrellas de 6 puntas. 0,39 grs. Ve. (Leves roturas en canto). MUY RARA. Cru.VS-223 var. leyenda 
anverso; IBL-4 var. leyenda anverso; Ros-3.8.3 var. 2. MBC/MBC-. 	�  250,-	

2426	 Dinero. SANCHO VII. Anv.: :SANCIVSgREX. Efigie a izquierda. Rev.: gNAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,63 grs. Ve. 
ESCASA. Cru.VS-224.1; IBL-1A; Ros-3.9.2. MBC+. 	�  120,-	

2427	 Dinero. SANCHO VII. Anv.: hSANCIVSgREX. Efigie a izquierda. Rev.: :NAVARRORVM. Estrella sobre creciente. 1,28 grs. 
Ve. ESCASA. Cru.VS-224; IBL-1; Ros-3.9.3. MBC+. 	�  150,-	
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2428	 Dinero. TEOBALDO II. Anv.: :TIOBALD´REX. Cruz interior. Rev.: ùDE NAVARIE:. Castillo esquemático y creciente. 0,95 
grs. Ve. Cru.VS-228; IBL-1; Ros-3.11.1. MBC. 	�  70,-	

2429	 Carlín Negro. CARLOS EL MALO. Anv.: ùKA(ROLV)S:REX. Cruz interior. Rev.: ùDE(:NAVAR)RA. Castillo tornés. 0,74 grs. 
Ve. (Grieta). Cru.VS-236 var. final leyenda reverso; IBL-16; Ros-3.14.18. MBC-. 	�  40,-	

2430	 Cornado. JUAN I. Anv.: ùIOHANEkDEI(...)ACIAkREX. I coronada entre flores. Rev.: ùNAVARREkETkARAGO. Cruz 
interior con estrellas de 5 puntas en los espacios. 0,73 grs. Ve. (Oxidaciones). INÉDITA. MUY RARA. Cru.VS-276.2 var. 
reverso; IBL-No cat.; Ros-3.17.16 var. 1. MBC-. 	�  125,-	

2431	 Cornado. CARLOS PRÍNCIPE DE VIANA. Anv.: ùg(K;A;)R;T;V;(S). K coronada. Rev.: (ùg)N;A;V;(A;R;E). Cruz 
interior. 0,68 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-260; IBL-3a; Ros-3.18.3. MBC. 	�  100,-	

2432	 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: IOHANES:(...). IK coronadas. Rev.: ùSIT (...) DOMINI B. Cruz interior. 0,79 grs. Ve. Cru.
VS-No cat.; IBL-15; Ros-3.20.23 var. 2 mismo ejemplar. MBC. 	�  40,-	

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

2433	 1 Real. BURGOS. 3,23 grs. Final leyenda concha y cruz. (Perforación y grieta). AC-301. MBC-. 	�  30,-	

2434	 1 Real. CUENCA. 1,04 grs. ¿Recortada para circular como 1/2 real?. (Golpes). RARA. AC-Tipo 65. (MBC-). 	�  30,-	

2435	 1/2 Real. GRANADA. Anv.: Marca de ceca G. 1,58 grs. AC-218. MBC-. 	�  60,-	

2436	 1/2 Real. GRANADA. Anv.: Triángulo formado por 3 circulitos/ yugo/ G/ o. Rev.: flechas entre 2 triángulos formados 
por 3 circulitos. 1,55 grs. (Perforación). AC-222. MBC+. 	�  50,-	

2437	 1/2 Real. GRANADA. Anv.: Marca de ceca G. 1,57 grs. AC-225. MBC-. 	�  60,-	

2438	 1 Real. GRANADA. Anv.: o-Escudo-o. Rev.: G gótica en campo. 2,53 grs. AC-360. MBC-. 	�  30,-	

2439	 2 Reales. GRANADA. Anv.: G-Escudo-II. Rev.: 6 flechas, R en campo. 6,81 grs. AC-498. MBC. 	�  60,-	

2440	 2 Reales. GRANADA. Anv.: G-Escudo-II. Rev.: 6 flechas, R en campo. 6,87 grs. AC-498. MBC. 	�  75,-	

2441	 1/2 Real. SEGOVIA. Anv.: Marca de ceca acueducto. 1,62 grs. AC-242. MBC-. 	�  60,-	

2442	 1 Real. SEGOVIA. Anv.: oo-Escudo-o/P. Rev.: Acueducto. 2,68 grs. Pátina. AC-382 sim. MBC-. 	�  30,-	

2443	 1/2 Real. SEVILLA. Anv.: Marca de ceca S y estrella. 1,62 grs. AC-255. MBC. 	�  50,-	

2444	 1 Real. SEVILLA. Anv.: P tumbada-Escudo-S. 3,09 grs. (Golpes. Limpiada. Recortada y descolgada). AC-440. MBC/
MBC-. 	�  30,-	

2445	 2 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-II. 6,78 grs. AC-523. MBC. 	�  75,-	

2446	 1/2 Real. TOLEDO. Anv.: 4 puntos sobre T. 1,19 grs. AC-285. BC+. 	�  50,-	

2447	 1 Real. TOLEDO. Anv.: Cruz formada por 5 puntos - Escudo - T. 3,26 grs. (Algo limpiada). AC-465. MBC+. 	�  100,-	

2448	 1 Real. TOLEDO. Anv.: Cruz formada por 5 puntos - Escudo - T. 2,56 grs. AC-465. BC+. 	�  30,-	

JUANA Y CARLOS

2449	 1 Real. S/F. MÉXICO. L-M. 3,30 grs. AR. AC-73. MBC. 	�  50,-	

2450	 1 Real. S/F. MÉXICO. M-O. 3,13 grs. AR. (Rayitas en reverso). AC-74. MBC. 	�  50,-	

CARLOS I

2451	 Diner. S/F (1553). GIRONA. Anv.: Busto coronado a dcha. Rev.: G sobre escudo. 0,65 grs. AE. AC-6. EBC. 	�  30,-	
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FELIPE II

2452	 1 Real. SEVILLA. 3,23 grs. S / P - I. (Limpiada). AC-258. MBC-. 	�  30,-	

2453	 Liard. 1690. ARRAS. 4,71 grs. AE. Vti-628. BC+. 	�  30,-	

FELIPE IV

2454	 Lote 4 monedas Maravedís resellados. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  80,-	

2455	 Croat. 1636. BARCELONA. 2,83 grs. (Rayitas en anverso, cospel algo faltado). AC-661. MBC. 	�  60,-	

2456	 1 Real. Fecha no visible. MÉXICO. (ensayador no visible). 2,78 grs. (Dos perforaciones). AC-Tipo 199. MBC-. 	�  30,-	

CARLOS II

2457	 Croat. 1675. BARCELONA. 1,99 grs. Leyenda: CARLO II :D:. AC-199. MBC-. 	�  35,-	

2458	 1 Tarí. 1685. NÁPOLES. AG/A. 5,58 grs. AR. (Límpiada, descolgada). Vti-169. MBC. 	�  55,-	

CARLOS III PRETENDIENTE

2459	 2 Reales. 1708. BARCELONA. 4,06 grs. AC-29. MBC-. 	�  30,-	

2460	 2 Reales. 1712. BARCELONA. 4,52 grs. AC-33. MBC. 	�  30,-	

FELIPE V

2460A	 Lote 2 monedas 1 Real. 1721 y 1739. MADRID y SEGOVIA. AR. AC-455, 623. MBC. 	�  50,-	

2461	 8 Escudos. 1736. MÉXICO. M.F. 26,07 grs. (Pulida, restos de soldadura raspada, golpes, sirvió de joya) ). AC-2235; XC-
429. MBC-. 	�  1.600,-	

2462	 1/2 Escudo. 1744. MADRID. J.A. 1,76 grs. AC-1636. MBC-/MBC. 	�  100,-	

FERNANDO VI

2463	 1/2 Real. 1752. MADRID. J.B. 1,41 grs. Pátina oscura. AC-71. MBC+. 	�  50,-	

2464	 2 Reales. 1755. MÉXICO. M. 6,14 grs. Columnario. Pátina. AC-297. MBC-. 	�  30,-	

2465	 8 Reales. 1750. MÉXICO. M.F. 26,85 grs. Columnario. (Pequeñas rayitas). AC-474. MBC. 	�  150,-	

2466	 8 Reales. 1757. MÉXICO. M.M. 26,51 grs. Columnario. (Pequeñas rayitas, alguna oxidación, algo limpiada). AC-493. 
MBC-/MBC. 	�  120,-	

2467	 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,45 grs. Columnario. (Rayitas, limpiada). Pátina. AC-495. MBC. 	�  120,-	

2468	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,73 grs. AC-566. MBC. 	�  130,-	

CARLOS III

2469	 4 Maravedís. 1779. SEGOVIA. 5,26 grs. AC-59. EBC-/MBC+. 	� 50,-	

2470	 8 Reales. 1780. LIMA. M.I. 26,77 grs. Pátina. AC-1047. MBC. 	�  60,-	

2471	 8 Reales. 1767. MÉXICO. M.F. 26,75 grs. Columnario. (Rayitas. Canto limado, ¿restos de soldadura en canto?). AC-1092. 
(MBC). 	�  120,-	

2472	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1775, 1778 y 1782. MÉXICO. F.M. y F.F. (2). (Golpes). Uno pátina. A EXAMINAR. AC-1109, 1117, 
1122. MBC- a MBC. 	� 120,-	



225Monarquía Española

2473	 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,59 grs. AC-1132. MBC. 	�  150,-	

2474	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1785, 1786, 1787, 1788 y 1789. MÉXICO. F.M. Cuatro de las monedas con resellos chinos. 
(Golpecitos, alguna leve oxidación). A EXAMINAR. AC-1127, 1129, 1131, 1132, 1134. MBC- a MBC. 	�  200,-	

2475	 8 Reales. 1777. POTOSÍ. P.R. 26,75 grs. (Golpecitos, algo limpiada). AC-1174. MBC-. 	�  120,-	

2476	 8 Reales. 1780. SANTIAGO. D.A. 26,80 grs. No encapsulada por NGC ALTERED SURFACE (nº 5781046-002) por campo 
realzado. Sold as is. Se vende ´tal como está´, sin opción a devolución. Pátina. RARÍSIMA. AC-1214 (sin indicación de 
precio; RRR); Cal-1018. MBC.

	 Ex Colección Virrey Amat. 	�  200,-	

2477	 1/2 Escudo. 1778. MADRID. P.J. 1,74 grs. AC-1267. MBC. 	�  150,-	

2478	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,71 grs. AC-1280. MBC. 	�  130,-	

2479	 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,73 grs. AC-1281. MBC. 	�  120,-	

2480	 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,73 grs. (Descolgada). AC-1281. MBC-. 	�  80,-	

2481	 1/2 Escudo. 1760. SEVILLA. J.V. 1,68 grs. (Restos de soldadura en reverso, limpiada). AC-1288. (MBC-). 	�  100,-	

2482	 1/2 Escudo. 1788/6. SEVILLA. C. 1,70 grs. AC-1317. MBC-/MBC. 	�  120,-	

2483	 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. 1,74 grs. AC-1318. MBC. 	�  130,-	

2484	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,31 grs. AC-1370. MBC-/MBC. 	�  200,-	

2485	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,28 grs. AC-1370. BC+/MBC-. 	�  200,-	

2486	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,71 grs. AC-1578. MBC/MBC+. 	�  400,-	

2487	 2 Escudos. 1776. POPAYÁN. S.F. 6,65 grs. (Ha estado en aro). AC-1634. MBC-. 	�  400,-	

2488	 4 Escudos. 1781. MADRID. P.J. 13,41 grs. (Limpiada). AC-1785. MBC+. 	�  800,-	

2489	 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,40 grs. AC-1795. MBC+. 	�  800,-	

2490	 4 Escudos. 1787. SEVILLA. C.M./C.F. 13,39 grs. AC-1901. MBC-/MBC. 	�  800,-	

2491	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1789 y 1790. MÉXICO. F.M. Busto de Carlos III, ordinal IV. (Rayitas y golpecitos). AC-950, 951. 
MBC- y MBC. 	�  120,-	

2492	 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,91 grs. (Rayitas). AC-956. MBC+. 	�  60,-	

2493	 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,78 grs. (Algo limpiada). AC-956. MBC. 	�  100,-	

2494	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1791 a 1794. MÉXICO. F.M. Diferentes. (Manchitas, uno con resellos chinos, otro oxidaciones). 
A EXAMINAR. AC-953/956. BC+ a MBC. 	�  170,-	

2495	 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,35 grs. (Oxidaciones limpiadas). Pátina. AC-958. MBC. 	�  40,-	

2496	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1795, 1796, 1798, 1799 y 1800. MÉXICO. F.M. Diferentes. (Rayitas, dos con resellos chinos, 
otra limpiada). A EXAMINAR. AC-958, 959, 961, 963, 965. BC+ a MBC. 	�  200,-	

2497	 8 Reales. 1802. MÉXICO. F.T. 26,98 grs. (Algo limpiada). AC-975. MBC+. 	�  100,-	

2498	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,82 grs. (Golpecitos, limpiada). AC-983. (EBC-). 	�  120,-	

2489
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2499	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,84 grs. (rayitas, oxidaciones). Pátina, restos de brillo. AC-983. MBC+. 	�  60,-	

2500	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,87 grs. AC-983. MBC+. 	�  60,-	

2501	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,64 grs. AC-983. MBC. 	�  60,-	

2502	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1802, 1803, 1804 y 1806. MÉXICO. F.T. (2) y T.H. (2). Diferentes. (Una hojitas). A EXAMINAR. 
AC-975, 977, 980, 984. MBC- a MBC. 	�  160,-	

2503	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,92 grs. (Limpiada). AC-988. EBC-. 	�  60,-	

2504	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1791 y 1807. POTOSÍ. P.R. y P.J. (Una rayitas). A EXAMINAR. AC-991, 1013. BC+ y MBC-. 	�  90,-	

2505	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1794, 1795, 1798, 1807 y 1808. LIMA. J.J. (3) y J.P. (2). 1807 resellos chinos. (Algunos golpes). 
A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  200,-	

2506	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,33 grs. (Pequeñas hojitas en anverso). AC-1109. MBC. 	�  200,-	

2507	 1 Escudo. 1798. MADRID. M.F. 3,38 grs. AC-1116. MBC. 	�  225,-	

2508	 Lote 3 monedas 1 Escudo. 1790, 1792 y 1806. MADRID y POPAYAN (2). Peso total: 9,99 grs. Incluye: Madrid 1790 M.F, 
Popayan 1792 J.F. y 1806 J.T. (Una alabeada, golpecitos). A EXAMINAR. AC-1107, 1147, 1169. BC+ a MBC-. 	�  600,-	

2509	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,72 grs. AC-1275. MBC. 	�  400,-	

2510	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,60 grs. (Perforación). AC-1275. MBC. 	�  400,-	

2511	 2 Escudos. 1800. MADRID. M.F. 6,75 grs. AC-1295. MBC-. 	�  400,-	

2512	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A. 6,82 grs. AC-1302. MBC+. 	�  400,-	

JOSÉ NAPOLEÓN

2513	 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 26,76 grs. Águila grande. (Leves rayitas y golpecitos). AC-37. MBC-. 	�  90,-	

FERNANDO VII

2514	 2 Reales. 1821. CARACAS. B.S. 4,48 grs. Castillos y leones. AC-739. MBC. 	�  75,-	

2515	 4 Reales. 1823. VALENCIA. 5,85 grs. Módulo de 2 Reales. (Leves rayitas de limpieza). AC-994. MBC. 	� 30,-	

2516	 8 Reales. 1812. GUATEMALA. M. 26,64 grs. (Leves rayitas en anverso). Pátina. AC-1225. BC+/MBC-.
	 Ex Martí Hervera. 	�  60,-	

2517	 8 Reales. 1815. GUATEMALA. M. 26,58 grs. (Rayas en reverso). Pátina. AC-1228. MBC-. 	�  70,-	

2518	 8 Reales. 1821. GUATEMALA. M. 26,55 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-1236. MBC-. 	�  60,-	

2519	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1810 y 1811. LIMA. J.P. Las dos Busto indigenas. AC-1241, 1242. MBC-. 	�  120,-	

2520	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1813, 1817 y 1821. LIMA. J.P. A EXAMINAR. AC-1246, 1250, 1254. BC+ a MBC. 	�  100,-	

2521	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1824, 1825. MADRID. A.J. 26,12 y 26,5 grs. A EXAMINAR. (Probablemente han estado en aro). 
ESCASA y RARA. AC-1278/79. BC y BC+. 	�  200,-	

2522	 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 27,01 grs. (Pequeñas rayitas). ESCASA. AC-1282. MBC. 	�  75,-	

2523	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 25,85 grs. SALUS POPULI. Pátina. AC-1291. MBC+. 	�  150,-	

2524	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,67 grs. (Golpecitos en canto). Pátina Irregular. AC-1293. (MBC+). 	�  150,-	

2525	 8 Reales. 1817. MÉXICO. J.J. 26,54 grs. AC-1332. MBC-/MBC. 	�  50,-	

2526	 8 Reales. 1820. MÉXICO. J.J. 26,88 grs. (Cordoncillo del canto irregular, rayitas en reverso). AC-1336. MBC. 	�  60,-	

2527	 8 Reales. 1813. MORELOS. 25,80 grs. AE. Con adornos. (Leves oxidaciones). AC-1343. MBC. 	�  30,-	
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2528	 8 Reales. 1818. POTOSÍ. P.J. 26,49 grs. Pátina irregular. AC-1382. MBC. 	� 60,-	

2529	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1818, 1824 y 1825. POTOSÍ. P.J. (2) y J.L. (Golpecitos). A EXAMINAR. AC-1382, 1391, 1394. 
MBC- a MBC. 	�  150,-	

2530	 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 26,71 grs. (Raya en reverso). AC-1411. MBC-. 	�  60,-	

2531	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,49 grs. Cero de la fecha grande, escudo ancho. (Perforación reparada, leves 
oxidaciones limpiadas, pequeñas rayitas). AC-1429. (MBC). 	�  60,-	

2532	 8 Reales. 1816. ZACATECAS. A.G. 25,10 grs. El 6 de la fecha abierto. (Acuñación floja). AC-1457. BC+. 	�  75,-	

2533	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,03 grs. Acuñación floja en parte.( Rayita en anverso, leve oxidación en reverso). 
Pátina. AC-1465. MBC-. 	�  80,-	

2534	 1 Escudo. 1820. NUEVO REINO. J.F. 3,16 grs. Busto de Carlos IV. ESCASA. AC-1559. BC/BC-. 	�  150,-	

2535	 2 Escudos. 1814. CADIZ. C.J./C.I. 6,71 grs. (Posiblemente descolgada, algo alabeada). AC-1584. MBC. 	�  400,-	

2536	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,70 grs. Tipo Cabezón. (Leves rayitas). AC-1641. MBC. 	�  450,-	

2537	 Medalla Monumento ecuestre de Fernando VII. 1829. CÁDIZ. 27,34 grs. Br. Ø 40 mm. CÁDIZ. EN GRATITUD POR 
HABER DECLARADO LA CIUDAD PUERTO FRANCO. Grabador: F. Sagau. V-359; VQ-14261 var. metal. SC-. 	�  75,-	

ISABEL II

2538	 3 Cuartos. 1836. BARCELONA. 7,49 grs. Leyendas: CATHAL III. QUAR. RARA. AC-1. MBC-. 	�  100,-	

2539	 1 Maravedí. 1842. JUBIA. ESCASA. AC-32. EBC. 	�  90,-	

2540	 1 Maravedí. 1842. SEGOVIA. AC-35. EBC. 	�  30,-	

2541	 2 Maravedis. 1840. SEGOVIA. 1,96 grs. Restos de brillo original. AC-51. EBC/EBC+. 	�  40,-	

2542	 8 Maravedís. 1855. BARCELONA. 11,01 grs. ESCASA. AC-98. MBC+. 	�  30,-	

2543	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,62 grs. AC-272. MBC. 	�  50,-	

2544	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,71 grs. (Leves golpecitos). AC-591. MBC-/MBC. 	�  75,-	

2545	 20 Reales. 1856. SEVILLA. 25,76 grs. (Golpecitos y rayitas de limpieza). ESCASA. AC-633. MBC. 	�  100,-	

2546	 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,70 grs. (Golpecitos,  rayitas y algo limpiada). AC-647. MBC/MBC+. 	�  100,-	

2547	 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,66 grs. AU. AC-675. MBC+. 	�  150,-	

2548	 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,69 grs. AU. AC-675. MBC+. 	�  180,-	

2549	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,31 grs. AC-686. MBC+. 	�  225,-	

2550	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,35 grs. AC-691. MBC+. 	�  225,-	

2551	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,36 grs. AC-691. MBC+. 	�  225,-	

2552	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,31 grs. (Leves rayitas, pequeños golpecitos en canto). AC-691. MBC/MBC+. 	�  200,-	

2553	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. AC-704. MBC. 	�  400,-	

2554	 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C, L. 8,36 grs. Restos de brillo. AC-757. EBC-. 	�  550,-	

2555	 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,35 grs. (Rayas en anverso). AC-763. (MBC+). 	�  500,-	

2556	 100 Reales. 1860. MADRID. 8,39 grs. (Leves rayitas y golpecitos). Brillo original. AC-787. EBC-. 	�  550,-	

2557	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,38 grs. (Ínfimas marquitas). AC-789. MBC+. 	�  550,-	

2558	 100 Reales. 1857. SEVILLA. 8,37 grs. (Canto limado a las 12h, descolgada). AC-798. MBC+. 	� 550,-	
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2559	 10 Escudos. 1865. MADRID. 8,40 grs. AC-810. MBC+. 	�  500,-	

2560	 10 Escudos. 1867. MADRID. 8,31 grs. Restos de brillo original. AC-813. EBC. 	�  625,-	

2561	 10 Escudos. 1868 (*18-68) MADRID. 8,32 grs. AC-815. EBC. 	�  500,-	

2562	 10 Escudos. 1868 (*18-68) MADRID. 8,36 grs. (Leves golpecitos en canto). AC-815. EBC.
	 Ex Ibercoin - 11 febrero 2014, n. 870. 	�  500,-	

2563	 10 Escudos. 1868. MADRID (*18-68). 8,46 grs. Platino sobredorado. FALSA DE ÉPOCA en Platino. (Dos pruebas de 
metal en anverso y reverso). Tipo AC-815; Barrera-913. EBC. 	� 200,-	

2564	 Medalla Nacimiento Príncipe Alfonso. 1857. BARCELONA. Anv.: Isabel II con el príncipe, trono y león con escudo. En 
exergo: ORIETVE IN DIEBVS ESVS IVSTITIA ET ABVNDANTIA PALIS. Rev.: Armas de Barcelona, Ferrocarriles, el Mar 
y Montjuic. En exergo: OB FAVSTVM PRINCIPIS ALPHONSI ORTVM CIVITAS BARCINONENSIS SVS LAETAN DICAT 
REGIBVS. Calamina. Ø 72 mm. (Leves golpes y leves oxidaciones). Cru.M-582c. EBC. 	�  40,-	

2565	 Medalla Guerra de África contra Marruecos. 21 Octubre 1859. Anv.: YSABEL SEGUNDA REYNA DE LAS ESPAÑAS. 
Cabeza de la reina coronada a izquierda. Rev.: QUE  SE  TASEN Y VENDAN TODAS MIS JOYAS SI ES NECESARIO. 
dentro de láurea. 85,31 grs. Calamina. Ø 57 mm. Grabador: Gerbier y Massonet. (Leves golpecitos). Pátina irregular. 
V-415. EBC+. 	�  75,-	

2566	 Lote 2 medallas Medalla Guerra de África contra Marruecos. 21 Octubre 1859. Anv.: YSABEL SEGUNDA REYNA DE 
LAS ESPAÑAS. Cabeza de la reina coronada a izquierda. Rev.: QUE SE TASEN Y VENDAN TODAS MIS JOYAS SI ES 
NECESARIO. dentro de láurea. Calamina. Ø 57 mm. Grabador: Gerbier y Massonet. (Golpes y pequeñas oxidaciones). 
V-415. EBC. 	�  120,-	

2567	 Medalla Visita Real. 1862. SEVILLA. Anv.: ELISABETH II HISPANIARUM REGINA. Busto a derecha. Rev.: HISPALENSES 
FAUSTUM ADVENTUM GRATULANTES. NO-DO / XIV.CAL.OCT.ANN / MDCCCLXII. AE. Ø 36 mm. SC. 	�  20,-	

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

2568	 50 Céntimos. 1869 (*6-9). S.N.-M. AC-13. MBC. 	�  50,-	

2569	 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. (Manchitas). AC-19. MBC+. 	�  100,-	

2570	 2 Pesetas. 1869 (*18-68). S.N.-M. El `9´ de la segunda estrella cerrado formando un `8´. AC-20. MBC-. 	�  50,-	

2571	 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. (Leves rayitas, limpiada). AC-28. (EBC-). 	�  60,-	

2572	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. (Oxidaciones limpiadas). AC-31. EBC-. 	�  40,-	

2573	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. AC-31. EBC-. 	�  120,-	

2574	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Pequeños golpecitos). AC-39. MBC+. 	�  40,-	

2575	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Algo limpiada). AC-39. MBC+. 	�  60,-	

2576	 10 Escudos. 1868 (*18-73) MADRID. 8,40 grs. Acuñada durante el período de la I República con busto de Isabel II. Brillo 
original. AC-41. EBC. 	�  500,-	

REVOLUCIÓN CANTONAL

2577	 10 Reales. 1873. CARTAGENA. 13,91 grs. (Pequeñas grietas en gráfila). Pátina. AC-4. MBC+. 	�  500,-	

2578	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 86 perlas. Rev.: 90 perlas. 26,63 grs. Reverso no coincidente, tipo moneda. AC-11. 
MBC+. 	�  120,-	

AMADEO I

2579	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Leves golpecitos). AC-1. EBC-/EBC. 	�  150,-	

2580	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S. D. -M. (Pequeñas rayitas y golpecitos en gráfila del reverso). Restos de brillo. AC-1. EBC-. 	�  100,-	
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2581	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Rayitas). AC-1. MBC+. 	�  60,-	

2582	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. AC-1. MBC+. 	�  30,-	

2583	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. 2x variante base de la columna más corto, otro variante sin punto 
detrás de KILOG. (Una manchas. Golpecitos). A EXAMINAR. AC-1. MBC- a MBC+. 	�  75,-	

2584	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. ESCASA. AC-3. MBC/MBC+. 	�  400,-	

2585	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. (Rayitas y pequeñas manchas). AC-3. MBC. 	�  200,-	

2586	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. AC-4. MBC+. 	�  60,-	

2587	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Pátina. AC-4. MBC+. 	�  30,-	

2588	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. (Rayitas y golpecitos). Leves restos de brillo original. AC-7. EBC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1074 - 18 diciembre 2012, n. 3762. 	�  75,-	

2589	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. (Rayitas). Restos de brillo. AC-7. MBC+. 	�  50,-	

2590	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. (Golpecitos). AC-7. MBC+. 	�  30,-	

ALFONSO XII

2591	 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E. -M. (El 6 de la segunda estrella algo flojo, Rayitas). AC-15. MBC+. 	�  60,-	

2592	 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Pequeña rotura de cuño y rayitas). Leves pátina irisada con restos de brillo original. 
AC-21. EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1073 - 25 octubre 2012, n. 3391. 	�  75,-	

2593	 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S. -M. AC-21. MBC+. 	�  50,-	

2594	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Limpiada). AC-24. MBC+. 	�  60,-	

2595	 2 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Pequeños golpecitos). Pátina irisada. AC-26. MBC-. 	�  30,-	

2596	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo. AC-32. EBC. 	�  100,-	

2597	 Lote 3 monedas 10, 20 y 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. A EXAMINAR. AC-102, 111, 124. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

2598	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Golpecito en canto, rayitas. Limpiada). AC-35. EBC-. 	�  100,-	

2599	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Leves golpecitos, algo limpiada). AC-35. EBC-. 	�  50,-	

2600	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Rayitas). AC-36. EBC-. 	�  35,-	

2601	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. AC-38. MBC+. 	�  60,-	

2602	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Restos de brillo. AC-39. EBC-. 	�  150,-	

2603	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M./D.E.-M. (Rayitas de limpieza). AC-40; VS-85.1. (MBC+). 	�  60,-	

2604	 5 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Pequeñas rayitas en anverso y golpecito en gráfila del reverso). AC-42. MBC+/EBC-. 	�  150,-	

2605	 5 Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. (Limpiada). AC-47. MBC+. 	�  50,-	

2606	 5 Pesetas. 1882 (*18-81). M.S.-M. (Limpiada, rayitas). AC-48. MBC. 	�  50,-	

2607	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S. /D.E.-M. Restos de brillo. (Limpiada). AC-50. EBC-. 	�  100,-	

2608	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Limpiada, leves rayitas). AC-55. EBC-. 	�  100,-	

2609	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Limpiada y rayitas). AC-55. MBC+/EBC-. 	�  50,-	

2610	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Golpecitos, estrellas flojas). AC-55. MBC. 	�  30,-	

2611	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Manchitas). AC-57. EBC-. 	� 150,-	

2612	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S./D.E.-M. Rectificación de ensayadores visible entre la M y la S. (Rayitas). AC-No cita; 
VS-91.2. MBC+. 	�  50,-	
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2613	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Ligeramente limpiada y rayitas). AC-60. (EBC-). 	�  60,-	

2614	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Leves golpecitos en canto). Restos de brillo. AC-61. EBC. 	�  120,-	

2615	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Restos de brillo. AC-62. EBC. 	�  200,-	

2616	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Limpiada). AC-62. EBC. 	�  90,-	

2617	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. (Limpiada). AC-63. EBC-. 	�  200,-	

2618	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. AC-65. MBC+/EBC-. 	�  200,-	

2619	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. AC-65. MBC-/MBC. 	�  200,-	

2620	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). AC-67. EBC. 	�  500,-	

2621	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,03 grs. AU (900). (Muy leves rayitas). AC-68. EBC/EBC+. 	�  500,-	

2622	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,04 grs. AU (900). AC-68. EBC. 	�  500,-	

2623	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). AC-68. EBC. 	�  500,-	

2624	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,03 grs. AU (900). AC-68. EBC. 	�  500,-	

2625	 25 Pesetas. 1877 (*18-7(7)). D.E.-M. 8,04 grs. AU (900). (Cifras de la 2ª estrella algo flojas). AC-68. EBC. 	�  500,-	

2626	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). (Rayitas y golpecito en anverso). AC-68. MBC+. 	�  500,-	

2627	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Peso total 32,18 grs. AU (900). A EXAMINAR. AC-68. EBC- a EBC.� 2.000,-	

2628	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). (Rayita en anverso). AC-70. EBC. 	�  500,-	

2629	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,03 grs. AU (900). Segunda estrella algo floja de acuñación. (Infimos golpecitos). 
AC-70. EBC. 	�  500,-	

2630	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,02 grs. AU (900). Pátina. AC-70. EBC. 	�  500,-	

2631	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,06 grs. AU (900). (Leves golpecitos en gráfila). AC-70. EBC. 	�  450,-	

2632	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). (Leves rayitas). AC-70. EBC-. 	�  500,-	

2633	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 8,06 grs. AU (900). Restos de brillo. AC-71. EBC+. 	�  500,-	

2634	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M-M. 8,03 grs. AU (900). Parte de brillo original. (Leves rayitas). AC-74. EBC-. 	�  500,-	

2635	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,06 grs. AU (900). AC-79. EBC. 	�  500,-	

2636	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,02 grs. AU (900). AC-79. EBC. 	�  500,-	

2637	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,08 grs. AU (900). AC-79. EBC. 	�  500,-	

2638	 25 pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,03 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). AC-79. EBC-. 	�  550,-	

2639	 25 Pesetas. 1880 (*1_-__). M.S. -M. 8,02 grs. AU (900). AC-79. MBC. 	�  500,-	

2640	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877, 78, 80 (*77, 78, 80). Peso total 24,14 grs. AU (900). A EXAMINAR. AC-68, 71, 79. EBC- a 
EBC. 	�  1.500,-	

2641	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877, 78, 80 (*77, 78, 80). Peso total 24,16 grs. AU (900). A EXAMINAR. AC-68, 70, 79. EBC- a 
EBC. 	�  1.500,-	

2642	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1877, 78, 80 (2) (*77, 78, 80 (2)). D.E.-M. (2) y M.S.-M. (2). Peso total 32,23 grs. AU (900). A 
EXAMINAR. AC-68, 70, 79 (2). EBC- a EBC. 	�  2.000,-	

2643	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1880. 1877, 1878 DE-M y 1880. Peso total 24,14 grs. AU (900). A EXAMINAR. AC-68, 
70, 79. MBC a MBC+. 	�  1.500,-	

2644	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,06 grs. AU (900). AC-82. EBC. 	�  500,-	

2645	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,06 grs. AU (900). AC-82. EBC. 	�  500,-	
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2646	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,04 grs. AU (900). Pátina anaranjada. AC-82. EBC. 	�  500,-	

2647	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 7,99 grs. AU (900). Cifras en estrella no visible. (Descolgada, golpes, restos de soldura 
a las 12h.). AC-82. MBC-. 	�  450,-	

2648	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1878, 1880 y 1881. Peso total: 24,15 grs. AU (900). Diferentes. A EXAMINAR. AC-71, 79, 82. 
EBC a EBC+. 	�  1.650,-	

2649	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1881. Peso total: 32,18 grs. AU (900). Todas diferentes: 1877, 1878, 1880 y 1881. A 
EXAMINAR. AC-68, 70, 79, 82. EBC a EBC+. 	�  2.200,-	

2650	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1881. 1877, 1878 D.E.-M, 1880 y 1881. Peso total 32,23 grs. AU (900). A EXAMINAR. 
(La de 1878 con rayas en anverso). AC-68, 70, 79, 82. MBC+. 	� 2.000,-	

2651	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1877, 78, 80, 81 (*77, 78, 80, 81). Peso total 32,24 grs. AU (900). A EXAMINAR. AC-68, 70,79, 
82. EBC- a EBC. 	�  2.000,-	

2652	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1881. Peso total 32,20 grs. AU (900). Todas diferentes: 1877, 1878, 1880 y 1881. A 
EXAMINAR. AC-68, 71, 79, 82. EBC- a EBC. 	�  2.200,-	

2653	 Lote 5 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1881. 1877, 1878 D.E.-M y E.M.-M, 1880 y 1881. Peso total 40,00 grs. AU (900). A 
EXAMINAR. AC-68, 70, 71, 79, 82. MBC a MBC+. 	�  2.500,-	

2654	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1876 a 1881. Peso total: 48,30 grs. Todas diferentes: 1876, 1877, 1878, 1879, 1880 y 1881. A 
EXAMINAR. AC-67, 68, 70, 74, 79, 82. EBC- a EBC+. 	�  3.300,-	

2655	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1876 a 1881. 1876, 1877, 1878 D.E.-M y E.M.-M, 1880 y 1881. Peso total 48,24 grs. AU (900). 
A EXAMINAR. AC-67, 68, 70, 71, 79, 82. MBC a MBC+. 	�  3.000,-	

2656	 25 Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. 8,03 grs. AU (900). (Levemente limpiada). AC-84. EBC-. 	�  500,-	

2657	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. 8,03 grs. AU (900). (Golpecitos en canto). AC-87. MBC+. 	�  500,-	

2658	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. AC-89. EBC-. 	�  500,-	

2659	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Leves rayitas). AC-89. MBC+. 	�  500,-	

ALFONSO XIII

2660	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. (Oxidaciones). MUY ESCASA. AC-1. MBC-. 	�  100,-	

2661	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Color y brillo original. ESCASA. AC-3. SC-. 	� 50,-	

2662	 Lote 3 monedas 1 Céntimo. 1911, 1912 y 1913 (*1, 2 y 3). P.C.-V. A EXAMINAR. AC-3,4,5. EBC a SC. 	�  90,-	

2663	 2 Céntimos. 1904 (*04). S.M.-V. Restos de color y brillo originales. AC-6. SC. 	�  45,-	

2664	 2 Céntimos. 1904 (*04). S.M.-V. Color y brillo originales. AC-6. SC. 	�  60,-	

2665	 50 Céntimos. 1892 (*9-2). P.G./M.(P.)-M. AC-39. MBC. 	�  50,-	

2666	 50 Céntimos. 1892 (*2-2). P.G.-M. AC-40. MBC-. 	�  35,-	

2667	 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. (Leves rayitas en anverso). AC-44. MBC+. 	�  30,-	

2668	 50 Céntimos. 1910 (*1-0). P.C.-V. Pátina y pleno brillo original. AC-48. SC. 	�  40,-	

2669	 50 Céntimos. 1926. P.C.-S. Encapsulada por NGC MS 65 (n. 2802970-035). Ligera pátina y brillo original. AC-49. SC. 	�  25,-	

2670	 50 Céntimos. 1926. P.C.-S. Pleno brillo original. AC-49. SC. 	�  20,-	

2671	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Rayitas). AC-53. MBC+. 	�  50,-	

2672	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Limpiada). AC-54. EBC-. 	�  100,-	

2673	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Limpiada). AC-54. (MBC+). 	�  50,-	

2674	 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Rayitas). ESCASA. AC-55. MBC+. 	�  100,-	
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2675	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Pátina y brillo. (Golpecitos). AC-56. EBC+. 	�  50,-	

2676	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Levemente limpiada). AC-56. EBC-. 	�  50,-	

2677	 1 Peseta. 1899 (*18.--). S.G.-V. Segunda estrella anepígrafa. BONITA PIEZA. Pátina y brillo originales. AC-57. SC.
	 Ex Cayón - 24 junio 2010, n. 5791. 	�  50,-	

2678	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. AC-57. EBC. 	�  50,-	

2679	 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. (Limpiada). AC-59. EBC. 	�  30,-	

2680	 1 Peseta. 1901 (*01-__). S.M.-V. RARA. AC-63. MBC-. 	�  50,-	

2681	 1 Peseta. 1902 (*--.02). S.M.-V. Primera estrella anepígrafa. BONITA PIEZA. Pátina y brillo originales. AC-64. SC. 	�  50,-	

2682	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M-V. (Manchitas y leves rayitas). Restos de brillo. AC-64. EBC. 	�  50,-	

2683	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1903 y 1904 (*19-03) y (*19-04). S.M.-V. (Rayitas). AC-67, 68. EBC-. 	�  50,-	

2684	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Rayita en anverso). BUEN EJEMPLAR. AC-126. EBC. 	�  200,-	

2685	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Cifras de la 2ª estrella algo flojas). Pátina. AC-82. MBC+. 	�  60,-	

2686	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Rayitas y golpecitos). ESCASA. AC-84. MBC+. 	�  200,-	

2687	 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P, G.-M. AC-85. EBC-/MBC+. 	�  100,-	

2688	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Restos de brillo. AC-86. EBC-. 	�  150,-	

2689	 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Pátina y brillo. AC-88. SC-. 	� 25,-	

2690	 Lote 3 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Oxidaciones). AC-88. EBC a SC-. 	�  30,-	

2691	 Lote 3 monedas 5, 10 y 20 Centavos de Peso. 1895 y 1896(2). P.G.-V. A EXAMINAR. AC-124, 125, 126. MBC a MBC+. 	�  100,-	

2692	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Pátina irisada. AC-127. MBC+. 	�  300,-	

2693	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Busto puntiagudo. (Ligeramente limpiada y manchitas). Restos de brillo. AC-92. 
EBC-/EBC. 	�  90,-	

2694	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Busto redondeado. Restos de brillo. AC-92. EBC-. 	�  90,-	

2695	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Ligeramente limpiada, manchitas). AC-92. MBC+/EBC-. 	�  60,-	

2696	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P, -M. (Golpecito de punzón y pequeñas rayitas). Restos de brillo original y bonita pátina. 
AC-93. EBC-. 	�  100,-	

2697	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Rayitas). Restos de brillo. AC-93. EBC-/EBC. 	�  60,-	

2698	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Algo limpiada). AC-93. (EBC-). 	�  30,-	

2699	 5 Pesetas. 1890 (*--90). M.P./D.E.-M. (Rayitas). AC-94; VS-180.1. MBC. 	� 20,-	

2700	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Leves rayitas). AC-95. EBC-/EBC. 	�  100,-	

2701	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Rayitas de limpieza). AC-95. (MBC+). 	�  30,-	

2702	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Golpecitos). Pátina y restos de brillo. AC-98. EBC-. 	�  75,-	

2703	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Golpecitos, limpiada). AC-98. EBC-/EBC. 	�  60,-	

2704	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Limpiada). AC-98. EBC-. 	�  40,-	

2705	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Rayitas y pequeñas oxidaciones). AC-98. EBC-. 	�  40,-	

2706	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo pelón. (Pequeñas rayitas, ínfimos golpecitos en gráfila). ESCASA. AC-99. EBC-. 	�  120,-	

2707	 5 Pesetas. 1892 (*_8-92). P.G.-M. Tipo pelón. (Ligeramente limpiada). AC-99. EBC-. 	�  60,-	

2708	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo bucles. ( Oxidaciones limpiadas). AC-100. EBC-. 	�  40,-	

2709	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo bucles. (Ligeramente limpiada, rayitas). AC-100. (EBC-). 	�  60,-	
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2710	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo bucles. (Pequeños golpecitos, ligeramente limpiada). AC-100. MBC+. 	�  30,-	

2711	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Ligeramente limpiada, rayitas en anverso). Resto de brillo. AC-102. EBC-/EBC. 	�  90,-	

2712	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Rayitas). Restos de brillo. AC-102. EBC-/EBC. 	�  100,-	

2713	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Rayitas). Restos de brillo. AC-102. EBC-/EBC. 	�  150,-	

2714	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Limpiada, rayitas en anverso). AC-103. (MBC+/EBC-). 	�  60,-	

2715	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Restos de brillo. AC-104. EBC. 	�  100,-	

2716	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Oxidaciones limpiadas). AC-106. EBC-/EBC. 	�  40,-	

2717	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Limpiada, rayitas). AC-106. MBC+. 	�  50,-	

2718	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. Brillo original. AC-107. EBC. 	� 150,-	

2719	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Pequeños golpecitos en gráfila). Restos de brillo. AC-108. EBC-. 	�  50,-	

2720	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Rayitas y golpecitos). AC-109. EBC-. 	�  80,-	

2721	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves rayitas). Brillo original. AC-110. EBC+/SC-. 	�  100,-	

2722	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. AC-110. EBC+. 	�  100,-	

2723	 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. A EXAMINAR. AC-110. EBC- a EBC. 	�  100,-	

2724	 Lotre 3 monedas 5 Pesetas. 1897, 1898 y 1899 (*97, 98, 99). (Pátina y limpiadas). AC-107, 109, 110. MBC+. 	�  45,-	

2725	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Rayitas). AC-128. EBC-. 	�  500,-	

2726	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Golpes, limpiada). ESCASA. AC-128. BC+. 	�  100,-	

2727	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Rayitas). AC-122. EBC-. 	�  100,-	

2728	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. AC-122. EBC-. 	�  100,-	

2729	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. AC-122. EBC-. 	�  100,-	

2730	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Rayitas y golpecitos). AC-122. (MBC+). 	� 60,-	

2731	 1 Peso. 1897. MANILA. Leve pátina. AC-122. MBC-. 	�  50,-	

2732	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. 6,44 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Brillo original. AC-113. EBC+. 	�  400,-	

2733	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. 6,42 grs. AU (900). Restos de brillo original. AC-113. EBC/EBC+. 	�  400,-	

2734	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. 6,44 grs. AU (900). (Rayitas). AC-113. MBC+/EBC-. 	�  400,-	

2735	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. 6,44 grs. AU (900). (Golpecitos). AC-113. MBC+. 	�  400,-	

2736	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,42 grs. AU (900). (Golpecitos). AC-114. EBC-. 	�  400,-	

2737	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. 6,44 grs. AU (900). Estrellas flojas pero visibles. (Rayitas). AC-116. MBC+. 	�  400,-	

2738	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. 32,20 grs. AU (900). Restos de brillo original. AC-119. EBC-. 	�  1.900,-	

2738
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LOTES CENTENARIO

2739	 Lote 9 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1869 (*6-9) 
descolgada, 1870 (*7-0), 1880 (2) (*8-0), 1881 (*8-1), 1900 (*0-0), 1889 (*8-9), 1910 (*1-0) y 1926. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  150,-	

2740	 Lote 13 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. Colección completa, excepto 1870. Todas con cifras visibles en estrellas. 
A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  150,-	

2741	 Lote 14 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. I República a Alfonso XIII. Colección completa. Todas con cifras de las 
estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  120,-	

2742	 Lote 180 monedas 1 Peseta. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Bastantes repetidas, calidad 
media muy baja. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  450,-	

2743	 Lote 3 monedas 2 Pesetas. 1870, 1879 y 1905 (*18-75) DE-M, (*18-79) EM-M y 1905(*19-05) SM-V. GOBIERNO 
PREOVISIONAL y ALFONSO XII. (Las de 1879 y 1905 limpiadas). MBC. 	�  50,-	

2744	 Lote 150 monedas 2 Peseta. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Bastantes repetidas, calidad 
media muy baja. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  750,-	

2745	 Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1879. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I y ALFONSO XII. 1870 (*70) 1871 (*71) 
resello GP falso 1877 (*77) 1878 (*78), 1979 (*79). A EXAMINAR. MBC. 	�  90,-	

2746	 Lote 13 monedas 1(3), 2(5) y 5(5) Pestas. 1870 a 1900. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes. A 
EXAMINAR. BC a MBC. 	�  120,-	

2747	 Lote 22 monedas 2 a 5 Pesetas. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AR. Todo de plata. Contiene 5 piezas de 
2 Pesetas y 13 de 5 Pesetas. Incluye 1 Real 1730 Felipe V de Madrid, 4 Reales 1823 Fernando VII de Valencia, 5 Ecu 1987 
de Bélgica y una medalla de Barcelona. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  150,-	

2748	 Lote 31 monedas 5 pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Colección casi completa de 
Duros en calidad Media. Casi todas con cifras en estrellas visibles y todas diferentes. Colección muy interesante. A 
EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  350,-	

2749	 Lote 55 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  750,-	

2750	 Lote 70 monedas 5 Pesetas. 1871 (*71, 74, 75). AMADEO I. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  1.100,-	

2751	 Lote 37 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. Colección en album Pardo de Duros Españoles con 1 Peso Manila. Incluye 
1871 (18-73) y 1888 MS-M Ex Aureo y reproducción del 1869. MUY INTERESANTE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- 
a MBC+. 	�  1.000,-	

II REPÚBLICA

2752	 1 Peseta. 1933 (*3-4). Brillo original. SC. 	� 30,-	

2753	 Lote 8 monedas 5 Céntimois a 1 Peseta. 1933 a 1937. Fe, CuNi, AE, Latón y AR(2). Todas diferentes, excepto 1 Pta 1933 
(*3-4)x2. A EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  40,-	

EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

2754	 Lote 4 monedas 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. De L´AMETLLA DEL VALLÈS. Al (3) y Latón. A EXAMINAR. AC-1/4; 
RGH-6259/6262; Vti-L13/15, L17. EBC- a EBC. 	�  150,-	

2755	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. AE y Ni. AC-8/10; HG-197/99; 
Vti-L1/L3. EBC- a SC-. 	�  50,-	

2756	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. ARAHAL. Latón. Serie completa. AC-40/42; HG-230/3. MBC+ a EBC. 	�  200,-	

2757	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ARENYS DE MAR. Al. AC-6/7; Vti-L18/L19. SC. 	�  225,-	

2758	 1 Pesseta. C.M d´ARENYS DE MAR. Al. AC-7; HG-216; Vti-L19. EBC-. 	�  80,-	

2759	 Lote 2 monedas 25 Céntimos (25 y 025C). MARCHENA. Latón. Serie completa. ESCASA Y MUY RARA. AC-45/46. 
MBC+ y MBC. 	�  1.000,-	
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2760	 1 peseta. 1936. Aj. de MOGUER (Huelva). Plomo. I Año Triunfal. Algunos autores consideran estas piezas acuñadas 
con posterioridad a la Guerra Civil. (Oxidaciones). Vti-MCP/11. (MBC). 	�  50,-	

2761	 Lote 3 monedas 50 Céntimos. 1937. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. 50 Céntimos con y sin PJR. 
AC-33, 34, 35. EBC- a EBC. 	�  40,-	

2762	 1 Pesseta. C.M. SEGARRA DE GAIÀ. Latón. AC-36; HG-229, Vti-L43. EBC-. 	�  120,-	

2763	 1 Pesseta. C.M. SEGARRA DE GAIÀ. Latón. AC-36; HG-229, Vti-L43. MBC+. 	�  100,-	

2764	 Lote 2 monedas 1 Pesseta. C.M. SEGARRA DE GAIÀ. CuNi. AC-37; AT-2308; Vti-L43. EBC. 	�  60,-	

2765	 Lote 7 monedas 10 Céntimos a 2 Pesetas. 1937. CuNi, AE, Ni y latón. Asturias y León(3), 50 Ctos Santander, Palencia y 
Burgos, Euzkadi(2) y Cazalla de la Sierra. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	� 60,-	

ESTADO ESPAÑOL

2766	 Lote 2 monedas 5 Céntimos. 1940 y 1941. EBC a SC. 	�  30,-	

2767	 10 Céntimos. 1940. PLVS con V y VNA de la leyenda del reverso (VNA GRANDE LIBRE) con V. MBC. 	�  30,-	

2768	 50 Céntimos. 1949 (*__-__). Sin agujero central. ESCASA. HG-257a. MBC. 	�  120,-	

2769	 1 Peseta. 1944. SC. 	�  30,-	

2770	 1 Peseta. 1947 (*19-52). SC-. 	�  75,-	

2771	 1 Peseta. 1947 (*19-54). SC-. 	�  50,-	

2772	 1 Peseta. 1953 (*19-54). SC-. 	�  125,-	

2773	 5 Pesetas. 1957 (*62). ERROR: Reverso girado 200º aproximadamente. SC. 	�  50,-	

2774	 Lote 13 monedas 5 pesetas (12) y 25 Pesetas. 1949 y 1957. Diferentes estrellas. TODAS con ERRORES: Reversos 
girados, cantos corona y 5 Pesetas 1949 con `mostacho´. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  200,-	

2775	 50 Pesetas. 1957 (*58). Variante: UNA LIBRE GRANDE en canto. RARA. AC-133; HG-340a. EBC. 	�  425,-	

2776	 100 Pesetas. 1966 (*19-67). Variante leyenda en canto. ESCASA. HG-353a. EBC/EBC+. 	�  125,-	

2777	 100 Pesetas. 1966 (*19-67). AE Plateado. FALSA de ÉPOCA. EBC. 	�  25,-	

2778	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 	�  175,-	

2779	 Lote 5 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67 (x2), 68 y 70). Las de (*19-67) dos variantes: una 1 recto y patilla lisa, la 
otra 1 punta y patilla rayada. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  75,-	

2780	 Lote 110 monedas. 1937 a 1966. Pequeña colección de moneda del Estado Español de dieferentes módulos, de 5 
céntimos a 100 Pesetas. Diferentes fechas. Incluye serie BA, 25 pesetas *73 calidad Prueba y 6 monedas 100 Pesetas 
1966 (*69 retocado). En álbum. A EXAMINAR. MBC- a PRUEBA. 	�  100,-	

REACUÑACIONES OFICIALES

2781	 100 Pesetas. 1897 (*19-61). S.G.-V. 32,17 grs. AU (900). Tirada: 810 piezas. Brillo original. (Levísimos golpecitos). SC-.� 2.000,-	

JUAN CARLOS I

2782	 5 Pesetas. 1975 (*80). Error del mundial. AC-40; HG-388a. EBC+. 	�  60,-	

2783	 Lote 3 monedas 1 y 5 Pesetas (2). 1975. Las 3 con ERROR: 1 y 5 Pesetas 1975 (*19-79) y (*77) reverso girado, 5 Pesetas 
1975 (*77) Acuñación desplazada. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  50,-	

2784	 5 Pesetas. 1980 (*80). ERROR: Reverso girado 270º aproximadamente. EBC+. 	�  50,-	

2785	 25 Pesetas. 1975 (*79). ERROR: Reverso girado 190º aproximadamente. JBM-75.4.1. SC. 	�  45,-	
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2786	 25 pesetas. 1975 (*80). ERROR: Reverso girado 180º aproximadamente. SC. 	�  50,-	

2787	 50 Pesetas. 1990. ERROR del pantógrafo. Busto del rey y globo terráqueo más grandes. HG-487; JBM-108.2.2. EBC+. 	�  60,-	

2788	 Lote 8 cospeles 1 a 500 Pesetas. Diferentes. A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 	�  100,-	

2789	 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1997. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. Petra, Palacio de Abomey, Pagoda de 
Horyu-Ji, Acrópolis e Isla de Pascua. En estuche original, con certificados. HG-727/31. PROOF. 	�  100,-	

2790	 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con 
certificado y libro Historia de la Peseta. FDC. 	�  100,-	

2791	 Lote 19 monedas 2.000 Pesetas. 1992 a 2001. AR. 18 monedas 2.000 pesetas Juan Carlos I y 2.000 pesetas olimpiada 
Barcelona sogatira. SC a FDC. 	�  200,-	

2792	 10.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO. 169,09 grs. AR. Peregrinos Época Medieval. En estuche original, con 
certificado, sin cartón sobrecubierta. HG-694. PROOF. 	�  150,-	

2793	 Lote 3 monedas 5, 10 Axarquillos y 1 Axarco. 1989. EBN BEITHAR BOTÁNICO ALQUIMISTA. AXARQUIA - VELEZ 
MALAGA. 3,94,9,78 y 19,93 grs. AR (925). RARAS en plata. FDC. 	�  150,-	

2794	 Medalla Onza del Rey. 1975. PROCLAMACIÓN DE JUAN CARLOS I. Anv.: Busto del Rey a derecha. Rev.: Armas reales. 
26,19 grs. AU (900). Ø 36 mm. Emisión realizada por NUMISMA con autorización de la Casa Real. Numerada: Nº 22. En 
presentación original con certificado. Tirada: 500 piezas. PROOF. 	�  1.750,-	

V CENTENARIO

2795	 Prueba de cuño. 1989. NUEVA YORK. 7.VI.1990. AR. Presentación Mundial. Canto estriado y liso. FDC. 	�  60,-	

2796	 5.000 Pesetas. 1991. 1,73 grs. AU (999). V Centenario 3ª Serie. Fernando VI. HG-657. PROOF. 	�  110,-	

2797	 10.000 Pesetas. 1992. 168,72 grs. AR. Serie IV. Premios Nobel. En estuche original con certificado. HG-658. FDC. 	�  150,-	

2798	 40.000 Pesetas. 1989. 13,58 grs. AU (999). Serie I. Mar tenebroso. En estuche original sin certificado. HG-635. PROOF. 	� 1.000,-	

2799	 00000 Pesetas (40.000). 1988. AR. Mar Tenebroso. Prueba de presentación ante S. M. la Reina de España. En estuche 
original. PROOF. 	�  90,-	

EMISIONES EN ECU

2800	 10 Ecu. 1989. 3,45 grs. AU (900). Columnas de Hecules. En estuche original con certificado. FDC. 	�  225,-	

2801	 Lote 10 monedas 1 (4), 5 (4), 25 Ecu (2). 1989 a 1994. AR. 1 Ecu: Europa 1989 (2), Capital Europea 1992, Cervantes 1994. 
5 Ecu: Carlos V 1989 (2) Homenaje a Don Juan 1993, Don Quijote 1994. 25 Ecu capital Europea 1992, Don Quijote 1994. 
En estuches originales con certificado. FDC. 	�  300,-	

2802	 50 Ecu. 1989. 17,19 grs. AU (900). Felipe II. En estuche original con certificado. FDC. 	�  1.100,-	

2803	 50 Ecu. 1989. 17,20 grs. AU (900). Felipe II. En estuche original con certificado. FDC. 	�  1.100,-	

2804	 100 Ecu. 1989. 34,48 grs. AU (900). Carlos V. En estuche original con certificado. FDC. 	�  2.200,-	

2805	 100 Ecu. 1989. 34,46 grs. AU (900). Carlos V. En estuche original con certificado. FDC. 	�  2.200,-	

2794
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2806	 100 Ecu. 1989. 34,51 grs. AU (900). Carlos V. En estuche original con certificado. FDC. 	�  2.200,-	

OLIMPÍADAS BARCELONA’92

2807	 Serie 12 monedas 10.000 (4), 20.000 (4) y 80.000 Pesetas (4). 1992. Peso total 148,06 grs. AU (999). Series I a IV. Serie 
completa en oro, en estuche unico sin certificados originales. PROOF. 	�  10.000,-	

2808	 Serie 12 monedas 10.000 (4), 20.000 (4) y 80.000 Pesetas (4). 1992. Peso total 147,81 grs. AU (999). Series I a IV. Serie 
completa en oro, en estuche unico sin certificados originales. FDC. 	�  10.000,-	

FELIPE VI

2809	 200 Euros. 2015. 13,43 grs. AU (999). 70 Años de Paz. En estuche original FNMT, con certificado. Tirada: 2.500 piezas. 
PROOF. 	�  950,-	

2810	 Medalla Proclamación. 19 Junio 2014. MADRID. 26,99 grs. AR (925). Ø 40 mm. En estuche original FNMT, con 
certificado. FDC. 	�  20,-	

LOTES Y COLECCIONES
2811	 Lote 3 monedas 8 (2) y 16 Maravedís. 1607, 1662, 1663. FELIPE III y IV. FELIPE III: 8 Maravedís 1607 SEGOVIA AC-331. 

FELIPE IV: 8 Maravedís 1662 MADRID AC-363, 16 Maravedís 1663 MADRID/S AC-475. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  90,-	

2812	 Lote 15 monedas. FELIPE III y IV, LUIS XIII. Pequeña colección de monedas variada de pequeños cobres, incluye piezas 
Sise o Diner Lluís XIII, Ardits Carlos III Pret o Felipe IV, Diners de Valencia Felipe IV y algún Maravedí. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC. 	�  150,-	

2813	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1786 y 1817. CARLOS III y FERNANDO VII. MADRID. D.V. y G.J. total: 3,49 grs. AU. La de 
Fernando VII 1806 G.J con perforación. A EXAMINAR. MBC-. 	�  200,-	

2814	 Lote 7 monedas. REPÚBLICA ROMANA, IMPERIO ROMANO, MONEDAS HISPANOARABES (2), REYES CATÓLICOS, 
CARLOS IV e ISABEL II. AR (5) y AE sobredorado. Incluye: Denario forrado REPUBLICA ROMANA Poblicia, Denario de 
VESPASIANO, 2x Dirhem HISPANO-ÁRABES: Califato AL-HAKEM I (?) y 395H HIXEM II en aro dorado (?), 1 Real Sevilla 
RRCCC con aguja en reverso soldada en aro, 1 Escudo Falso de Época en AE sobredorado 1798 MADRID y 2 Reales 
1847 MADRID C.L. sobredorado con anilla soldada. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC. 	�  90,-	

2815	 Lote 16 monedas 1 Céntimo a 100 Pesetas. 1853 a 1966. ISABEL II, ALFONSO XII, ALFONSO XIII y ESTADO ESPAÑOL. 
AR (9) y AE (7). Incluye: 2 Pesetas 1905; 3x 5 Pesetas 1883, 1884 y 1891; 100 Pesetas 1966 (*19-66); 1 Real 1852, 10 
centimos escudo 1868, 1/2 Decima de Real Segovia 1853, etc. A EXAMINAR. MBC a EBC+. 	�  120,-	

2816	 Lote 50 monedas 5 Céntimos a 25 Pesetas. 1870 a 1957. GOBIERNO PROVISIONAL A ESTADO ESPAÑOL. AE, Ni, AR. 
Incluye variantes, errores de acuñación, reversos girados, orejas rayadas, etc. En pequeño álbum. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a SC. 	�  500,-	

2817	 Lote aproximadamente 210 monedas. Siglo XV a XX. REYES CATOLICOS a ESTADO ESPAÑOL. AE, Br, ni, AR. La gran 
mayoria de cobre. Incluye: 1/2 quarto Ocupación Napoleonica de Catalunya, medalla mayoria de edad BARCELONA 
Isabel II, 8x 16 Maravedis Felipe IV y 1x 5 Pesetas 1884. Incluye también moneda extranjera (Marruecos, Italia, etc.). 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC. 	�  250,-	

2818	 Lote 261 monedas. MONARQUÍA HISPÁNICA a ESTADO ESPAÑOL. AR, AE, Br, Cuni, Latón. Incluye cobres y plata 
de monarquía hispánica, cobre y plata del centenario y moneda de franco. Destacan 4 reales sevilla Carlos III 1761, 2 
monedas 1 escudo Isabel II, 19 monedas 5 pesetas del centenario de la peseta, 10 centimos 1900 Unio Catalanista o 
18 monedas 100 Pesetas 1966. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  350,-	

2819	 Lote 36 monedas 5 Pesetas a 2 Euro. JUAN CARLOS I y Moneda extranjera. Incluye variantes, Falsas de Época, 
Errores de acuñación, etc. En pequeño álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  250,-	

2820	 Lote 70 monedas. MONARQUÍA HISPÁNICA a MONEDA EXTRANJERA. Restos finales de colección: Destaca algún 
cobre de monarquía hispánica (8 maravedís Felipe IV, 12 diners Mallorca), Tari 1699, moneda del centenario de la 
peseta de módulo de 50 céntimos y 1, 2 y 5 (18) pesetas, serie 3 monedas Consejo de Asturias y León o moneda 
extranjera de chile y Estados Alemanes. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  400,-	
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2821	 Lote 14 medallas, 2 monedas de plata y 10 billetes. Siglo XX. MEDALLAS ESPAÑOLAS, MÉXICO y BILLETES 
ESPAÑOLES. AR, AE, Br, Metal gris. Incluye 14 medallas españolas, portuguesa y filipina. Todas diferentes: 
Coronación Alfonso XII (PG-784a), 2 medallitas AR Batalla de Lepanto, 3 medallas concurso ganaderos 1923 y 1926, 
etc. Las 2 monedas: 2x 25 Pesos México en plata 1968 Olimp México `68. Los billetes españoles: Talonario BANCO 
INTERNACIONAL DE COMERCIO con 10 billetes 100 Pesetas 1970 Falla Serie D correlativos (SC).. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. EBC a SC. 	�  50,-	

MONEDAS EXTRANJERAS

ESTADOS ALEMANES

2822	 5 Mark. 1913-D. OTTO. BAVARIA. MUNICH. 27,75 grs. AR. KM-915. EBC. 	�  50,-	

2823	 XXIIII Mariengroschen. 1676. JOHANN ADOLPH. BENTHEIM-TECKLENBURG-RHEDA. 16,57 grs. AR. (Posiblemente 
descolgada). Pátina negra irregular. Dav-1019. MBC. 	�  100,-	

2824	 Thaler. 1623. FERDINAND II. FRANKFURT. 27,00 grs. (Oxidaciones limpiadas). Dav-5290. MBC-. 	�  75,-	

2825	 Thaler. 1866-B. GEORGE V. HANNOVER. 18,40 grs. AR. KM-230. EBC-. 	�  50,-	

2826	 Lote 2 monedas 2 y 3 Mark. 1910 y 1911. ERNST LUDWIG y OTTO. BAVARIA y HESSE. AR. KM-375, 997. EBC- y EBC. 	�  40,-	

2827	 Thaler. 1609 G.M. DAVID. MANSFELD-EIGENTLICHE-HINTERORT. 28,21 grs. AR. Pátina. Dav-6977; KM-18. MBC-. 	�  60,-	

2828	 Thaler. 1757-L. M.F. FRANCISCUS. NÜRNBERG. 27,62 grs. AR. Pátina. ESCASA. Dav-2485; KM-321. MBC-.
	 Ex Numismatik Lanz 110 - 28 mayo 2002, n. 636. 	� 120,-	

2829	 Thaler. 1867-A. PRUSIA. BERLÍN. 18,45 grs. AR. KM-494. EBC-/EBC. 	�  50,-	

2830	 5 Mark. 1901. WILHELM II. PRUSIA. 27,71 grs. AR. 200 aniversario reino de Prusia. Pátina. KM-523. EBC. 	�  50,-	

2831	 10 Mark. 1873-B. WILHELM II. PRUSIA. 3,93 grs. AU. Fr-3819, KM-502. MBC+/MBC. 	�  240,-	

2832	 20 Mark. 1890-A. WILHELM II. PRUSIA. BERLÍN. 7,95 grs. AU. (Pequeños golpecitos en anverso). Fr-3831; KM-521. 
MBC+/EBC-. 	�  450,-	

2833	 20 Mark. 1897-A. WILHELM II. PRUSSIA. 7,94 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-3831; KM-521. EBC-. 	�  500,-	

2834	 Lote 11 monedas 5 Mark. 1876 a 1914. BAYERN, HAMBURG, HESSEN, PRUSIA (3), SACHSEN (2), WUERTTEMBERG 
(2) y IMPERIO ALEMÁN. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  200,-	

ANDORRA

2835	 Serie 3 monedas 10, 20 y 25 Diners. 1992. AR, AR+AU y AU (583) 7, 7 grs. Acuerdo Andorra-CEE: Carlomagno y San 
Ermengol. 20 Diners Tirada 5.000 piezas y 25 Diners tirada: 3.000 piezas. En estuche original con certificado. FDC y 
PROOF. 	�  400,-	

ARABIA SAUDÍ

2836	 1/2 Riyal. 1348 d.H (1930). 11,99 grs. AR. RARA. KM-11. MBC+. 	�  150,-	

2837	 Riyal. 1348 Dh (1930 dC). ABD AL-AZIZ BIN SA´ UD. HEJAZ & NEJD SULTANATE. 23,88 grs. AR. ESCASA. KM-12. EBC. 	�  100,-	

ARGENTINA

2838	 Argentino (5 Pesos). 1883. 8,03 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. Fr-14; KM-31. EBC-. 	�  600,-	

2838
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AUSTRALIA

2839	 Lote 3 monedas 50 Cents (2) y 1 Dollar. 2020 a 2022. AR. 50 Cents: Año Ratón y Año Buey. ! Dollar: Año Tigre. PROOF. 	� 50,-	

2840	 Lote 3 monedas 50 Cents (2) y 1 Dollar. 2020 a 2022. AR. 50 Cents: Año Ratón y Año Buey. ! Dollar: Año Tigre. PROOF. 	� 50,-	

2841	 8 Dollars. 2015. 155,80 grs. AR. Año de la cabra. 5 onzas. PROOF. 	�  150,-	

2842	 Sovereign. 1866. VICTORIA. SYDNEY. 7,91 grs. AU (917). (Rayitas). Fr-10; KM-4. (MBC). 	�  600,-	

2843	 Sovereign. 1870. VICTORIA. SYDNEY. 7,97 grs. AU (917). Fr-10; KM-4. MBC+. 	�  600,-	

2844	 Sovereign. 1872-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,95 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-15; KM-7. MBC. 	�  550,-	

2845	 Sovereign. 1879-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU (917). Restos de brillo. Fr-16; KM-7. EBC-. 	� 500,-	

2846	 Sovereign. 1884-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,98 grs. AU (917). (Ínfimas marquitas). Fr-16; KM-7. EBC. 	�  600,-	

2847	 Sovereign. 1886-M. VICTORIA. MELBOURNE. Encapsulada por NGC AU53 (n. 3808956-010). AU (917). Restos de 
brillo. Fr-16; KM-7. EBC. 	�  550,-	

2848	 Sovereign. 1893-M. VICTORIA. MELBOURNE. Encapsulada por NGC XF45 (n. 3808956-014). AU (917). (Rayitas). Fr-20; 
KM-10. MBC+. 	�  550,-	

2849	 Sovereign. 1893-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,92 grs. AU. (Golpecitos). Fr-20; KM-10. MBC/MBC+. 	�  500,-	

AUSTRIA

2850	 20 Kreuzer. 1825-A. FRANZ II (I). VIENNA. 6,66 grs. AR. Precioso tono con pleno brillo original. KM-2144. SC-/SC 
Prooflike. 	� 50,-	

2851	 2 Florin. 1879. FRANZ JOSEPH I. 24,59 grs. AR. Bodas de plata de Francisco José I y Elisabeth. (Leves golpecitos, restos 
de adhesivo). Bruce-XM5. EBC-. 	�  60,-	

2852	 4 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 13,92 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). (Levísimas rayitas). Fr-488; KM-2276. 
PROOF. 	�  900,-	

2853	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,80 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC. 	�  2.100,-	

BÉLGICA

2854	 10 Centimes. 1853. LEOPOLD I. 19,74 grs. AE. Boda del Duque de Brabante y la Archiduquesa Maria Henriette. (Leves 
golpecitos). Resto de color original. KM-M5.1. EBC+. 	�  50,-	

2855	 5 Francs. 1853. 24,9 grs. AR. Boda con la Duquesa de Bravante. Bruce-X2.1. EBC-. 	�  80,-	

2856	 20 Francs (20 Frank). 1870. LEOPOLD II. 6,45 grs. AU (900). Fr-412; KM-37. MBC+. 	�  425,-	

2857	 20 Francs. 1878. LEOPOLD II. 6,43 grs. AU (900). Posición A. (Leves golpecitos). Fr-412; KM-37. EBC-. 	�  400,-	

BRASIL

2858	 960 Reis. 1815-B. JOAO Príncipe Regente. BAHIA. 25,97 grs. AR. Acuñada sobre 8 Reales. KM-307.1. MBC+. 	�  60,-	

2859	 960 Reis. 1821-R. JOHAN VI. RIO DE JANEIRO. 26,82 grs. AR. Acuñada sobre 8 Reales. Pátina. KM-326.1. MBC. 	�  50,-	

2843
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CANADÁ

2860	 Lote 152 monedas. Siglo XIX-XX. AR, Br, Cuni, Latón. Diferentes valores y módulos. Incluye piezas de New Brunswick 
o New Foundland. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  200,-	

CHILE

2861	 1 Peso. 1881. SANTIAGO. 24,75 grs. AR. Parte de brillo original. KM-142.1. EBC. 	�  50,-	

2862	 1 Peso. 1860-S. SANTIAGO. 1,52 grs. AU. KM-133. MBC. 	�  90,-	

CHINA

2863	 1 Dollar. Año 23 (1897). CHIHLI. Encapsulada por NGC VF DETAILS CHOPMARKET (n. 8360634-003). AR. Pequeño 
resello en reverso. (Golpecitos). L&M-444; Y-65.1. MBC. 	�  75,-	

2864	 1 Dollar. Año 29 (1903). CHIHLI. Encapsulada por NGC XF DETAILS CLEANED (n. 8360428-012). AR. L&M-462; Y-73. 
MBC+. 	�  50,-	

2865	 1 Dollar. Año 34 (1908). CHIHLI. Encapsulada por NGC AU DETAILS CHOPMARKED (n. 8360428-015). AR. L&M-465; 
Y-73. MBC+. 	�  50,-	

2866	 1 Dollar. (1895-1907). HUPEH. Encapsulada por NGC AU DETAILS CHOPMARKED, CLEANED (n. 8360428-014). AR. 
L&M-182; Y-127.1. MBC+. 	�  50,-	

2867	 1 Dollar. (1895-1907). HUPEH. Encapsulada por NGC XF DETAILS CHOPMARKED, CLEANED (n. 8360634-007). AR. 
Resellos en reversos. (Pequeños golpecitos). L&M-182; Y-127.1. MBC+. 	�  75,-	

2868	 1 Dollar. 1904. KIANGNAN. Encapsulada por NGC XF DETAILS. REV SCRATCHED (n. 8360634-005). AR. `HAH CH´. 
DOTS. Punto a la izquierda del numeral 7 en reverso. Pátina. L&M-258; Y-145a.14. MBC+. 	�  50,-	

2869	 1 Dollar. (1901-08). SZECHUAN. Encapsulada por NGC XF DETAILS CLEANED (n. 8360428-016). AR. L&M-345A; 
Y-238.1. MBC+/MBC. 	�  50,-	

2870	 1 Dollar. 1912. SZECHUAN. Encapsulada por NGC AU DETAILS CLEANED (n. 8360428-021). AR. L&M-366; Y-456. 
MBC+. 	�  50,-	

2871	 1 Dollar (Yuan). Año 1 (1912). SZECHUAN. Encapsulada por NGC XF DETAILS. CLEANED (n. 8360634-009). AR. Pátina. 
L&M-366; Y-456. MBC+. 	�  40,-	

2872	 50 Cents. 1908. YUNNAN. Encapsulada por NGC AU DETAILS CLEANED (n. 8360428-005). AR. L&M-419; Y-253. EBC. 	� 50,-	

2873	 50 Cents. (1909-11). YUNNAN. Encapsulada por NGC AU DETAILS HARSHLY CLEANED (n. 8360428-006). AR. L&M-
426A; Y-259. EBC-. 	�  40,-	

2874	 50 Cents. (1911-15). YUNNAN. Encapsulada por NGC AU DETAILS. CLEANED (n. 8360634-002). AR. Dos circulos bajo 
perla. L&M-422; Y-257. EBC-. 	�  25,-	

2875	 50 Cents. (1911-15). YUNNAN. Encapsulada por NGC AU DETAILS HARSHLY CLEANED (n. 8360428-007). AR. L&M-
422; Y-257. EBC-. 	�  30,-	

2876	 50 Cents. (1920-31). YUNNAN. Encapsulada por NGC UNC DETAILS CLEANED (n. 8360428-008). AR. L&M-422B; 
Y-257.2. EBC. 	�  30,-	

2877	 50 Centavos (1/2 Yuan). Año 3 (1914). YUAN SHIH-KAI. Encapsulada por NGC AU 58 (n. 8360428-009). (Pequeños 
golpecitos). Pátina. Y-328. MBC+. 	�  50,-	

2878	 1 Dollar. Año 3 (1914). YUAN SHIH KAI. Encapsulada por NGC AU DETAILS CHOPMARKED, CLEANED (n. 8360634-
011). AR. Pequeño resello en reverso. (Leves rayitas). L&M-63; Y-329. EBC-. 	�  60,-	

2879	 1 Dollar (Yuan). Año 3 (1914). YUAN SHIH-KAI. Encapsulada por NGC XF DETAILS CLEANED (n. 8360428-019). AR. 
L&M-63; Y-329. MBC+. 	�  40,-	

2880	 1 Dollar (Yuan). Año 9 (1920). YUAN SHIH-KAI. Encapsulada por NGC AU DETAILS CLEANED (n. 8360428-018). AR. 
L&M-77; Y-329.6. EBC-. 	�  50,-	
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2881	 1 Dollar. Año 10 (1921). YUAN SHIH KAI. Encapsulada por NGC AU 58 (n. 8360634-010). AR. (Pequeños golpecitos). 
L&M-79; Y-329.6. (EBC+). 	�  75,-	

2882	 1 Dollar (Yuan). 1927. SUN YAT SEN. Encapsulada por NGC AU 58 (n. 8360634-012). AR. MEMENTO. 6 Pointed Stars. 
L&M-49; Y-318a. EBC+. 	�  75,-	

2883	 1 Dollar (Yuan). Año 23 (1934). SUN YAT SEN. Encapsulada por NGC AU 58 (n. 8360634-013). AR. JUNK. L&M-110; 
Y-345. EBC/EBC+. 	�  60,-	

2884	 1 Dollar (Yuan. Año 23 (1934). SUN YAT SEN. Encapsulada por NGC AU DETAILS OBV SCRATCHED (n. 8360428-017). 
AR. L&M-110; Y-345. EBC. 	�  50,-	

2885	 1 Dollar (Yuan). Año 23 (1934). SUN YAT SEN. 26,70 grs. AR. L&M-110; Y-345. EBC-. 	�  50,-	

2886	 Lote 13 monedas 5 Yuan. 1984 a 1996. AR. Todas diferentes. En hoja de álbum. A EXAMINAR. KM-98, 99, 122, 124, 141, 
142, 152, 213, 249, 251, 313, 312, 938. FDC a PROOF. 	�  350,-	

2887	 10 Yuan. 1995. 31,06 grs. AR. Panda en árbol comiendo rama de bambú de 9 hojas. KM-732.1. FDC. 	�  30,-	

2888	 10 Yuan. 1996. 31,05 grs. AR. Panda madre y cachorro sentados entre bambú. KM-892. FDC. 	�  30,-	

2889	 10 Yuan. 1997. 31,10 grs. AR. Panda en rama. En sobrecito original. KM-1003. FDC. 	�  30,-	

2890	 10 Yuan. 2000. AR. Panda sosteniendo rama de bambú. En sobrecito original. KM-1310. PROOF. 	�  30,-	

2891	 Lote 4 monedas 5 y 10 Yuan (3). 1998 y 2000. AR. Panda. Tres con anverso multicolor. A EXAMINAR. FDC y PROOF. 	�  50,-	

2892	 10 Yuan. 2001. 31,10 grs. AR. Panda caminando entre bambú. En sobrecito original. KM-1365. PROOF. 	�  30,-	

2893	 10 Yuan. 2002. 31,10 grs. AR. Panda caminando entre bambú. En sobrecito original (Shenzen Mint). KM-1365. PROOF. 	�  30,-	

2894	 10 Yuan. 2003. 31,10 grs. AR. Panda comiendo bambú. En sobrecito original (Shenzen Mint). KM-1466. PROOF. 	�  30,-	

2895	 10 Yuan. 2004. 31,10 grs. AR. Panda acariciando su cachorro. En sobrecito original (Shenzen Mint). KM-1528. PROOF. 	�  30,-	

2896	 10 Yuan. 2005. 31,10 grs. AR. Panda y cachorro sentados comiendo bambú. En sobrecito original (Shenzen Mint). KM-
1589. PROOF. 	�  30,-	

2897	 10 Yuan. 2006. 31,10 grs. AR. Dos pandas sentados comiendo bambú. KM-1664. PROOF. 	�  30,-	

2898	 10 Yuan. 2007. 31,10 grs. AR. Dos pandas. KM-1706. PROOF. 	� 30,-	

2899	 10 Yuan. 2008. 31,10 grs. AR. Panda y cría. KM-1865. PROOF. 	�  30,-	

2900	 10 Yuan. 2009. 31,10 grs. AR. 30 Anniversary chinese modern precious metal. KM-1891. PROOF. 	�  30,-	

2901	 10 Yuan. 2009. 31,10 grs. AR. Dos pandas. KM-No Cat. PROOF. 	�  30,-	

2902	 10 Yuan. 2010. 31,10 grs. AR. Dos pandas, uno recostado y detrás bosque de bambú. KM-1931. PROOF. 	�  30,-	

2903	 10 Yuan. 2011. 31,06 grs. AR. Panda con cria. KM-1980. PROOF. 	�  30,-	

2904	 10 Yuan. 2012. 30,91 grs. AR. Panda con cría sentados. KM-2029. PROOF. 	�  30,-	

2905	 10 Yuan. 2013. 31,07 grs. AR. Tres pandas frente a un arroyo y panda sobre rama. KM-2116. PROOF. 	�  30,-	

2906	 10 Yuan. 2014. 31,10 grs. AR. Panda sentado con rama de árbol. KM-No Cat. PROOF. 	�  30,-	

2907	 10 Yuan. 2015. 31,01 grs. AR. Panda sentado comiendo bambú. KM-2216. PROOF. 	�  30,-	

2908	 10 Yuan. 2016. 30,00 grs. AR. Panda agarrado en rama. KM-2269. PROOF. 	�  30,-	

2909	 10 Yuan. 2017. 30,00 grs. AR. Panda sentado con rama de bambú. KM-2318. PROOF. 	�  30,-	

2910	 Lote Más de 200 monedas. AE. Pequeña colección de moneda antigua china. Incluye moneda fantasma, concha o 
tipo Cash. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SOLD AS IS, NO RETURN. MBC- a EBC. 	�  150,-	
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CHIPRE

2911	 45 Piastres. 1928. GEORGE V. 27,96 grs. AR. 50 aniversario Dominación Británica. Pátina. KM-19. EBC+. 	�  75,-	

COLOMBIA

2912	 8 Reales. 1839. NUEVA GRANADA. 24,12 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-98. MBC-. 	�  75,-	

COSTA RICA

2913	 1 Real. 1850. 2,66 grs. AR. Pátina. KM-66. MBC. 	�  40,-	

2914	 1/8 Peso. 1855. 3,11 grs. AR. KM-102. MBC. 	�  40,-	

CUBA

2915	 1 Peso. 1916. 1,67 grs. AU (900). José Martí. (Soldadura en reverso). Fr-7; KM-16. MBC+. 	�  120,-	

2916	 Lote 12 monedas 5 a 20 Pesos. 1975 Б982. AR. Todas las de Cuba (12 monedas) en presentaciones o blisters. Incluye 
5 y 10 Pesos 1975 XXV aniv. Banco Nacional, 2 monedas 20 pesos 1979 No alineados ( enestuche oficial, falta la de 10 
pesos y hay 2 de 20 pesos), 5 y 10 Pesos 1980 Moscu`80, 3x 5 Pesos 1982 Serie Cervantes en FDC y 3x 5 Pesos 1982 
Serie Cervantes en PROOF. Incluye también una moneda española 2.000 Pesetas 1998 Felipe II. A EXAMINAR. SC y 
PROOF. 	�  100,-	

DINAMARCA

2917	 Rigsdaler. 1855. FREDERIK VII. FK/FF. 14,31 grs. AR. KM-760.2. MBC. 	�  40,-	

2918	 2 Rigsdaler. 1854. FREDERIK VII. FK-VS. 28,75 grs. AR. (Leves rayitas y golpecitos). ESCASA. KM-761.2. MBC+. 	� 150,-	

EGIPTO

2919	 20 piastres. 1358 d.H.-1939 d.C. FAROUK. 27,92 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-368. EBC-. 	�  50,-	

ESTADOS UNIDOS

2920	 Lote 20 monedas 1 Dollar. 1878 a 1921. PHILADELPHIA, DENVER, NEW ORLEANS y SAN FRANCISCO. AR. Pequeña 
colección de dólares tipo Morgan, todos diferentes. Incluye de 1878 a 1891, 1896 a 1901 y 1921. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. KM-110. MBC a SC-. 	�  350,-	

2921	 Lote 5 monedas 1 Dollar. 1998 a 2009. AR. Walking Liberty. A EXAMINAR. KM-273. SC. 	�  80,-	

2922	 Lote 173 monedas. Siglo XIX-XX. AR, Br, Cuni. Contiene Dimes, Cents, módulos de 1/4, 1/2 y 1 Dollar y tokens. En hojas 
de álbum. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  150,-	

2923	 Lote 73 monedas. Siglo XX. AR, Br, Cuni, latón. Incluye moneda circulante de la administración americana y 
conmemorativa. Diferentes módulos. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  150,-	

FRANCIA

2924	 Ecu. 1785-Q. LOUIS XVI. PERPIGNAN. 27,80 grs. AR. Pátina. KM-564.13. MBC-. 	�  30,-	

2925	 Lote 10 Sets 1 a 20 Centimes. 1992 a 2001. Bimetálicas, CuNi. Todos diferentes. En presentaciones originales. SC. 	�  100,-	

2926	 Lote 2 monedas 100 Francs. 1986. 15,00 y 15,00 grs. AR. 100 Aniversario de la Estatua de la Libertad. KM-960, 960a. 
FDC y PROOF. 	�  50,-	

2927	 Lote 4 monedas 100 Francs (2) y Piefort 100 Francs (2). 1987. Peso total de AR 74,87 grs, Paladio 16,98 grs. 230 
Aniversario del nacimiento del General Lafayette. Todas diferentes. KM-962, 962d (Paladio), P991, P991a. FDC y 
PROOF. 	�  150,-	
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2928	 Lote 2 monedas 100 Francs. 1988. 15,00 y 15,00 grs. AR. Fraternidad. KM-966, 966a. FDC y PROOF. 	�  50,-	

2929	 10 Francs. 1851-A. II REPUBLIQUE. PARÍS. 3,14 grs. AU (900). Fr-567; KM-770. MBC. 	�  225,-	

2930	 10 Francs. 1859-A. NAPOLEON III. PARÍS. 3,16 grs. AU (900). Fr-576a; KM-784.3. BC+. 	�  200,-	

2931	 10 Francs. 1859-A. NAPOLEON III EMPEREUR. PARÍS. 3,16 grs. AU (900). Fr-576a, KM-784.3. BC+. 	�  200,-	

2932	 10 Francs. 1866-A. NAPOLEON III. PARÍS. 3,17 grs. AU (900). Fr-586; KM-800.1. MBC. 	�  200,-	

2933	 10 Francs. 1899-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 3,21 grs. AU (900). Fr-594; KM-830. MBC+. 	�  225,-	

2934	 10 Francs. 1905. III REPUBLIQUE. 3,21 grs. AU (900). Gallo. Fr-597; KM-846. MBC+. 	�  225,-	

2935	 10 Francs. 1907. III REPUBLIQUE. 3,21 grs. AU (900). Gallo. Fr-597; KM-846. MBC+. 	�  225,-	

2936	 20 Francs. 1820-A. LOUIS XVIII. PARÍS. 6,35 grs. AU. (Rayitas, rayas de ajuste en reverso). KM-712.1. MBC. 	�  350,-	

2937	 20 Francs. 1841-A. LOUIS PHILIPPE I. PARÍS. 6,41 grs. AU. (Rayas ¿de ajuste? en anverso, pequeños golpecitos). Fr-
560; KM-750.1. MBC. 	�  350,-	

2938	 20 Francs. 1851-A. II REPUBLIQUE. PARÍS. 6,45 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-566; KM-762. MBC+. 	�  400,-	

2939	 20 Francs. 1855-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,38 grs. AU. (Golpecitos). Fr-573; KM-781.1. MBC/MBC+. 	� 350,-	

2940	 20 Francs. 1859-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 6,39 grs. AU (900). (Leves golpecitos en canto). Fr-573; KM-781.1. MBC+. 	�  400,-	

2941	 20 Francs. 1893-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 6,42 grs. AU. (Pequeños golpecitos, muy leve resto de soldadura en canto, 
descolgada). Fr-592; KM-825. (MBC+). 	�  350,-	

2942	 20 Francs. 1900. III REPUBLIQUE. 6,42 grs. AU (900). Gallo. (Leves golpecitos). Fr-597; KM-857. MBC+. 	�  425,-	

2943	 20 Francs. 1905. III REPUBLIQUE. 6,45 grs. AU (900). Gallo. (Leves golpecitos). Pátina. Fr-596a; KM-857. EBC-. 	� 450,-	

2944	 Lote 2 monedas 20 Francs. 1903 y 1905. III REPUBLIQUE. Peso total 12,87 grs. AU (900). Gallo. (Leves golpecitos). Fr-
596a; KM-857. EBC-. 	�  800,-	

2945	 20 Francs. 1909. III REPUBLIQUE. 6,45 grs. AU (900). Gallo. (Leves golpecitos). Fr-596a; KM-857. EBC/EBC-. 	�  400,-	

2946	 Lote 2 monedas 20 Francs. 1908 y 1909. III REPUBLIQUE. Peso total 12,89 grs. AU (900). Gallo. (Leves golpecitos). 
Fr-596a; KM-857. EBC-. 	�  800,-	

2947	 Lote 10 Sets 1 Centime a 100 Francs. 1993 a 2001. Al, CuNi, AR. Todos diferentes. En presentaciones originales. SC. 	�  200,-	

2948	 Lote 419 moneda. Siglo XVII a XX. AR, AE, Cuni, Latón. Colección montada en álbum de moneda francesa de 
diferentes valores y épocas. Muchas diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  400,-	

GRAN BRETAÑA

2949	 Trade Dollar. 1899-B. VICTORIA. BOMBAY. 36,87 grs. AR. KM-T5. MBC+. 	�  60,-	

2950	 1/2 Sovereign. 1911. GEORGE V. 3,98 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas de limpieza). Restos de brillo original. Fr-405; KM-
819. EBC/EBC+. 	�  275,-	

2951	 Sovereign. 1893. VICTORIA. 7,96 grs. AU (917). (Hojitas en anverso, pequeños golpecitos). Fr-396; KM-785. MBC+. 	�  500,-	

2952	 Sovereign. 1900. VICTORIA. Encapsulada por NGC VF30 (n. 4862971-025). AU (917). Fr-396; KM-785. MBC. 	�  550,-	

2953	 Sovereign. 1907. EDWARD VII. 7,95 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-400; KM-805. EBC-. 	�  550,-	

2954	 Sovereign. 1910. EDWARD VII. 7,89 grs. AU (917). (Descolgada). Fr-400; KM-805. (MBC+). 	�  550,-	

2955	 Sovereign. 1911. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). Fr-404; KM-8. EBC-. 	�  500,-	

2956	 Sovereign. 1912. GEORGE V. 7,96 grs. AU (917). Fr-404; KM-820. EBC. 	�  550,-	

2957	 Reproducción Sovereign. 1925. GEORGE V. 7,91 grs. AU (720). Reproducción moderna. No se acepta devolución, sold 
as is. SC. 	�  350,-	
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2958	 Sovereign. 1958. ELIZABETH II. 7,98 grs. AU (917). Fr-417; KM-908. EBC+. 	�  550,-	

2959	 Sovereign. 1980. ELIZABETH II. 7,99 grs. AU (917). En estuche original con certificado. Fr-418; KM-919. PROOF. 	�  550,-	

2960	 Sovereign. 1980. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). Fr-418; KM-919. SC. 	� 550,-	

2961	 Sovereign. 2005. ELIZABETH II. 7,96 grs. AU (917). Fr-482; KM-1065. SC. 	�  550,-	

2962	 Sovereign. 2012. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). Fr-454a; KM-1207. SC. 	�  550,-	

2963	 Sovereign. 2020. ELIZABETH II. 7,98 grs. AU (917). Fr-454; KM-1002.1. SC. 	�  600,-	

2964	 Balanza. Pequeña báscula victoriana para determinar la autenticidad de los soberanos y medio soberanos. MBC+. 	�  50,-	

2965	 Monedero. Monedero de piel victoriano para soberanos y medio soberanos. MBC+. 	�  50,-	

GRECIA

2966	 10 Lepta. 1831. JOHN CAPODISTRIAS. 17,02 grs. AE. ESCASA. KM-12. MBC. 	�  50,-	

2967	 5 Drachmai. 1833-A. OTHON. PARIS. 22,13 grs. AR. (Perforación reparada, rayitas). ESCASA. KM-20. MBC. 	�  70,-	

2968	 5 Drachmai. 1875-A. GEORGE I. PARIS. 24,87 grs. AR. (Golpecitos). KM-46. MBC. 	�  30,-	

GUATEMALA

2969	 Lote 92 monedas. Siglo XIX-XX. AR, Ni, latón. Contiene módulos de 1/4, 1/2, 1, 2 y 4 Reales y moneda del siglo XX. En 
hojas de álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  150,-	

GUINEA ECUATORIAL

2970	 Serie 4 monedas 1, 5, 25 y 50 Bipkwele. 1980. AlBr. y CuNi. KM-50/53. SC. 	�  150,-	

ESTADOS INDÚES

2971	 Dinar. Post-Kushan. Sucesores de los Kidaritas. Anv.: Rey abstracto de estilo Kushan de pie a izquierda. Rev.: 
Ardoksho sentado de frente. 7,82 grs. AR. Mitch-3656-60. MBC. 	�  100,-	

INDIA

2972	 Jital. 850-1000 d.C. REINO SHAHI DE KABUL y GANDARA. Anv.: Cebú reclinado a izquierda. Rev.: Jinete a derecha. 
3,30 grs. AR. MBC+. 	� 30,-	

2973	 Lote 458 monedas. Siglo XIX-XX. AR, Cuni, AE, laton, Al. Interesante colección de moneda india montado en álbum. 
Incluye estados indios, india británica o portuguesa. Diferentes módulos y reinados. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC+ a SC. 	�  500,-	

INDIA BRITÁNICA

2974	 5 Rupees (1/3 Mohur). (1820). EAST INDIA COMPANY. MADRAS PRESIDENCY. 3,80 grs. AU. (Golpecitos y pequeñas 
rayitas). Fr-1590; KM-422; Prid-244. MBC-. 	�  250,-	

2975	 Lote 2 monedas 1/16 y 1/8 Dollar. 1822. AR. KM-1, 2. MBC+. 	� 50,-	

IRÁN

2976	 Abbasi. 1148-1160 H./1735-1747. NADIR SHAH. ISFAHAN. 5,36 grs. AR. Tipo B. KM-369. MBC+. 	�  50,-	
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ESTADOS ITALIANOS

2977	 Scudo Largo. 1693 I.T.C. DOGI BIENNALI. GENOVA. 35,71 grs. AR. Ø 58 mm. Usada como medallón. (Con anilla 
soldada y con 17 perforaciones). RARA. MIR 292/18; KM 79; Dav-3901. (MBC). 	�  200,-	

2978	 5 Lire. 1848-M. LOMBARDIA. MILÁN. 24,91 grs. AR. (Leves golpecitos). C-22. MBC+. 	�  75,-	

2979	 Scudo. 1744. LUCCA. 26,71 grs. AR. Pátina. Dav-1373; KM-53. MBC+/MBC. 	�  100,-	

2980	 Piastre. 1678. COSME III de MEDICIS. FIRENZE. TOSCANA. 30,77 grs. AR. (Limpiada, alabeada). Pátina. Dav-4209. 
MBC-. 	�  60,-	

2981	 Grosso. (1275-1280 d.C). JACOPO CONTARINI. VENECIA. 2,14 grs. AR. MBC+. 	�  45,-	

2982	 Grosso. (1382-1400 d.C). ANTONIO VENIER. VENECIA. 1,89 grs. AR. EBC-. 	�  70,-	

2983	 Lote alrededor de 161 monedas. AR, AE. Restos finales de colección que inluye moneda de plata y cobre de época 
medieval a moderna de Estados Italianos. Contiene Gigliatto, Pirrale, Coronat, Taris o Torneses. Muchos de reinado 
español. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC. 	�  1.000,-	

ITALIA

2984	 5 Lire. 1879-R. UMBERTO I. ROMA. 24,92 grs. AR. (Ligeramente limpiada). Ligera pátina. KM-20. EBC-. 	�  60,-	

2985	 Ecu de Oro. 1992. 6,74 grs. AU (750). 35 aniversario Fundación C.E.E. Tirada: 1.250 piezas. En estuche original, con 
certificado. Bruce-X20; Schon-XM103. PROOF. 	�  300,-	

JAPÓN

2986	 1 Yen. Año 24 (1891). Encapsulada por NGC AU DETAILS HARSHLY CLEANED (n. 8360428-010). AR. Y-A25.3. EBC-. 	�  40,-	

KEELING COCOS

2987	 25 Rupees. 1977. 16,22 grs. AR. John Clunies Ross. Tirada: 4.000 piezas. Bruce-X-9. SC. 	�  75,-	

PENÍNSULA MALAYA

2988	 2 Cents. 1825. PENANG. 18,87 grs. AE. ESCASA. KM-15. MBC+. 	�  75,-	

MÉXICO

2989	 1 Peso. 1866-Pi. MAXIMILIANO EMPERADOR. SAN LUIS DE POTOSÍ. 26,94 grs. AR. (Rayitas). Pátina. ESCASA. KM-
388.2. MBC. 	�  60,-	

2990	 1 Peso. 1915. TAXCO. 11,42 grs. AR. ACUÑACIÓN REVOLUCIONARIA. ESCASA. KM-672. MBC. 	�  60,-	

2991	 Lote 2 monedas 1 y 2 Pesos. 1908-A.M. y 1921. AR. (La de 2 Pesos golpecito en canto). KM-409.2 y 462. MBC+. 	�  30,-	

2992	 Lote 2 Sets de 3 monedas cada uno. 25, 50 y 100 Pesos. 1985 y 86. AR. Mundial de Fútbol México´86. En estuches 
originales (algo deteriorados) con certificados. FDC y PROOF. 	�  75,-	

2993	 Lote 3 monedas 1 Onza. 1982, 1986 y 1995. MÉXICO. AR. KM-494.1(2) y 494.4. SC. 	�  50,-	

2994	 Lote 5 monedas 1 Onza. 1949, 1978, 1979(2) y 1980. MÉXICO. AR. KM-M49a, b.1, b.2(2) y b.5. SC. 	�  75,-	

2995	 Lote 2 monedas 2 Pesos. 1920. MÉXICO. TOTAL 3,32 grs. AU (900). Fr-170; KM-461. EBC. 	�  250,-	

2996	 Lote 13 monedas 2 Pesos. 1945. en total: 21,55 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Usadas como Arras 
Nupciales. Fr-170R; KM-461. SC. 	�  1.350,-	

2997	 Lote 13 monedas 2 Pesos. 1945. en total: 21,55 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Usadas como Arras 
Nupciales. Fr-170R; KM-461. SC. 	�  1.350,-	
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2998	 2 1/2 Pesos. 1945. 2,06 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-169R; KM-463. EBC. 	� 125,-	

2999	 5 Pesos. 1955. 4,15 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). (Leves golpecitos en canto). Fr-168R, KM-464. 
EBC. 	�  225,-	

3000	 10 Pesos. 1959. MÉXICO. Rev.: Hidalgo. 8,31 grs. AU (900). R. (Reacuñación Oficial. Restrike). Fr-166R; KM-473. EBC. 	�  525,-	

3001	 Lote 125 monedas. AR, AE, Cuni. Pequeña colección de moneda mexicana de diferentes módulos del siglo XIX y XX. 
Contiene moneda de plata y cobre. Muchas diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  250,-	

MÓNACO

3002	 1 Decime. 1838. HONORE V. M.C. 18,48 grs. AE. KM-97.1. MBC. 	�  30,-	

3003	 Lote 3 monedas 5 (2) y 10 Francs. 1960 y 1966. RAINIER III. PARIS. Peso total de 48,87 grs. AR. Todas diferentes. KM-
141, 146. EBC+ a SC. 	� 30,-	

3004	 50 Francs. 1974. RAINIER III. PARIS. 29,91 grs. AR. 25 Aniversario del Reinado. (Ínfimas rayitas). KM-152.1. SC. 	�  50,-	

PAÍSES BAJOS

3005	 Florijn. 1618. OVERIJSSEL-KAMPEN. 20,19 grs. AR. Pátina. KM-23. MBC. 	�  50,-	

3006	 2 1/2 Gulden. 1848. WILLEM II. 24,85 grs. AR. Pátina oscura. ESCASA. KM-69.2. MBC+. 	�  60,-	

3007	 2 1/2 Gulden. 1872. WILLEM III. 24,93 grs. AR. (Golpecitos). KM-82. EBC. 	�  40,-	

PAKISTÁN

3008	 100 Rupias. 1977. Encapsulada por NCV MS64 HAIRLINES (n. QBSOFD86SSUC). 20,33 grs. AR. Centenario Allama 
Mohamed Iqbal. (Rayitas). KM-48. SC. Tirada 3.000 piezas. 	� 100,-	

PERÚ

3009	 1 Peseta. 1880. LIMA. BF. 5,09 grs. AR. Bonita pátina. KM-200.1. EBC. 	�  50,-	

3010	 8 Reales. 1836. LIMA. M.T. 26,82 grs. AR. (Leves rayitas en reverso). Restos de brillo. KM-142.3. EBC/MBC+. 	�  50,-	

3011	 5 Pesetas. 1880. LIMA. B.F. 24,92 grs. AR. Con punto después de la B debajo la corona. KM-201.2. EBC. 	�  100,-	

RAGUSA

3012	 Tallero. 1763. 28,22 grs. AR. (Rayas de ajuste en reverso). Pátina. Dav-1639; KM-18. (MBC-). 	�  50,-	

RUMANÍA

3013	 5 Lei. 1883. 24,88 grs. AR. (Rayitas). Pátina. KM-17.1. MBC+. 	�  40,-	

RUSIA

3014	 50 Kopeks. 1912. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 10,01 grs. AR. Y-58.2. EBC. 	�  125,-	

3015	 1 Rouble. 1765-MMA. KATHERINE II. MOSCOW. 22,04 grs. AR. (Mancha de adhesivo en reverso). Pátina. C-67.1a. BC+. 	�  60,-	

3016	 1 Rouble. 1849. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 20,40 grs. AR. (Leves rayitas). C-168.1. EBC-. 	�  60,-	

3017	 1 Rouble. 1892. ALEXANDER III. 19,64 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Y-46. MBC-. 	�  50,-	

3018	 1 Rouble. 1896. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 19,93 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-Y59.3. EBC-. 	�  80,-	
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3019	 1 Rouble. 1913. NICHOLAS II. 19,97 grs. AR. III Centenario dinastía Romanov. (Ínfimas rayitas de limpieza). Restos de 
brillo original en reverso. Y-70. EBC+/SC-. 	�  120,-	

3020	 1 Rouble. 1924. 19,85 grs. AR. (Ínfimas rayitas). Y-90.1. EBC. 	�  60,-	

3021	 Set 28 monedas 5 (14) y 10 Rublos (14). 1977 a 1980. AR. Olimpiada Moscú´ 80. Colección completa. En estuche 
original. FDC. 	�  400,-	

3022	 Lote 296 monedas. Siglo XVIII-XX. AE, AE, Cuni,. Contiene Kopeks y rublos. Diferentes épocas y reinados. Incluye 
Rublos conmemorativos y de la Olimpiada de Moscú. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a PROOF. 	�  600,-	

EL SALVADOR

3023	 50 Centavos. 1894. 12,45 grs. AR. KM-113. EBC-. 	�  50,-	

SAN MARINO

3024	 Set 4 monedas 25, 50, 100 y 200 Liras. 2005. AR. Escenas Papales de Juan Pablo II. En estuche original, con certificado. 
Tirada: 3.000 sets. PROOF. 	�  100,-	

SARAWAK

3025	 1 Cent. 1863. J BROOKE RAJAH. 9,45 grs. AE. Pátina. KM-3. EBC-. 	�  50,-	

SERBIA

3026	 5 Dinara. 1904. PETER I. 24,93 grs. AR. (Golpecitos, descolgada). KM-27. MBC. 	�  40,-	

STRAITS SETTLEMENTS

3027	 1 Dollar. 1904. EDWARD VII. 26,89 grs. AR. (Leves rayitas). KM-25. EBC-. 	�  50,-	

3028	 Lote 30 monedas. 1845 a 1935. AR, AE. Contiene módulos de 1/4 a 50 Cent en plata y cobre. Diferentes reinados 
(Victoria a George V). A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  125,-	

SUECIA

3029	 Lote 204 monedas. Siglo XIX-XX. AR, AE, Cuni, latón. Diferentes módulos de Skilling, Riksdaler, Ore o Korun. En 
álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  350,-	

SUIZA

3030	 5 Francs. 1885. FESTIVAL DE TIRO. BERN. 24,90 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-X-S13. EBC. 	�  50,-	

3031	 5 Francs. 1876. FESTIVAL DE TIRO. LAUSANNE. 24,91 grs. AR. (Golpecitos). KM-X-S18. EBC-. 	�  60,-	

3032	 5 Francs. 1923-B. BERNA. 24,93 grs. AR. William Tell. KM-38. MBC+. 	�  35,-	
3033	 20 Francs. 1949-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.2. EBC+. 	�  350,-	

3034	 Lote alrededor de 475 monedas de 1 Rappen a 5 Franc. Mayoría siglo XX. AE, AR, CuNi, latón. En 2 álbumes. Un 
álbum con cobres y CuNi de 1 a 20 Rappen. En segundo álbum con monedas de 1/2 a 5 Francs, bastantes de plata. 
Mayoría de calidad media a alta. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  750,-	

TRANSILVANIA

3035	 Thaler. 1755. MARIA THERESA. 27,66 grs. AR. (Perforación). Pátina. ESCASA. Dav-1145; KM-628. MBC. 	�  50,-	
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TURQUÍA

3036	 100 Kurush. 1255/18AH - 1839. ABDUL MEJID. 7,14 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-120; KM-679. MBC-. 	�  425,-	

3037	 100 Kurush. 1277/1 AH - 1861. ABDUL AZIZ. 7,11 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-127; KM-696. MBC-. 	�  425,-	

3038	 Lote 129 monedas. Siglo XIX-XX. AR, Br, Cuni, latón. Diferentes valores y módulos. En hojas de álbum. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  150,-	

YEMEN

3039	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 
piezas. KM-1, 4. PROOF. 	�  50,-	

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO
3040	 Lote 6 sets de presentación. 1965 a 1999. ARGENTINA, CHINA (2 de Macao), GRAN BRETAÑA, ESTADOS UNIDOS e 

INDIA. Al, AE, CuNi. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. FDC y SC. 	�  50,-	

3041	 Lote 10 monedas. 1992 a 1996. GIBRALTAR, GRAN BRETAÑA (9). Latón, CuNi, AR (3). GIBRALTAR: 14 Ecu-10 Pounds 
1992 Estuche original sin certificado. GRAN BRETAÑA: 25 Ecu 1992, 1 Pound 1996 Estuche original con certificado. Set 
7 monedas 1992 1/10 a 10 Ecu. SC y PROOF. 	�  100,-	

3042	 Lote 62 monedas de plata. La mayoria siglo XX. PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AR. Resto final de colección, todas las 
monedas de plata. Casi todas diferentes. Aproximadamente la mitad tipo Duro. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a 
EBC+. 	�  500,-	

3043	 Lote aproximadamente 1600 monedas. Siglo XX. AR, Cuni, Br, latón. Incluye moneda española de Juan Carlos I, 
algunas series de euros, fichas telefónicas y mucha moneda extranjera circulante de la época (México, Mongolia, 
Lituania, Estonia, Letonia, Israel, Palestina, Uzbekistán y otras ex repúblicas soviéticas). En 4 álbumes. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  150,-	

3044	 Lote 344 monedas. Siglo XIX-XX. NORUEGA, DINAMARCA, ISLANDIA, GROENLANDIA. AR, AE, Cuni, latón. Contiene 
moneda circulante y conmemorativa. Diferentes tamaños. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  250,-	

3045	 Lote 471 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Br, Cuni, latón. Vietnam-Annam, Afganistán, 
Ceylan, Indochina francesa, Vietnam, Nepal, Tibet, Camboya, Bhutan, Tailandia, Myanmar, Islas Maldivas, Sri Lanka. 
En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  350,-	

3046	 Lote 609 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, AE, Br, Cuni, Latón. Angola, Mozambique, 
Tristan da Cunha, Guinea Bisau, Santo tomas y Príncipe, Cabo Verde, Santa Helena y Ascensión, Sudáfrica, Zimbaue, 
Lesotho y otros países africanos. Dieferentes tamaños y tipos. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  250,-	

3047	 Lote 376 monedas. Siglo XIX-XX. MONACO, LUNDY, GIBRALTAR, ISLA DE MAN, ALDERNEY, GUERNSEY, JERSEY, 
IRLANDA, ANDORRA. AR, AE, Br, Cuni, Latón. Muchas diferentes. Incluye moneda circulante y conmemorativa. 
Destacan cobres de Mónaco, Lundy o Irlanda. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	� 300,-	

3048	 Lote 423 monedas. Siglo XIX-XX. CHINA, HONG KONG, JAPÓN, COREA SUR, COREA DEL NORTE, MACAO. AR, AE, 
Br, Cuni, Latón. Muchas diferentes. Destaca moneda de cobre y plata china de diferentes cecas y periodos. Puede 
incluir alguna reproducción. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a PROOF. 	�  400,-	

3049	 Lote 478 monedas. Siglo XIX-XX. ARGENTINA, CHILE, ISLAS FALKLAND, PARAGUAY, URUGUAY, VENEZUELA. AR, 
AE, Cuni, Br, Latón. Diferentes módulos. Muchas diferentes. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  400,-	

3050	 Lote 481 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES AFRICANOS. AR, AE, Cuni, Al, Latón. Guinea, Guinea Ecuatorial, 
Túnez, Libia, Gabón, África Occidental francesa, Camerún, Congo, Mali, Benin, Liberia, África británica Occidental, 
Nigeria. Diferentes módulos. Muchas diferentes. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  250,-	

3051	 Lote 529 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES AFRICANOS Y DE ORIENTE MEDIO. AR, Cuni, AE, laton. 
Sharjah, Ras al Khaima, Arabia Saudí, Iran, Yemen, Bahrain, Kuwait, Argelia, Marruecos, Líbano, Siria, Jordania, Oman, 
Irak, Siria. En álbum. Diferentes tamaños. INTERESANTE LOTE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a PROOF. 	�  750,-	

3052	 Lote 538 monedas. Siglo XIX-XX. PAÍSES DE EUROPA DEL ESTE. AR, Cuni, Br, Al, Latón. Serbia, Yugoslavia, Danzig, 
Polonia, Bosnia, Montenegro, Bulgaria, Rumania, Albania, Croacia, Eslovenia, Checoslovaquia, Hungría. Montado en 
álbum.. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	� 450,-	
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BILLETES ESPAÑOLES

BILLETES ANTIGUOS

4001	 Vale Real. Por 200 Pesos de a 128 Cuartos. 1 Enero 1824. FERNANDO VII. REAL CAJA DE AMORTIZACIÓN. MADRID. 
Nº 39746. Impreso en doble folio con marca de agua `VALE REAL NO CONSOLIDADO´ y sello en seco de Fernando 
VII. Tampón ovalado `Legitimado en 1826´ y rectangular `Presentado en 1827´. MUY RARO. Filabo - página 84. 
MBC+. 	�  500,-	

4001
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BANCO DE ESPAÑA

4002	 25 Pesetas. 17 Mayo 1899. Precintado y garantizado por PMG como 58 CHOICE ABOUT UNCIRCULATED (nº 1916701-
001). Quevedo. Serie N. RARO en esta excepcional calidad. Ed-306a. EBC+. 	�  1.600,-	

4003	 Lote 17 billetes 25 Pesetas. 12 Octubre 1926. San Francisco Javier. Sin Serie y Serie A y B. (Roturas y manchitas). Ed-325, 
325a. BC+. 	�  50,-	

4004	 100 Pesetas. 1 julio 1925. Felipe II. Serie A. Sellos en seco: ARRIBA ESPAÑA. 1936 y Estado Español. BURGOS. (Pequeñas 
roturas en margen, pequeñas manchitas, tonalizado). Ed-410. (MBC-). 	�  40,-	

4005	 Lote 11 billetes 100 Pesetas. 1 julio 1925. Felipe II. Sin Serie y Serie A, B y C. 6 billetes con resello `ARRIBA ESPAÑA´. 
1936 y 5 billetes con resello `GOBIERNO PROVISIONAL DE LA REPUBLICA´. A EXAMINAR. Ed-323, 323a, 344. MBC- a 
MBC. 	�  110,-	

4006	 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. BILLETES ESPAÑOLES: GUERRA CIVIL, ZONA REPUBLICANA. Cardenal Cisneros. 
Precintado y Garantizado por PMG como 65 GEM UNCIRCULATED EPQ (nº 1908485-005). Ed-356. 	� 50,-	

4007	 Lote 4 billetes 50 Céntimos, 1, 5 y 10 Pesetas. 1935 y 1937. 50 Céntimos Serie A, 1 Peseta Serie B, 5 y 10 Pesetas Sin 
Serie. A EXAMINAR. Ed-363, 364, 391, 392. SC- y SC. 	�  30,-	

4008	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y garantizado por PCGS (nº 686754.66/37561015) como 66 
Gem UNC OPQ. Ed-367a. SC. 	� 275,-	

4009	 Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. BILLETES ESPAÑOLES: GUERRA CIVIL, ZONA REPUBLICANA. Sorolla. 
Serie A. Parreja correlativa. Precintados y garantizados por PMG 66 GOM UNCIRCULTAED EPQ (n. 1912349-005 y 
1912349-006). Ed-367a. SC. 	�  350,-	

4010	 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Ed-367a. SC. 	�  150,-	

4011	 Lote 12 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie, todos correlativos. (Manchitas). Ed-366. EBC+. 	�  60,-	

4012	 Lote 15 billetes 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Sin Serie, todos correlativos. (Manchitas). EBC+. 	�  75,-	

4013	 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramón y Cajal. Serie A. Ed-366a. SC. 	�  175,-	

4014	 100 Pesetas. 25 Abril 1931. BILLETES ESPAÑOLES: GUERRA CIVIL, ZONA REPUBLICANA. Fernando de Córdoba. 
Precintado y garantizado por PMG como 58 CHOICE ABOUT UNC EPQ (nº 1904048-012). Ed-360. EBC+. 	�  25,-	

4002
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4021

4020
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4015	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. (Leves ondulaciones). 
Ed-360. SC. 	�  150,-	

4016	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. (Leves ondulaciones). 
Ed-360. SC. 	�  150,-	

4017	 Lote 10 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernández de Córdoba. Numeraciones correlativas. (Leves ondulaciones). 
Ed-360. SC. 	�  150,-	

4018	 Lote 10 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. (Manchas de humedad, algunas arrugas u ondulaciones). Apresto 
original. Ed-361. (EBC+). 	�  50,-	

4019	 Lote 10 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. (Manchas de humedad, algunas arrugas u ondulaciones). Apresto 
original. Ed-361. (EBC+). 	�  50,-	

4020	 500 Pesetas. 7 Enero 1935. BILLETES ESPAÑOLES: GUERRA CIVIL, ZONA REPUBLICANA. Hernan Cortés. Precintado 
y garantizado por PCGS 67 SUPERB GEM UNC OPQ (nº 699777. 67/37561046). Ed- 365. 	�  400,-	

4021	 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. (Arruga en margen izquierdo). Ed-362. SC-. 	�  450,-	

GUERRA CIVIL

4022	 Lote 4 billetes 25, 40 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. A EXAMINAR. Ed-394, 395, 397, 
398. MBC+ a SC. 	�  50,-	

4023	 Lote 2 billetes 25 y 40 Céntimos. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. Ed-394, 395. SC. 	�  40,-	

4024	 Lote 4 billetes 5, 25, 50 y 100 Pesetas. 1936. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Diferentes antefirmas. Ed-368c, 369a, 
370b, 371f. MBC a MBC+. 	�  30,-	

4025	 Lote 6 billetes 5, 10, 25, 50, 100, 500, 1.000 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Varias antefirmas. 
Con matriz izquierda, grapadas en una presentación de la `JEFATURA PROVINCIAL DE PROPAGANGA DE VIZCAYA´. 
Escudo Estado Español en anverso y escudo falange en reverso de la presentación. Ed-385a, 387b, 388b, 389b, 390c, 
NE 26h, NE 27c. SC-. 	�  800,-	

4026	 Lote 3 billetes 2,50, 5 y 10 Pessetes. 25 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. 2, 50 Pessetes numeración 
en rojo. (Sucios). Ed- 372a, 373, 374. MBC- a MBC. 	�  50,-	

ESTADO ESPAÑOL

4027	 Lote 2 billetes 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie G. Pareja correlativa. (Los dos con levísimas faltas de papel por mínimos 
restos de adhesivo y arruga en esquina). RAROS. Ed-427b. SC. 	�  90,-	

4028	 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. INUTILIZADO en taladro. (Leve reparación). Ed-417N. MBC. 	�  300,-	

4028
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4029	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie A. Con dos taladros centrales. (Dos puntos de aguja, mínimas manchitas o 
puntitos). Ed-424T. SC-. 	�  30,-	

4030	 5 Pesetas. 18 julio 1937. Portabella. Serie A. (Esquinas tocadas). Ed-424a. EBC. 	�  50,-	

4031	 5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Séneca. Serie B. (Arrugas en margen derecho). Ed-454a. SC. 	�  25,-	

4032	 25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie R. (Pequeña manchita). Ed-419a. SC. 	�  35,-	

4033	 25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Serie D. Ed-430a. EBC. 	�  35,-	

4034	 Lote 2 billetes 50 Pesetas. 20 Mayo 1938. Castillo de Olite. Serie D. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por 
PMG como 58 CHOICE ABOUT UNCIRCULATED (nº 1916701-048 y 1916701-049). Ed-423a. EBC+. 	�  250,-	

4035	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Precintado y garantizado por PMG 65 GEM UNCIRCULATED 
EPQ (n. 1916701-031). Ed-432. SC. 	�  150,-	

4036	 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Precintado y garantizado por PMG 58 CHOICE ABOUT UNC (n. 
1916701-032). Ed-432. EBC+. 	�  70,-	

4037	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie D. Precintado y garantizado por PMG como 65 GEM UNCIRCULATED EPQ (nº 
1916701-024). Ed-438a. SC. 	�  150,-	
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4038	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie D. Precintado y garantizado por PMG como 63 CHOICE UNCIRCULATED EPQ 
(nº 1916701-023). Ed-438a. SC. 	�  120,-	

4039	 100 Pesetas. 9 Enero 1940. Colón. Serie G. Precintado y garantizado por PMG como 53 ABOUT UNCIRCULATED EPQ 
(nº 1916701-057). Ed-438a. EBC. 	�  50,-	

4040	 100 Pesetas. 2 Mayo 1948. Bayeu. Serie H. Ed-456a. EBC. 	�  25,-	

4041	 Lote 2 billetes 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Julio Romero de Torres. Sin Serie. Pareja correlativa. Numeración baja: 000104 
y 000105. Precintados y garantizados por PMG como 58 CHOICE ABOUT UNCIRCULATED (nº 1916701-003 y 1916701-
004). RAROS ASÍ. Ed-464. EBC+. 	�  400,-	

4042	 100 Pesetas. 7 Abril 1953. Julio Romero de Torres. Sin Serie. Numeración baja: 000106. Precintado y garantizado por 
PMG como 55 ABOUT UNCIRCULATED (nº 1916701-005). Ed-464. EBC. 	�  150,-	

4043	 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 21  Octubre  1940. Entierro del Conde de Orgaz. Pareja correlativa. Precintados y 
garantizados por PMG como 58 CHOICE ABOUT UNCIRCULATED (nº 1916701-013 y 1916701-014). RAROS ASÍ. Ed-444. 
EBC+. 	�  1.200,-	

4044	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Precintado y garantizado por PMG como 58 EPQ CHOICE ABOUT UNC 
EPQ (nº 1916701-044). Ed-439. EBC+. 	�  700,-	
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4045	 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Ed-439. EBC. 	�  250,-	

4046	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Precintado y garantizado por PMG como 58 CHOICE ABOUT UNC 
(nº 1916701-034). Ed-452. EBC+. 	�  700,-	

4047	 500 Pesetas. 19 Febrero 1946. Francisco de Vitoria. Precintado y garantizado por PMG como 50 ABOUT UNCIRCULATED 
(nº 1916701-038). Ed-452. EBC-. 	�  400,-	

4048	 500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie B. Ed-460a. MBC+. 	�  25,-	

4049	 1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. Ed-445. EBC. 	�  250,-	

4050	 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie A. Ed-463a. EBC. 	�  40,-	

4051	 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Sin Serie. Numeración: 001847. Ed-474. SC. 	�  50,-	

4052	 1.000 Pesetas. 17 Septiembre 1971. Echegaray. Sin Serie. Ed-474. SC. 	�  30,-	

4053	 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie A. (Arrugas en márgenes). Ed-463a. EBC-. 	�  70,-	

JUAN CARLOS I

4054	 10.000 Pesetas. 24 Setiembre 1985. Juan Carlos I. Sin Serie. (Arruguita en margen). Ed-485. SC. 	�  35,-	

4055	 Lote 5 billetes 1.000, 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1992. Todos con numeración: 004049. Sin Serie (4) y Serie 1S. 
Ed-482, 482A, 483, 484, 485. SC. 	�  250,-	

4056	 Lote 10 billetes 1.000 (2), 2.000 (4), 5.000 (2) y 10.000 Pesetas (2). 1992. 5 billetes con misma numeración 004523 y 5 
billetes con la misma numeración 004524 correlativos a los anteriores. Sin Serie (8) y Serie 1S (2). (Algunas arruguitas). 
CONJUNTO MUY RARO. Ed-482, 482A, 483, 484, 485. SC. 	�  450,-	
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CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA

4057	 1 Pesseta. 19 Desembre 1936. Emisión azul. (Leve pliegue vertical planchado). EXCELENTE PRESENCIA. Ed.AND-2. 
(EBC). 	�  150,-	

4058	 5 Pessetes. 19 Desembre 1936.  Emisión azul. (Leve pliegue central planchado). Precintado y garantizado por PMG (nº 
35801909157002G) como 58 Choice About Uncirculated. EXTRAORDINARIO EJEMPLAR. Ed-AND6. EBC+. 	�  1.250,-	

4059	 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. Emisión azul. Tampón en violeta al dorso. Precintado y garantizado por PMG (nº 
35001908484002G) como 50 About Uncirculated. (Inapreciable restauración en el pliegue). Excelente aspecto. Ed-
AND6. (EBC+). 	�  700,-	

LOTES BILLETES ESPAÑOLES

4060	 Lote 3 billetes 1, 100 y 5.000 Pesetas. 1940 a 1976. Peseta 1940 Hernán cortés Serie A, 100 Pesetas 1970 Falla Numeración 
especial 9A y 5.000 Pesetas 1976 Carlos III Sin serie. SC. 	�  50,-	

4061	 Lote 4 billetes. 1928 a 1965. 50 Céntimos 1937, 50 Pesetas 1928 Velazquez, 100 pesetas 25 Abril 1931 Fernandez de 
Cordoba y 100 Pesetas Bequer Serie C. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 	� 20,-	

4062	 Lote 7 billetes 25 a 1.000 Pesetas. 1927 a 1971. 25 Pesetas 1938 Giralda de sevilla Serie B (Calidad EBC+), 50 pesetas 
noviembre 1936 serie A, 50 pesetas 1940 Menendez Pelayo Serie A (calidad EBC+), 100 pesetas 1938 Castilla de Olite 
Serie A (calidad EBC), 500 pesetas 1927 Isabel La Católica, 500 pesetas 1971 Verdaguer Sin serie (calidad EBC+) y 1000 
pesetas 1971 Echegaray serie 6M (Calidad EBC). MBC+ a EBC+. 	�  150,-	

4063	 Lote 10 billetes 5 a 500 Pesetas. 1928 a 1951. 5 pesetas Agosto 1938 serie A (calidad EBC), 5 pesetas Septiembre 1940 
Alcazar de Segovia serie A (calidad EBC), 5 pesetas 1943 Isabel la Católica sin serie (calidad EBC), 25 Pesetas Florez 
estrada sin serie, 50 pesetas 1938 Castillo de Olite serie A (calidad EBC), 100 pesetas Catedral Burgos serie B (Calidad 
EBC), 100 pesetas 1938 Casa del Cordón Serie A (calidad EBC), 500 pesetas 1928 Cardenal Cisneros pareja correlativa 
(calidad EBC) y 500 pesetas 1951 Benlliure sin serie (calidad MBC+). A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  200,-	

4064	 Lote 42 billetes. 1906 a 1980. Destacan: 25 pesetas septiembre 1906 y 1907, 50 pesetas 1906 y 1907, 25 pesetas 
Herrera seria A, 1.000 pesetas Santillán o algunos billetes del banco español de la isla de Cuba. En hojas de álbum. A 
EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  250,-	
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4065	 Lote Alrededor de 56 billetes. 1925 a 1992. Contiene billete de la repúbllica, Estado Español, juan Carlos I y billete local 
guerra civil. Incluye alguna pareja correlativa. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  150,-	

4066	 Lote Alrededor de 98 billletes. Siglo XX. Contiene billetes de la República, Estado Español, Juan Carlos I y billete 
extranjero. Incluye algunas parejas correlativas. En álbum. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  250,-	

4067	 Lote 100 billetes 25 a 100 Pesetas. 1925 a 1935. 15 billetes 25 pesetas Abril q931 Vicente Lopez, 16 billetes 25 PESETAS 
Calderon de la Barca 1928, 20 billetes 100 pesetas 1925 Felipe II, 15 billetes 50 pesetas 1928 Velazquez, 14 billetes 50 
pesetas Ramon y Cajal 1935 y 10 billetes 100 pesetas 1931 Fernandez de Cordoba. A EXAMINAR. MBC+. 	�  120,-	

BILLETES EXTRANJEROS
4068	 Lote 235 billetes 1.000 Mark. 1910. ALEMANIA. Pick-45. MBC. 	�  110,-	

4069	 Lote 31 billetes 100 Mark. 1920. ALEMANIA. (Manchitas). Pick-69. MBC+ a EBC-. 	�  45,-	

4070	 Lote 163 billetes 10.000 Mark. 1922. ALEMANIA. Pick-71. MBC. 	�  80,-	

4071	 Lote 26 billetes 10.000 Mark. 1922. ALEMANIA. Pick-72. EBC. 	�  35,-	

4072	 Lote 43 billetes 500 Milionen Mark. 1923. ALEMANIA. (Manchitas). Pick-110. MBC+. 	�  50,-	

4073	 Lote 105 billetes 1 Miliarde Mark. 1922. ALEMANIA. Pick-113. MBC a MBC+. 	�  100,-	

4074	 Lote Más de 200 Billetes. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. En álbum. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  100,-	

4075	 Lote Más de 250 Billetes. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	� 200,-	

BILLETES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

CATALUNYA

4076	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. d´ABRERA. AT-1/2. SC- y SC. 	�  50,-	

4077	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ AIGÜESTOSES DEL LLOBREGAT. Cartulina. ESCASOS. AT-30, 
31, 32, 35, 36. MBC a EBC. 	�  200,-	

4078	 1 Pesseta. 15 Maig 1937. L´ ALBI. SINDICAT DE TREBALLADORS DE LA TERRA I OFICIS VARIS. Cartulina. (Algo sucio). 
MUY RARO. RGH-6120; T-89. (EBC-). 	�  200,-	

4079	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 11 Setembre 1937. C.M. de L´ ALBIOL. (Leves manchitas). AT-68, 69; RGH-6124, 
6125. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

4080	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. Aj. d´ ALCANAR. (Uno algo sucio y roturas). AT-73, 74b. MBC a 
MBC+. 	�  40,-	

4081	 50 Céntims. 6 Maig 1937. Aj. d´ ALCARRÁS. (Leves roturas en margen). MUY ESCASO. AT-79a. MBC+. 	�  60,-	
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4082	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juliol 1937. Aj. d´ ALCOLETGE. (Algo sucios). ESCASOS. AT-80/82. BC+ a 
MBC-. 	�  75,-	

4083	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Sin fecha y 11 Juny 1937. C.M. d´ ALCOVER. 25 Cts. ESCASO. (Algo sucios, 
alguna rotura). A EXAMINAR. AT-85/87. MBC- a MBC+. 	�  60,-	

4084	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. C.M. d´ ALDOVER. Cartulina. (Algo sucios). AT-90, 91; RGH-6154, 6155. MBC- a MBC. 	�  100,-	
4085	 Lote 5 billetes 25, 50 (2) Cèntims y 1 Pesseta (2). 1 Abril y 15 Juny 1937. Aj. D´ ALFORJA. 2ª serie completa, de la 1ª serie 

dos de los cuatro billetes. A EXAMINAR. ESCASOS. AT-104, 107, 108, 109, 110. MBC- a SC. 	�  150,-	

4086	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1Pesseta. 25 juny 1937. Aj. d´ ALIÓ. (Algo sucios). AT-111, 112. MBC a MBC+. 	�  50,-	

4087	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ ALMATRET. Cartulina. (Algo sucios). ESCASOS. AT-118c, 120b. MBC- a 
MBC. 	�  100,-	

4088	 Lote 2 billetes 5 y 10 Cèntims. LA COLECTIVITAT D´ ALMATRET. Cartón. Sellos tampón en azul. ESCASOS. T-160a, 
161a. EBC- a EBC. 	�  100,-	

4089	 50 Cèntims. Aj. d´ ALMENAR. Cartón. Ø 43 x 41 mm. MUY RARO. AT-123 var tamaño.; RGH-6225 var tamaño. (MBC+). 	� 100,-	

4090	 1 Pesseta. 1937. Aj. d´ALMOSTER. Cartulina. Cruz del escudo tapada con tinta negra. Sin sello tampón. (Sucio). 
ESCASO. AT-125b. (MBC). 	�  50,-	

4091	 50 Cèntims. 1937. Aj. d´ALMOSTER. Cartulina. Sin sello tampón. ESCASO. AT-126c. SC. 	�  100,-	

4092	 25 Cèntims. 1937. Aj. d´ALMOSTER. Cartulina. Cruz del escudo tapada con tinta negra. Sin sello tampón. (Sucio). 
ESCASO. AT-127b. MBC. 	�  50,-	

4093	 1 Pesseta. 26 Maig 1937. Aj. d´ ALP. MUY ESCASO. AT-128. EBC+. 	�  75,-	

4094	 1 Pesseta. 26 Maig 1937. Aj. d´ ALP. MUY ESCASO. AT-128. MBC+. 	�  30,-	

4095	 50 Cèntims. 26 Maig 1937. Aj. d´ ALP. Cartulina. MUY ESCASO. AT-129. EBC+. 	�  75,-	
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4096	 1 Pesseta. Aj d´ ALTAFULLA. Cartulina. Sello tampón en reverso. MUY ESCASO. AT-132. EBC+. 	�  60,-	

4097	 50 Cèntims. Aj d´ ALTAFULLA. Cartulina. Sello tampón en reverso. MUY ESCASO. AT-133. SC. 	�  75,-	

4098	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Novembre 1937. Aj d´ ALTAFULLA. AT-134, 135. EBC+. 	�  30,-	

4099	 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. d´ AMPOLLA. (Leves roturas, sucio). ESCASO. AT-151. MBC-. 	�  30,-	

4100	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. 1 Abril 1937 y 1 Gener 1938. C.M. d´ ARGELAGUER. A EXAMINAR. AT-
194/197. SC. 	�  200,-	

4101	 Lote 3 billetes 10, 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ ARTES. El de 1 Pesseta C.M. AT-217, 219, 220. MBC+ a SC. 	�  50,-	

4102	 1 Pesseta. 10 Gener 1937. Districte Municipal d´ ARTESA DE SEGRE. AT-232. MBC+. 	�  20,-	

4103	 1 Pesseta. Juliol 1937. C.M. d´ ASCÓ. Cartulina. (Manchitas). AT-240. MBC+. 	�  75,-	

4104	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BANYERES. AT-286, 287. MBC a EBC-. 	�  40,-	

4105	 5, 25 Cèntims y 2 Pessetes. Aj. de BARBERÀ DE LA CONCA. A EXAMINAR. AT-298, 300, 301. EBC a SC. 	�  60,-	

4106	 Lote 17 billetes 10 (4), 15 (4), 50 Cèntims (3), 1 Pesseta (4) y 1, 50 Pessetes (2). 1937. Aj. de BARCELONA. Incluye un 
bloque de 4 billetes 10 y 15 Cèntims sin cortar y otro pegado con cinta adhesiva. A EXAMINAR. AT-303/07. MBC- a SC. 	� 50,-	

4107	 2 Pessetes. UNIÓ DE RABASSAIRES DE CATALUNYA. BARCELONA. Latón. RARA. L-1063. MBC+. 	�  50,-	

4108	 Lote 2 fichas 2 Pesetas. SINDICATO ÚNICO RAMO DEL TRANSPORTE. C.N.T. - A.I.T. -SECCIÓN BORNE. BARCELONA. 
Latón. RARAS. L-1137, 1139. EBC-. 	�  70,-	

4109	 10 Pesetas. SINDICATO INDUSTRIAS ALIMENTICIAS CNT-AIT. COLECTIVIDAD BORNE. BARCELONA. Cuero. MUY 
ESCASA. L-1144. EBC. 	�  25,-	

4110	 1 Peseta. RESTAURANT CAN BECO. BARCELONA. Al. MUY ESCASA. L-1241 mismo ejemplar. EBC-. 	�  60,-	

4111	 Lote 2 fichas 10 y 25 Cèntims. SOLER I MORA (DROGUERIA). BARCELONA. Cartón en aro metálico. Lopez Lluch no 
cataloga los 10 Cèntims, aunque los cita. RARÍSIMAS. L-1328, No cat. EBC. 	�  150,-	

4112	 Serie 5 fichas 5, 10, 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. I.C. LA HISPANO SUIZA. INDUSTRIA COLECTIVIZADA. FÀBRICA 
D´AUTOMÒVILS. LA SAGRERA. BARCELONA. Al, Latón. L-1555/9; Ol-CO2/6. EBC a SC. 	�  50,-	

4113	 Lote 2 fichas 10 y 25 Céntimos. BAR MONUMENTAL. GRÀCIA. BARCELONA. Latón y Cartón. La de 10 cts RARA. 
L-1659, 1662. EBC. 	�  50,-	

4114	 5 Céntimos. BAR LA LUNA. BARCELONA CENTRE. Latón. López Lluch no cataloga ni este valor ni este metal. 
(Pequeñas oxidaciones). MUY RARO. L. No cat. MBC+. 	�  30,-	
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4115	 35 Cèntims. Aj. de BATEA. Cartón. Con sello tampón en reverso. (Pequeñas manchitas). AT-327. EBC-. 	�  40,-	

4116	 30 Cèntims. CAFÉ CENTRE REPÚBLICA CATALÀ BADORCH. EL BEDORC (Piera). Consumació. Guerra Civil. MUY 
ESCASO. EBC. 	�  30,-	

4117	 1 pesseta. 15 Juliol 1937. C.M. de BEGUDÀ. (Leves manchitas del tiempo). AT-336. EBC-. 	�  20,-	

4118	 50 Cèntims. Juny 1937. Aj. de BELIANES. Cartón. (Sucio y pequeñas roturas). ESCASO. AT-350. MBC. 	�  40,-	

4119	 10 Céntims. Aj. Constitucional de BELLAGUARDA. Cartón. Numeración muy baja: 0002. RARO. AT-356. EBC-. 	�  60,-	

4120	 25 Cèntims. 3 Desembre 1937. Aj. Constitucional de  BELLAGUARDA. Numeración muy baja: 0004. (Roturas). AT-
360a. (EBC). 	�  30,-	

4121	 1 Pesseta. 4 Gener 1937. C.M. de BELLCAIRE D´ URGELL. (Leves manchitas y pequeñas roturas). AT-366a. MBC. 	�  30,-	

4122	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BELLVEI. A EXAMINAR. AT-387, 389, 390. MBC- a MBC. 	�  50,-	

4123	 1 Pesseta. 1er Maig 1937. Aj. de BELLVER DE CERDANYA. (Roturas). ESCASO. AT-393. MBC-. 	�  30,-	

4124	 Lote 2 billetes 0, 25 Pessetes y 25 Cèntims. 1 Maig 1937 y 17 juliol 1937. Aj. de BELLVER DE CERDANYA. AT-394, 397. 
MBC+. 	�  50,-	

4125	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. 1 Juny 1937. C.M de BENISSANET. ESCASOS. AT-416, 417. MBC a EBC+. 	�  libre,-	

4126	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 31 juliol 1937. C.M de BENISSANET. AT-419/421. MBC+ a EBC. 	�  100,-	

4127	 Lote 6 billetes 0, 50 (2) y 1 Pesseta (4). C.M. de LA BISBAL. Tres parejas correlativas. AT-446, 447a, 448b. EBC- a EBC. 	�  40,-	

4128	 10 Cèntims. C.M. de LA BISBAL. Cartón. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-450. MBC+. 	�  25,-	

4129	 Lote 6 billetes 25 Cèntims a 1 Pesseta. Aj. de LA BISBAL DEL PENEDÈS. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  75,-	

4130	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 15 Setembre 1937. Aj. de  BLANCAFORT. (Alguna leves manchitas). 
ESCASOS. AT-461/463. MBC a MBC+. 	�  80,-	

4131	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de BONASTRE. AT-476, 477. MBC+. 	�  50,-	

4132	 50 Cèntims. Maig 1937. C.M. de BORDILS. AT-486. SC. 	�  60,-	

4133	 Lote 3 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de LES BORGES BLANQUES. A EXAMINAR. AT-489, 492, 493. MBC- a 
MBC+. 	�  50,-	

4134	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de BORGES DEL CAMP. (Leves restos de adhesivo). A EXAMINAR. 
ESCASOS. AT-496/498. SC. 	�  libre,-	

4135	 15 Cèntims. C.M. de BORRASSÁ. Cartón. AT-500. SC. 	�  50,-	

4136	 25 Cèntims. C.M. de BOT. Cartón. (Sucio). MUY RARO. AT-513; T-603. MBC. 	�  90,-	

4137	 5 Cèntims. C.M. de BOT. Cartón. (Manchitas del tiempo). MUY RARO. AT-515; T-605. EBC-. 	�  150,-	

4138	 1 Pesseta. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. (Algo sucio). RARO. AT-526. MBC. 	�  75,-	

4139	 50 Cèntims. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. (Algo sucio). AT-527. MBC+. 	�  50,-	

4140	 Lote 2 billetes 5 y 25 Cèntims. Aj. de BRÀFIM. Cartón redondo. (25 Cts. algo sucio). AT-528, 532. MBC a EBC-. 	�  75,-	

4141	 1 Pesseta. Aj. de BRUCH. Cartón. RARO. AT-538. MBC+. 	�  75,-	
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4142	 50 Cèntims. Febrer 1937. Aj. de CABASSERS. Serie B. (Pequeñas roturas y manchas). MUY RARO. AT-546. MBC. 	�  75,-	

4143	 50 Cèntims. Febrer 1937. Aj. de CABASSERS. Serie D. (Roturas, sucio). MUY RARO. AT-548. MBC-. 	�  50,-	

4144	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M de CABRA del CAMP. AT-552d, 553b. EBC. 	�  40,-	

4145	 Lote 4 billetes 5, 10, 25 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CADAQUÉS. Cartón. (Manchitas). RAROS. AT-570, 573/575. MBC 
a EBC+. 	�  200,-	

4146	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CALAF. Celuloide. AT-581, 583, 585. EBC. 	�  60,-	

4147	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Maig y Agost 1937. Aj. de CALDES DE MONTBUI. AT-596/599. MBC- a 
EBC-. 	�  35,-	

4148	 1 Pesseta. Proveïments de CALELLA. Serie F. (Roturas). RARO. AT-600d. MBC. 	�  30,-	

4149	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CALLDETENES. Cartón. ESCASOS. AT-606/7. MBC+ y EBC-. 	�  40,-	

4150	 1 Ral. 21 Gener 1937. Aj. de CAMBRILS DE MAR. (Leves manchitas). AT-623. MBC+. 	�  30,-	

4151	 Lote 3 billetes 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. C.M. de CAMPRODON. (Manchitas). AT-631/633. MBC. 	�  40,-	

4152	 Lote 8 fichas 5 (2), 10 Cèntims y 2, 5 (2) y 25 Pessetes (2). COOPERATIVA LA UNIÓ. CANET DE MAR. Latón, Ni, Zinc. 
Las de 25 y 5 Pesetas, con resello 1951. La L-407 emisión normal en latón y variante no catalogada en Br. A EXAMINAR. 
Alguna RARA. L-396, 397, 398, 405, 406, 407, 407 var. Metal. MBC a EBC+. 	�  70,-	

4153	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LA CANONJA. Cartulina. AT-640, 641. EBC a SC. 	�  90,-	

4154	 1 Pesseta. C.M. de CAPAFONTS. Con firmas en anverso. MUY RARO. AT-647; RGH-7365. MBC+. 	�  100,-	

4155	 50 Cèntims. C.M. de CAPAFONTS. Sin firmas y con sello tampón en reverso. Numero: 0075. (Manchitas). MUY RARO. 
AT-648; RGH-7364. EBC+. 	�  150,-	

4156	 25 Cèntims. C.M. de CAPAFONTS. Sin firmas y con sello tampón en reverso. MUY RARO. AT-649; RGH-7363. EBC-. 	�  100,-	

4157	 Lote 4 billetes 15, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 13 Maig 1937. Aj. De CARDONA. A EXAMINAR. AT-676/679. EBC- a SC. 	�  50,-	

4158	 1 pesseta. 19 Juny 1937. C.M. de CASTELLAR DE N´HUG. (Manchitas y roturas). AT-689a. MBC. 	�  50,-	

4159	 25 Cèntims. 19 Març 1937. Aj. de CASTELLAR DEL VALLES. Cartón redondo. RARO. AT-692. EBC+. 	�  70,-	
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4160	 10 Cèntims. 19 Març 1937. Aj. de CASTELLAR DEL VALLES. Cartón redondo. RARO. AT-693. MBC+. 	� 40,-	

4161	 Lote 4 billetes 15, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de CASTELLTERSOL. AT-767/770. MBC- a MBC+. 	�  20,-	

4162	 Lote 5 billetes 5, 10, 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Novembre 1937. Aj. de CASTELLVELL. 2ª Emisión. Serie completa. 
Casi todos SC. ESCASOS. AT-775/779; RGH-7517/7521. EBC a SC. 	�  200,-	

4163	 50 Cèntims. C.M. de CECILIA DE VOLTREGA. (Manchas, rotura en margen central). RARO. AT-794. MBC-. 	�  50,-	

4164	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Abril 1937 y Juliol 1937. Aj. de CENTELLES. Los 50 céntimos de la primera 
emisión numeración baja: 41. AT-802, 803, 805. MBC+ a EBC-. 	�  60,-	

4165	 Lote 4 fichas 10 Cèntims, 1, 2 y 5 Pessetes. 1937. UNIÓ DE COOPERADORS DE CERCS. Latón y Ni. La de 1 Pesseta 
variante con cuatro contramarcas. A EXAMINAR. RARAS. L-3105, 3106 var., 3107, 3108; T-933, 934, 935 var., 936. MBC a 
EBC+. 	�  120,-	

4166	 Lote 2 billetes 1 y 2 Pessetes. Juliol 1937. Aj. de CERVIÀ DE LES GARRIGUES. (Leves manchitas del tiempo). MUY 
ESCASOS. AT-812, 813. EBC a EBC+. 	�  75,-	

4167	 Lote 4 billetes 5, 15, 25 y 50 Cèntims. Aj. de CERVIÀ DE LES GARRIGUES. Cartón. A EXAMINAR. MUY ESCASOS ASÍ. 
AT-814/817. SC- a SC. 	�  150,-	

4168	 25 y 50 Cèntims. Desembre 1937. C.M. de CERVIÀ DE TER. AT-819, 820. SC. 	�  30,-	

4169	 25 Cèntims. Aj. de CIUTADILLA. Cartón. Tampón al dorso. AT-833. MBC+. 	�  40,-	

4170	 50 Cèntims. Aj. de CIUTADILLA. Cartón. Tampón al dorso. AT-832. MBC. 	�  40,-	

4171	 50 Cèntims. Aj. de CIUTADILLA. Cartón. Numeración en azul. MUY RARO. AT-832a. EBC+. 	�  60,-	

4172	 0, 50 Pessetes. 20 Maig 1937. Aj. de COLLSESPINA. Cartón. (Manchita). MUY ESCASO. AT-861. EBC. 	�  50,-	

4173	 Serie 5 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). 20 Abril 1937. C.M. de CONSTANTÍ. (Uno manchas). A EXAMINAR. 
AT-864/868. MBC a SC. 	�  120,-	

4174	 1 Pesseta. C.M. de CORBERA DE TERRA ALTA. Cartón. Reverso invertido. MUY RARO. AT-881a; RGH-7671. EBC+. 	�  150,-	

4175	 25 Cèntims. C.M. de CORBERA DE TERRA ALTA. Cartón. RARO. AT-883; RGH-7669. MBC+. 	�  60,-	

4176	 Lote 3 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. 20 Maig 1937. Aj. de CORNELLÀ DE LLOBREGAT. todos los de la localidad 
más 1 prueba de imprenta del de 50 céntimos. AT-885/86. MBC+ a EBC-. 	�  30,-	

4177	 Lote 4 fichas 5, 10 Cèntims, 1 y 5 Pessetes. UNIÓ DE COOPERADORS DE CORNELLÀ. Latón, Ni. L-584, 588, 589, 590. 
EBC- a SC. 	�  60,-	

4178	 5 Pessetes. UNIÓ DE COOPERADORS DE CORNELLÀ. AE. RARA. L-590 Variante metal. EBC+. 	�  50,-	

4179	 Lote 7 fichas 5 Céntimos a 1 Peseta. REFINERIA C.A.M.P.S.A. CORNELLÁ DE LLOBREGAT. Latón, Ni. Serie casi 
completa, falta L-591. L-592 a 598. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

4180	 1 Pesseta. C.M. de CORNUDELLA. Cartón. (Leves manchitas del tiempo). MUY RARO. AT-887; RGH-7688. EBC-. 	�  125,-	

4181	 50 Cèntims. C.M. de CORNUDELLA. Cartón. MUY RARO y MÁS ASÍ. AT-888; RGH-7687. SC. 	�  200,-	

4182	 50 Céntims. 1937. C.M. de CORNUDELLA DE MONTSANT. MUY RARO. AT-890; RGH-7690. MBC-. 	� 60,-	
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4183	 25 Céntims. 1937. C.M. de CORNUDELLA DE MONTSANT. (Manchitas del tiempo). MUY RARO. AT-891c; RGH-7689. 
EBC-. 	�  125,-	

4184	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CORNUDELLA DE MONTSANT. 4ª Emisión completa. MUY 
ESCASOS. AT-895/899. EBC+ a SC. 	�  200,-	

4185	 25 cèntims. Aj. de DONZELL D´ URGELL. RARO. AT-914. SC. 	�  90,-	

4186	 Lote 2 billetes 1 y 2 Pessetes. C.M. de DUES AIGÜES. Sin sello tampón. RAROS. AT-917a, 918a. EBC- a EBC. 	�  150,-	

4187	 5 Cèntims. Aj. d´ ESPARRAGUERA. Cartón redondo. MUY ESCASO. AT-944. EBC. 	�  30,-	

4188	 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 2 Juliol 1937. Aj. d´ ESPINELVES. 50 Cèntims reverso invertido. AT-945, 946a. 
SC-. 	�  50,-	

4189	 50 Céntims. Aj. de L´ ESPLUGA CALVA. Cartón. Numeración baja: 0021. MUY RARO. AT-948; T-1085. EBC. 	�  100,-	

4190	 5 Cèntims. 1 Octubre 1937. Aj. de L´ ESPLUGA CALVA. MUY ESCASO. AT-953. EBC. 	�  50,-	

4191	 Lote 5 fichas 5, 10, 25 Céntims, 1 y 2 Pessetes. COOPERATIVA LA ACTIVITAT OBRERA. L´ ESQUIROL. Latón y Ni. 
L-2923/2925, 2927 y 2928; T-1109 a 1112 y 1114. MBC+ y EBC. 	� 80,-	

4192	 2 Pessetes. C.M. de  FALSET. Disco de Celuloide translúcido. Cifra, letras y escudos perfectamente visibles. MUY 
RARO y MÁS ASÍ. AT-974. EBC. 	�  120,-	

4193	 5 Cèntims. Aj. de LA FATARELLA. Cartón redondo. Sin sello tampón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-1000b. EBC. 	�  100,-	

4194	 2 Enteros. Emisión 1937. COLECTIVIDAD LIBRE DEL CAMPO. C.N.T. FATARELLA. Cartón. Sin firmas. (Algo sucio). 
RARÍSIMO. AT-No cat; T-1151a, RGH-7841. EBC. 	�  300,-	

4195	 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. de LA FEBRÓ. (Algo sucio). ESCASO. AT-1001a; RGH-7844. MBC+. 	�  50,-	
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4196	 Lote 2 fichas 10 Cèntims y 5 Pessetes. COOPERATIVA POPULAR LA SALUD. FIGOLS - LAS MINAS. Latón y Ni. 
RARAS. L-3111, 3114. EBC a SC. 	�  75,-	

4197	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 14 Maig 1937 y 27 Setembre 1937. Aj. y C.M. de FLAÇÀ. A EXAMINAR. AT-
1014/1016. MBC a EBC-. 	�  50,-	

4198	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. Maig y Juliol de 1937. C.M. de FLIX. AT-1017/1020. 	�  50,-	

4199	 1 Pesseta. Aj. de LA FLORESTA. Cartón. RARO. AT-1024. MBC. 	�  100,-	

4200	 10 Cèntims. Aj. de LA FLORESTA. Cartón. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-1027. MBC+. 	�  50,-	

4201	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Setembre 1937. Aj. de FORES. (Uno manchitas). AT-1043/1045. MBC a EBC. 	�  100,-	

4202	 Lote 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 22 Febrer 1937. Aj. de FREIXANET (SANT GUIM ESTACIÓ). Cartón. Sin sellos 
tampón visibles. (Sucios). AT-1057b, 1058b. MBC- a MBC. 	�  30,-	

4203	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. 1 Abril 1937. Aj de FRUITERS. (Algo sucios). A EXAMINAR. AT-1061/1064. 
MBC a MBC+. 	�  100,-	

4204	 Lote 3 billetes 10, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny y 17 Setembre 1937. C.M. de GANDESA. Cartón. (Uno manchitas). 
AT-1081, 1082, 1086. MBC+ a SC. 	�  60,-	

4205	 1 Pesseta. 22 Juny 1937. C.M. de GARCIA. (Casi en dos pedazos con restos de cinta adhesiva). MUY RARO. AT-1087; 
T-1263. BC. 	�  20,-	

4206	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 22 Juny 1937. C.M. de GARCIA. (Manchitas). RAROS. AT-1087/1089. MBC- a 
MBC+. 	�  150,-	

4207	 Lote 2 billetes 25 Cèntims. Sin fecha y Juliol 1937. Aj. de LA GARRIGA. El sin fecha, escaso. AT-1093, 1095. MBC-. 	�  50,-	

4208	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de GAVÀ. Cartón. Serie completa. AT-1102/03. MBC. 	�  30,-	

4209	 50 Cèntims. 8 Abril 1937. Aj. de GAVÀ. Cartón. (Manchitas del tiempo). MUY ESCASO. AT-1103. MBC+. 	�  50,-	

4210	 50 Cèntims. Aj. de GAVÀ. Cartulina gris claro (no reseñado). RARO. AT-1103. MBC+. 	�  50,-	

4211	 Lote 2 billetes 25 Cèntimos y 1 Pesseta. Juliol 1937. C.M. de GINESTAR D´ EBRE. (Sucios. Manchas). AT-1118/1119. 
MBC- a MBC. 	�  50,-	

4212	 1 Pesseta. 9 Juliol 1937. C.M. de GLEVINYOL DE TER. (Leves manchitas). ESCASO. AT-1137. EBC-. 	�  25,-	

4213	 2 Pessetes. C.M. de GRANADELLA. Disco de Celuloide. RARÍSIMO. AT-1162; T-1340. EBC-. 	�  300,-	

4214	 1 Pesseta. C.M. de GRANADELLA. Disco de Celuloide. RARÍSIMO. AT-1163; T-1341. MBC+. 	� 250,-	
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4215	 5 Cèntims. 1938. ELÉCTRICA OBRERA DEL TER. GRANOLLERS. Anv.: LLUM I FORÇA. Al. ESCASA. L-27. MBC+. 	�  25,-	

4216	 5 Cèntims. Aj. de GRATALLOPS. Hierro. MUY RARA. AT-1195; L-2625; T-1367. EBC.
	 Ex Áureo 189 - 31 mayo 2006, n. 944. 	�  175,-	

4217	 1 Pesseta. C.M. de GUARDIOLA DE BAGES. (Roturas). MUY RARO. AT-1200. MBC-. 	�  80,-	

4218	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 7 Agost 1937. Aj. d´ ELS GUIAMETS. A EXAMINAR. ESCASOS. AT-1209/1211. 
MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

4219	 50 Cèntims. C.M. d´ HORTA DE TERRA ALTA. Cartón. (Algo sucio). AT-1236. EBC-. 	�  30,-	

4220	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´IBORRA. Cartón. AT-1271b, 1272c. SC. 	�  100,-	

4221	 2 Pessetes. Agost 1937. Aj. de LLARDECANS. (Roturas, algunas reparadas con cinta adhesiva.Manchas). RARO. AT-
1329. BC+. 	�  30,-	

4222	 1 Pesseta. Agost 1937. Aj. de LLARDECANS. (Sucio, roto y reparado con papel). MUY ESCASO. AT-1330. BC+. 	� 30,-	

4223	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj de LLAVANERES. (Leves manchitas). AT-1333, 1334. MBC. 	�  25,-	

4224	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de LLAVANERES DE MONTAL. Sin numeración ni sello tampón. AT-1335b, 
1336b. SC. 	�  40,-	

4225	 0, 50 Pessetes. C.M. de LLAVORSÍ. Cartón. MUY ESCASO. AT-1340. EBC-. 	�  60,-	

4226	 1 Pesseta. Aj. de LLIÇÀ DE MUNT. RARO. AT-1347. EBC. 	�  60,-	

4227	 50 Cèntims. Aj. de LLIÇÀ DE MUNT. RARO. AT-1348. MBC. 	� 40,-	

4228	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. de LLINARS. (El de 50 Cts sucio). AT-1349, 1350. MBC a EBC. 	�  15,-	

4229	 10 Cèntims. 28 Octubre 1937. C.M. de LLOÀ. Numeración muy baja: 2. Firmado a mano. (Manchitas). RARO. AT-1364; 
RGH-8416. MBC+. 	�  75,-	

4230	 25 Cèntims. 29 Juliol 1937. Aj. de LLORENÇ DE MORUNYS. (Algo sucio). ESCASO. AT-1632. (MBC+). 	�  30,-	

4231	 1 Pesseta. C.M. de LLORIANA DE TER. Cartulina. (Algo sucio. Pequeñas roturas). MUY ESCASO. AT-1382. MBC-. 	�  70,-	

4232	 0, 50 Pessetes. C.M. de LLORIANA DE TER. Cartulina. (Algo sucio. Pequeñas roturas). MUY ESCASO. AT-1383. MBC-. 	�  70,-	

4233	 Serie 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juliol 1937. C.M. de MAIALS. (Sucios). ESCASOS. AT-1397, 1398 y 1399. 
MBC. 	�  50,-	

4234	 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de MALDÀ. (Levemente sucio). MUY ESCASO. AT-1400. EBC. 	�  100,-	

4235	 Lote de 5 billetes de 5, 10, 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. 26 Maig 1937. Aj. de MALGRAT. AT-1410/14. MBC+ a EBC. 	�  30,-	

4236	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MALGRAT. A EXAMINAR. AT-1410/1414. EBC a SC. 	�  50,-	

4237	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. Aj. de MALLA I MIRAMBERC. 1 Pesseta con sello tampón y 0,50 
pessetes sin sello tampón. ESCASOS. AT-1415/16a. MBC+ y EBC. 	�  30,-	

4238	 5 Pessetes. COOPERATIVA MUTUAL OBRERA. MANLLEU. Hierro. RARA. L-2962. MBC+. 	� 35,-	

4239	 Serie 2 fichas 1 Pesseta. BENEFICENCIA LOCAL y PROTECCIÓ A L´ INFÀNCIA-MANLLEU. Latón y Al. L-2965, 2966. 
EBC a SC. 	�  40,-	

4240	 Lote de alrededor 725 billetes 1 Peseta. C.M. de MANRESA. Serie A, B y C. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. AT-1421a, 
1421b, 1421c; RGH-8495. MBC a EBC+. 	�  50,-	
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4241	 Lote de más de 2.800 billetes 15 Cèntims. C.M. de MANRESA. billetes de la serie A, B, C y D. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. AT-4122, 1422b, 1422d, 1422e. MBC- a SC. 	�  100,-	

4242	 1 Pesseta. Aj. de MARTORELLES DE BAIX. Cartón. (Pequeñas manchitas). RARO. AT-1450. MBC. 	�  120,-	

4243	 50 Cèntims. Aj. de MARTORELLES DE BAIX. Cartón. (Roturas, reparación con cinta adhesiva). RARO. AT-1451. BC+. 	�  75,-	

4244	 25 Cèntims. C.M. de MASDENVERGE. Cartón. (Roturas, sucio). MUY ESCASO. AT-1465. MBC-. 	�  30,-	

4245	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. C.M. d´ EL MASNOU. AT-1467/68. MBC. 	�  8,-	

4246	 Lote 5 fichas 5, 10 (2) y 25 Cèntims y 1 Pesseta. COOPERATIVA `EL MASNOU´. MASNOU. Baquelita. RARÍSIMAS. 
L-429, 430, 431v, 432, 433. EBC a SC. 	�  180,-	

4247	 Lote 3 fichas 10 y 25 Cèntims (2). COOPERATIVA MASNOU. CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA. AE, Latón y Hierro. 
La de 25 Cèntims de Hierro rara. RARAS. L-442, 443, 445v. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

4248	 50 Cèntims. 29-IV-1937. LABORATORIS DEL NORD D´ ESPANYA. MASNOU. Cartulina. Con sello en seco. Nº 0083. 
MUY RARO. L-No cataloga este valor; RGH-8615. EBC+. 	�  75,-	

4249	 1 Pesseta. SINDICAT AGRICOL I CAIXA RURAL. MASÓ. Cartón. Sello tampón AJUNTAMENT PREVEÏMENTS MASÓ 
en reverso y numeración manuscrita en tinta azul. (Algo tonalizado). RARÍSIMO. T-1675; RGH-8619. SC. 	�  150,-	

4250	 25 Cèntims. SINDICAT  AGRICOL I CAIXA RURAL. MASÓ. Cartón. Sello tampón en reverso, sin numeración. 
RARÍSIMO. T-1677b; RGH-8617. MBC+. 	�  120,-	

4251	 50 Cèntims. SINDICAT AGRICOL I CAIXA RURAL. MASÓ. Cartón. Sello tampón AJUNTAMENT PREVEÏMENTS MASÓ 
en reverso y numeración manuscrita en tinta azul. RARÍSIMO. T-1676; RGH-8618. SC. 	�  150,-	

4252	 10 Cèntims. SINDICAT AGRICOL MASÓ. Cartón. Sello tampón en reverso, sin ralla en diagonal. MUY RARO. T-1680b; 
RGH-8624. SC. 	�  150,-	

4253	 5 Cèntims. SINDICAT AGRICOL MASÓ. Cartón. Sello tampón en reverso, sin ralla en diagonal. RARÍSIMO. T-1681; 
RGH-8623. SC. 	�  200,-	

4254	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. De MASPUJOLS. (Pequeñas roturas, manchitas). ESCASOS. AT-
1469/1471. MBC- a MBC. 	�  150,-	

4255	 1 Pesseta. Aj. de MENARGUENS. Cartón. RARO. AT-1496. EBC. 	�  75,-	

4256	 1 Pesseta. Aj. de MILÀ. Cartón. (algo sucio). EXTREMADAMENTE RARO. AT-1498; T-1719; RGH-8680. MBC. 	�  300,-	

4257	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 24 Juny 1937. C.M. de MIRAVET. (Uno sucio). AT-1500/1502. MBC- a MBC+. 	�  50,-	
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4258	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de MOLLERUSSA. Cartulina. AT-1514, 1516. MBC y MBC+. 	�  50,-	

4259	 1 Pesseta. C.M. de MONCORTÈS. Cartulina. (Manchitas). MUY ESCASO. AT-1520. MBC. 	�  50,-	

4260	 0, 25 Pessetes. C.M. de MONCORTÈS. Cartulina. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-1522. MBC. 	�  50,-	

4261	 Lote 8 billetes 5 Cèntims a 1 Pesseta. Aj. de MONTBLANC. Todos diferentes. A EXAMINAR. AT-1537/1544. MBC+ a SC. 	� 75,-	

4262	 Lote 3 billetes 50 Cèntims, 0, 50 y 1 Pesseta. 25 Maig y 15 Octubre 1937. C.M. de MONTBRIÓ DEL CAMP. (Pequeñas 
manchas). AT-1552, 1553, 1555. MBC. 	�  50,-	

4263	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 19 Novembre 1937. Aj. de  MONTCADA  I  REIXAC. Cartulina. Sin sello 
tampón. A EXAMINAR. AT-1560/1562. MBC+ a SC. 	�  50,-	

4264	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 17 Octubre 1937. C.M. de MONTELLÀ I MARTINET. ESCASOS. AT-1568a, 
1569c, 1570. MBC a EBC+. 	�  150,-	

4265	 50 Cèntims. Octubre 1937. Aj. de MONTFERRI. Tilde cerrada en Céntims. (Leve manchita). MUY ESCASO. AT-1572a. 
EBC+. 	�  35,-	

4266	 Lote 3 billetes 10, 25 y 50 Cèntims. Octubre 1937. Aj. de MONTFERRI. A EXAMINAR. AT-1572/1574. MBC- a EBC. 	�  60,-	

4267	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (3). Maig 1937. Aj. de MONTGAT. AT-1575/78. MBC- a MBC+. 	�  30,-	

4268	 50 Céntims. Aj. de MONTMANEU. (algo sucio). RARO. AT-1580. MBC+. 	�  50,-	

4269	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Abril 1937. Aj. De MONTMANY - FIGARÓ. (Leves manchitas). ESCASOS. 
AT-1581, 1582. MBC+. 	�  80,-	

4270	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Abril 1937. Aj. De MONTMANY - FIGARÓ. AT-1583/1585. MBC a EBC. 	�  15,-	

4271	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. Aj. de MONTORNÈS. (50 Cts leves manchitas). AT-1591, 1592. MBC 
a SC. 	�  50,-	

4272	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. Aj. de MONTORNÈS. ESCASOS. AT-1591/92. EBC-. 	�  50,-	

4273	 1 Pesseta. Abril 1937. Aj. de MONT-ROIG. (Leves roturas, leves manchitas). AT-1597. MBC-. 	�  35,-	

4274	 50 Cèntims. Abril 1937. Aj. de MONT-ROIG. (Leves roturas, leves manchitas). AT-1598. (MBC). 	�  50,-	

4275	 25 Cèntims. Abril 1937. Aj. de MONT-ROIG. (Leves manchitas). AT-1599. MBC. 	�  50,-	

4276	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Abril 1937. Aj. de MONT-ROIG. (Leves manchitas y leves roturas en margen). 
AT-1597/1599. MBC a MBC+. 	�  150,-	

4277	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. Aj. de MONT-ROIG. AT-1600/1602. MBC+ a SC. 	�  50,-	

4278	 25 Cèntims. Gener 1937. C.M. d´EL MORELL. (Manchas). AT-1621. MBC-. 	�  50,-	

4279	 1 Pesseta. Gener 1937. C.M. d´EL MORELL. Cartón. (Algo sucio). RARO. At-1622. (EBC). 	�  60,-	

4280	 1 Pesseta. Gener 1937. C.M. d´EL MORELL. Cartón. (Pequeñas manchas). AT-1622. EBC-. 	� 75,-	

4281	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. C.M. d´EL  MORELL. Cartón. (Pequeñas manchitas, 50 Cts. 
perforación parcial en margen). ESCASOS. AT-1623/1624. EBC- a EBC. 	�  60,-	

4282	 Lote 2 billetes 5 y 10 Cèntims. C.M. d´EL MORELL. Cartón. (Leves manchitas del tiempo). ESCASOS. AT-1626, 1627. 
EBC. 	�  100,-	

4283	 Lote 2 billetes 5 y 10 Cèntims. C.M. d´EL MORELL. Cartón. (Uno manchado, el otro perforación parcial en margen). 
ESCASOS. AT-1628, 1629. MBC- a EBC-. 	� 100,-	

4284	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 17 Març 1937. Aj. de NULLES. (1 Peseta algo sucio y roturas). AT-1662, 1663. BC+ 
a MBC+. 	�  50,-	

4285	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Març y 20 Agost 1937. Aj. d´OLIANA. (50 Cts. y 1 Pta. algo sucios y 50 Cts. 
roturas). A EXAMINAR. AT-1687, 1688, 1690. BC+ a MBC+. 	�  50,-	

4286	 50 Cèntims. Aj. d´ OLOST DE LLUÇANÈS. Cartón. MUY ESCASO. AT-1695b. MBC+. 	�  30,-	
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4287	 Serie 5 fichas 5 Cèntims a 1 Peseta. SERRAT SOCIETAT COOPERATIVA. FILL DE J. SERRAT DARNÉ S.A. OLOT. Cartón. 
López Lluch menciona la cooperativa pero desconoce si emitió fichas. De 5 a 50 Cèntims con sello tampón violeta 
ovalado en reverso. Todas numeradas en reverso excepto 10 Cèntims. SERIE EXTREMADAMENTE RARA. L-No cat.; 
RGH-9014/9018. SC. 	�  600,-	

4288	 1 Pesseta. Març 1937. Aj. d´ ELS OMELLS DE NA GAIA. Cartón. (Sucio). RARÍSIMO. AT-1710; T-1965. MBC. 	�  150,-	

4289	 25 Céntims. Octubre 1937. Aj. d´ ELS OMELLS DE NA GAIA. Cartón. (Leves manchitas del tiempo). MUY RARO. AT-
1712; T-1967. EBC-. 	�  150,-	

4290	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Juliol 1937. Aj. d´ ORISTÀ. AT-1719a, 1720a, 1721a. MBC+ a EBC. 	� 75,-	

4291	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ OSOR. AT-1731, 1732, 1733. MBC- a MBC+. 	�  75,-	

4292	 Lote 2 fichas 10 y 25 Cèntims. L`ECONÒMICA PALAFRUGELLENSE y LA PREVISIÓ OBRERA PALAFRUGELL. Cartón. 
RGH--9077, 9084. EBC. 	�  40,-	

4293	 10 Cèntims. L´ ECONÒMICA PALAFRUGELLENCA. PALAFRUGELL. Cartón azul. MUY RARA. L-2060. EBC. 	�  50,-	

4294	 5 pesetas. L´ ECONÒMICA PALAFRUGELLENCA. PALAFRUGELL. Cartón. López Lluch no cataloga este valor. MUY 
RARA. L-No cat. EBC. 	�  35,-	

4295	 10 Cèntims. Aj. de PALAMÓS. Cartón redondo. (Manchitas del tiempo). MUY ESCASO. AT-1749. EBC. 	�  75,-	

4296	 1 Pesseta. Aj. de PALAU D´ ANGLESOLA. Cartón. RARO. AT-1753. MBC. 	�  50,-	

4297	 0, 25 Pessetes. Aj. de PALAU D´ ANGLESOLA. Cartón. (Manchitas). RARO. AT-1754. (MBC). 	�  40,-	

4298	 50 Cèntims. Aj. de PALAU D´ ANGLESOLA. Cartón. RARO. AT-1756. MBC-. 	�  40,-	

4299	 25 Cèntims. Aj. de PALAU D´ ANGLESOLA. Cartón. RARO. AT-1757. EBC. 	�  80,-	

4300	 1 Pesseta. Aj. de PALAU-SOLITÀ. Cartón. MUY ESCASO. AT-1762a. MBC. 	�  75,-	

4301	 25 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOLA de PALMA D´ EBRE. Cartón. (Algo sucio, tres esquinas recortadas). MUY RARO. 
T-2043a. (EBC-). 	�  200,-	

4302	 10 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOLA de PALMA D´ EBRE. Cartón. (Algo tonalizado). MUY RARO. T-2044. EBC-. 	�  200,-	

4303	 5 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOLA de PALMA D´ EBRE. Cartón. MUY RARO. T-2045. EBC+. 	�  200,-	
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4304	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 9 Setembre 1937. Aj. de LA PALMA DE CERVELLÓ. (no leves manchitas). AT-
1771/1772. MBC+ a SC-. 	�  40,-	

4305	 10 Cèntims. Aj. de LA PALMA DE CERVELLÓ. Cartón. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-1773. MBC. 	�  60,-	

4306	 5 Cèntims. Aj. de LA PALMA DE CERVELLÓ. Cartón. (Levemente sucio). MUY ESCASO. AT-1774. MBC+. 	�  70,-	

4307	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Setembre 1937. Aj. de PARDINES. RAROS. AT-1781, 1782. SC. 	�  200,-	

4308	 Serie 5 fichas 5, 10, 25 Cèntims (2) y 1 Pesseta. 1937. COOPERATIVA OBRERA LA PROGRESIVA. PARETS DEL VALLÈS. 
Br y Ni. La de 25 Cèntims: emisión normal y variante algo segmentada en canto. RARAS. L-42/45. MBC+ a EBC. 	�  70,-	

4309	 Lote 2 monedas 10 Céntimos y 1 Peseta. 1937. COOP. OBRERA LA PROGRESIVA. PARETS DEL VALLÈS. Br, Ni. T-2058, 
2061. EBC A SC. 	�  50,-	

4310	 5 Pessetes. 1938. COOPERATIVA OBRERA LA PROGRESIVA. PARETS DEL VALLÈS. Cartón. ESCASA. L-49; RGH-9158. 
SC. 	�  25,-	

4311	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Novembre 1937. Aj. de PASSANANT. (Algo sucios del tiempo). AT-1785/1786. 
MBC+ a EBC-. 	�  60,-	

4312	 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de PERAMOLA. (Manchas). RARO. AT-1810. EBC-. 	�  30,-	

4313	 25 Cèntims. Març 1937. Aj. de PERAMOLA. (Algo sucio, leves roturas). RARO. AT-1812. MBC. 	�  30,-	

4314	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 2 Maig 1937. Aj. de PERPÈTUA DE MOGUDA. AT-1815/1816. MBC- a EBC-. 	�  25,-	

4315	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 17 Juliol 1937. Aj. de PINEDA. ESCASOS. AT-1821/23. MBC a EBC-. 	� 50,-	

4316	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. 17 Juliol 1937. Aj. de PINEDA. (Leves manchitas). AT-1822/23. MBC+ y EBC-. 	�  30,-	

4317	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 20 Noviembre 1937. Aj. de PINEDA. AT-1824/26. EBC-. 	�  30,-	

4318	 Lote 2 fichas 25 Cèntims y 1 pesseta. COOPERATIVA OBRERA DE PINEDA. Zinc, Ni. (25 C. con oxidaciones). L-489, 
490. MBC a EBC-. 	�  50,-	

4319	 10 Cèntims. C.M. de PINELL DE BRAI. Cartón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-1841. MBC. 	�  150,-	

4320	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 12 Maig 1937. Aj. de PINS DEL VALLÈS. (Manchitas y sucios). AT-1843/44. MBC- 
a MBC. 	�  10,-	

4321	 1 Pesseta. Municipi de PIRA. Cartón. Sello tampón en lila-azulado. MUY RARO. AT-1845; RGH-9247. EBC+. 	�  120,-	

4322	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Setembre 1937. Aj. d´EL PLA DE CABRA. AT-1847, 1848 y 1849. MBC a 
MBC+. 	�  50,-	

4323	 Lote 2 billetes 10 y 15 Cèntims. 2 Setembre 1938. Aj. d´EL PLA DE CABRA. Cartón. AT-1850, 1851. MBC+ a EBC+. 	�  100,-	

4324	 5 Cèntims. COL·LECTIVITAT C.N.T. PLA DE CABRA. Latón. MUY ESCASA. L-2461. EBC. 	�  50,-	

4325	 1 Pesseta. COL·LECTIVITAT C.N.T. PLA DE CABRA. Ni. MUY ESCASA. L-2463. EBC. 	�  50,-	

4326	 1 Pesseta. 17 Gener 1937. C.M. de PLANES DE MONTSIÀ. Sin firmas ni sello tampón. RARO. AT-1871c. SC-. 	�  100,-	

4327	 1 Pesseta. Aj. de PLANOLES. Cartón. (Roturas y reparación con adhesivo). MUY RARO. AT-1875. (MBC). 	�  25,-	

4328	 1 Pesseta. Aj. de PLANOLES. Cartón. Variante numerado a mano en tinta negra. RARO. AT-1875a. EBC-. 	�  150,-	

4319 4321
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4329	 50 Cèntims. Aj. de PLANOLES. Cartón. MUY RARO. AT-1876. EBC. 	�  90,-	

4330	 1 Pesseta. Aj. de PLANOLES. Cartón. Serie B. (Manchitas). RARO. AT-1878. MBC. 	�  125,-	

4331	 Lote 2 billetes 1 Pesseta. Aj. de PLANOLES. Cartón. (Roturas y reparación con adhesivo). RAROS. AT-1878, 79. BC+ a 
MBC-. 	�  100,-	

4332	 50 Cèntims. Aj. de PLANOLES. Cartón. (Manchitas). RARO. AT-1879. MBC+. 	�  100,-	

4333	 50 Cèntims. Aj. de POAL. Cartón. MUY RARO. AT-1884. EBC+. 	�  90,-	

4334	 25 Cèntims. Aj. de POAL. Cartón. (Algunas manchitas). MUY RARO. AT-1886. EBC. 	�  90,-	

4335	 1 Pesseta. Aj. de POAL. Cartón. (Sucio). MUY RARO. AT-1883. BC+. 	�  25,-	

4336	 0´25 Pesetas. Aj. de POBLA DE CIÈRVOLES. Cartón. Numeración: 56. MUY RARO. AT-1889; T-2183. (MBC+). 	�  150,-	

4337	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 22 Febrer 1937. C.M. de POBLA DE MAFUMET. Cartulina. (Leves manchitas de 
tiempo). ESCASOS. AT-1906, 1907. SC. 	�  100,-	
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4338	 2 Pessetes. 13 Mayo 1937. Aj. de LA POBLA DE MONTORNÈS. Cartón. Tachado con cruz azul en anverso. RARÍSIMO. 
AT-1911b. EBC. 	�  200,-	

4339	 1 Pesseta. 1 Mayo 1937. Aj. de LA POBLA DE MONTORNÈS. Cartón. (Leves manchitas del tiempo). RARÍSIMO. AT-
1912a. MBC+. 	�  150,-	

4340	 0, 50 Pessetes. 1 Mayo 1937. Aj. de LA POBLA DE MONTORNÈS. Cartón. Tachado con cruz azul en anverso. (Leves 
manchitas del tiempo). RARÍSIMO. AT-1913b. EBC-. 	�  200,-	

4341	 19 Juliol 1937. Aj. de LA POBLA DE MONTORNÈS. Cartón. Tachado con cruz azul en anverso. (Ínfimas manchitas del 
tiempo). RARÍSIMO. AT-1914b. SC. 	�  250,-	

4342	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juliol 1937. C.M. de LA POBLA DE MONTORNÈS. AT-1916/1918. EBC a SC. 	�  75,-	

4343	 Lote 4 fichas 5, 10 Cèntims, 2 y 5 Pessetes. COOPERATIVA OBRERA. POBLA DE MONTORNES. Latón y Ni. RARAS. 
L-2510, 2511, 2513, 2514. EBC a SC. 	�  150,-	

4344	 1 pesseta. Març 1937. C.M. de POBLA DE MASALUCA. (Algo manchado). MUY RARO. AT-1908; T-2202. MBC-. 	�  120,-	

4345	 50 Céntims. Març 1937. C.M. de  POBLA  DE  MASALUCA. Firma estampillada. (Leves manchitas). MUY RARO. AT-
1909a; T-2203a. (MBC+). 	�  150,-	

4346	 Lote 3 billetes 0´ 25, 1 y 2 Pessetes. 18 Maig 1937. Aj. de POLINYÀ. Todos con sello tampón en reverso. MUY ESCASOS. 
AT-1938/1940. SC. 	�  100,-	

4347	 Serie 3 billetes 0´ 25, 1 y 2 Pessetes. 18 maig 1937. Aj. de POLINYÀ. Todos con sello tampón en reverso. ESCASOS. 
AT-1938/1940. MBC+ a SC. 	�  60,-	

4348	 1 Pesseta. Aj. de PONTONS. Cartón. (Manchitas). RARO. At-1952. MBC. 	�  60,-	

4349	 50 Cèntims. Aj. de PONTONS. Cartón. (Algo sucio). RARO. AT-1953. MBC. 	�  60,-	

4350	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. 28 Maig 1937 y 30 Setembre 1937. C.M. de PORRERA. Cartón y papel. 
(Algo sucios). AT-1962/1965. MBC a EBC+. 	�  150,-	

4351	 1 Pesseta. Aj. de PORTELLA. Cartón. RARO. AT-1970. EBC+. 	� 75,-	

4352	 10 Cèntims. C.M. de PRADELL. Cartón. (Manchas de humedad). MUY RARO. AT-1977; RGH-9413. MBC. 	�  70,-	

4353	 5 Cèntims. C.M. de PRADELL. Cartón. (restos de adhesivo en reverso). MUY RARO. AT-1978; RGH-9412. MBC. 	�  70,-	

4354	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. C.M. de PRADES. 1 Pesseta: nº 00044. AT-1979, 1980. MBC+ a EBC. 	� 50,-	

4355	 10 Cèntims. COL.LECTIVITZACIÓ OBRERA A.U.S.A. EL PRAT DE LLOBREGAT. Cartón. (Algo sucio). RARO. L-668; 
RGH-9434;. EBC. 	�  75,-	

4356	 1 Pesseta. Aj. de PRATDIP. Cartón. (Roturas). RARO. AT-1993. MBC-. 	�  25,-	

4357	 Lote 4 billetes 5, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. C.M. de PREMIÀ. AT-2005c, 2006, 2007a, 2008d. EBC- a EBC. 	�  40,-	

4358	 5 Cèntims. Aj. de PREMIÀ DE MAR. Cartulina. ESCASO. AT-2014. EBC-. 	�  50,-	

4359	 5 Cèntims. Aj. de PREMIÀ DE MAR. (Manchitas de cinta adhesiva). MUY ESCASO. AT-2014. MBC. 	�  50,-	

4360	 1 Pesseta. Aj. de PUIGPELAT. Cartón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-2034; RGH-9495. MBC. 	�  75,-	

4361	 50 Cèntims. Aj. de PUIGPELAT. Cartón. MUY RARO. AT-2035; RGH-9494. MBC+. 	�  75,-	

4362	 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de PUIGVERT D´ AGRAMUNT. AT-2044, 2245. BC+ a MBC+. 	�  50,-	

4363	 1 Pesseta. Abril 1937. C.M. de PUIGVERT. (Manchitas). RARO. AT-2047. (MBC+). 	� 150,-	

4364	 50 Cèntims. Abril 1938. C.M. de PUIGVERT. (Pequeñas manchitas). RARO. AT-2048. MBC+. 	�  150,-	

4365	 1 Pesseta. SINDICAT AGRÍCOLA i CAIXA DE CRÈDIT de QUEROL. RARÍSIMO. RGH-9520; T-2366. EBC+. 	�  200,-	

4366	 25 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOLA i CAIXA DE CRÈDIT de QUEROL. (Manchitas). RARÍSIMO. RGH-9519; T-2367. EBC. 	�  200,-	
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4367	 Serie 6 fichas 5, 10, 25 Cèntims, 1, 2 y 5 Pessetes. COOPERATIVA DE CONSUM. UGT - PSU. LA RAPITA DELS ALFACS. 
SANT CARLES DE LA RAPITA. Latón y Ni. Serie completa emitida durante la guerra cívil, López Lluch solo cataloga los 
valores de 25 Cèntims y 1 pessetaa. La serie incluye la de 5 Pessetas, ficha inedita, no catalagoda ni subastada hasta 
ahora. SERIE RARÍSIMA CON FICHA INÉDITA. L-2798, 2799 y No cat. EBC- a SC. 	�  500,-	

4368	 Lote 16 billetes 25 (6), 50 Cèntims (6) y 1 Pesseta (4). 14 Abril 1937. C.M. de REUS. La 1ª serie casi completa, excepto 
1 Peseta Serie B que es de la 2ª serie. Algunos billetes con numeraciones bajas e incluso repetidas. Todos diferentes. 
(Marquitas de almacenaje en álbum en esquinas). AT-2072, 2274/2287, 2288. EBC+ a SC. 	�  100,-	

4369	 50 Cèntims. INSTITUT PERE MATA. REUS. Al. MUY ESCASA. L-2761. EBC+. 	�  60,-	

4370	 1 Pesseta. INSTITUT PERE MATA. REUS. Al. MUY ESCASA. L-2762. EBC. 	�  60,-	

4371	 25 Cèntims. Febrer 1937. Aj. de LA RIBA. (Leves roturas y manchitas). AT-2097. MBC. 	�  40,-	

4372	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de LA RIBA. AT-2098/2100. MBC+ a SC-. 	�  50,-	

4373	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 22 Maig 1937. C.M. de RIBES DEL PENEDÈS. El de 25 Cèntims Con tampón 
NULO. Solamente para coleccionistas. (Pequeñas roturas). AT-2113/15. MBC- a MBC. 	�  30,-	

4374	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims. 28 Gener 1937. Aj. de LA RIERA DE GAIÀ. (Uno manchitas). AT-2121, 2122. MBC a EBC. 	� 100,-	

4375	 Lote 3 billetes 10, 25 y 50 Cèntims. 28 Gener 1937. Aj. de LA RIERA DE GAIÀ. (Alguna pequeña rotura, leves manchitas). 
RAROS. AT-2121/2123. MBC- a MBC. 	�  75,-	

4376	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de LA RIERA DE GAIÀ. Cartulina. AT-2124, 2127/2129. MBC- a SC. 	�  70,-	

4377	 Lote de 2 billetes de 0, 25 y 1 Pesseta. 21 Abril 1937. Aj. de RIPOLL DEL VALLES. (1 Pesseta restaurado con adhesivo). 
AT-2135/36. BC+ a MBC+. 	�  12,-	
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4378	 Lote 4 billetes 50 Cèntims (2) y 1 Peseta. 30 Abril 1937 y 25 Juliol 1937. C.M y Aj. de RIPOLLET. A EXAMINAR. AT-
2139/2142. BC a EBC. 	�  30,-	

4379	 Lote 5 billetes 50 Cèntims (3), 1 Pesseta (2). Abril y Juliol 1937. Aj. de RIPOLLET. 50 cèntims Juliol 1937 dos ejemplares 
con y sin sello y numeración. AT-2139/42e. MBC- a EBC-. 	�  35,-	

4380	 1 Pesseta. 16 Maig 1937. Aj. de RIUDARENES. (Manchado). RARO. AT-2143. MBC. 	�  60,-	

4381	 50 Cèntims. 16 Maig 1937. Aj. de RIUDARENES. (Pequeñas roturas). RARO. AT-2144b. MBC-. 	�  25,-	

4382	 10 Cèntims. C.M. de RIUDECOLS. Cartulina. Sin sello tampón. RARO. AT-2166a. MBC-. 	�  50,-	

4383	 1 Pesseta. 14 Març 1937. C.M. de RIUDOMS. (Sucio, pequeñas roturas). RARO. AT-2167. MBC-. 	�  100,-	

4384	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims, 1 y 2 Pessetes. Octubre 1937. Aj. de ROCAFORT DE VALLBONA. (Algunas manchitas). 
A EXAMINAR. RAROS. AT-2178/2181. MBC- a MBC+. 	�  120,-	

4385	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 4 Novembre 1937. Aj. de RODA DE BARÀ. MUY ESCASOS. AT-2188/2189. EBC- 
a EBC. 	�  60,-	

4386	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 23 Juny 1937. Aj. de RODA DE TER. AT-2190/91. MBC+ y EBC-. 	�  18,-	

4387	 Lote 2 fichas 25 Cèntims y 10 Pessetes. COOPERATIVA LA PAU RODENCA. RODA DE TER. Zinc y AE. López lluch no 
cataloga 25 Cèntims. (La de 25c. oxidaciones ). L-No cat y 2991. MBC- a EBC. 	�  30,-	

4388	 1 Pesseta. 23 Julio 1937. C.M. de ROQUES D´ OSONA. MUY RARO. AT-2196. EBC. 	�  90,-	

4389	 Lote 2 billetes 1 Pesseta. 23 Juliol 1937. C.M. de ROQUES D´OSONA. Pareja correlativa. RAROS. AT-2196. SC-. 	�  200,-	

4390	 1 Pesseta. 23 Juliol 1937. C.M. de ROQUES D´ OSONA. RARO. AT-2196. MBC. 	�  30,-	

4391	 Lote 2 billetes 25 Cèntims. 23 Juliol 1937. C.M. de ROQUES D´OSONA. Pareja correlativa. RAROS. AT-2198. SC-. 	�  200,-	

4392	 25 Cèntims. 23 Julio 1937. C.M. de ROQUES D´ OSONA. Numeración baja: 10. MUY RARO. AT-2198. MBC-. 	�  120,-	

4393	 25 Cèntims. 23 Julio 1937. C.M. de ROQUES D´ OSONA. Sin firmas. MUY RARO. AT-2198a. EBC. 	�  90,-	

4394	 Lote 6 billetes 25 (2), 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj y C.M. de ROQUETAS. Anv.: AT-2200/2201, 2203, 2204/06. A 
EXAMINAR. MBC- a SC-. 	�  50,-	

4395	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´EL ROURELL. (Leves manchitas). RAROS. AT-2223/2224. MBC- a MBC. 	�  70,-	

4396	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. 6 Juny 1937. C.M. de RUPIT. (Uno sucio). AT-2230a, 2231a. MBC- a EBC. 	�  25,-	

4397	 Lote 5 billetes. Maig y Octubre 1937. Aj. de SABADELL. AT-2232/2234a. MBC- a EBC. 	�  18,-	

4398	 Lote 2 fichas 10 Cèntims y 1 Peseta. UNIÓ DE COOPERADORS. SALT. Latón y Ni. L-1965, 1966. EBC. 	�  40,-	

4399	 50 Cèntims. Aj. de SANAÜJA. Cartón redondo. RARÍSIMO. AT-2275. MBC+. 	�  150,-	

4383
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4400	 1 Pesseta. 6 Juny 1937. SINDICAT AGRÍCOLA de SANTES CREUS. MUY RARO. T-2628; RGH-9867. EBC. 	�  150,-	

4401	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de SANT POL DE MAR. Cartón. (Algo sucios). ESCASOS. AT-2281, 2282. 
MBC. 	�  60,-	

4402	 25 Cèntims. Aj. de SANT POL DE MAR. Cartón. (Algo sucio). AT-2283. MBC+. 	�  30,-	

4403	 Lote 4 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Aj. de SARRAL. Cartón. Diferentes. AT-2287/2290. MBC- a EBC. 	�  100,-	

4404	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 18 Juny 1937. Aj. de SASSERRA. (Sucios, roturas). AT-2301/02. BC+ a MBC. 	�  40,-	

4405	 2 Pessetes. Gener 1937. Aj. de LA SELVA DEL CAMP. Cartulina. (Manchitas). RARO. AT-2313. MBC+. 	�  150,-	

4406	 1 Pesseta. Gener 1937. Aj. de LA SELVA DEL CAMP. Cartulina. RARO. AT-2314. MBC+. 	�  150,-	

4407	 50 Cèntims. Gener 1937. Aj. de LA SELVA DEL CAMP. Cartulina. (Manchitas). RARO. AT-2315. MBC. 	� 150,-	

4408	 2 Pessetes. Aj. de LA SELVA DEL CAMP. Cartón. (Levemente sucio). MUY ESCASO. AT-2316. MBC+. 	�  30,-	

4409	 2 Pessetes. Aj. de LA SELVA DEL CAMP. Cartón. (Algo sucio). MUY ESCASO. AT-2316. MBC. 	�  60,-	

4410	 1 Pesseta. Aj. de LA SELVA DEL CAMP. Cartón. (Manchitas). MUY ESCASO. AT-2317. MBC+. 	�  60,-	

4411	 1 Pesseta. Aj. de LA SELVA DEL CAMP. Cartón. (Leves manchitas). MUY ESCASO. AT-2317. (MBC+). 	� 30,-	

4412	 50 Cèntims. Aj. de LA SELVA DEL CAMP. Cartón. MUY ESCASO. AT-2318. MBC+. 	�  60,-	

4413	 25 Cèntims. Aj. de LA SELVA DEL CAMP. Cartón. (Manchitas). MUY ESCASO. AT-2319. MBC. 	�  50,-	

4414	 1 Pesseta. Abril 1937. Aj. de SENTMANAT. (Algo sucio). T-2340. MBC. 	� 30,-	
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4415	 Lote 3 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Abril 1937 y 26 Agost 1937. C.M. de SENTMENAT. A EXAMINAR. AT-
2340/2342. MBC- a SC. 	�  45,-	

4416	 10 Cèntims. Aj. de SENTMENAT. Cartón. (Manchita). MUY ESCASO. AT-2344. MBC+. 	�  50,-	

4417	 10 Cèntims. Aj. de SENTMENAT. Cartón. MUY ESCASO. AT-2344. MBC. 	�  50,-	

4418	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. Aj. de SERRA D´ ALMOS. AT-2354/2356. EBC a SC. 	�  75,-	

4419	 1 Pesseta. Aj. de SEVA. Cartón. MUY ESCASO. AT-2375. MBC. 	�  60,-	

4420	 50 Cèntims. Aj. de SEVA. Cartón. MUY ESCASO. AT-2376. MBC+. 	�  60,-	

4421	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Juny 1937. Aj. de SITGES. AT-2379/2381. MBC+. 	�  20,-	

4422	 2 pessetes. 2 Maig 1937. Sindicat Agrícola de SOLIVELLA. (Pequeñas manchitas). MUY ESCASO. T-2767. MBC-. 	�  50,-	

4423	 0, 25 Pessetes. 2 Maig 1937. Sindicat Agrícola de SOLIVELLA. (Algo sucio). MUY ESCASO. T-2770. MBC-. 	�  50,-	

4424	 Lote 3 billetes 0, 25, 0, 50 y 1 Pesseta. 2 Maig 1937. EL SINDICAT AGRÍCOLA DE SOLIVELLA. (manchitas y roturas). A 
EXAMINAR. RAROS. T-2773/2775; RGH-10031/10033. BC a EBC. 	�  100,-	

4425	 Lote 3 billetes 0, 20, 0, 50 y 1 Pesseta. 1937 y Sin fecha. C.M. de SORT. Cartón. (Dos algo sucios). AT-2394a, 2396, 2399. 
BC+ a EBC. 	�  30,-	

4426	 1 Pesseta. Març 1937. Aj. de SUDANELL. (Roturas en margen, algo sucio). MUY RARO. AT-2410. BC+. 	�  70,-	

4427	 1 pesseta. Abril 1937. Aj. de TERMENS. (Manchitas y pequeñas roturas). AT-2451. MBC. 	�  30,-	

4428	 1 Pesseta. Juny 1937. Aj. de TÍRVIA. (Pequeñas roturas y algo sucio). RARO. AT-2471. MBC-. 	�  40,-	

4429	 50 Cèntims. Juny 1937. Aj. de TÍRVIA. (Algo sucio). RARO. AT-2472. MBC. 	�  40,-	

4430	 50 Cèntims. Juny 1937. Aj. de TÍRVIA. (Algo sucio, leves roturas). RARO. T-2772. MBC-. 	�  60,-	

4431	 25 Cèntims. Juny 1937. Aj. de TÍRVIA. (Algo sucio). RARO. AT-2473. MBC. 	�  40,-	

4432	 25 Cèntims. 15 Juliol 1937. C.M. de TIVENYS. RARO. AT-2478. MBC+. 	�  60,-	

4433	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. C.M. de TIVISSA. Cartulina. MUY ESCASOS. AT-2494/2495. SC- y SC. 	�  125,-	

4434	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 17 Maig 1937. Aj. de TONA. (Algo sucios). AT-2499, 2500a. MBC. 	�  30,-	

4435	 1 Pesseta. 31 Desembre 1936. Aj. de TORÀ DE RIUBREGÓS. RARO. AT-2502. EBC. 	�  60,-	

4436	 Lote 3 billetes 25 Cèntims (2) y 1 Pesseta. C.M. de TORELLÓ. AT-2513, 2514, 2515. MBC+. 	�  25,-	

4437	 Lote 3 billetes 25 Cèntims (2) y 1 Pesseta. Maig 1937 y Juliol 1937. C.M. de TORELLÓ. AT-2513, 2514, 2515. MBC- a EBC. 	� 40,-	

4438	 1 Pesseta. C.M. de ELS TORMS. Cartón. Numeración muy baja: 4. RARÍSIMO. AT-2516; T-2911. EBC. 	� 150,-	

4439	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1 Març 1937. Aj. de TORNABOUS. (Algo sucios, alguna rotura). MUY ESCASOS. 
AT-2519, 2520. BC+ a MBC-. 	�  100,-	

4440	 Lote 4 billetes 10, 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. Octubre 1937. C.M. de TORRE de L´ ESPANYOL. (Algunas manchitas). 
A EXAMINAR. ESCASOS. AT-2530, 2531a, 2533, 2534. MBC a EBC. 	�  125,-	

4438
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4441	 Serie 5 fichas 5, 10 Cèntims, 1, 2 y 5 Pessetes. COOPERATIVA UNIÓ DE COOPERADORS. TORREDEMBARRA. Latón 
y Ni. RARAS. L-2541/2545. MBC+ a EBC. 	�  75,-	

4442	 10 Cèntims. Aj. de TORRELAMEU. AT-2550. MBC+. 	�  25,-	

4443	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 10 Maig 1937. Aj. de TORRELLES DE LLOBREGAT. AT-2555a, 2556b. MBC+ a 
EBC. 	�  30,-	

4444	 50 Cèntims. Aj. de TOUS. Cartón. (Manchitas). RARO. AT-2590. MBC+. 	�  60,-	

4445	 1 Pesseta. Aj. de TOUS D´ANOIA. Cartulina. RARO. AT-2591. EBC. 	�  100,-	

4446	 Lote 3 Pruebas 1 Pesseta. C.M. de TREMP. Lote de 3 pruebas originales de anverso y reverso, en color negro, más 
un proyecto finalmente no adoptado del mismo billete, en matriz. (Leves manchitas del tiempo). RARO. AT-2605. 
PRUEBA. 	� 100,-	

4447	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. d´ ULLASTRELL. (Pequeñas roturas). MUY ESCASOS. AT-2609, 2610. MBC-. 	�  50,-	

4448	 Lote 3 billetes 10 y 15 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VACARISSES. AT-2628/30. EBC+ a SC-. 	� 25,-	

4449	 10 Cèntims. 1 Desembre 1937. C.M. de VALLALTA DEL MARESME. Cartón. MUY ESCASO. AT-2637. MBC+. 	�  40,-	

4450	 5 Cèntims. 1 Desembre 1937. C.M. de VALLALTA DEL MARESME. Cartón. MUY ESCASO. AT-2638a. EBC-. 	�  40,-	

4451	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VALLGORGUINA. (roturas y manchas). A EXAMINAR. AT-2675/2677. 
MBC- a MBC. 	�  50,-	

4452	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VALLMOLL. Cartón. (Algo sucios). MUY ESCASOS ASÍ. AT-2678/2680. 
MBC+. 	�  120,-	

4453	 Lote 2 billetes 25 y 50 Cèntims.  C.M. de VALLMOLL. Cartón. (Sucios). RAROS. AT-2679a, 2680a. MBC. 	�  60,-	

4454	 10 Cèntims. Aj. de VALLMOLL. Cartón. MUY RARO. AT-2683a. MBC+. 	�  60,-	

4455	 10 Cèntims. Aj. de VALLMOLL. Cartón. Sello tampón en reverso. RARO. AT-2683a. MBC+. 	�  70,-	

4456	 5 Cèntims. Aj. de VALLMOLL. Cartón. Sello tampón en anverso y reverso. RARO. AT-2684. EBC. 	�  80,-	

4457	 5 Cèntims. Aj. de VALLMOLL. Cartón. (Algo sucio). MUY RARO. AT-2684a. 	�  60,-	

4458	 Lote 9 billetes 10 Cèntims a 1 Pesseta. Aj. de VALLS. Todos diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  100,-	

4459	 25 Cèntims. 1937. Aj. de VANDELLÓS. (Manchas). RARO. AT-2702. MBC-. 	�  50,-	

4460	 1 Pesseta. Aj. de VANDELLÓS. Cartón. AT-2703. MBC. 	�  40,-	

4461	 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VANDELLÓS. Cartulina. 3ª emisión. RAROS. AT-2705, 2707a, 2708. 
MBC+ a EBC+. 	�  100,-	

4462	 0, 25 Pessetes. Octubre 1937. Municipi d´EL VENDRELL. ASSISTÈNCIA ALS REFUGIATS. (Manchitas en margen). 
MUY RARO. AT-2716; RGH-10601. MBC. 	� 175,-	

4445
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4463	 2 Pessetes. Novembre 1938. Aj. d´ EL VENDRELL. ASSISTÈNCIA ALS REFUGIATS. (Leves manchitas y leves roturas 
en margen). MUY RARO. AT-2717a; RGH-10608. (MBC+). 	�  200,-	

4464	 1 Pesseta. Novembre 1938. Aj. d´ EL VENDRELL. ASSISTÈNCIA ALS REFUGIATS. MUY RARO. AT-2718; RGH-10607. 
MBC+. 	�  200,-	

4465	 10 Cèntims. Novembre 1937. Aj. d´ EL VENDRELL. ASSISTÈNCIA ALS REFUGIATS. MUY RARO. AT-2720; RGH-10605. 
MBC+. 	�  200,-	

4466	 1 Pesseta. Desembre 1937. Aj. d´ EL VENDRELL. AJUT ALS REFUGIATS. RARO. AT-2723; RGH-10611. MBC+. 	�  200,-	

4467	 10 Céntims. Desembre 1937. Aj. d´ EL VENDRELL. AJUT ALS REFUGIATS. RARO. AT-2724; RGH-10610. MBC+. 	�  200,-	

4468	 2 Pesseta. Gener 1938. Aj. d´ EL VENDRELL. AJUT ALS REFUGIATS. (Manchitas, roturas). MUY RARO. AT-2726; RGH-
10615. (MBC). 	�  200,-	
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4469	 1 Pesseta. C.M de VERGES. Cartón redondo. Con pequeño sello en seco en anverso. RARÍSIMO y MÁS ASÍ. AT-2729. 
EBC+. 	�  300,-	

4470	 Lote 4 billetes 25 y 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. Aj. de la CIUTAT DE VIC. A EXAMINAR. AT-2734, 35 (2), 36. MBC- a 
MBC+. 	�  20,-	

4471	 1 Pesseta. Aj. de VILABELLA. Cartón redondo. (Algo sucio). RARO. AT-2757. MBC+. 	�  60,-	

4472	 50 Cèntims. Aj. de VILABELLA. Cartón redondo. (Algo sucio). RARO. AT-2758. MBC+. 	�  60,-	

4473	 25 Cèntims. Aj. de VILABELLA. Cartón redondo. (Sucio). RARO. AT-2759. MBC. 	�  50,-	

4474	 5 Pesetas. COOPERATIVA OBRERA LA REIVINDICACIÓ VILABOIANA. VILABOI DE LLOBREGAT. Latón. (Leves 
manchitas). MUY ESCASA. L-736. EBC. 	�  50,-	

4475	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de VILADA. (Pequeñas roturas). AT-2765/2766. MBC- a MBC. 	�  40,-	

4476	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Maig 1937. Aj. de VILADECAVALLS. AT-2770/71. EBC. 	�  50,-	

4477	 Lote 2 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VILADRAU. AT-2777/78. MBC a SC. 	�  15,-	

4478	 50 Cèntims. Març 1937. Aj. de VILALBA DELS ARCS. (Pequeñas roturas). RARO. AT-2792. MBC-. 	�  50,-	

4479	 50 Cèntims. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. Cartón. (Manchitas). MUY RARO. AT-2803. MBC. 	�  40,-	

4480	 1 pesseta. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. 2ª emisión. RARO. AT-2805; RGH-10758. EBC. 	�  75,-	

4481	 Lote 3 billetes 25 y 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de VILALLONGA DEL CAMP. 3ª emisión. ESCASOS. AT-2806/2808. 
EBC- a SC. 	�  75,-	

4482	 Lote 5 billetes 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de VILAMAJOR. Serie completa. AT-2811/2815. MBC a EBC-. 	�  40,-	

4483	 1 Pesseta. 1937. Aj. de VILANOVA D´ESCORNALBOU. (Pequeñas roturas). AT-2840. MBC-. 	�  25,-	

4484	 Lote 3 billetes 25 Cèntims y 1 Pesseta (2). Maig 1937. C.M. de VILANOVA I LA GELTRÚ. AT-2864/66. MBC+. 	�  15,-	

4485	 1 Pesseta. Febrer 1938. C.M. de VILAPLANA. RARÍSIMO. AT-2867. MBC. 	�  200,-	

4485
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4486	 50 Cèntims. Febrer 1937. C.M. de VILAPLANA. (Muy leves manchitas del tiempo). RARÍSIMO. AT-2868. MBC+. 	�  250,-	

4487	 1 Pesseta. C.M. de VILAPLANA. Cartón. RARO. AT-2869. SC. 	�  125,-	

4488	 50 Céntims. C.M. de VILAPLANA. Cartón. RARO. AT-2870. SC. 	�  125,-	

4489	 25 Céntims. C.M. de VILAPLANA. Cartón. RARO. AT-2871. EBC. 	�  100,-	

4490	 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. C.M. y Aj. de VILA-RODONA. AT-2872/2876. BC+ a SC. 	� 60,-	

4491	 1 Pesseta. 20 Maig 1937. Aj. de VILA-SANA. (Manchitas). RARO. AT-2877. MBC. 	�  75,-	

4492	 Lote 7 billetes 5, 10 (2), 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de VILASSAR DE MAR. A EXAMINAR. AT-2887, 88, 89, 90, 91 
(2), 82. MBC- a EBC-. 	�  50,-	

4493	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de VILATORTA. Cartón. (Algo sucios). AT-2895, 2896a. MBC. 	�  70,-	

4494	 50 Cèntims. Abril 1937. Aj. de VILOSELL. (Pequeñas manchitas y leve rotura). RARO. AT-2901. MBC. 	�  75,-	

4495	 25 Cèntims. COOPERATIVA DE PRODUCCIÓ i CONSUM. VIMBODÍ. Cartón. López Lluch no cataloga este valor. MUY 
RARA. L-No cat. EBC. 	�  50,-	

4496	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 3 Agost 1937. Aj. de VINAIXA. ESCASO. AT-2910, 2911. MBC+ a EBC. 	�  100,-	

4497	 1 Pesseta. Aj. de VINEBRE. Cartulina. (Pequeñas manchitas del tiempo). ESCASO. AT-2912. EBC-. 	�  50,-	

4498	 Lote 2 billetes 50 Cèntims y 1 Pesseta. 1937. C.M. de XERTA. Cartón. MUY ESCASOS. AT-2919, 2920. SC. 	�  120,-	

ARAGÓN

4499	 Lote 3 billetes 50 Cèntimos, 1 y 2, 50 Pesetas. 15 Junio 1937. C.M. ALBALATE LUCHADOR (Teruel). El de 2, 50 Ptas.: 
RARO. RGH-174/176. BC+ a MBC+. 	�  60,-	

4486
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4500	 Lote 4 billetes 5, 10, 25 y 50 (¿Céntimos?). 1936. COLECTIVIDAD DE ANDORRA (Teruel). (Varios manchitas). ESCASOS. 
RGH-686/689. MBC- a EBC-. 	�  150,-	

4501	 1 Entero. 1936. COLECTIVIDAD DE ANDORRA (Teruel). (Manchas). MUY ESCASO. RGH-690. MBC+. 	�  80,-	

4502	 2 Enteros. 1936. COLECTIVIDAD DE ANDORRA (Teruel). (Manchitas, roturas en margen). MUY ESCASO. RGH-691. 
MBC. 	�  60,-	

4503	 5 Enteros. 1936. COLECTIVIDAD DE ANDORRA (Teruel). (Muy leves manchitas del tiempo). MUY ESCASO. RGH-692. 
EBC-. 	�  120,-	

4504	 10 Enteros. 1936. COLECTIVIDAD DE ANDORRA  (Teruel). (Leves manchitas del tiempo). MUY ESCASO. RGH-693. 
MBC+. 	�  100,-	

4505	 1 Peseta. C.M. de BECEITE (Teruel). (Sucio). MUY RARO. RGH-920. MBC- a EBC+. 	�  120,-	

4506	 10 Céntimos. C.M. de CANDASNOS (Huesca). Cartón. (Pequeñas manchitas del tiempo en el reverso). MUY RARO. 
RGH-1544. EBC+. 	�  175,-	

4507	 25 Céntimos. 15 Abril 1937. Ay. de FAYON (Zaragoza). (Manchitas y alguna rotura). RARO. RGH-2415. MBC-. 	�  75,-	

4508	 1 Peseta. 15 Agosto 1937. C.M. de FAYÓN (Zaragoza). RGH-2421. MBC+. 	�  60,-	

4509	 25 Céntimos. 31 Julio 1937. C.M. de FOZ (Huesca). (manchita). RGH-2476. EBC-. 	�  30,-	

4510	 10 Céntimos. C.M. de LA FRESNEDA (Teruel). RGH-2530. MBC-. 	�  45,-	

4511	 Lote 2 billetes 25 Céntimos y 1 Peseta. COLECTIVIDAD OBRERA U.G.T.-C.N.T. HÍJAR (Teruel). (Uno roturas). RGH-
2849/2850. MBC. 	�  25,-	
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4512	 15 Céntimos. 1 junio 1937. COLECTIVIDAD LIBRE. C.M. de LÉCERA (Zaragoza). (Pequeñas manchas del tiempo). 
RGH-3122. MBC. 	�  35,-	

4513	 25 Céntimos. 1937. COLECTIVIDAD NUEVA AURORA. MOLINOS (Teruel). Sin sello tampón. RARO. RGH-3589. EBC-. 	�  90,-	

4514	 25 Céntimos. 1937. COLECTIVIDAD NUEVA AURORA. MOLINOS (Teruel). Sin sello tampón. (Alguna leve manchita). 
RARO. RGH-3589. MBC+. 	�  75,-	

4515	 Lote 2 billetes 0, 50 y 1 Peseta. 1 Junio 1937. C.M de MONTALBÁN (Teruel). (Roturas, uno sucio). RGH-3618, 361. MBC. 	�  50,-	

4516	 1 Peseta. C.M. de MONZÓN (Huesca). RGH-3682. MBC+. 	�  20,-	

4517	 25 Céntimos. C.M. de NONASPE (Zaragoza). RGH-3862. EBC. 	�  50,-	

4518	 1 Peseta. 11 Mayo 1937. C.M. de SÁSTAGO (Zaragoza). (Manchas y alguna rotura). ESCASO. RGH-4797. (MBC). 	�  25,-	

4519	 Serie 2 billetes 25 Céntimos y 1 Peseta. 1937. C.M. de UTRILLAS  (Teruel). (Algunas manchitas). RGH-5252 y 5253. 
MBC- a MBC+. 	�  75,-	

4520	 25 Céntimos. C.M. de VALDERROBLES (Teruel). (Roturas). ESCASO. RGH-5293. (MBC). 	�  50,-	

ANDALUCÍA

4521	 1 Peseta. C.M. de ALBONDÓN (Granada). Cartón. (Sucio, pequeño raspón en anverso y pequeña corrección en tinta 
del nombre). ESCASO. RGH-231. MBC. 	�  75,-	

4522	 10 Céntimos. COMITÉ del FRENTE POPULAR de ARJONA (Jaén). Cartón ovalado. (algo sucio). ESCASO. RGH-774. 
MBC. 	�  75,-	

4523	 5 Pesetas. COMITÉ DEL FRENTE POPULAR de BUJALANCE  (Córdoba). Cartón ovalado. MUY RARO. RGH-1304. 
EBC+. 	�  150,-	

4524	 10 Céntimos. Noviembre 1937. C.M. de CÚLLAR-BAZA (Granada). RGH-2157. MBC a MBC+. 	�  60,-	

4525	 50 Céntimos. FRENTE POPULAR POZOBLANCO (Cordoba). Cartón. Con firma manuscrita y sello tampón en anverso. 
Rarísimo billete del Frente Popular de POZOBLANCO, catalogado tanto en RGH, como en Montaner y Kenneth 
Graeber pero sin ninguna fotografia en los catalogos. (Rotura, reparada con papel y con sello de CENTRO ARTISTICO 
POZOBLANCO AÑO 1935 en anverso). EXTREMADAMENTE RARO. RGH-4284; Mont-1166F,. (MBC). 	�  300,-	

4526	 1 Peseta. C.M. de TORREDONJIMENO (Jaén). Cartón. MUY RARO. RGH-5097. MBC. 	�  120,-	
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CASTILLA LA MANCHA

4527	 1 Peseta. Mayo 1937. Ay. de SOCOVOS (Albacete). (Sucio, pequeñas roturas). ESCASO. RGH-4881. MBC-. 	�  50,-	

4528	 50 Céntimos. 1 Noviembre 1937. C.M. de LA SOLANA (Ciudad Real). Cartón. (Manchitas). RGH-4889. MBC+. 	� 25,-	

4529	 25 Céntimos. C.M. de VILLAR DEL POZO (Ciudad Real). Extremadamente raro billete de 25 Céntimos del Consejo 
Municipal de Villar del Pozo, pequeño pueblo de Ciudad Real, de 335 habitantes en los años 30. No hemos encontrado 
ninguna referencia de este billete, ni de ningún otro valor de esta población, en ningún catalogo ni subasta. Se 
aprecia los restos de un sello tampón en reverso, no identificable por su desgaste. (Algo sucio). INÉDITO. RGH-No 
cat.; KG-No cat.; Mont- No cat. MBC. 	�  500,-	

MADRID

4530	 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. Diciembre 1937. STANDART TELÉFONICA CABLES MADRID. ESCASOS. RGH-
3288, 3289. SC. 	�  75,-	

MURCIA

4531	 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntimos. 2 junio 1937. Ay. de CALASPARRA. (Roturas). ESCASOS. RGH-1403, 1404. MBC-. 	�  60,-	

4532	 25 Céntimos. 1937. Ay. de ABARÁN. (Algo sucio). RGH-16. MBC-. 	�  25,-	

COMUNITAT VALENCIANA

4533	 Lote 2 fichas 5 y 25 Céntimos. PAPEL DE FUMAR BAMBÚ. ALCOY (Alicante). Baquelita. Ø 37 mm. 5 Cts. RARA. TV-98 
y no cat. MBC a MBC+. 	�  150,-	

4534	 Lote 2 billetes 25 Céntimos y 1 Peseta. C.M. de ALGEMESÍ (Valencia). (Manchas). RGH-475, 477. MBC- a MBC. 	�  40,-	

4535	 Serie 7 billetes 5, 25 (2), 35, 50 Céntimos y 1 peseta (2). 1 julio 1937. C.M. de BENIDORM (Alicante). Serie completa. 
(Algunos manchas). A EXAMINAR. MUY ESCASOS. RGH-1089/1095. MBC- a EBC+. 	�  200,-	

4536	 Lote 2 billetes 25 y 50 Céntimos. Julio 1937. SINDICATO DE TRABAJADORES DEL COMERCIO Y OFICINAS 
DE BENISA (Alicante). (Roturas, manchas). RGH-1160, 1161. MBC. 	�  50,-	

EMISIONES MILITARES

4537	 Serie 3 billetes 10, 15 y 25 Céntimos. 1 Noviembre 1937. SUBSECRETARÍA DE AVIACIÓN. JEFATURA DE OBRAS. 3ª 
REGIÓN AÉREA. BARCELONA. ESCASOS. L-1210/1212; RGH-5907/5909. MBC+ a EBC+. 	�  75,-	

LOTES Y COLECCIONES BILLETE LOCAL

4538	 Lote 14 billetes. CATALUNYA. MONTGAT (2), PERAFITA, PREMIA DE MAR (3), RODA DE TER, TIANA, TORELLO (4), 
VOLTREGA (2). A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  150,-	

4529
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4539	 Lote 460 billetes. CATALUNYA. Muy interesante resto de colección, todos de pueblos de CATALUNYA, montado en 
3 álbums. Todos DIFERENTES y algunos ESCASOS. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  3.000,-	

4540	 Lote 141 billetes. Varias PROVINCIAS DE ESPAÑA. Resto de colección que incluye 126 billetes de pueblos y ciudades 
españolas del a Guerra civil (No incluye de Catalunya), 11 billetes de la II Republica y 4 sellos-moneda de cartón. Todos 
DIFERENTES y en álbum. Algunos ESCASOS. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  1.000,-	

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA
4541	 5 Cèntims. COOPERATIVA POPULAR. CASTELLTERSOL. Latón. López Lluch cataloga 10 Cèntims y 1 Pesseta (L-19 y 

20). (Manchitas). INÉDITA. L-no cataloga este valor. MBC. 	�  90,-	

4542	 5 Pesetas. COOPERATIVA LA FRATERNAL CALDENSE. CALDAS DE MONTBUY. Ni. MUY ESCASA. L-65. 	�  45,-	

4543	 Lote 10 fichas 5 Cèntims a 25 Pesetas. 1933 y 1945. COOPERATIVA DE CONSUM LA RUBINENCA 1933 y COOPERATIVA 
DE CONSUMO LA RUBINENSE 1945. Latón, Ni, Zinc. Diferentes. Alguna MUY ESCASA. A EXAMIANR. L-79, 80, 82, 85, 
96, 98, 100, 101, 102, 103. MBC+ a EBC. 	�  60,-	

4544	 1 Peseta. CAFÉ EUTERPE-JOAN CRUZ. SABADELL. Ni. INÉDITA. L-no cataloga este valor. MBC+. 	�  50,-	

4545	 5 Céntimos. CAFÉ EUTERPE-JOAN CRUZ. SABADELL. Latón. MUY RARA. L-no cataloga este valor. MBC+. 	�  50,-	

4546	 10 Céntimos. COOPERATIVA LA CONSTANCIA. SARDAÑOLA. AE. López Lluch cataloga 10 Cèntims sólo en latón. 
RARA. L-128 var. metal. MBC+. 	�  25,-	

4547	 1 Peseta. FRATERNIDAD REPUBLICANA. TARRASA. Ni. RARA. l-155. EBC+. 	�  50,-	

4548	 5 Céntimos. RESTAURANT TERRASSA. Latón. RARA. L-no cat. MBC+. 	�  35,-	

4549	 2 Pesetas. COOPERATIVA ECONÓMICA ARENYENSE. ARENYS DE MUNT. Al. (Golpecitos). MUY ESCASA. L-311. 
MBC. 	�  35,-	

4550	 Lote 2 fichas 5 y 10 Cèntims. COOPERATIVA LA MALGRATENSE. MALGRAT. Latón bracteado. López Lluch solo 
cataloga la de 5 Cèntims (RRR), la de 10 Cèntims posiblemente inedita. RARÍSIMAS. L-417 y no cat. MBC. 	�  100,-	

4551	 Valor 10. SINDICATO AGRÍCOLA. MATARÓ. Latón. Contramarca 10 en reverso. López Lluch no cataloga esta variante. 
RARA. L-463 variante contramarca. EBC-. 	�  20,-	

4552	 50 Pesetas. HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES. SAN ANDRES DE LLAVANERAS. Cartón. López Lluch no 
cataloga este valor ni este material. RARA. L-No cat. EBC. 	�  50,-	

4553	 2 Pessetes. SINDICAT AGRICOLA. PREMIÀ DE MAR. Latón. López Lluch cataloga un modelo diferente de ficha (L-
510). RARA. L-No cat. EBC. 	�  45,-	

4554	 HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES. TEYÀ (ALELLA). Al. López Lluch no cataloga este valor. RARA. L-No cat. 
EBC. 	�  50,-	

4555	 5 Cèntims. COOPERATIVA LA GERMANDAT. TIANA. Br. Perforación redonada de 4 mm. y Contramarca 0 para 
cambiar su valor a 50. ESCASA. L-543v. EBC+. 	�  35,-	

4556	 Lote 3 fichas Sin valor y 25 Pesetas (2). HERMANDAD SINDICAL DEL CAMPO. SAN FELIU DE LLOBREGAT. Zinc. 
ESCASAS. L-715, 715 var, 716. MBC a SC. 	� 40,-	

4557	 Lote 3 fichas 5, 25 Céntimos y 1 Peseta. SANATORIO-SANT BOI. Ni, Latón. L-No cat. MBC+. 	�  75,-	

4558	 10 Cèntims. FOMENT INDUSTRIAL. BADALONA. Latón. RARA. L-759. EBC-. 	�  40,-	

4559	 Serie 5 fichas 5, 10, 25 y 30 Céntimos y 1 Peseta. Guerra Civil. ALTOS HORNOS DE CATALUÑA-INDUSTRIA 
COLECTIVIZADA-ECONOMAT-HOSPITALET DE LLOBREGAT. Al. L-805/809. SC. 	�  50,-	

4560	 1 Peseta. HOTEL COMUNAL. BARCELONA. Ni. López Lluch cataloga este valor en Cobre y con resellos. Esta emisión 
no tiene ninguna contramarca. RARA. L-900 variante. MBC+. 	�  60,-	

4561	 Lote 3 fichas 10, 25 Céntimos y 1 Peseta. COOPERATIVA MILITAR B. BARCELONA CENTRE. Latón. L-908/910. MBC+ 
a EBC. 	�  60,-	

4562	 Serie 7 monedas 5, 10, 25 Céntimos, 1, 2 y 5 Pesetas (2). COOPERATIVA POPULAR DE BARCELONA. BARCELONA 
CENTRE. Latón y ni. De 5 Pesetas 2 fichas: una normal, la otra reverso algo girado. ESCASA. L-912/917. EBC a SC. 	�  75,-	



285Fichas Cooperativas y de Propaganda

4563	 Lote 7 fichas Sin valor, 5 Centimso a 5 Pesetas. COMPAÑÍA DE TRAMVÍAS DE BARCELONA (1) y COOPERATIVA 
MONTEPÍO DE EMPLEADOS. TRANVÍAS DE BARCELONA (6). AE, Latón y ni. Todas diferentes. A EXAMINAR. L-933, 
934, 935, 937/940. MBC a EBC. 	�  60,-	

4564	 Lote 6 fichas 5 (2), 10 (2), 50 Céntimos y 1 Peseta. UNIÓN COOPERATIVISTA BARCELONESA. BARCELONA. AE, 
Latón y ni. Incluye 2 fichas no catalogadas por López Lluch: 5 Céntimos diferente tamaño y material y 10 Céntimos. A 
EXAMINAR. L-955, 957, 959, 960 y 2x No cat. MBC a EBC. 	�  90,-	

4565	 4 Céntimos. UNIÓ MERCANTIL ECONÒMICA U.M.E. BARCELONA. AE. RARA. L-963. MBC. 	�  20,-	

4566	 Lote 4 fichas 0, 05, 0, 20, 0, 25 y 0, 50 Pesetas. VIDRIERIA BARCELONESA. Cartón. Diferentes. A EXAMINAR. L-969, 
9770, 972, 974. MBC+ a EBC. 	�  25,-	

4567	 25 Céntimos. CAFÉ BAR PARALELO. BARCELONA. Latón. ESCASA. L-1003. EBC. 	�  25,-	

4568	 Lote 3 fichas 25 Céntimos, 1 Peseta y ficha sin valor. CAFÉ SUIZA. BARCELONA. Ni. López Lluch no cataloga ni la 
ficha de 1 Peseta CAFÉ NUEVO SUIZO, ni la ficha Sin valor CAFÉ SUIZO con reverso UNO POR TODOS - TPDPS POR 
UNO y escudo de Suiza (con contramarca M). MUY RARAS. L-1006 y 2x No cat. MBC a MBC+. 	�  100,-	

4569	 5 Céntimos. CAVA UNIVERSAL. DOMITORIO SAN FRANCISCO. BARCELONA. Latón. ESCASA. L-1010. EBC. 	� 20,-	

4570	 10 Céntimos. CERVECERIA ANTIGUA. PUERTA SANTA MADRONA 28. BARCELONA. Aluminio. López Lluch cataloga 
la ficha de Cerveceria Antigua tan solo en latón. RARA. L-1012 var. Metal. MBC. 	� 40,-	

4571	 Valor 25. SAVARÍN. CASA DE PROSTITUTAS. BARCELONA. Ni. L-1049. EBC. 	�  20,-	

4572	 1/2 Real. LA CORBATINERA. BARCELONA. Latón. L-1057. EBC+. 	�  15,-	

4573	 Lote 2 fichas 1/2 Real. LA CORBATINERA. BARCELONA. Latón. Una leve variante de reverso. L-1057, 1057 var. EBC y 
MBC+. 	�  40,-	

4574	 1 Real. 1899. FERRETERÍA ORTEGA. BARCELONA. Latón. L-1058. EBC-. 	�  20,-	

4575	 Lote 2 fichas 10 y 50 Céntimos. SINDICAT I INDÚSTRIA DEL ESPECTACLE. COMITÉ ECONÓMIC DE CANÓDROMS. 
BARCELONA. Latón, Ni. ESCASAS. L-1163, 1164. MBC+. 	�  40,-	

4576	 1 Pesseta. INDUSTRIA GASTRÓNOMICA COLECTIVIZADA. BARCELONA. Al. ESCASA. L-1217. SC. 	�  35,-	

4577	 Lote 2 fichas 5 y 15 Cèntims. ALMACENES JORBA. BARCELONA. Al y celuloide. Discos de aluminio con sellos de 
correos de 5 y 15 Céntimos al dorso. ESCASAS. L-1385, 1387. MBC a EBC. 	�  50,-	

4578	 Lote 2 fichas 10 y 15 Cèntims. RADIO LUCARNA. BARCELONA. Al y celuloide. Discos de aluminio con sellos de 
correos de 10 y 15 Céntimos al dorso. ESCASAS. L-1398, 1399. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

4579	 Serie 7 fichas 0, 05 a 0, 75 Céntimos. 1939-1945. SOCIEDAD GENERAL DE AGUAS DE BARCELONA Y EMPRESA 
CONCESIONARIA AGUAS SUBTERRÁNEAS RÍO LLOBREGAT. BARCELONA. Cartón. Serie completa de fichas en 
cartón destinadas a los empleados de S.G.A.B y E.C.A.S.R.LL. Toda la serie completa Rarísima. MUY RAROS y MÁS ASÍ. 
L-1403 a 1409. EBC a SC. 	�  400,-	

4580	 25 Pesetas. COOPERATIVO DE CONSUMO LA FAMILIAR. PUEBLO NUEVO. BARCELONA. Aluminio. López Lluch 
cataloga este valor pero en Zinc bracteado. RARA. L-1449 variedad metal. EBC. 	�  25,-	

4581	 Serie 3 fichas 1 y 2 Pessetes (2). Guerra civil. U.C.B. COOPERATIVA DE TEIXIDORS A MÀ. GRÀCIA. BARCELONA. Ni. 
RARAS. L-1647/1649. MBC+. 	�  60,-	

4582	 Lote 4 fichas 2 Céntimos, 1 y 5 Pesetas (2). SOCIEDAD COOPERATIVA OBRERA. SAN JUAN DE HORTA. BARCELONA. 
Latón y Ni. López Lluch no cataloga la ficha de 2 Centimos. La de 5 pesetas, Una normal, la otra diferente peso. 
RARAS. L-No cat., 1686, 1687 y 1687 var. MBC a MBC+. 	�  60,-	

4583	 1 Pesseta. QUIOSC PES DE LA PALLA. BARCELONA. Rev.: BEVEU AMER VOLART. Latón plateado. L-No cat. EBC-. 	�  25,-	

4584	 5 Céntimos. CAFÉ DEL OCEANO. RAMBLA CANALETAS. BARCELONA. AE. López Lluch Cataloga los 10 Céntimos. 
Inédita?. (Leves oxidaciones). MUY RARA. L-No cat. este valor. MBC. 	�  45,-	

4585	 1 Pesseta. BAR PAY PAY. BARCELONA. Rev.: BEVEU AMER VOLART. Latón plateado. L-No cat. EBC-. 	�  25,-	

4586	 2 Pesetas. AGRUPACIÓN VIDAL. JUAN VIDAL. BARCELONA. Latón. López Lluch no cataloga este valor (L-1441). 
RARA. L-no cat. MBC+. 	�  20,-	
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4587	 2 Pesetas. 1934. COOPERATIVA LA GUARDIOLA FAMILIAR. SANT ANDREU DEL PALOMAR. BARCELONA. Ni. López 
Lluch no cataloga este valor (L-1596). (Manchitas). RARA. L. No cat. MBC+. 	�  40,-	

4588	 1 Peseta. LA ECONÓMICA. AGULLANA. Ni. RARA. L-1831. MBC. 	�  50,-	

4589	 5 Pesetas. COOPERATIVA PÓSITO PESCADOR. LA ESCALA. Ni. Rotura de cuño en anverso. (Leves oxidaciones). 
RARA. L-1852. EBC-. 	�  30,-	

4590	 5 Pesetas. 1921. PÓSITO PESCADOR. PUERTO DE LA SELVA. Ni. (Pequeña oxidación). MUY ESCASA. L-1883. EBC. 	�  30,-	

4591	 25 Cèntims. GRAN CAFÉ `LES DELICIES´. LA BISBAL DE´EMPORDÀ. Latón. RARA. L-2013. EBC. 	�  50,-	

4592	 Lote 9 fichas 1 a 100 Pesetas. COOPERATIVA UNIÓN ANGLESENSE. ANGLÉS. Al, Ni, Latón, Fe. A EXAMINAR. L-2199 
a 2205. 	�  libre,-	

4593	 500 Pesetas. COOPERATIVA UNIÓN ANGLENSE. ANGLÉS. Fe. PRUEBA en Hierro. (Barnizada). L-2206 variedad 
metal. SC. 	�  60,-	

4594	 500 Pesetas. COOPERATIVA UNIÓN ANGLENSE. ANGLÉS. Al. PRUEBA en Aluminio. L-2206 variedad metal. SC. 	�  60,-	

4595	 1 Céntimo. COOPERATIVA CASTELLFULLITENSE. CASTELLFULLIT DE LA ROCA. Latón. López Lluch no cataloga este 
valor. (Leves manchitas). RARA. L-No cat. SC. 	�  30,-	

4596	 10 Cèntims. SINDICAT AGRÍCOLA DE MUNTAGUT. MONTAGUT DE FLUVIÀ. Latón. ESCASA. L-2235; T-1764. MBC+. 	�  25,-	

4597	 1 Pesseta. SINDICAT AGRÍCOLA DE MUNTAGUT. MONTAGUT DE FLUVIÀ. Latón. ESCASA. L-2236; T-1763. EBC. 	�  25,-	

4598	 5 Pessetes. SINDICAT AGRÍCOLA DE MUNTAGUT.  MONTAGUT  DE FLUVIÀ. Latón. (Leves manchitas). ESCASA. 
L-2237; T-1762. EBC. 	� 25,-	

4599	 25 Céntimos. AUTOMÁTICO J. SOLER. VILLANUEVA Y GELTRÚ. Ni. López Lluch no cataloga esta empresa. L-No cat. 
SC. 	�  30,-	

4600	 1 Peseta. (ARGILAGA). Latón. Anverso liso sin contramarca de la colectividad. Reverso tipo Col.lectivitat d´ Argilaga 
(L-2506). Tipo L-2506. EBC. 	�  25,-	

4601	 Serie 2 fichas 1 y 2 Reales. GRAN CAFÉ DE TARRACO. TARRAGONA. Latón. L-2521/2522. MBC+. 	�  25,-	

4602	 5 Céntimos. SINDICAT AGRICOL Y CAIXA RURAL. LA BISBAL DE FALSET. AE. RARA. L-2599. EBC+. 	�  90,-	

4603	 5, 10, 25 Céntimos, 25 y 50 Pesetas. SINDICAT AGRICOL Y CAIXA RURAL. LA BISBAL DE FALSET. Al, Ni. (Algunas 
oxidaciones). MUY ESCASAS. L-2601/2605. EBC- a SC. 	�  200,-	

4604	 Lote 2 fichas 25 y 50 Cèntims. COOPERATIVA FLOR DE MAYO. MASROIG. Zinc. 25 Cts. con cospel ovalado no 
catalogado por López Lluch. (Leves oxidaciones). RARAS. L-2640 y No Cat. MBC+. 	�  75,-	

4605	 Serie 10, 25 céntimos, 1, 2 y 5 pesetas. BAR DEPORTE. MORA D´ EBRE. Ni. López Lluch no cataloga este Bar. MUY 
RARAS. L-No cat. MBC+ a EBC.

	 Ex Aureo 124 - 07 marzo 2001, n. 5030. 	� 150,-	

4606	 Sin valor. OBRA DE SAN PEDRO. REUS. Latón. ESCASA. L-2739. MBC+. 	�  25,-	

4607	 Lote 2 fichas 1 y 2 Pesetas. EDMUNDO BEBIÈ SOCIETAT ANÓNIMA. FÀBRICA DE FILATS DE COTÓ. LA FARGA. LES 
LLOSES. AE. L-2826, 2827. MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

4608	 Lote 2 fichas 1 y 5 Pesetas. COOPERATIVA LLAUDET. SAN JUAN DE LAS ABADESAS. Al Anonizado, Al. L-2882, 2884. 
EBC a SC. 	�  40,-	

4609	 25 Cèntims. 1931. FÁBRICA E. TOMÁS I FILLS. SANT QUIRZE DE BESORA. AE. ESCASA. L-2898. EBC. 	�  50,-	

4610	 Serie 3 fichas 5 Céntimos, 1 y 5 Pesetas. COOPERATIVA LA SURROQUINA. SURROCA-OGASSA. Al. López lluch no 
cataloga ni 1 ni 5 Pesetas. RARAS. L-2899 y no cat. MBC a EBC+. 	�  60,-	

4611	 Lote 2 fichas 5 Cèntims y 1 Pesseta. COOPERATIVA OBRERA LA FRATERNITAT, SANT VICENÇ DE TORELLÓ. Latón 
y Al. RARAS. L-3014, 3015. MBC+. 	�  35,-	

4612	 Lote 11 fichas 5, 10 Céntimos y 1 (6), 5 Pesetas (2) y Sin Valor. COOPERATIVA CASA DEL PUEBLO. TORELLÓ. Latón, Al 
y Ni. Incluye 4 fichas no catalogas: 3x con valor 1 Peseta y contramarcas y uma Sin Valor con contramarca 4. ESCASAS. 
L-3019, 3020, 3022, 3027, 3028, 3030, 3030v y No Cat. MBC a MBC+. 	�  125,-	
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4613	 Serie 2 fichas 5 y 10 Cèntims. SOCIEDAD COOPERATIVA LA UNIÓN AMIGOS DE VILASECA DE TORELLÓ. AE y 
Latón. ESCASAS. L-3079, 3080. MBC a MBC+. 	�  40,-	

4614	 Lote 2 fichas 1 Peseta y valor 5. 1899 y Sin fecha. ALMACÉN DE VÍVERES. MINAS DE BERGA. Latón y Zinc. López lluch 
no cataloga la ficha valor 5. L-3099 y No Cat. EBC- y MBC. 	�  50,-	

4615	 10 Cèntims. 1923. COLONIA PALÁ. PUIG-REIG. Al. Brillo original. ESCASA. L-3123. EBC+. 	�  20,-	

4616	 Serie 4 fichas 5, 10 Céntimos, 1 Pesetas (2). COOPERATIVA OBRERA MANRESANA. MANRESA. Al, AE y Ni. López 
lluch no cataloga la ficha de 1 Peseta en Niquel. RARAS. L-3153, 3154, 3155, No Cat. MBC a EBC+. 	�  75,-	

4617	 Lote 3 billetes 1, 2, 10 Pessetes. SECCIÓ COOPERATIVA DEL SINDICAT AGRÍCOLA COOPERATIU DE VIC. ESCASOS. 
T-3155, 3156, 3157. MBC+ a EBC+. 	�  150,-	

4618	 Lote 13 fichas Consumació 10 Cèntims. CASINO FAMILIAR, MAYANS. Papel. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  35,-	

4619	 Lote 2 fichas 5 y 10 Céntimos. MINES D´ ARAN. LA VALL D´ ARAN. Latón. Contramarca E. RARAS. L-3605, 3606. 
EBC. 	�  75,-	

4620	 5 Pesetas. CASINO BILBILITANO (Calatayud). AR (650). MBC+. 	�  30,-	

4621	 Lote 3 fichas 25 Céntimos (2) y 1 Peseta. COOPERATIVA DE CONSUMO LA NUEVA VIDA. LLUCHMAYOR (Mallorca). 
cartón. Diferentes. (Manchitas). EBC- a EBC+. 	�  75,-	

4622	 Lote 20 fichas. BARES, RESTAURANTES y LOCALES de BARCELONA. AE, Latón, Ni. Incluye: BAR AUTOMATIC, 
CIRCO ESPAÑOL, CAFÉ ESPAÑOL, OLYMPIA, TIVOLI, SOL Y SOMBRA, ATRACCIONES TIBIDABO, RICARDO 
SORIANO y JOSÉ PADRÓS. Todas clasificadas con numero de López Lluch. Todas diferentes. Incluye alguna variante 
no catalogada. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a EBC. 	� 100,-	

4623	 Lote 25 fichas. PROVINCIA de BARCELONA. AE, Al, Latón, Ni, Zinc, Cartón. Todas diferentes. Incluye fichas de 
Esparraguera, Molins de Rey, pallejà, Papiol, Prat de Llobregat, Sant Boi de Llobregat, Sant Feliu, Viladecans y 
Badalona. Todas clasificadas con numero de López Lluch.. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 	�  125,-	

4624	 Lote 37 fichas. PROVINCIA de BARCELONA. AE, Al, Latón, Ni, Zinc, Cartón. Todas diferentes. Incluye fichas de 
Mollet, Terrassa, Argentona, Calella, Canet, Mataró, Pineda y Vilassar. Todas clasificadas con numero de López Lluch.. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 	�  200,-	

4625	 Lote 137 fichas. Siglo XX y Guerra Civil. TODAS de BARCELONA. AE, Al, Latón, Ni, Zinc, Cartón. Todas diferentes. 
Todas las fichas de BARCELONA CIUDAD. Todas clasificadas con numero de López Lluch. Montado en álbum. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  600,-	

4626	 Lote 62 fichas. Siglo XX y Guerra Civil. PROVINCIA de GIRONA. AE, Al, Latón, Ni, Zinc, Cartón. Todas diferentes. 
Incluye fichas de Bescano, Cassà, Girona, Salt, Palafrugell, Palamós Angles, etc. Todas clasificadas con numero de 
López Lluch.. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  300,-	

4627	 Lote 12 fichas. Guerra Civil y Postguerra. CATALUNYA y ALICANTE. Todas papel y cartón. Diferentes. Incluye: 10 y 
25 Cts EL SIGLO. BARCELONA, 5 y 10 Cts MAGATZEMS JORBA. BARCELONA, 50 Cts y 1 Pta TELEFONOS CABLES 
STANDARD. MADRID, 25 Cts Ay. ALICANTE, billar 20 Cts Soc. CORARL ARTESANS. GELIDA, 10 Kg pan PANADERÍA 
DUCH. ARBECA, 20 Kilos pan PANADERIA PERERA. ARBECA, 2 Kg pan PANADERIA GOYA. POBLA DE GRANADELLA, 
Val per un quarteró de pa PASTISSERIA DIONÍS DE RIU. ARBECA. A EXAMINAR. L-1288, 1289, 3170, 3171, 3549, 3553, 
3554. MBC a SC. 	�  150,-	

4628	 Lote 89 fichas. Siglo XX y Guerra Civil. CATALUNYA. AE, Al, Latón, Ni, Zinc, Cartón. Todas diferentes. Incluye fichas de 
Las Planas, Tortellà, Tarragona, Reus, Sant Quirze, Ripoll, Centelles, Manlleu, Vich, Sant hipolit de Voltregà, Etc. Todas 
clasificadas con numero de López Lluch. Montado en álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  400,-	

MEDALLAS ESPAÑOLAS DE ORO
4629	 Lote 2 medallas 50 Aniversario del Mercado Filatélico y Numismático de la Plaza Mayor. 1927-1977. Anv.: Busto de 

Juan Carlos I a izquierda. Rev.: Vistas de la Plaza Mayor. 24,91 (AU) y 24,72 (AR) grs. AU (900) y AR (999). Ø 35 mm. En 
presentaciones originales con certificado. La medalla de oro nº 25 de 500. La de plata nº 720 de 1000. Tirada: 500 y 
1000 piezas. SC. 	�  1.650,-	

4630	 Lote 2 medallas Retorno a España de los restos mortales de Alfonso XIII. 1980. Anv.: Busto de Alfonso XIII a izquierda. 
Rev.: Monasterio del Escorial. 25,35 (AU) y 25,61 (AR) grs. AU (999) y AR (999). Ø 37 mm. En presentaciones originales 
con certificado. La medalla de oro nº 2 de 50. La de plata nº 52 de 500. Tirada: 50 y 500 piezas. PROOF. 	�  1.750,-	
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MEDALLAS ESPAÑOLAS
4631	 Medalla. (1644-1655). INOCENCIO X. AÑO VII. VATICANO. Anv.: INNOCEN.X.PONT.MAX.A.VII. Busto con tiara a 

derecha. Rev.: FIAT PAX IN VIRTVTE TVA. Imagen de Dios entronizado en nubes de frente. 29,52 grs. Br. Ø 39 mm. 
Grabador: G.M. Color y brillo original. EBC+. 	�  50,-	

4632	 Ferias y  Fiestas  Populares de Nª Sª de las Mercedes. 1877. BARCELONA. Anv.: EN CONMEMORACION DE LAS 
FERIAS,  FIESTAS POPULARES (..). Rev.: CELEBRADAS POR EL AYUNTAMIENTO Y VECINOS DE BARCELONA 1877. 
Latón. Ø 23 mm. Con anilla. Cru.M-660. SC. 	�  15,-	

4633	 Lote 2 medallas. 1878. ALFONSO XII. EXPOSICIÓN INTERNACIONAL DE PARÍS. AE. Ø 50 mm. Una `España en 
París´, la otra `Recuerdo de mi visita´. A EXAMINAR. SC. 	�  60,-	

4634	 II Centenario Calderón de la Barca. Premio al Mérito. 1881. UNIVERSIDAD CENTRAL (COMPLUTENSE). (ALCALÁ). 
Anv.: Busto del escritor a izquierda. Rev.: UNIVERSIDAD CENTRAL*PREMIO AL MERITO. Escudo. AE. Ø 50 mm. 
Grabador: Asis López. SC. 	�  20,-	

4635	 Fundación de las 40 horas. 1682-1882. SANTA MARIA DEL MAR. BARCELONA. Anv.: Armas de Barcelona. Rev.: 
Custodia. Calamina. VQ-14412. SC. 	�  15,-	

4636	 Lote 3 monedas. 1876, 1878 y 1882. ALFONSO XII. AE y AE plateado. Ø 36 a 70 mm. Incluye: Boda con Maria de las 
Mercedes, Premio al Merito Exposición de Guadalajara y Exposición Regional de Villanueva y Geltrú en AE plateado 
y cajita de cartón original. A EXAMINAR. SC. 	�  80,-	

4637	 Lote 7 medallas Concurso de Trofeos Venatorios y Exposición de la Caza en el Arte. 1950. MINISTERIO DE 
AGRICULTURA. MADRID. Anv.: Todos. Rev.: Todas el mismo: Escudo franquista, cartela y ramas. Debajo leyenda del 
Concurso. Peso total: 644,78 grs. AR. Ø 60 mm. Todas con anilla solidaria. (Dos con leves oxidaciones en la anilla). A 
EXAMINAR. Todos los anversos diferentes: Oso, Corso, Venado, Lince, Lobo, Ciervo y Cabra montesa. SC. 	�  400,-	

4638	 IV Centenario Construcción El  Escorial. 1563-1963. Anv.: PHILIPPVS II.HISP.REX.REGAESCVR.MONAST.CONDIDIT. 
Busto a izquierda. Rev.: FRANCISCVS.FRANCO.HISP.DVX.IDEM.MONAST.REFIDENDVM.CVRAVIT. Vista del patio del 
monasterio. 292,91 grs. AR. Ø 80 mm. Grabador: Fernando Jesús. En estuche original especifico en simil piel negra con 
dedicatoria en plaquita de plata a ANGEL OLIVERAS GUART, Inspector de Museos del Patrimonio Nacional y escudos 
del Estado Español. Pátina. ESCASA EN PLATA. SC. 	�  220,-	

4639	 IV Centenario Construcción El  Escorial. 1563-1963. Anv.: PHILIPPVS II.HISP.REX.REGAESCVR.MONAST.CONDIDIT. 
Busto a izquierda. Rev.: FRANCISCVS.FRANCO.HISP.DVX.IDEM.MONAST.REFIDENDVM.CVRAVIT. Vista del patio 
del monasterio. 278,98 grs. AR. Ø 80 mm. Grabador: Fernando Jesús. En estuche original de terciopelo rojo. Pátina 
dorada. ESCASA EN PLATA. SC. 	�  200,-	

4640	 Lote 2 medallas IV Centenario Construcción El  Escorial. 1563-1963. Anv.: PHILIPPVS II.HISP.REX.REGAESCVR.
MONAST.CONDIDIT. Busto a izquierda. Rev.: FRANCISCVS.FRANCO.HISP.DVX.IDEM.MONAST.REFIDENDVM.
CVRAVIT. Vista del patio del monasterio. En total: 574,52 grs. AR. Ø 80 mm. Grabador: Fernando Jesús. En estuches 
originales de terciopelo rojo. Pátina irisada. ESCASAS EN PLATA. SC. 	� 375,-	

4641	 ALTO ESTADO MAYOR. (1939-1978). Anv.: ALTO ESTADO MAYOR. ESPAÑA. Escudos combinados de los ejercitos 
españoles. Rev.: Escudo franquista. Br. En estuche original. SC. 	�  25,-	

4642	 Medalla. 1979. SUBIRACHS. VI EXPOSICIÓ FILATELICA I NUMISMATICA. CERCLE FILATELIC NUMISMATIC DE 
BARCELONA. SANT JORDI. AE. Ø 60 mm. Subirachs-31. SC. 	�  35,-	

4643	 125 Anivesari del primer ferrocarril a Tarragona. 1981. ASSOCIACIÓ D´ AMICS DEL FERROCARRIL. TARRAGONA. 
Anv.: Locomotora a izquierda. Rev.: Leyenda y armas de Tarrragona. Br. Ø 78 mm. SC. 	�  15,-	

4644	 Medalla. 2002. MADRID. F.N.M.T. 31,87 grs. AE dorado. Ø 44 mm. Bicentenari Reforma Llotja de Mar DE Barcelona. 
SC. 	�  20,-	

4645	 Madrid. Sin Fecha. Anv.: MADRID. Estatua de la Cibeles. Rev.: Escudo de Madrid. 69,13 grs. AR. Ø 60 mm. PROOF. 	�  30,-	

4646	 Lote 4 medallas religiosas. Siglo XVIII-XIX. Br. Ø 31 a 48 mm. San Benito-Virgen Montserrat, San José, Virgen de 
Guadalupe, Pedro Martir. Con anilla solidaria (menos una rota). MBC- a EBC. 	�  60,-	

4647	 Medalla. S/F. Anv.: HERNÁN CORTÉS. Rev.: CUAUHTEMOC. 30,35 grs. AR. PROOF. 	�  20,-	

4648	 Lote 7 medallas. 1970 a 1988. SUBIRACHS. AE. Todas de Subirachs. Incluye: VI Expo. i Fil. SANT JORDI 1979, Virgili-
Gimbernat, 25 aniv. LA SEDA, 2x Escola Frederic Mistral, 2x Patronato Municipal de la Vivienda-Barcelona. A 
EXAMINAR. SC. 	�  90,-	
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4649	 Lote 25 medallas. Siglo XVIII y XIX, 1952 y 1975. MEDALLAS de tematica MÉDICA (Siglos XVIII y XIX), PIUS XII - 
CONGRESO EUCARISTICO INTERNACIONAL. BARCELONA (9) y SUBIRACHS - LA SEDA DE BARCELONA. Br y AE. 
Las de temática médica: 15 medallas del siglo XVIII y XIX, con algunas reacuñaciones del siglo XX, todas de FRANCIA. 
La 9 moedallas del congreso Eucarístico 1952 todas iguales y Grabador: Marés. La de Subirachs SM-14. A EXAMINAR. 
EBC- a SC. 	�  100,-	

MEDALLAS EXTRANJERAS
4650	 Fundación de la Academia Militar. 1769 (Acuñación de 1972). LOUIS XV. FRANCIA. Anv.: LUDOVICUS XV REX 

CHRISTIANISS. Busto del rey a derecha. Rev.: CRECENTI AD MILITIAE DECUS NOBILITATI. Edificio de la Academia 
militar. En exergo: PALAESTRA EX AEDIFICATA MDCCLXVIIII. 130,73 grs. AR. Ø 64 mm. Grabador: Du Vivier. Medalla 
presentada en recuerdo de la visita oficial del General del Ejercito del Aire Francés F. MAURIN, Jefe del Estado Mayor. 
En estuche original. SC. 	�  90,-	

4651	 Nacimiento de Enrique V Pretendiente. 29 sept. 1820. FRANCIA. Anv.: DIEU NOUS LA DONNE. Escena clásica de 
nacimiento. Rev.: San Miguel matando demonio y fecha. Br. Ø 38 mm. Grabador: Gayrand. SC. 	�  30,-	

4652	 Inauguración del Canal de Saint-Martin. -1825. FRANCIA. PARÍS. Anv.: LOUIS XVIII ROI - DE FRANCE ET DE NAV. 
Busto a derecha. Rev.: LUTETIA AMNE - NOVO DOTATA. En exergo : VILLE DE PARIS / CANAL S.T MARTIN. Alegoría 
femenina vestida a la antigua señalando a una mujer reclinada apoyada en una urna, y colocando su brazo sobre la 
espalda de un joven de pie, que sostiene un ánfora de la que mana agua. Lámpara y plaza en el fondo izquierdo. 
Grabador: DESBOEUFS F, GAYRARD. F. y DE PUYMAURIN D. (Leve oxidación en anverso y pequeños golpecitos en 
canto). EBC+. 	�  30,-	

4653	 Boda de Napoleón III con Eugenia. 1853. NOTREDAME. FRANCIA. Anv.: EUGENIE IMPERATRICE. Busto de Eugenia 
a izquierda. Rev.: Leyenda en francés. Calamina. Ø 50 mm. Grabador: Caqué y Massonet. (Pequeñas oxidaciones). 
EBC+. 	�  30,-	

4654	 Lote 35 medallas. Siglo XIX y XX. FRANCIA, VATICANO, ESPAÑA, etc. AE, Br, Latón, Ni, Calamina. Ø 14 a 68 mm. Incluye 
insignia Somaten, medalla Napoleón Bonaparte, etc. La mayoria diferentes. Algunos con anilla. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  200,-	

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
4656	 Venera de la Cruz de Oro de la Orden de Isabel la Católica. (1847-1868). ISABEL II. Br bañado en Oro, esmaltes 

lal fuego. Ø 25 x 28 mm. Con laurea articulada, cinta y prendedor original. En estuche. ( Pequeña bola de esquina 
doblada). PG-76. EBC+. 	�  75,-	

4657	 Lote 2 condecoraciones Distinción de los defensores de Teruel. 1874. AE. Ø 34 mm. Sin anillas. PG-750. SC. 	�  50,-	

4658	 A los defensores del Alcazar de Toledo. -1936. L´ ÉCHO DE PARIS. Anv.: ARRIBA ESPAÑA. Alegoria femenina con 
espada, detrás vista del Alcazar de Toledo. Rev.: Leyenda: L´ ÉCHO DE PARIS. AUX DÉFENSEURS DE L´ ALCAZAR DE 
TOLEDE. Rama de Laurel. Br. Cospe con forma de escudo puntiagudo. (60x35 mm.). (Infimas oxidaciones en reverso). 
(SC-). 	�  100,-	

4659	 Lote 3 piezas uniforme de General. (1939-1975). ESTADO ESPAÑOL. Tela y latón, metal dorado y cuero. Incluye: Fajín 
de la victoria para Jefes con eslabón de latón con leyenda 1936-1939 y dos borlas; 2 Bocamangas de uniforme de 
General (Tela caqui y dorada) y Espuela militar de oficial. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a EBC+. 	�  40,-	

4660	 Lote 5 insignias y Banda de la gran Cruz del Merito Militar con distintivo blanco. ESPAÑA, ITALIA y PORTUGAL. 
Tela, latón, esmaltes. Incluye:Banda de la gran Cruz del Merito Militar con distintivo blanco ESTADO ESPAÑOL (Solo 
la banda de tela 77x10 cm.), Galleta blanca EJERCITO DE TIERRA de España, Insignia Rombo INFANTERIA España, 
Roseta oficial ORDEN DE LA REPUBLICA ITALIA, Miniatura oficial de la ORDEN DE LA REPÚBLICA ITALIA, Roseta del 
MERITO MILITAR 1ª Clase PORTUGAL. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  35,-	

CONDECORACIONES EXTRANJERAS
4661	 Orden del Águila Alemana. Cruz al Merito. Placa de 2ª clase con espadas. Modelo 1939. (1933-1945). III REICH. 

ALEMANIA. 23,58 grs. AR sobredorada y esmaltes al fuego. Ø 48 mm. IV Class pin cross (Merit Cross II Class). Con 
aguja en reverso. Marca 900 en aguja. (Leve golpecito con pequeña falta de esmalte en base de aspa superior de la 
cruz). RARA. BB-532. EBC. 	�  600,-	
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DOCUMENTOS Y VARIOS
4662	 Pepita de oro. 18,45 grs. AU (800). Ø 28x22 mm. Con anilla. (Restos de incrustaciones tierra?). 	�  1.250,-	

4663	 Sello de Documento en plomo. TOLEDO. Anv.: SELLO DE LA MUI NOBLE I MUI LEAL IMPERIAL CIVDAD DE TOLEDO. 
Armas de la ciudad con tenantes a los lados. 237,96 grs. Pb. Ø 65 mm. Unifaz. EBC. 	�  60,-	

4664	 Lote 8 Archivadores numismáticos. Plásticos y metacrilatos. Lote de archivadores numismáticos tipo bandeja. Incluye 
4 archivadores de una sola bandeja LINDNER (Tipo Leuchsturm), 1 archivador de 4 bandejas mediano LEMBIT (237x 
235x65 mm.) y 3 archivadores de 9 bandejas COMBIBOX (320x240x100 mm.) dos de ellos con bandejas para monedas 
tipo duro (24 celdas de 46x46 mm.) y otro con bandejas variadas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a EBC. 	�  150,-	

BIBLIOGRAFÍA
4665	 Balaguer, A. LAS EMISIONES TRANSICIONALES ÁRABE-MUSULMANAS DE HISPANIA. Barcelona, 1976. 152 páginas 

más siete láminas con ilustraciones. (Sobrecubierta de papel deteriorada). EBC. 	�  20,-	

4666	 Benages, J. LES MONEDES DE TARRAGONA. Barcelona, 1994. 261 páginas con fotografías a color. (Sobrecubierta 
algo deteriorada). EBC. 	�  40,-	

4667	 Botet i Sisó, J. OBRA NUMISMÀTICA ESPARSA I INÈDITA. Barcelona 1997. 444 páginas, con fotografías en blanco y 
negro e improntas. (Sobrecubierta de papel algo deteriorada). EBC. 	�  20,-	

4668	 Canto García, A.;  Martín Escudero, F. y Tawfiq ibn Hafiz. MONEDAS ANDALUSÍES. Madrid, 2000. 380 páginas con 
fotos en blanco y negro. EBC. 	�  30,-	

4669	 Canto García, A y Tawfiq ibn Hafiz. MONEDA ANDALUSÍ. LA COLECCIÓN DEL MUSEO CASA DE LA MONEDA. 
Madrid, 2004. 416 páginas con fotografías en blanco y negro. (Sobrecubierta de papel algo deteriorada). EBC+. 	�  60,-	

4670	 Codera y Zaidín, F. TRATADO DE NUMISMÁTICA ARÁBIGO-ESPAÑOLA. Madrid, 1977. 320 páginas y XXIV láminas 
con fotografías de las monedas y el apéndice ´Cecas Arábigo-españolas´ con 54 páginas. EBC+. 	�  20,-	

4671	 Crusafont Sabater, M. CATÀLEG GENERAL DE LA MONEDA CATALANA. PAÏSOS CATALANS I CORONA CATALANO-
ARAGONESA (S.V aC - S.XX dC). Barcelona 2009. 863 páginas con fotografías en blanco y negro. EBC+. 	�  60,-	

4672	 Crusafont i Sabater, M. GLOSSARI CATALÀ DE NUMISMÀTICA AMB TOTES LES POBLACIONS EMISSORES (PAÏSOS 
CATALANS I CORONA CATALANO-ARAGONESA). Barcelona 2017. 700 páginas con fotos en b/n. Este Glosario 
entrecruza dos realidades complementarias: el léxico numismático y los centros urbanos: 650 entradas del léxico que 
conviven armoniosamente y necesariamente con otras 3.000, que aportan datos sobre las poblaciones emisoras, 
artistas y grabadores, maestros de seca, tesoros y hallazgos monetarios. En Cartoné. Precintado dentro del plástico 
original. SC. 	�  60,-	

4673	 Crusafont Sabater, M. LA MONEDA CATALANA LOCAL (S.XIII-XVIII). Barcelona, 1990. 483 páginas. Ilustrado con 
fotografías en blanco y negro. (Sobrecubierta de papel algo deteriorada). EBC. 	� 15,-	

4674	 De la Rada y Delgado, J. CATÁLOGO DE MONEDAS ARÁBIGAS ESPAÑOLAS QUE SE CONSERVAN EN EL MUSEO 
ARQUEOLÓGICO NACIONAL. Madrid, 1892. Catálogo realizado por el propio director del MANM. 264 páginas en 
cuarto. (Lomo y cubierta algo deteriorada) ). MBC+. 	�  30,-	

4675	 Douglas Nicol, N. A CORPUS OF FATIMID COINS. Trieste, 2006. Contiene un anexo con fotografías en blanco y 
negro. EBC+. 	�  100,-	

4676	 Francisco Alvarez - Ossorio. CATÁLOGO DE LAS MEDALLA DE LOS SIGLOS XV y XVI. Madrid, 1950. Describe, 
comenta y reproduce 454 medallas. 248 páginas, más láminas. (Cubierta algo deteriorada). MBC+. 	� 25,-	

4677	 Friedberg, R. GOLD COINS OF THE WORLD FROM ANCIENT TIMES TO THE PRESENT. New Jersey, 2009. 8ª edición. 
723 páginas. Monedas catalogadas con fotos en blanco y negro y precios en $ USA. SC. 	�  20,-	

4678	 Frochoso Sánches, R. LOS FELUSES DE AL-ANDALUS. Madrid 2001. 139 páginas en blanco y negro. Con esquemas, 
láminas, fotos y tabla de valoraciones. EBC+. 	�  15,-	

4679	 Frochoso Sánches, R. LAS MONEDAS CALIFALES. Córdoba, 1996. 274 páginas con fotos en blanco y negro. EBC. 	�  30,-	

4680	 Gutiérrez Casaos, E. LA MONEDA DEL BAJO IMPERIO ROMANO (DESDE LA REFORMA DE DIOCLECIANO). 2008 
Madrid. 869 páginas con ilustraciones.. SC. 	�  30,-	
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4681	 KOLSLY, Maurice y MUSZYNSKI, Maurice. LES BILLETS DE LA BANQUE DE L`INDOCHINE. Monaco, 1985-1996. 336 
páginas con fotos en color. En francés. En cartoné. MBC+. 	�  30,-	

4682	 Medina Gómez, A. MONEDAS HISPANO-MUSULMANAS. Toledo, 1992. 547 páginas con fotografías en blanco y 
negro. (Lomo algo deteriorado y algunas páginas algo desencoladas). MBC+. 	�  75,-	

4683	 Mitchiner, M. ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES. THE WORLD OF ISLAM. Londres, 1977. 511 páginas con 
fotografías en blanco y negro. EBC-. 	�  150,-	

4684	 Miles, G. THE COINAGE OF THE UMAYYADS OF SPAIN. Nueva York, 1950. En 2 volúmenes: 591 páginas, más 15 
láminas.. EBC. 	�  100,-	

4685	 Morgan, J. MANUEL DE NUMISMATIQUE ORIENTALE DE L´ ANTIQUITÉ ET DU MOYEN AGE. Chicago, 1979. 475 
páginas. Con textos en francés e ilustraciones. (Algunas páginas desencoladas). EBC. 	�  20,-	

4686	 Pellicer y Bru, J. ENSAYADORES. LAS EMISIONES MONETARIAS HISPÁNICAS (Siglos XV-XX). Asociación 
Numismática Española. Barcelona, 2010. 427 págs. Con fotos en blanco y negro. EBC+. 	�  25,-	

4687	 Prieto y Vives, A. LOS REYES DE TAIFAS. ESTUDIO NUMISMÁTICO DE LOS MUSULMANES ESPAÑOLES EN EL 
SIGLO V DE LA HÉGIRA. Madrid, 2003. Edición facsímil, láminas y suplemento por Canto García, A y Tawfiq ibn Hafiz. 
EBC. 	�  50,-	

4688	 Rodríguez Lorente, J. y Tawfiq ibn Hafiz. NUMISMÁTICA DE CEUTA MUSULMANA. Madrid, 1987. 202 páginas. EBC. 	�  15,-	

4689	 Segarra, Ferran de. SIGILOGRAFÍA CATALANA. Barcelona 1922. Volumen II. 2 Volumenes Texto y laminas. 
Encuadernado en cartoné con tela. EBC-. 	�  80,-	

4690	 Tierra Munárriz, J. Lote 2 libros. HISTORIA Y MONEDA DE LAS TAIFAS EN AL_ANDALUS. Barcelona, 2016. 142 + 164 
páginas con fotos e ilustraciones a color. EBC+. 	�  30,-	

4691	 Valentine, W. LAS MONEDAS SASÁNIDAS. Traducción al español de Antonio Cervera Romero del libro Sassanian 
Coins. 77 páginas con fotos e ilustraciones en blanco y negro. Encuadernación en cartoné símil piel. EBC+. 	�  15,-	

4692	 Vives Escudero, A. MONEDAS DE LAS DINASTIAS ARABIGO-ESPAÑOLAS. Madrid, 1893. Reedición 1998. 2 
volúmenes. 553 páginas más láminas en blanco y negro. (El lomo del primer volúmen algo deteriorado). EBC-. 	�  25,-	

4693	 VV.AA. ACTAS DE NUSMISMÁTICA HISPANO-ÁRABE. III JARIQUE. MANM, 1990. 406 páginas con fotografías e 
ilustraciones en blanco y negro. EBC+. 	�  20,-	

4694	 VV.AA. LOS  BILLETES  DEL  BANCO  DE  ESPAÑA 1782 - 1974. Madrid 1974. 404 páginas con fotografías en color. 
Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. En edición de lujo (sobrecubierta algo sucia). EBC. 	� 35,-	

4695	 VV.AA. MONEDA ANDALUSÍ EN LA ALHAMBRA. Sevilla, 1997. 276 páginas con fotografías a color. SC. 	�  15,-	

4696	 Babelon, Ernest. Lote 2  libros DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA 
REPUBLIQUE ROMAINE y CONGRÈS INTERNATIONAL DE NUMISMATIQUE PARIS 1953. El libro de República 
romana: Bologna 1963. Tomos I y II. 1231 páginas en total. Texto en francés con grabados. El libro del Congreso de 
Numismática: París 1957, 656 páginas, actas en sus idiomas originales. A EXAMINAR. EBC y MBC+. 	� 60,-	

4697	 Lote 3 libros. ISLAMIC GOLD UMAYYAD DINARS FROM COLLECTION OF GHASSAN; ARABIC COINS AND HOW 
TO READ THEM; IMPORTANT COLLECTION OF ISLAMIC COINS. EBC y EBC+. 	�  25,-	

4698	 Lote 6 libros. Ancient Greek Coins: Zander H.Klawans, Roman Coinage in Britain: P.J. Casey, Roman Imperial Coins: 
Zander H.Klawans, Royal Greek Portrait Coins: Edward T.Newell. Roman Coins: David R Sear, Roman Coins: Harold 
Mattingly. A EXAMINAR. EBC a EBC+. 	�  50,-	





FILATELIA. ESPAÑA, DEPENDENCIAS POSTALES Y EXTRANJERO | 6-7 mayo 2025

Philately. Spain, postal dependencies and foreign countries | May 6th-7th, 2025

LIBROS ANTIGUOS, MANUSCRITOS Y MAPAS | 27 mayo 2025

Rare books, manuscripts and maps | May 27th, 2025

FILATELIA. ESPAÑA, DEPENDENCIAS POSTALES Y EXTRANJERO | Julio 2025

Philately. Spain, postal dependencies and foreign countries | July 2025

PRÓXIMAS SUBASTAS
Upcoming auctions

CONTACTO | ENQUIRES

Tel. +34 910 773 236 / +34 932 018 733

info@soleryllach.com

www.soleryllach.com





Tel. (+34) 932 018 733 / +34 932 018 733
monedas@soleryllach.com | www.soleryllach.com

Hoja de oferta
   nº

No escriba en este recuadro | Do not write in this space

NUMISMÁTICA | NUMISMATICS

Nombre | Name

Domicilio | Address

Ciudad | City Código postal | Zip code

Tel. | Phone Fax E-mail

NIF | VAT

Escriba en mayúsculas | Please write in capital letters

14-16 mayo 2025 | May 14th-16th, 2025 
C O N  L A  C O L A B O R A C I Ó N  D E

       Anticipe sus ofertas por teléfono, fax o e-mail | Please advance your bids by phone, fax or e-mail

Deseo que se me adjudique como máximo | I wish to limit the total amount of my purchases to                      €uros (sin | without 22%)
Aplicable únicamente a los lotes de sala | Applies only to floor lots               

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

En caso de igualdad de pujas AUTORIZO a aumentar mis pujas en un 10%
In the event of tie bids I AUTHORIZE you to increase my bis by a 10%                                  

FORMA DE PAGO | PAYMENTS

Pasaré personalmente 

Talón bancario

Giro postal

Reembolso

Ingreso/ Transferencia

q

q

q

q

q

CUENTAS BANCARIAS

Fecha | Date
Firma | Signature

q

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

BANC SABADELL
IBAN-ES10 0081 0105 1800 0219 2721
BIC-SWIFT-BSABESBBXXX

BANCO SANTANDER
IBAN-ES53 0049 1819 1626 1109 5989
BIC-SWIFT-BSCHESMM



Firma | Signature

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)




